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Area 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

North                       204    98   106   204     -       -     -   184    20    80    70    14    40    13    34    32    51    30    27    16 

                             26    26    25   100                        25    26    25    29    19    23    23    26    20    32    25    26    26 

 

Hennepin                    178    85    93     -   178       -     -   163    15    79    48    17    34    16    25    32    40    30    20    14 

                             22    22    22         100                  23    20    25    20    23    20    28    19    20    25    25    20    23 

 

Central/East                237   114   123     -     -     237     -   220    17    96    67    21    53    15    38    56    46    30    28    19 

                             30    30    30                 100          30    22    30    28    28    31    26    29    35    29    25    27    31 

 

South                       181    87    94     -     -       -   181   157    24    60    53    22    46    13    33    40    23    31    27    13 

                             23    23    23                       100    22    32    19    22    30    27    23    25    25    14    26    26    21 
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Gender 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        384   384     -    98    85     114    87   352    32   139   115    37    93    34    55    78    77    56    50    30 

                             48   100          48    48      48    48    49    42    44    48    50    54    60    42    49    48    46    49    48 

 

Female                      416     -   416   106    93     123    94   372    44   176   123    37    80    23    75    82    83    65    52    32 

                             52         100    52    52      52    52    51    58    56    52    50    46    40    58    51    52    54    51    52 
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S1. How likely are you to vote in the elections for Governor and U.S. Senate – very likely, somewhat likely, not very likely, or  

not at all likely? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 384   384     -    98    85     114    87   352    32   139   115    37    93    34    55    78    77    56    50    30 

                             48   100          48    48      48    48    49    42    44    48    50    54    60    42    49    48    46    49    48 

 

Somewhat Likely             416     -   416   106    93     123    94   372    44   176   123    37    80    23    75    82    83    65    52    32 

                             52         100    52    52      52    52    51    58    56    52    50    46    40    58    51    52    54    51    52 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                    Table Q1 Page 4 

 

 

 

 

Q1. Of the three political parties do you think of yourself as more closely aligned with the Democratic-Farmer-Labor Party, the  

Republican Party, the Minnesota Independence Party or do you think of yourself as not aligned with any of the three parties and  

just Independent? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic-Farmer-Labor     315   139   176    80    79      96    60   293    22   315     -     -     -    20    47    58    65    54    46    22 

Party                        39    36    42    39    44      41    33    40    29   100                      35    36    36    41    45    45    35 

 

Republican Party            238   115   123    70    48      67    53   216    22     -   238     -     -    19    38    47    38    34    39    22 

                             30    30    30    34    27      28    29    30    29         100                33    29    29    24    28    38    35 

 

Independence Party           74    37    37    14    17      21    22    66     8     -     -    74     -     7    10    12    22     9     5     7 

                              9    10     9     7    10       9    12     9    11               100          12     8     8    14     7     5    11 

 

No Party/Just               173    93    80    40    34      53    46   149    24     -     -     -   173    11    35    43    35    24    12    11 

Independent                  22    24    19    20    19      22    25    21    32                     100    19    27    27    22    20    12    18 
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Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 YRS                    57    34    23    13    16      15    13    46    11    20    19     7    11    57     -     -     -     -     -     - 

                              7     9     6     6     9       6     7     6    14     6     8     9     6   100                                     

 

26-35 YRS                   130    55    75    34    25      38    33   110    20    47    38    10    35     -   130     -     -     -     -     - 

                             16    14    18    17    14      16    18    15    26    15    16    14    20         100                               

 

36-45 YRS                   160    78    82    32    32      56    40   143    17    58    47    12    43     -     -   160     -     -     -     - 

                             20    20    20    16    18      24    22    20    22    18    20    16    25               100                         

 

46-55 YRS                   160    77    83    51    40      46    23   150    10    65    38    22    35     -     -     -   160     -     -     - 

                             20    20    20    25    22      19    13    21    13    21    16    30    20                     100                   

 

56-65 YRS                   121    56    65    30    30      30    31   112     9    54    34     9    24     -     -     -     -   121     -     - 

                             15    15    16    15    17      13    17    15    12    17    14    12    14                           100             

 

66-75 YRS                   102    50    52    27    20      28    27    97     5    46    39     5    12     -     -     -     -     -   102     - 

                             13    13    12    13    11      12    15    13     7    15    16     7     7                                 100       

 

OVER 75 YRS                  62    30    32    16    14      19    13    60     2    22    22     7    11     -     -     -     -     -     -    62 

                              8     8     8     8     8       8     7     8     3     7     9     9     6                                       100 

 

Refused                       7     3     4     1     -       5     1     6     1     3     1     1     2     -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     1     *             2     1     1     1     1     *     1     1                                           
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Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             695   334   361   184   131     214   166   629    66   235   226    73   161    44   111   148   131   106    95    54 

                             87    87    87    90    74      90    92    87    87    75    95    99    93    77    85    92    82    88    93    87 

 

African-American             45    15    30    10    21       7     7    36     9    38     5     1     1     6    12     3    12     7     3     2 

                              6     4     7     5    12       3     4     5    12    12     2     1     1    11     9     2     8     6     3     3 

 

Asian                        15     9     6     2     7       3     3    15     -    14     1     -     -     2     2     -     6     3     2     - 

                              2     2     1     1     4       1     2     2           4     *                 4     2           4     2     2       

 

American Indian               5     4     1     4     1       -     -     5     -     2     2     -     1     1     -     -     3     -     -     1 

                              1     1     *     2     1                   1           1     1           1     2                 2                 2 

 

Hispanic/ Latino             21     9    12     3     7       8     3    20     1    13     2     -     6     4     5     2     5     2     1     2 

                              3     2     3     1     4       3     2     3     1     4     1           3     7     4     1     3     2     1     3 

 

Other                         -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                    

 

Undecided                     7     4     3     -     7       -     -     7     -     7     -     -     -     -     -     5     -     1     1     - 

                              1     1     1           4                   1           2                                   3           1     1       

 

Refused                      12     9     3     1     4       5     2    12     -     6     2     -     4     -     -     2     3     2     -     3 

                              2     2     1     *     2       2     1     2           2     1           2                 1     2     2           5 
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Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for U.S. Senator?  

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Taxes                       111    57    54    27    23      37    24    99    12    12    58    15    26    14    19    17    26    17    12     6 

                             14    15    13    13    13      16    13    14    16     4    24    20    15    25    15    11    16    14    12    10 

 

Education                   106    30    76    21    30      27    28    93    13    65    15     7    19     9    28    25    15    13     9     6 

                             13     8    18    10    17      11    15    13    17    21     6     9    11    16    22    16     9    11     9    10 

 

Economy/Jobs                273   157   116    76    52      82    63   247    26   103    85    27    58    18    41    55    62    41    42    12 

                             34    41    28    37    29      35    35    34    34    33    36    36    34    32    32    34    39    34    41    19 

 

Healthcare                  142    58    84    37    28      38    39   128    14    64    37    16    25     8    17    27    19    24    20    26 

                             18    15    20    18    16      16    22    18    18    20    16    22    14    14    13    17    12    20    20    42 

 

Transportation               10     7     3     2     2       4     2     9     1     4     3     1     2     4     -     1     2     -     2     1 

                              1     2     1     1     1       2     1     1     1     1     1     1     1     7           1     1           2     2 

 

Social Issues                71    29    42    19    18      23    11    64     7    29    17     3    22     1    15    19    13    12     4     5 

                              9     8    10     9    10      10     6     9     9     9     7     4    13     2    12    12     8    10     4     8 

 

Other                        43    22    21     9    13      16     5    41     2    20    12     2     9     1     4     7    13     6     8     3 

                              5     6     5     4     7       7     3     6     3     6     5     3     5     2     3     4     8     5     8     5 

 

Undecided                    39    22    17    12    10       8     9    38     1    16     9     3    11     1     5     8    10     7     5     2 

                              5     6     4     6     6       3     5     5     1     5     4     4     6     2     4     5     6     6     5     3 

 

Refused                       5     2     3     1     2       2     -     5     -     2     2     -     1     1     1     1     -     1     -     1 

                              1     1     1     *     1       1           1           1     1           1     2     1     1           1           2 
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Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                    

 

Favorable                   374   169   205    79    95     119    81   345    29   278    20    21    55    26    63    67    77    63    51    25 

                             47    44    49    39    53      50    45    48    38    88     8    28    32    46    48    42    48    52    50    40 

 

Unfavorable                 370   195   175   109    71     102    88   336    34    22   206    44    98    25    54    82    71    51    48    34 

                             46    51    42    53    40      43    49    46    45     7    87    59    57    44    42    51    44    42    47    55 

 

HOF/Undecided                56    20    36    16    12      16    12    43    13    15    12     9    20     6    13    11    12     7     3     3 

                              7     5     9     8     7       7     7     6    17     5     5    12    12    11    10     7     8     6     3     5 
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Q6. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     2     1     1     -       1     1     2     1     2     1     -     -     -     -     -     -     -     3     - 

                              *     1     *     *             *     1     *     1     1     *                                               3       

 

Favorable                   383   159   224    90    95     115    83   346    37   273    29    28    53    21    66    72    86    64    46    26 

                             48    41    54    44    53      49    46    48    49    87    12    38    31    37    51    45    54    53    45    42 

 

Unfavorable                 329   181   148    96    66      92    75   301    28    15   189    34    91    26    49    72    64    40    42    30 

                             41    47    36    47    37      39    41    42    37     5    79    46    53    46    38    45    40    33    41    48 

 

HOF/Undecided                85    42    43    17    17      29    22    75    10    25    19    12    29    10    15    16    10    17    11     6 

                             11    11    10     8    10      12    12    10    13     8     8    16    17    18    12    10     6    14    11    10 
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Q7. Is your opinion of Mark Dayton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  44    18    26    13     9      13     9    34    10    21     9     2    12     9     3     7     5     5     6     7 

                              6     5     6     6     5       5     5     5    13     7     4     3     7    16     2     4     3     4     6    11 

 

Favorable                   365   165   200    90    95     102    78   337    28   252    39    23    51    26    60    64    74    67    45    26 

                             46    43    48    44    53      43    43    47    37    80    16    31    29    46    46    40    46    55    44    42 

 

Unfavorable                 291   156   135    69    54      99    69   270    21    21   160    34    76    16    42    70    63    35    39    24 

                             36    41    32    34    30      42    38    37    28     7    67    46    44    28    32    44    39    29    38    39 

 

HOF/Undecided               100    45    55    32    20      23    25    83    17    21    30    15    34     6    25    19    18    14    12     5 

                             12    12    13    16    11      10    14    11    22     7    13    20    20    11    19    12    11    12    12     8 
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Q8. Is your opinion of Julianne Ortman generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 472   211   261   128   109     127   108   423    49   200   132    40   100    30    84    88    94    72    60    39 

                             59    55    63    63    61      54    60    58    64    63    55    54    58    53    65    55    59    60    59    63 

 

Favorable                    97    53    44    23    23      28    23    90     7    26    43     8    20    10    13    15    19    17    14     9 

                             12    14    11    11    13      12    13    12     9     8    18    11    12    18    10     9    12    14    14    15 

 

Unfavorable                  65    38    27    13    13      29    10    59     6    29    18     5    13     7     9    15    10    11     8     4 

                              8    10     6     6     7      12     6     8     8     9     8     7     8    12     7     9     6     9     8     6 

 

HOF/Undecided               166    82    84    40    33      53    40   152    14    60    45    21    40    10    24    42    37    21    20    10 

                             21    21    20    20    19      22    22    21    18    19    19    28    23    18    18    26    23    17    20    16 
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Q9. Is your opinion of Rob Farnsworth generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 563   278   285   145   121     165   132   505    58   227   159    51   126    37    94   113   117    77    73    47 

                             70    72    69    71    68      70    73    70    76    72    67    69    73    65    72    71    73    64    72    76 

 

Favorable                    42    16    26    13    16       6     7    34     8    17    13     4     8     8     1     5     6    10     7     3 

                              5     4     6     6     9       3     4     5    11     5     5     5     5    14     1     3     4     8     7     5 

 

Unfavorable                  42    19    23     7    12      17     6    41     1    20     9     3    10     4     7    11     9     6     1     4 

                              5     5     6     3     7       7     3     6     1     6     4     4     6     7     5     7     6     5     1     6 

 

HOF/Undecided               153    71    82    39    29      49    36   144     9    51    57    16    29     8    28    31    28    28    21     8 

                             19    18    20    19    16      21    20    20    12    16    24    22    17    14    22    19    18    23    21    13 
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Q10. Is your opinion of Scott Honour generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 597   275   322   151   127     178   141   537    60   250   163    54   130    34   101   126   122    87    75    45 

                             75    72    77    74    71      75    78    74    79    79    68    73    75    60    78    79    76    72    74    73 

 

Favorable                    47    26    21    12    16      13     6    42     5    16    21     2     8    11     4     6     5     9     6     6 

                              6     7     5     6     9       5     3     6     7     5     9     3     5    19     3     4     3     7     6    10 

 

Unfavorable                  36    19    17     7    10      11     8    33     3    13     8     5    10     5     5    10     5     2     8     1 

                              4     5     4     3     6       5     4     5     4     4     3     7     6     9     4     6     3     2     8     2 

 

HOF/Undecided               120    64    56    34    25      35    26   112     8    36    46    13    25     7    20    18    28    23    13    10 

                             15    17    13    17    14      15    14    15    11    11    19    18    14    12    15    11    18    19    13    16 
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Q11. Is your opinion of Jeff Johnson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 542   245   297   133   125     163   121   485    57   235   142    48   117    30    93   113   104    80    74    44 

                             68    64    71    65    70      69    67    67    75    75    60    65    68    53    72    71    65    66    73    71 

 

Favorable                    69    44    25    15    19      19    16    65     4    16    32     5    16    12     9    14    16     7     6     4 

                              9    11     6     7    11       8     9     9     5     5    13     7     9    21     7     9    10     6     6     6 

 

Unfavorable                  41    17    24     7     9      16     9    37     4    15    15     4     7     8     5     5     8     7     6     2 

                              5     4     6     3     5       7     5     5     5     5     6     5     4    14     4     3     5     6     6     3 

 

HOF/Undecided               148    78    70    49    25      39    35   137    11    49    49    17    33     7    23    28    32    27    16    12 

                             18    20    17    24    14      16    19    19    14    16    21    23    19    12    18    18    20    22    16    19 
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Q12. Is your opinion of Marty Seifert generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 357   166   191    89    80      94    94   303    54   148    97    37    75    23    59    82    64    48    47    29 

                             45    43    46    44    45      40    52    42    71    47    41    50    43    40    45    51    40    40    46    47 

 

Favorable                   117    64    53    30    23      38    26   112     5    35    47     8    27    13    15    18    20    22    20     8 

                             15    17    13    15    13      16    14    15     7    11    20    11    16    23    12    11    12    18    20    13 

 

Unfavorable                  90    45    45    21    16      33    20    86     4    41    24     4    21     7    15    16    23    17     7     5 

                             11    12    11    10     9      14    11    12     5    13    10     5    12    12    12    10    14    14     7     8 

 

HOF/Undecided               236   109   127    64    59      72    41   223    13    91    70    25    50    14    41    44    53    34    28    20 

                             30    28    31    31    33      30    23    31    17    29    29    34    29    25    32    28    33    28    27    32 
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Q13. Is your opinion of Dave Thompson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 517   235   282   130   114     147   126   465    52   215   142    48   112    31    82   105   106    75    70    42 

                             65    61    68    64    64      62    70    64    68    68    60    65    65    54    63    66    66    62    69    68 

 

Favorable                    97    56    41    26    19      33    19    89     8    26    42     9    20    14     9    21    17    16    11     9 

                             12    15    10    13    11      14    10    12    11     8    18    12    12    25     7    13    11    13    11    15 

 

Unfavorable                  41    21    20     8    11      15     7    38     3    23     8     2     8     5     6    10     5     8     5     2 

                              5     5     5     4     6       6     4     5     4     7     3     3     5     9     5     6     3     7     5     3 

 

HOF/Undecided               145    72    73    40    34      42    29   132    13    51    46    15    33     7    33    24    32    22    16     9 

                             18    19    18    20    19      18    16    18    17    16    19    20    19    12    25    15    20    18    16    15 
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Q14. Is your opinion of Kurt Zellers generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 349   151   198    97    78      82    92   307    42   158    82    34    75    23    54    77    64    45    53    29 

                             44    39    48    48    44      35    51    42    55    50    34    46    43    40    42    48    40    37    52    47 

 

Favorable                   126    71    55    22    30      43    31   116    10    27    64     9    26    16    19    27    14    17    21    12 

                             16    18    13    11    17      18    17    16    13     9    27    12    15    28    15    17     9    14    21    19 

 

Unfavorable                 103    53    50    16    23      52    12    99     4    61    19     4    19     4    17    16    29    21    10     5 

                             13    14    12     8    13      22     7    14     5    19     8     5    11     7    13    10    18    17    10     8 

 

HOF/Undecided               222   109   113    69    47      60    46   202    20    69    73    27    53    14    40    40    53    38    18    16 

                             28    28    27    34    26      25    25    28    26    22    31    36    31    25    31    25    33    31    18    26 
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Q15. Is your opinion of Al Franken generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22    10    12    10     5       5     2    19     3     9     7     1     5     5     3     3     1     1     7     2 

                              3     3     3     5     3       2     1     3     4     3     3     1     3     9     2     2     1     1     7     3 

 

Favorable                   371   169   202    84    94     115    78   345    26   265    25    29    52    21    60    64    81    69    45    28 

                             46    44    49    41    53      49    43    48    34    84    11    39    30    37    46    40    51    57    44    45 

 

Unfavorable                 329   169   160    90    67      98    74   298    31    20   189    35    85    25    50    77    66    39    42    27 

                             41    44    38    44    38      41    41    41    41     6    79    47    49    44    38    48    41    32    41    44 

 

HOF/Undecided                78    36    42    20    12      19    27    62    16    21    17     9    31     6    17    16    12    12     8     5 

                             10     9    10    10     7       8    15     9    21     7     7    12    18    11    13    10     8    10     8     8 
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Q16. Is your opinion of Jim Abeler generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 532   252   280   134   121     144   133   476    56   232   144    43   113    34    94   109   100    72    74    45 

                             66    66    67    66    68      61    73    66    74    74    61    58    65    60    72    68    62    60    73    73 

 

Favorable                    74    41    33    13    24      23    14    68     6    15    35     5    19     6     9    16    15    13     9     4 

                              9    11     8     6    13      10     8     9     8     5    15     7    11    11     7    10     9    11     9     6 

 

Unfavorable                  38    19    19     8     7      18     5    36     2    16     8     5     9     5     1    10    10     5     5     2 

                              5     5     5     4     4       8     3     5     3     5     3     7     5     9     1     6     6     4     5     3 

 

HOF/Undecided               156    72    84    49    26      52    29   144    12    52    51    21    32    12    26    25    35    31    14    11 

                             20    19    20    24    15      22    16    20    16    17    21    28    18    21    20    16    22    26    14    18 
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Q17. Is your opinion of Chris Dahlberg generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 541   249   292   117   134     160   130   486    55   227   155    45   114    32    91   113   101    82    73    46 

                             68    65    70    57    75      68    72    67    72    72    65    61    66    56    70    71    63    68    72    74 

 

Favorable                    67    43    24    23    12      21    11    61     6    22    24     7    14    10     8     9    16     8    11     4 

                              8    11     6    11     7       9     6     8     8     7    10     9     8    18     6     6    10     7    11     6 

 

Unfavorable                  35    14    21    11     6      11     7    32     3    14     8     2    11     4     4     8     8     7     3     - 

                              4     4     5     5     3       5     4     4     4     4     3     3     6     7     3     5     5     6     3       

 

HOF/Undecided               157    78    79    53    26      45    33   145    12    52    51    20    34    11    27    30    35    24    15    12 

                             20    20    19    26    15      19    18    20    16    17    21    27    20    19    21    19    22    20    15    19 
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Q18. Is your opinion of Mike McFadden generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 497   239   258   121   110     148   118   446    51   217   123    47   110    31    80   108    99    70    63    41 

                             62    62    62    59    62      62    65    62    67    69    52    64    64    54    62    68    62    58    62    66 

 

Favorable                    67    36    31    13    20      21    13    58     9    16    30     6    15     6     9    12     8    13     8    10 

                              8     9     7     6    11       9     7     8    12     5    13     8     9    11     7     8     5    11     8    16 

 

Unfavorable                  44    17    27    12    10      15     7    43     1    22    15     1     6     7     4     7     8     5    11     2 

                              6     4     6     6     6       6     4     6     1     7     6     1     3    12     3     4     5     4    11     3 

 

HOF/Undecided               192    92   100    58    38      53    43   177    15    60    70    20    42    13    37    33    45    33    20     9 

                             24    24    24    28    21      22    24    24    20    19    29    27    24    23    28    21    28    27    20    15 
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Q22. Do you approve or disapprove of the job that Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     341   158   183    70    89     107    75   312    29   264    11    21    45    22    57    60    75    56    47    22 

                             43    41    44    34    50      45    41    43    38    84     5    28    26    39    44    38    47    46    46    35 

 

Disapprove                  380   198   182   111    71     107    91   343    37    26   210    42   102    28    54    87    71    54    46    35 

                             48    52    44    54    40      45    50    47    49     8    88    57    59    49    42    54    44    45    45    56 

 

Undecided                    76    27    49    23    17      21    15    66    10    24    17    10    25     7    19    11    14    11     8     5 

                             10     7    12    11    10       9     8     9    13     8     7    14    14    12    15     7     9     9     8     8 

 

Refused                       3     1     2     -     1       2     -     3     -     1     -     1     1     -     -     2     -     -     1     - 

                              *     *     *           1       1           *           *           1     1                 1                 1       
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Q23. Earlier you said you thought more closely aligned with the {insert party}.  Are you planning to vote in the upcoming primary  

for the Democratic column of candidates, the Republican column of candidates, the Minnesota Independence Party column of  

candidates, or will you skip the primary altogether? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will vote for Democratic    224    98   126    59    56      67    42   214    10   218     6     -     -    16    34    41    49    36    32    14 

column of candidates         28    26    30    29    31      28    23    30    13    69     3                28    26    26    31    30    31    23 

 

Will vote for Republican    198    98   100    55    35      66    42   189     9     4   158    11    25    13    29    31    38    27    35    24 

column of candidates         25    26    24    27    20      28    23    26    12     1    66    15    14    23    22    19    24    22    34    39 

 

Will vote for                41    23    18     8    10      15     8    27    14     2     4    14    21     3     8     6    10     9     1     4 

Independence Party or no      5     6     4     4     6       6     4     4    18     1     2    19    12     5     6     4     6     7     1     6 

party                     

 

Will skip Primary           197    97   100    41    51      56    49   172    25    63    37    21    76    16    38    48    41    27    16    10 

                             25    25    24    20    29      24    27    24    33    20    16    28    44    28    29    30    26    22    16    16 

 

Undecided                   137    67    70    40    26      33    38   120    17    27    33    26    51     9    21    33    21    22    18    10 

                             17    17    17    20    15      14    21    17    22     9    14    35    29    16    16    21    13    18    18    16 

 

Refused                       3     1     2     1     -       -     2     2     1     1     -     2     -     -     -     1     1     -     -     - 

                              *     *     *     *                   1     *     1     *           3                       1     1                   
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Q25. Can you tell me when the primary will be held? (Accept August 12th, 2nd week of August, mid-August, August)? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: PLANNING TO VOTE      463   219   244   122   101     148    92   430    33   224   168    25    46    32    71    78    97    72    68    42 

IN PRIMARY                  100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Correct Response            115    53    62    25    28      39    23   104    11    61    39     7     8    14    18    19    23    18    13    10 

                             25    24    25    20    28      26    25    24    33    27    23    28    17    44    25    24    24    25    19    24 

 

No/Don’t Know               348   166   182    97    73     109    69   326    22   163   129    18    38    18    53    59    74    54    55    32 

                             75    76    75    80    72      74    75    76    67    73    77    72    83    56    75    76    76    75    81    76 
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Q26. For U.S. Senate, there are up to 8 Republican candidates who may appear on the August 12th Primary ballot.  They are {RANDOMIZE} 

Jim Abeler, Chris Dahlberg, Mike McFadden, Julianne Ortman, Monti Moreno, Phillip Parrish, David Carlson and David Latvaaho.  At this  

point, for whom will you vote – Abeler, Dahlberg, McFadden, Ortman, Moreno, Parrish, Carlson, or Latvaaho? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    98   100    55    35      66    42   189     9     4   158    11    25    13    29    31    38    27    35    24 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Jim Abeler                   15    10     5     1     2       9     3    15     -     -    13     -     2     1     3     2     3     1     4     1 

                              8    10     5     2     6      14     7     8                 8           8     8    10     6     8     4    11     4 

 

Chris Dahlberg                3     -     3     2     -       1     -     3     -     -     3     -     -     -     -     -     -     1     2     - 

                              2           3     4             2           2                 2                                         4     6       

 

Mike McFadden                23    11    12     2     6      12     3    21     2     3    14     2     4     3     3     3     1     5     3     5 

                             12    11    12     4    17      18     7    11    22    75     9    18    16    23    10    10     3    19     9    21 

 

Julianne Ortman              28    16    12     8     6       8     6    27     1     -    22     4     2     3     3     2     5     6     6     3 

                             14    16    12    15    17      12    14    14    11          14    36     8    23    10     6    13    22    17    12 

 

Monti Moreno                  -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                    

 

Phillip Parish                1     -     1     -     -       -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              1           1                         2     1                 1                                         4             

 

David Carlson                 2     1     1     1     -       1     -     2     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1 

                              1     1     1     2             2           1                 1           4           3                             4 

 

David Latvaaho                1     -     1     -     1       -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1           1           3                   1          25                       8                                     

 

Undecided                   124    59    65    41    20      34    29   118     6     -   103     5    16     5    19    24    28    13    20    14 

                             63    60    65    75    57      52    69    62    67          65    45    64    38    66    77    74    48    57    58 

 

Refused                       1     1     -     -     -       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1     1                         2           1                 1                                   3                   
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Q27. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       73    38    35    14    15      31    13    70     3     4    54     6     9     8    10     7     9    14    15    10 

CHOICE FOR US SENATE        100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jim Abeler                    9     5     4     2     3       2     2     9     -     -     8     -     1     1     1     2     -     3     1     1 

                             12    13    11    14    20       6    15    13                15          11    12    10    29          21     7    10 

 

Chris Dahlberg                5     2     3     1     -       3     1     5     -     -     4     1     -     -     1     -     1     -     2     1 

                              7     5     9     7            10     8     7                 7    17                10          11          13    10 

 

Mike McFadden                 6     2     4     2     2       1     1     6     -     -     6     -     -     1     -     -     -     2     -     3 

                              8     5    11    14    13       3     8     9                11                12                      14          30 

 

Julianne Ortman               6     2     4     -     1       3     2     6     -     -     5     -     1     -     2     -     -     1     1     2 

                              8     5    11           7      10    15     9                 9          11          20                 7     7    20 

 

Monti Moreno                  2     2     -     1     -       -     1     2     -     -     2     -     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              3     5           7                   8     3                 4                      10                 7             

 

Phillip Parish                3     1     2     -     1       2     -     1     2     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     - 

                              4     3     6           7       6           1    67    75                      38                                     

 

David Carlson                 5     3     2     2     2       1     -     5     -     1     2     1     1     -     -     -     1     2     2     - 

                              7     8     6    14    13       3           7          25     4    17    11                      11    14    13       

 

David Latvaaho                1     -     1     -     -       -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1           3                         8     1                      17                            11                   

 

Undecided                    34    19    15     6     6      17     5    33     1     -    26     3     5     3     4     4     6     5     9     3 

                             47    50    43    43    40      55    38    47    33          48    50    56    38    40    57    67    36    60    30 

 

Refused                       2     2     -     -     -       2     -     2     -     -     1     -     1     -     1     1     -     -     -     - 

                              3     5                         6           3                 2          11          10    14                         
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Q28. For the Republican Primary for Governor, there are up to 7 Republican candidates.  They are {RANDOMIZE} Rob Farnsworth, Scott Honour,  

Jeff Johnson, Ole Savior, Marty Seifert, Dave Thompson, and Kurt Zellers.  At this point, for whom will you vote – Farnsworth,  

Honour, Johnson, Savior, Seifert, Thompson, or Zellers? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    98   100    55    35      66    42   189     9     4   158    11    25    13    29    31    38    27    35    24 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Rob Farnsworth                1     -     1     -     1       -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1           1           3                   1          25                       8                                     

 

Scott Honour                  3     1     2     2     1       -     -     3     -     -     2     -     1     1     -     1     -     -     -     1 

                              2     1     2     4     3                   2                 1           4     8           3                       4 

 

Jeff Johnson                 13     9     4     -     7       4     2    12     1     1    10     2     -     5     1     2     1     2     -     2 

                              7     9     4          20       6     5     6    11    25     6    18          38     3     6     3     7           8 

 

Ole Savior                    2     1     1     -     1       1     -     1     1     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              1     1     1           3       2           1    11    25     1                 8                             3       

 

Marty Seifert                19    14     5     4     2       8     5    19     -     1    13     1     4     -     2     1     2     4     6     3 

                             10    14     5     7     6      12    12    10          25     8     9    16           7     3     5    15    17    12 

 

Dave Thompson                 9     4     5     3     1       2     3     8     1     -     7     1     1     -     -     2     2     3     1     1 

                              5     4     5     5     3       3     7     4    11           4     9     4                 6     5    11     3     4 

 

Kurt Zellers                 16     7     9     2     2       8     4    15     1     -    12     2     2     -     5     2     -     2     4     3 

                              8     7     9     4     6      12    10     8    11           8    18     8          17     6           7    11    12 

 

Undecided                   132    59    73    44    20      40    28   127     5     -   111     5    16     5    21    23    32    15    22    14 

                             67    60    73    80    57      61    67    67    56          70    45    64    38    72    74    84    56    63    58 

 

Refused                       3     3     -     -     -       3     -     3     -     -     2     -     1     -     -     -     1     1     1     - 

                              2     3                         5           2                 1           4                       3     4     3       
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Q29. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       63    36    27    11    15      23    14    59     4     4    45     6     8     8     8     8     5    11    12    10 

CHOICE FOR GOVERNOR         100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Rob Farnsworth                5     2     3     -     3       2     -     4     1     1     2     -     2     1     -     1     -     1     2     - 

                              8     6    11          20       9           7    25    25     4          25    12          12           9    17       

 

Scott Honour                  4     2     2     -     1       3     -     4     -     -     4     -     -     1     1     1     1     -     -     - 

                              6     6     7           7      13           7                 9                12    12    12    20                   

 

Jeff Johnson                  5     5     -     -     2       3     -     5     -     -     3     -     2     -     -     2     2     -     1     - 

                              8    14                13      13           8                 7          25                25    40           8       

 

Ole Savior                    -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                    

 

Marty Seifert                 7     4     3     2     1       2     2     7     -     -     6     1     -     1     2     1     1     -     1     1 

                             11    11    11    18     7       9    14    12                13    17          12    25    12    20           8    10 

 

Dave Thompson                 7     5     2     -     4       1     2     7     -     -     5     1     1     1     -     -     -     2     3     1 

                             11    14     7          27       4    14    12                11    17    12    12                      18    25    10 

 

Kurt Zellers                  4     3     1     -     2       -     2     4     -     -     4     -     -     1     -     1     -     1     1     - 

                              6     8     4          13            14     7                 9                12          12           9     8       

 

Undecided                    24    11    13     5     -      11     8    22     2     -    18     3     3     1     5     2     -     5     2     8 

                             38    31    48    45            48    57    37    50          40    50    38    12    62    25          45    17    80 

 

Refused                       7     4     3     4     2       1     -     6     1     3     3     1     -     2     -     -     1     2     2     - 

                             11    11    11    36    13       4          10    25    75     7    17          25                20    18    17       
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Q30. Thinking about the Republican Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Republican caucus – Are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Republican Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    98   100    55    35      66    42   189     9     4   158    11    25    13    29    31    38    27    35    24 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  45    25    20    14     8      14     9    44     1     -    40     3     2     2     7     7     6    11     8     4 

                             23    26    20    25    23      21    21    23    11          25    27     8    15    24    23    16    41    23    17 

 

Somewhat Likely              42    22    20    13    12      12     5    41     1     1    34     2     5     4     7     8     9     2     9     3 

                             21    22    20    24    34      18    12    22    11    25    22    18    20    31    24    26    24     7    26    12 

 

Not very likely              43    19    24    11     4      18    10    39     4     3    31     2     7     4     3     8    11     5     5     6 

                             22    19    24    20    11      27    24    21    44    75    20    18    28    31    10    26    29    19    14    25 

 

Not at all likely            62    31    31    15     9      22    16    59     3     -    48     3    11     2    12     8    11     7    13     9 

                             31    32    31    27    26      33    38    31    33          30    27    44    15    41    26    29    26    37    38 

 

Undecided                     5     1     4     1     2       -     2     5     -     -     4     1     -     1     -     -     1     2     -     1 

                              3     1     4     2     6             5     3                 3     9           8                 3     7           4 

 

Refused                       1     -     1     1     -       -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                              1           1     2                         1                 1                                                     4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q31 Page 30 

 

 

 

 

Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO        87    47    40    27    20      26    14    85     2     1    74     5     7     6    14    15    15    13    17     7 

ATTEND REPUBLICAN CAUCUS    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Ben Carson                    4     2     2     1     1       1     1     4     -     -     4     -     -     -     -     1     -     2     1     - 

                              5     4     5     4     5       4     7     5                 5                             7          15     6       

 

Chris Christie                8     4     4     3     1       2     2     8     -     -     5     3     -     1     2     -     2     1     1     1 

                              9     9    10    11     5       8    14     9                 7    60          17    14          13     8     6    14 

 

Ted Cruz                      8     2     6     4     3       -     1     7     1     -     8     -     -     1     -     -     2     1     3     1 

                              9     4    15    15    15             7     8    50          11                17                13     8    18    14 

 

Mike Huckabee                 1     1     -     -     -       1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     - 

                              1     2                         4           1                            14                 7                         

 

Bobby Jindal                  2     1     1     -     -       -     2     2     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              2     2     2                        14     2                 3                       7                       6       

 

Sarah Palin                   2     -     2     -     2       -     -     2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     -     -     1 

                              2           5          10                   2                 3                             7                      14 

 

Rand Paul                     5     4     1     -     3       2     -     5     -     1     3     -     1     -     -     1     2     1     1     - 

                              6     9     2          15       8           6         100     4          14                 7    13     8     6       

 

Rick Perry                   13     9     4     2     4       5     2    13     -     -     9     1     3     3     2     1     2     3     1     1 

                             15    19    10     7    20      19    14    15                12    20    43    50    14     7    13    23     6    14 

 

Condoleezza Rice              3     3     -     1     -       2     -     2     1     -     3     -     -     -     1     -     -     -     1     1 

                              3     6           4             8           2    50           4                       7                       6    14 

 

Marco Rubio                   7     3     4     3     1       2     1     7     -     -     6     -     1     -     -     2     1     1     3     - 

                              8     6    10    11     5       8     7     8                 8          14                13     7     8    18       

 

Paul Ryan                     2     -     2     -     1       1     -     2     -     -     2     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              2           5           5       4           2                 3                       7                            14 
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 4     3     1     -     -       4     -     4     -     -     4     -     -     -     -     1     -     2     1     - 

                              5     6     2                  15           5                 5                             7          15     6       

 

Scott Walker                  3     -     3     1     -       1     1     3     -     -     2     -     1     -     -     1     1     -     1     - 

                              3           8     4             4     7     4                 3          14                 7     7           6       

 

Jeb Bush                     13     8     5     5     1       4     3    13     -     -    12     1     -     -     3     4     1     2     2     1 

                             15    17    12    19     5      15    21    15                16    20                21    27     7    15    12    14 

 

Other                         -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                    

 

Undecided                    12     7     5     7     3       1     1    12     -     -    12     -     -     1     4     2     4     -     1     - 

                             14    15    12    26    15       4     7    14                16                17    29    13    27           6       

 

Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         75    40    35    20    17      25    13    73     2     1    62     5     7     5    10    13    11    13    16     7 

CHOICE FOR PRESIDENT        100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ben Carson                    4     1     3     -     3       1     -     4     -     -     4     -     -     -     1     1     1     -     -     1 

                              5     2     9          18       4           5                 6                      10     8     9                14 

 

Chris Christie                2     1     1     -     1       -     1     2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     1     1 

                              3     2     3           6             8     3                 3                                               6    14 

 

Ted Cruz                      5     5     -     -     1       2     2     4     1     -     4     -     1     -     2     -     1     2     -     - 

                              7    12                 6       8    15     5    50           6          14          20           9    15             

 

Mike Huckabee                10     5     5     5     2       3     -    10     -     -     7     2     1     3     -     1     -     2     4     - 

                             13    12    14    25    12      12          14                11    40    14    60           8          15    25       

 

Bobby Jindal                  4     1     3     3     -       1     -     4     -     -     4     -     -     -     -     1     1     1     1     - 

                              5     2     9    15             4           5                 6                             8     9     8     6       

 

Sarah Palin                   1     1     -     -     -       1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1     2                         4           1                 2                20                                     

 

Rand Paul                     5     1     4     4     -       1     -     5     -     -     4     -     1     -     1     -     2     1     1     - 

                              7     2    11    20             4           7                 6          14          10          18     8     6       

 

Rick Perry                    4     1     3     1     1       -     2     4     -     -     4     -     -     -     1     -     1     -     2     - 

                              5     2     9     5     6            15     5                 6                      10           9          12       

 

Condoleezza Rice              1     1     -     -     1       -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              1     2                 6                   1                      20                       8                         

 

Marco Rubio                   5     4     1     1     1       2     1     5     -     1     4     -     -     -     1     2     1     -     1     - 

                              7    10     3     5     6       8     8     7         100     6                      10    15     9           6       

 

Paul Ryan                     7     5     2     -     1       4     2     7     -     -     6     -     1     -     -     2     -     4     -     1 

                              9    12     6           6      16    15    10                10          14                15          31          14 

 

Rick Santorum                 9     5     4     3     1       3     2     9     -     -     9     -     -     -     -     1     2     3     2     1 

                             12    12    11    15     6      12    15    12                15                             8    18    23    12    14 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Scott Walker                  3     2     1     -     2       1     -     2     1     -     3     -     -     1     1     -     -     -     1     - 

                              4     5     3          12       4           3    50           5                20    10                       6       

 

Jeb Bush                      7     3     4     2     2       2     1     7     -     -     4     2     1     -     2     1     1     -     -     3 

                              9     8    11    10    12       8     8    10                 6    40    14          20     8     9                43 

 

Other                         1     -     1     -     1       -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1           3           6                   1                 2                                               6       

 

Undecided                     6     3     3     1     -       3     2     6     -     -     4     -     2     -     1     3     -     -     2     - 

                              8     8     9     5            12    15     8                 6          29          10    23                12       

 

Refused                       1     1     -     -     -       1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     - 

                              1     2                         4           1                 2                                   9                   
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Q33. Thinking about the Democratic Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Democratic caucus – are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Democratic Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        224    98   126    59    56      67    42   214    10   218     6     -     -    16    34    41    49    36    32    14 

VOTE FOR DEMOCRATIC         100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  50    24    26     6    20      13    11    47     3    46     4     -     -     7    11     3    13     5     8     3 

                             22    24    21    10    36      19    26    22    30    21    67                44    32     7    27    14    25    21 

 

Somewhat Likely              50    21    29    16    10      16     8    47     3    49     1     -     -     5     8     8    13    10     2     3 

                             22    21    23    27    18      24    19    22    30    22    17                31    24    20    27    28     6    21 

 

Not very likely              52    18    34    16    10      16    10    50     2    52     -     -     -     1     8     6    13    10    10     4 

                             23    18    27    27    18      24    24    23    20    24                       6    24    15    27    28    31    29 

 

Not at all likely            68    34    34    21    15      20    12    66     2    67     1     -     -     3     7    22     8    11    12     4 

                             30    35    27    36    27      30    29    31    20    31    17                19    21    54    16    31    38    29 

 

Undecided                     4     1     3     -     1       2     1     4     -     4     -     -     -     -     -     2     2     -     -     - 

                              2     1     2           2       3     2     2           2                                   5     4                   

 

Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q34. Who would be your first choice for the Democratic nomination for President in 2016? (OPEN)…{I can read you a list of possible  

Democratic candidates for President.}  Please tell me which Democrat would be your first choice for President in 2016:  Joe Biden,  

Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or Elizabeth Warren?   

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO       100    45    55    22    30      29    19    94     6    95     5     -     -    12    19    11    26    15    10     6 

ATTEND DEMOCRATIC CAUCUS    100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Joe Biden                     4     1     3     1     1       2     -     4     -     4     -     -     -     1     1     -     1     -     1     - 

                              4     2     5     5     3       7           4           4                       8     5           4          10       

 

Cory Booker                   3     2     1     -     1       1     1     3     -     2     1     -     -     2     -     -     -     -     -     1 

                              3     4     2           3       3     5     3           2    20                17                                  17 

 

Hillary Clinton              63    28    35    12    23      19     9    58     5    61     2     -     -     5    14    10    14    12     4     4 

                             63    62    64    55    77      66    47    62    83    64    40                42    74    91    54    80    40    67 

 

Andrew Cuomo                  1     -     1     1     -       -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                              1           2     5                              17          20                 8                                     

 

Deval Patrick                 2     -     2     -     1       -     1     2     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              2           4           3             5     2           1    20                 8     5                               

 

Mark Warner                   2     2     -     1     1       -     -     2     -     2     -     -     -     1     1     -     -     -     -     - 

                              2     4           5     3                   2           2                       8     5                               

 

Elizabeth Warren             15     8     7     5     -       3     7    15     -    15     -     -     -     1     1     1     5     2     4     1 

                             15    18    13    23            10    37    16          16                       8     5     9    19    13    40    17 

 

Other                         -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                    

 

Undecided                    10     4     6     2     3       4     1    10     -    10     -     -     -     -     1     -     6     1     1     - 

                             10     9    11     9    10      14     5    11          11                             5          23     7    10       

 

Refused                       -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q35. Who would be your second choice - Joe Biden, Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or  

Elizabeth Warren? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         90    41    49    20    27      25    18    84     6    85     5     -     -    12    18    11    20    14     9     6 

CHOICE FOR PRESIDENT        100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    21    10    11     3     4       9     5    20     1    19     2     -     -     2     3     2     6     6     1     1 

                             23    24    22    15    15      36    28    24    17    22    40                17    17    18    30    43    11    17 

 

Cory Booker                   6     1     5     2     3       -     1     5     1     5     1     -     -     2     2     2     -     -     -     - 

                              7     2    10    10    11             6     6    17     6    20                17    11    18                         

 

Hillary Clinton              13     8     5     5     2       3     3    13     -    13     -     -     -     2     1     -     5     2     2     1 

                             14    20    10    25     7      12    17    15          15                      17     6          25    14    22    17 

 

Andrew Cuomo                  5     2     3     1     1       1     2     5     -     5     -     -     -     1     2     -     -     1     1     - 

                              6     5     6     5     4       4    11     6           6                       8    11                 7    11       

 

Deval Patrick                 3     1     2     -     2       1     -     2     1     2     1     -     -     -     1     1     -     -     -     1 

                              3     2     4           7       4           2    17     2    20                       6     9                      17 

 

Mark Warner                   4     1     3     1     2       -     1     4     -     4     -     -     -     1     1     -     -     -     1     1 

                              4     2     6     5     7             6     5           5                       8     6                      11    17 

 

Elizabeth Warren             22    10    12     6     6       7     3    21     1    21     1     -     -     2     4     1     7     5     2     1 

                             24    24    24    30    22      28    17    25    17    25    20                17    22     9    35    36    22    17 

 

Other                         -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                    

 

Undecided                    15     8     7     2     7       3     3    13     2    15     -     -     -     2     4     5     2     -     1     1 

                             17    20    14    10    26      12    17    15    33    18                      17    22    45    10          11    17 

 

Refused                       1     -     1     -     -       1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1           2                   4           1           1                                                    11       
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Q36. Al Franken vs. Jim Abeler 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356   158   198    83    90     113    70   332    24   283    12    21    40    19    54    61    81    65    46    28 

                             44    41    48    41    51      48    39    46    32    90     5    28    23    33    42    38    51    54    45    45 

 

Republican Jim Abeler       229   125   104    54    45      71    59   213    16     9   157    22    41    23    32    47    36    28    38    25 

                             29    33    25    26    25      30    33    29    21     3    66    30    24    40    25    29    22    23    37    40 

 

Independence Party           29    15    14     9     8       9     3    23     6     5     3     6    15     2     8     6     6     5     1     1 

nominee                       4     4     3     4     4       4     2     3     8     2     1     8     9     4     6     4     4     4     1     2 

 

Someone else                 32    20    12    12     2       8    10    26     6     3     8     5    16     5     6    11     4     4     1     - 

                              4     5     3     6     1       3     6     4     8     1     3     7     9     9     5     7     2     3     1       

 

Undecided                   152    65    87    46    33      35    38   128    24    15    57    19    61     8    30    35    31    19    16     8 

                             19    17    21    23    19      15    21    18    32     5    24    26    35    14    23    22    19    16    16    13 

 

Refused                       2     1     1     -     -       1     1     2     -     -     1     1     -     -     -     -     2     -     -     - 

                              *     *     *                   *     1     *                 *     1                             1                   
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Q37. Al Franken vs. Chris Dahlberg 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356   162   194    81    90     114    71   331    25   283    11    24    38    20    54    62    80    62    49    27 

                             44    42    47    40    51      48    39    46    33    90     5    32    22    35    42    39    50    51    48    44 

 

Republican Chris            226   119   107    59    43      70    54   210    16    12   154    18    42    23    33    46    36    29    34    25 

Dahlberg                     28    31    26    29    24      30    30    29    21     4    65    24    24    40    25    29    22    24    33    40 

 

Independence Party           30    13    17     5    11       8     6    28     2     5     3    10    12     4     7     8     3     5     1     1 

nominee                       4     3     4     2     6       3     3     4     3     2     1    14     7     7     5     5     2     4     1     2 

 

Someone else                 30    20    10    11     2       5    12    24     6     1     7     3    19     5     2    11     5     3     2     2 

                              4     5     2     5     1       2     7     3     8     *     3     4    11     9     2     7     3     2     2     3 

 

Undecided                   151    65    86    46    31      38    36   125    26    12    60    18    61     5    33    31    34    21    15     7 

                             19    17    21    23    17      16    20    17    34     4    25    24    35     9    25    19    21    17    15    11 

 

Refused                       7     5     2     2     1       2     2     6     1     2     3     1     1     -     1     2     2     1     1     - 

                              1     1     *     1     1       1     1     1     1     1     1     1     1           1     1     1     1     1       
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Q38. Al Franken vs. Mike McFadden 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         352   159   193    82    89     110    71   328    24   285     9    20    38    19    54    61    80    61    49    26 

                             44    41    46    40    50      46    39    45    32    90     4    27    22    33    42    38    50    50    48    42 

 

Republican Mike McFadden    229   122   107    57    48      72    52   214    15     9   158    20    42    23    30    50    36    33    32    25 

                             29    32    26    28    27      30    29    30    20     3    66    27    24    40    23    31    22    27    31    40 

 

Independence Party           21    12     9     7     8       4     2    19     2     3     4     8     6     2     4     6     3     4     2     - 

nominee                       3     3     2     3     4       2     1     3     3     1     2    11     3     4     3     4     2     3     2       

 

Someone else                 35    21    14    12     1      11    11    27     8     4     7     4    20     5     9     9     4     4     1     2 

                              4     5     3     6     1       5     6     4    11     1     3     5    12     9     7     6     2     3     1     3 

 

Undecided                   156    67    89    45    32      38    41   130    26    12    59    20    65     6    32    32    35    19    18     9 

                             20    17    21    22    18      16    23    18    34     4    25    27    38    11    25    20    22    16    18    15 

 

Refused                       7     3     4     1     -       2     4     6     1     2     1     2     2     2     1     2     2     -     -     - 

                              1     1     1     *             1     2     1     1     1     *     3     1     4     1     1     1                   
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Q39. Al Franken vs. Julianne Ortman 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         349   160   189    80    88     114    67   327    22   281     8    23    37    21    54    61    75    62    47    27 

                             44    42    45    39    49      48    37    45    29    89     3    31    21    37    42    38    47    51    46    44 

 

Republican Julianne         229   123   106    58    45      69    57   212    17    10   157    19    43    20    31    51    39    31    32    25 

Ortman                       29    32    25    28    25      29    31    29    22     3    66    26    25    35    24    32    24    26    31    40 

 

Independence Party           30    16    14     6     9       9     6    24     6     4     7     9    10     5     9     5     4     3     2     2 

nominee                       4     4     3     3     5       4     3     3     8     1     3    12     6     9     7     3     2     2     2     3 

 

Someone else                 29    18    11    11     3       8     7    23     6     2     5     2    20     3     6     8     5     4     2     - 

                              4     5     3     5     2       3     4     3     8     1     2     3    12     5     5     5     3     3     2       

 

Undecided                   157    65    92    47    33      35    42   132    25    15    60    20    62     8    30    35    33    21    17     8 

                             20    17    22    23    19      15    23    18    33     5    25    27    36    14    23    22    21    17    17    13 

 

Refused                       6     2     4     2     -       2     2     6     -     3     1     1     1     -     -     -     4     -     2     - 

                              1     1     1     1             1     1     1           1     *     1     1                       2           2       
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Q40. Mark Dayton vs. Rob Farnsworth 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        363   164   199    81    90     111    81   336    27   283    18    27    35    29    56    68    75    62    43    28 

                             45    43    48    40    51      47    45    46    36    90     8    36    20    51    43    42    47    51    42    45 

 

Republican Rob              222   116   106    60    45      69    48   207    15    12   144    20    46    20    35    43    40    27    35    21 

Farnsworth                   28    30    25    29    25      29    27    29    20     4    61    27    27    35    27    27    25    22    34    34 

 

Undecided                   215   104   111    63    43      57    52   181    34    20    76    27    92     8    39    49    45    32    24    13 

                             27    27    27    31    24      24    29    25    45     6    32    36    53    14    30    31    28    26    24    21 
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Q41. Mark Dayton vs. Scott Honour 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        358   160   198    82    85     111    80   333    25   280    18    26    34    27    54    65    76    61    45    28 

                             45    42    48    40    48      47    44    46    33    89     8    35    20    47    42    41    48    50    44    45 

 

Republican Scott Honour     223   117   106    60    49      65    49   208    15    12   140    22    49    22    34    44    38    28    34    22 

                             28    30    25    29    28      27    27    29    20     4    59    30    28    39    26    28    24    23    33    35 

 

Undecided                   219   107   112    62    44      61    52   183    36    23    80    26    90     8    42    51    46    32    23    12 

                             27    28    27    30    25      26    29    25    47     7    34    35    52    14    32    32    29    26    23    19 
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Q42. Mark Dayton vs. Jeff Johnson 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        352   159   193    80    90     107    75   324    28   278    16    23    35    28    54    63    72    62    44    27 

                             44    41    46    39    51      45    41    45    37    88     7    31    20    49    42    39    45    51    43    44 

 

Republican Jeff Johnson     237   128   109    60    46      75    56   221    16    15   145    23    54    21    40    48    42    28    33    24 

                             30    33    26    29    26      32    31    31    21     5    61    31    31    37    31    30    26    23    32    39 

 

Undecided                   211    97   114    64    42      55    50   179    32    22    77    28    84     8    36    49    46    31    25    11 

                             26    25    27    31    24      23    28    25    42     7    32    38    49    14    28    31    29    26    25    18 
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Q43. Mark Dayton vs. Marty Seifert 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347   152   195    80    86     103    78   320    27   281    12    22    32    26    52    64    73    57    46    27 

                             43    40    47    39    48      43    43    44    36    89     5    30    18    46    40    40    46    47    45    44 

 

Republican Marty Seifert    255   137   118    67    50      84    54   237    18    14   159    26    56    23    39    55    44    35    36    22 

                             32    36    28    33    28      35    30    33    24     4    67    35    32    40    30    34    28    29    35    35 

 

Undecided                   198    95   103    57    42      50    49   167    31    20    67    26    85     8    39    41    43    29    20    13 

                             25    25    25    28    24      21    27    23    41     6    28    35    49    14    30    26    27    24    20    21 
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Q44. Mark Dayton vs. Dave Thompson 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347   157   190    82    86     103    76   322    25   280    15    20    32    23    55    63    72    60    44    28 

                             43    41    46    40    48      43    42    44    33    89     6    27    18    40    42    39    45    50    43    45 

 

Republican Dave Thompson    245   124   121    63    49      78    55   228    17    14   150    31    50    24    36    48    46    32    35    23 

                             31    32    29    31    28      33    30    31    22     4    63    42    29    42    28    30    29    26    34    37 

 

Undecided                   208   103   105    59    43      56    50   174    34    21    73    23    91    10    39    49    42    29    23    11 

                             26    27    25    29    24      24    28    24    45     7    31    31    53    18    30    31    26    24    23    18 
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Q45. Mark Dayton vs. Kurt Zellers 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        342   150   192    79    84     105    74   315    27   277    13    22    30    25    52    60    70    59    48    26 

                             43    39    46    39    47      44    41    44    36    88     5    30    17    44    40    38    44    49    47    42 

 

Republican Kurt Zellers     249   135   114    56    51      81    61   232    17    18   150    27    54    25    38    50    44    33    33    25 

                             31    35    27    27    29      34    34    32    22     6    63    36    31    44    29    31    28    27    32    40 

 

Undecided                   209    99   110    69    43      51    46   177    32    20    75    25    89     7    40    50    46    29    21    11 

                             26    26    26    34    24      22    25    24    42     6    32    34    51    12    31    31    29    24    21    18 
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Q46. Over the past two years do you feel that the state of the economy in Minnesota has, in general, improved, stayed the same or  

has it gotten worse? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved                    397   204   193    85   102     126    84   370    27   232    66    31    68    27    64    77    93    61    45    28 

                             50    53    46    42    57      53    46    51    36    74    28    42    39    47    49    48    58    50    44    45 

 

Stayed The Same             201    99   102    48    35      63    55   177    24    49    76    21    55    13    34    43    36    31    24    17 

                             25    26    25    24    20      27    30    24    32    16    32    28    32    23    26    27    22    26    24    27 

 

Gotten Worse                169    68   101    58    33      44    34   146    23    23    85    18    43    13    27    32    30    25    27    12 

                             21    18    24    28    19      19    19    20    30     7    36    24    25    23    21    20    19    21    26    19 

 

Undecided                    31    12    19    12     8       4     7    29     2    10    11     4     6     3     5     7     1     4     6     5 

                              4     3     5     6     4       2     4     4     3     3     5     5     3     5     4     4     1     3     6     8 

 

Refused                       2     1     1     1     -       -     1     2     -     1     -     -     1     1     -     1     -     -     -     - 

                              *     *     *     *                   1     *           *                 1     2           1                         
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Q47. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for  

Minnesota or generally bad? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Generally Good              331   155   176    73    87     107    64   308    23   256    13    22    40    22    52    58    78    55    40    23 

                             41    40    42    36    49      45    35    43    30    81     5    30    23    39    40    36    49    45    39    37 

 

Generally Bad               363   182   181   102    66     104    91   322    41    27   202    38    96    29    55    79    68    46    50    32 

                             45    47    44    50    37      44    50    44    54     9    85    51    55    51    42    49    42    38    49    52 

 

Undecided                   104    45    59    28    25      26    25    92    12    31    23    13    37     6    22    23    13    20    12     7 

                             13    12    14    14    14      11    14    13    16    10    10    18    21    11    17    14     8    17    12    11 

 

Refused                       2     2     -     1     -       -     1     2     -     1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              *     1           *                   1     *           *           1                 1           1                   
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Q48. Do you support or oppose a new campaign finance system where federal campaigns are funded by the government and all  

contributions from individuals and private groups are banned? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     316   156   160    79    72      95    70   285    31   177    52    33    54    26    48    53    78    48    39    22 

                             40    41    38    39    40      40    39    39    41    56    22    45    31    46    37    33    49    40    38    35 

 

Oppose                      338   173   165    84    69     106    79   310    28    76   145    31    86    23    54    87    57    43    47    24 

                             42    45    40    41    39      45    44    43    37    24    61    42    50    40    42    54    36    36    46    39 

 

Undecided                   143    55    88    41    37      34    31   126    17    61    41    10    31     7    28    20    24    29    16    16 

                             18    14    21    20    21      14    17    17    22    19    17    14    18    12    22    12    15    24    16    26 

 

Refused                       3     -     3     -     -       2     1     3     -     1     -     -     2     1     -     -     1     1     -     - 

                              *           1                   1     1     *           *                 1     2                 1     1             
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Q49. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         146    75    71    51    23      37    35   132    14    77    31     9    29    11    27    28    39    23    10     8 

                             18    20    17    25    13      16    19    18    18    24    13    12    17    19    21    18    24    19    10    13 

 

No                          652   309   343   153   155     199   145   590    62   238   207    65   142    45   103   132   121    97    92    54 

                             82    80    82    75    87      84    80    81    82    76    87    88    82    79    79    82    76    80    90    87 

 

Undecided                     1     -     1     -     -       -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 

                              *           *                         1     *                             1                             1             

 

Refused                       1     -     1     -     -       1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 

                              *           *                   *           *                             1     2                                     
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Q50. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most {RANDOMIZE} -- ABC, NBC, CBS, Fox NEWS, CNN,  

MSNBC, C-SPAN, COMEDY Central? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 1                                                       

                                =================================================================================================================== 

                                                                       LIKELY TO                                                                    

                                GENDER                AREA               VOTE              PARTY                             AGE                    

                                ----------- ------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------------------------- 

                                      FE-         HENN  CENTRAL       VERY  SMWT              MINN   NO    18-   26-   36-   46-   56-   66-  OVER  

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH EPIN  /EAST   SOUTH LKLY  LKLY   DEM   REP  IND   PARTY  25    35    45    55    65    75    75   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   384   416   204   178     237   181   724    76   315   238    74   173    57   130   160   160   121   102    62 

                            100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

ABC                          48    25    23    22     7      11     8    40     8    29    10     2     7     -    10     5    12    11     5     5 

                              6     7     6    11     4       5     4     6    11     9     4     3     4           8     3     8     9     5     8 

 

CBS                          78    36    42    13    16      27    22    69     9    43    10     8    17     3     6    17    22    12    13     3 

                             10     9    10     6     9      11    12    10    12    14     4    11    10     5     5    11    14    10    13     5 

 

CNN                         109    50    59    22    31      32    24    96    13    54    18    12    25     8    14    21    25    16    15     9 

                             14    13    14    11    17      14    13    13    17    17     8    16    14    14    11    13    16    13    15    15 

 

C-SPAN                       18    13     5     6     6       3     3    17     1     7     5     1     5     2     5     2     2     3     2     1 

                              2     3     1     3     3       1     2     2     1     2     2     1     3     4     4     1     1     2     2     2 

 

COMEDY Central               36    19    17     3    10      14     9    33     3    26     4     2     4     1    11    12     6     3     3     - 

                              4     5     4     1     6       6     5     5     4     8     2     3     2     2     8     8     4     2     3       

 

Fox NEWS                    221   102   119    68    39      62    52   198    23    13   134    26    48    21    32    38    39    30    36    23 

                             28    27    29    33    22      26    29    27    30     4    56    35    28    37    25    24    24    25    35    37 

 

MSNBC                        42    20    22    11    13      11     7    39     3    33     3     1     5     8     5     2     9     8     4     6 

                              5     5     5     5     7       5     4     5     4    10     1     1     3    14     4     1     6     7     4    10 

 

NBC                          89    43    46    16    17      29    27    86     3    51    19     7    12     6    17    27     9    12     8    10 

                             11    11    11     8    10      12    15    12     4    16     8     9     7    11    13    17     6    10     8    16 

 

Undecided                   130    59    71    32    33      40    25   118    12    49    32    12    37     3    23    29    29    24    16     4 

                             16    15    17    16    19      17    14    16    16    16    13    16    21     5    18    18    18    20    16     6 

 

Refused                      29    17    12    11     6       8     4    28     1    10     3     3    13     5     7     7     7     2     -     1 

                              4     4     3     5     3       3     2     4     1     3     1     4     8     9     5     4     4     2           2 
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Area 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

North                       204    76    37    21    27     19    51   153    22    13    22     6     3    68    11    16    43   184    19 

                             26    28    26    20    24     27    35    23    46    17    20    33     8    31    26    18    27    26    22 

 

Hennepin                    178    52    28    30    23     18    23   155     7    16    31     6    10    39    13    17    39   131    36 

                             22    19    20    28    21     25    16    24    15    21    28    33    28    18    31    19    25    19    42 

 

Central/East                237    82    38    27    37     23    37   199    11    27    32     3    14    62    11    29    48   214    18 

                             30    30    27    25    33     32    25    31    23    35    29    17    39    28    26    33    30    31    21 

 

South                       181    63    39    28    24     11    35   145     8    22    24     3     9    52     7    27    29   166    13 

                             23    23    27    26    22     15    24    22    17    28    22    17    25    24    17    30    18    24    15 
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Gender 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        384   157    58    30    57     29    75   309    25    36    50    13    19   102    20    43    76   334    37 

                             48    58    41    28    51     41    51    47    52    46    46    72    53    46    48    48    48    48    43 

 

Female                      416   116    84    76    54     42    71   343    23    42    59     5    17   119    22    46    83   361    49 

                             52    42    59    72    49     59    49    53    48    54    54    28    47    54    52    52    52    52    57 
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S1. How likely are you to vote in the elections for Governor and U.S. Senate – very likely, somewhat likely, not very likely, or  

not at all likely? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 384   157    58    30    57     29    75   309    25    36    50    13    19   102    20    43    76   334    37 

                             48    58    41    28    51     41    51    47    52    46    46    72    53    46    48    48    48    48    43 

 

Somewhat Likely             416   116    84    76    54     42    71   343    23    42    59     5    17   119    22    46    83   361    49 

                             52    42    59    72    49     59    49    53    48    54    54    28    47    54    52    52    52    52    57 
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Q1. Of the three political parties do you think of yourself as more closely aligned with the Democratic-Farmer-Labor Party, the  

Republican Party, the Minnesota Independence Party or do you think of yourself as not aligned with any of the three parties and  

just Independent? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic-Farmer-Labor     315   103    64    65    12     29    77   238    29    43    54     7    26    13    33    51    59   235    67 

Party                        39    38    45    61    11     41    53    37    60    55    50    39    72     6    79    57    37    34    78 

 

Republican Party            238    85    37    15    58     17    31   207    10    10    18     5     4   134     3    19    35   226    10 

                             30    31    26    14    52     24    21    32    21    13    17    28    11    61     7    21    22    33    12 

 

Independence Party           74    27    16     7    15      3     9    65     2     8    12     1     2    26     1     7    15    73     1 

                              9    10    11     7    14      4     6    10     4    10    11     6     6    12     2     8     9    11     1 

 

No Party/Just               173    58    25    19    26     22    29   142     7    17    25     5     4    48     5    12    50   161     8 

Independent                  22    21    18    18    23     31    20    22    15    22    23    28    11    22    12    13    31    23     9 
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Q2. What is your age category? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 YRS                    57    18     8     9    14      1    11    45     -     3     8     2     1    21     8     6     8    44    13 

                              7     7     6     8    13      1     8     7           4     7    11     3    10    19     7     5     6    15 

 

26-35 YRS                   130    41    17    28    19     15    27   103    10     6    14     5    11    32     5    17    30   111    19 

                             16    15    12    26    17     21    18    16    21     8    13    28    31    14    12    19    19    16    22 

 

36-45 YRS                   160    55    27    25    17     19    28   132     5    17    21     2    12    38     2    27    36   148     5 

                             20    20    19    24    15     27    19    20    10    22    19    11    33    17     5    30    23    21     6 

 

46-55 YRS                   160    62    19    15    26     13    39   121    12    22    25     2     6    39     9     9    36   131    26 

                             20    23    13    14    23     18    27    19    25    28    23    11    17    18    21    10    23    19    30 

 

56-65 YRS                   121    41    24    13    17     12    23    97    11    12    16     3     3    30     8    12    26   106    12 

                             15    15    17    12    15     17    16    15    23    15    15    17     8    14    19    13    16    15    14 

 

66-75 YRS                   102    42    20     9    12      4    10    92     5    13    15     2     3    36     4     8    16    95     6 

                             13    15    14     8    11      6     7    14    10    17    14    11     8    16    10     9    10    14     7 

 

OVER 75 YRS                  62    12    26     6     6      5     8    54     5     3     9     1     -    23     6    10     5    54     5 

                              8     4    18     6     5      7     5     8    10     4     8     6          10    14    11     3     8     6 

 

Refused                       7     2     1     1     -      1     -     7     -     2     1     -     -     2     -     -     2     5     - 

                              1     1     1     1            1           1           3     1                 1                 1     1       
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Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             695   235   124    90   104     65   128   565    43    68    89    13    29   203    32    83   135   695     - 

                             87    86    87    85    94     92    88    87    90    87    82    72    81    92    76    93    85   100       

 

African-American             45    14    10    11     2      2     7    38     3     3    12     3     5     5     5     1     8     -    45 

                              6     5     7    10     2      3     5     6     6     4    11    17    14     2    12     1     5          52 

 

Asian                        15     7     3     -     1      -     2    13     -     2     4     1     1     2     2     -     3     -    15 

                              2     3     2           1            1     2           3     4     6     3     1     5           2          17 

 

American Indian               5     4     -     -     -      -     1     4     -     -     1     -     -     2     1     -     1     -     5 

                              1     1                              1     1                 1                 1     2           1           6 

 

Hispanic/ Latino             21     6     2     4     2      1     4    17     -     3     2     1     -     5     1     1     8     -    21 

                              3     2     1     4     2      1     3     3           4     2     6           2     2     1     5          24 

 

Other                         -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

Undecided                     7     3     1     -     -      1     2     5     1     1     -     -     1     -     -     3     1     -     - 

                              1     1     1                  1     1     1     2     1                 3                 3     1             

 

Refused                      12     4     2     1     2      2     2    10     1     1     1     -     -     4     1     1     3     -     - 

                              2     1     1     1     2      3     1     2     2     1     1                 2     2     1     2             
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Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for U.S. Senator?  
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Taxes                       111     -     -     -   111      -    12    98     4    10     7     2     1    57     5     8    17   104     5 

                             14                     100            8    15     8    13     6    11     3    26    12     9    11    15     6 

 

Education                   106     -     -   106     -      -    27    79     5    12    22     2    10    14     7    17    17    90    15 

                             13               100                 18    12    10    15    20    11    28     6    17    19    11    13    17 

 

Economy/Jobs                273   273     -     -     -      -    51   222    21    27    38     8     9    72    15    30    53   235    31 

                             34   100                             35    34    44    35    35    44    25    33    36    34    33    34    36 

 

Healthcare                  142     -   142     -     -      -    26   116    11    13    17     3     5    42     6    22    23   124    15 

                             18         100                       18    18    23    17    16    17    14    19    14    25    14    18    17 

 

Transportation               10     -     -     -     -      -     2     8     1     1     2     -     -     3     1     -     2     7     3 

                              1                                    1     1     2     1     2                 1     2           1     1     3 

 

Social Issues                71     -     -     -     -     71    15    55     5     5    10     3     6    19     3     5    15    65     3 

                              9                            100    10     8    10     6     9    17    17     9     7     6     9     9     3 

 

Other                        43     -     -     -     -      -     4    39     -     4     6     -     2    11     2     1    17    35     7 

                              5                                    3     6           5     6           6     5     5     1    11     5     8 

 

Undecided                    39     -     -     -     -      -     9    30     1     6     6     -     2     2     3     6    13    30     7 

                              5                                    6     5     2     8     6           6     1     7     7     8     4     8 

 

Refused                       5     -     -     -     -      -     -     5     -     -     1     -     1     1     -     -     2     5     - 

                              1                                          1                 1           3     *                 1     1       
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Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

Favorable                   374   113    69    74    24     38    89   285    24    50    78     9    27    21    33    60    72   288    72 

                             47    41    49    70    22     54    61    44    50    64    72    50    75    10    79    67    45    41    84 

 

Unfavorable                 370   142    62    23    81     27    50   318    19    21    28     7     5   188     5    20    77   354    11 

                             46    52    44    22    73     38    34    49    40    27    26    39    14    85    12    22    48    51    13 

 

HOF/Undecided                56    18    11     9     6      6     7    49     5     7     3     2     4    12     4     9    10    53     3 

                              7     7     8     8     5      8     5     8    10     9     3    11    11     5    10    10     6     8     3 
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Q6. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     2     -     -     1      -     1     2     -     -     -     -     -     2     -     1     -     3     - 

                              *     1                 1            1     *                                   1           1           *       

 

Favorable                   383   119    76    74    23     41    90   293    29    55    70     6    26    25    35    58    79   302    68 

                             48    44    54    70    21     58    62    45    60    71    64    33    72    11    83    65    50    43    79 

 

Unfavorable                 329   126    49    19    72     25    43   284    14    18    24    10     6   171     3    18    65   312    13 

                             41    46    35    18    65     35    29    44    29    23    22    56    17    77     7    20    41    45    15 

 

HOF/Undecided                85    26    17    13    15      5    12    73     5     5    15     2     4    23     4    12    15    78     5 

                             11    10    12    12    14      7     8    11    10     6    14    11    11    10    10    13     9    11     6 
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Q7. Is your opinion of Mark Dayton generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  44    13    10     7     4      3    11    33     3     2     9     -     3    12     2     4     9    33     9 

                              6     5     7     7     4      4     8     5     6     3     8           8     5     5     4     6     5    10 

 

Favorable                   365   121    67    75    26     34    85   279    31    49    56    11    30    32    33    58    65   297    57 

                             46    44    47    71    23     48    58    43    65    63    51    61    83    14    79    65    41    43    66 

 

Unfavorable                 291   101    50    13    68     23    36   254     8    22    26     6     1   147     5    20    56   272    15 

                             36    37    35    12    61     32    25    39    17    28    24    33     3    67    12    22    35    39    17 

 

HOF/Undecided               100    38    15    11    13     11    14    86     6     5    18     1     2    30     2     7    29    93     5 

                             12    14    11    10    12     15    10    13    12     6    17     6     6    14     5     8    18    13     6 
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Q8. Is your opinion of Julianne Ortman generally favorable or generally unfavorable? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 472   155    77    67    67     52    95   375    34    52    63     9    21   113    26    61    93   415    45 

                             59    57    54    63    60     73    65    58    71    67    58    50    58    51    62    69    58    60    52 

 

Favorable                    97    43    15    12    12      3    15    82     6     8    13     4     2    39     5     6    14    82    13 

                             12    16    11    11    11      4    10    13    12    10    12    22     6    18    12     7     9    12    15 

 

Unfavorable                  65    15    16     9     9      3     8    57     2     2    12     2     7    14     4    10    12    53    11 

                              8     5    11     8     8      4     5     9     4     3    11    11    19     6    10    11     8     8    13 

 

HOF/Undecided               166    60    34    18    23     13    28   138     6    16    21     3     6    55     7    12    40   145    17 

                             21    22    24    17    21     18    19    21    12    21    19    17    17    25    17    13    25    21    20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table Q9 Page 63 

 

 

 

 

Q9. Is your opinion of Rob Farnsworth generally favorable or generally unfavorable? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 563   187    97    79    74     50   104   459    34    54    70    11    30   152    24    77   111   491    56 

                             70    68    68    75    67     70    71    70    71    69    64    61    83    69    57    87    70    71    65 

 

Favorable                    42    19    11     5     4      1     8    34     3     7     9     3     -     9     2     4     5    28    14 

                              5     7     8     5     4      1     5     5     6     9     8    17           4     5     4     3     4    16 

 

Unfavorable                  42    10     5     8     7      5     8    32     5     4     6     1     3     9     5     1     8    33     6 

                              5     4     4     8     6      7     5     5    10     5     6     6     8     4    12     1     5     5     7 

 

HOF/Undecided               153    57    29    14    26     15    26   127     6    13    24     3     3    51    11     7    35   143    10 

                             19    21    20    13    23     21    18    19    12    17    22    17     8    23    26     8    22    21    12 
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Q10. Is your opinion of Scott Honour generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 597   203   103    82    79     59   117   480    38    65    79    10    31   157    30    73   114   522    60 

                             75    74    73    77    71     83    80    74    79    83    72    56    86    71    71    82    72    75    70 

 

Favorable                    47    17    10     8     5      2     7    40     4     3     6     4     -    16     1     4     9    36    10 

                              6     6     7     8     5      3     5     6     8     4     6    22           7     2     4     6     5    12 

 

Unfavorable                  36    10     8     1     7      1     2    32     1     1     5     1     1     9     4     5     9    30     5 

                              4     4     6     1     6      1     1     5     2     1     5     6     3     4    10     6     6     4     6 

 

HOF/Undecided               120    43    21    15    20      9    20   100     5     9    19     3     4    39     7     7    27   107    11 

                             15    16    15    14    18     13    14    15    10    12    17    17    11    18    17     8    17    15    13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q11 Page 65 

 

 

 

 

Q11. Is your opinion of Jeff Johnson generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 542   177    95    77    75     54   106   434    32    60    77    10    29   132    30    67   105   469    58 

                             68    65    67    73    68     76    73    67    67    77    71    56    81    60    71    75    66    67    67 

 

Favorable                    69    30     9     5    13      5     8    61     4     5     9     4     -    32     1     3    11    58    11 

                              9    11     6     5    12      7     5     9     8     6     8    22          14     2     3     7     8    13 

 

Unfavorable                  41    11    10     5     5      3     5    36     2     1     5     1     3    13     2     4    10    34     6 

                              5     4     7     5     5      4     3     6     4     1     5     6     8     6     5     4     6     5     7 

 

HOF/Undecided               148    55    28    19    18      9    27   121    10    12    18     3     4    44     9    15    33   134    11 

                             18    20    20    18    16     13    18    19    21    15    17    17    11    20    21    17    21    19    13 
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Q12. Is your opinion of Marty Seifert generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 357   117    60    50    45     39    70   287    27    30    52     7    18    90    21    43    69   306    41 

                             45    43    42    47    41     55    48    44    56    38    48    39    50    41    50    48    43    44    48 

 

Favorable                   117    44    21    12    23      5    24    92     6    13    17     3     -    46     7    11    14   101    15 

                             15    16    15    11    21      7    16    14    12    17    16    17          21    17    12     9    15    17 

 

Unfavorable                  90    30    23    13     9      5    12    77     2    11    13     5     6    15     4    13    21    77    12 

                             11    11    16    12     8      7     8    12     4    14    12    28    17     7    10    15    13    11    14 

 

HOF/Undecided               236    82    38    31    34     22    40   196    13    24    27     3    12    70    10    22    55   211    18 

                             30    30    27    29    31     31    27    30    27    31    25    17    33    32    24    25    35    30    21 
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Q13. Is your opinion of Dave Thompson generally favorable or generally unfavorable? 
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                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 517   176    86    72    71     50   102   414    30    55    70     9    29   129    24    67   104   459    46 

                             65    64    61    68    64     70    70    63    62    71    64    50    81    58    57    75    65    66    53 

 

Favorable                    97    36    24     4    19      2    14    83     3     3     9     4     -    42     5     9    22    80    16 

                             12    13    17     4    17      3    10    13     6     4     8    22          19    12    10    14    12    19 

 

Unfavorable                  41    14     7     6     4      6     6    34     4     2     4     3     4     9     4     6     5    33     4 

                              5     5     5     6     4      8     4     5     8     3     4    17    11     4    10     7     3     5     5 

 

HOF/Undecided               145    47    25    24    17     13    24   121    11    18    26     2     3    41     9     7    28   123    20 

                             18    17    18    23    15     18    16    19    23    23    24    11     8    19    21     8    18    18    23 
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Q14. Is your opinion of Kurt Zellers generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 349   111    69    50    47     30    63   285    21    37    58     6    19    85    18    46    59   300    39 

                             44    41    49    47    42     42    43    44    44    47    53    33    53    38    43    52    37    43    45 

 

Favorable                   126    53    22     9    22      8    17   108     6    11     8     3     2    56     7    14    19   110    15 

                             16    19    15     8    20     11    12    17    12    14     7    17     6    25    17    16    12    16    17 

 

Unfavorable                 103    26    19    23    12      8    20    83     8     8    20     3    10    16     7    11    20    82    17 

                             13    10    13    22    11     11    14    13    17    10    18    17    28     7    17    12    13    12    20 

 

HOF/Undecided               222    83    32    24    30     25    46   176    13    22    23     6     5    64    10    18    61   203    15 

                             28    30    23    23    27     35    32    27    27    28    21    33    14    29    24    20    38    29    17 
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Q15. Is your opinion of Al Franken generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22     8     4     2     3      1     4    18     2     2     4     2     -     9     -     1     2    18     4 

                              3     3     3     2     3      1     3     3     4     3     4    11           4           1     1     3     5 

 

Favorable                   371   117    71    68    25     38    82   289    29    49    67     7    30    27    32    56    74   292    65 

                             46    43    50    64    23     54    56    44    60    63    61    39    83    12    76    63    47    42    76 

 

Unfavorable                 329   122    52    30    69     22    48   279    11    15    27     6     4   170     7    23    66   312    13 

                             41    45    37    28    62     31    33    43    23    19    25    33    11    77    17    26    42    45    15 

 

HOF/Undecided                78    26    15     6    14     10    12    66     6    12    11     3     2    15     3     9    17    73     4 

                             10    10    11     6    13     14     8    10    12    15    10    17     6     7     7    10    11    11     5 
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Q16. Is your opinion of Jim Abeler generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 532   180    92    75    69     48   100   432    32    57    75     8    28   127    28    69   108   457    61 

                             66    66    65    71    62     68    68    66    67    73    69    44    78    57    67    78    68    66    71 

 

Favorable                    74    28    12     4    15      6    10    63     1     7     7     6     3    29     2     5    14    62     8 

                              9    10     8     4    14      8     7    10     2     9     6    33     8    13     5     6     9     9     9 

 

Unfavorable                  38    11     4     7     6      5     6    31     5     1     5     1     -    14     3     3     6    35     3 

                              5     4     3     7     5      7     4     5    10     1     5     6           6     7     3     4     5     3 

 

HOF/Undecided               156    54    34    20    21     12    30   126    10    13    22     3     5    51     9    12    31   141    14 

                             20    20    24    19    19     17    21    19    21    17    20    17    14    23    21    13    19    20    16 
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Q17. Is your opinion of Chris Dahlberg generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 541   167   102    76    72     56   104   436    26    58    74    10    29   139    26    67   112   468    56 

                             68    61    72    72    65     79    71    67    54    74    68    56    81    63    62    75    70    67    65 

 

Favorable                    67    27     8    10     6      4    12    55     7     4    10     4     -    20     4     6    12    52    15 

                              8    10     6     9     5      6     8     8    15     5     9    22           9    10     7     8     7    17 

 

Unfavorable                  35    16     4     4     7      1     5    29     2     2     1     2     1    10     5     5     7    31     3 

                              4     6     3     4     6      1     3     4     4     3     1    11     3     5    12     6     4     4     3 

 

HOF/Undecided               157    63    28    16    26     10    25   132    13    14    24     2     6    52     7    11    28   144    12 

                             20    23    20    15    23     14    17    20    27    18    22    11    17    24    17    12    18    21    14 
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Q18. Is your opinion of Mike McFadden generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 497   171    85    68    66     50    95   401    28    52    62    11    25   124    27    68   100   431    51 

                             62    63    60    64    59     70    65    62    58    67    57    61    69    56    64    76    63    62    59 

 

Favorable                    67    27    15     6    13      -    12    54     5     5     9     4     -    24     4     6    10    56    10 

                              8    10    11     6    12            8     8    10     6     8    22          11    10     7     6     8    12 

 

Unfavorable                  44    10     9     7     4      3     9    35     3     3     9     1     1     8     3     3    13    34     8 

                              6     4     6     7     4      4     6     5     6     4     8     6     3     4     7     3     8     5     9 

 

HOF/Undecided               192    65    33    25    28     18    30   162    12    18    29     2    10    65     8    12    36   174    17 

                             24    24    23    24    25     25    21    25    25    23    27    11    28    29    19    13    23    25    20 
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Q22. Do you approve or disapprove of the job that Barack Obama is doing as president? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     341   108    65    69    19     31    80   261    24    48    65    10    29    18    36    49    62   262    67 

                             43    40    46    65    17     44    55    40    50    62    60    56    81     8    86    55    39    38    78 

 

Disapprove                  380   144    63    24    80     31    53   325    20    16    31     7     7   193     4    24    78   360    15 

                             48    53    44    23    72     44    36    50    42    21    28    39    19    87    10    27    49    52    17 

 

Undecided                    76    20    14    12    12      9    13    63     4    14    12     1     -    10     2    16    17    70     4 

                             10     7    10    11    11     13     9    10     8    18    11     6           5     5    18    11    10     5 

 

Refused                       3     1     -     1     -      -     -     3     -     -     1     -     -     -     -     -     2     3     - 

                              *     *           1                        *                 1                                   1     *       
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Q23. Earlier you said you thought more closely aligned with the {insert party}.  Are you planning to vote in the upcoming primary  

for the Democratic column of candidates, the Republican column of candidates, the Minnesota Independence Party column of  

candidates, or will you skip the primary altogether? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will vote for Democratic    224    71    48    45     9     19    52   172    18    30    42     7    18     9    24    34    42   161    55 

column of candidates         28    26    34    42     8     27    36    26    38    38    39    39    50     4    57    38    26    23    64 

 

Will vote for Republican    198    66    33     7    51     19    25   173    11     3    10     5     2   120     4    13    30   189     7 

column of candidates         25    24    23     7    46     27    17    27    23     4     9    28     6    54    10    15    19    27     8 

 

Will vote for                41    13     4     8     7      6     6    35     1     9     9     -     -     9     2     4     7    38     3 

Independence Party or no      5     5     3     8     6      8     4     5     2    12     8                 4     5     4     4     5     3 

party                     

 

Will skip Primary           197    74    25    27    33     16    44   152     9    24    29     3    12    48    10    24    38   180    12 

                             25    27    18    25    30     23    30    23    19    31    27    17    33    22    24    27    24    26    14 

 

Undecided                   137    48    32    19    11     10    18   118     9    11    19     3     4    33     2    14    42   125     9 

                             17    18    23    18    10     14    12    18    19    14    17    17    11    15     5    16    26    18    10 

 

Refused                       3     1     -     -     -      1     1     2     -     1     -     -     -     2     -     -     -     2     - 

                              *     *                        1     1     *           1                       1                       *       
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Q25. Can you tell me when the primary will be held? (Accept August 12th, 2nd week of August, mid-August, August)? 
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BASE: PLANNING TO VOTE      463   150    85    60    67     44    83   380    30    42    61    12    20   138    30    51    79   388    65 

IN PRIMARY                  100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Correct Response            115    40    25    17    10      9    29    86     8     8    17     2     7    31    11    14    17    91    23 

                             25    27    29    28    15     20    35    23    27    19    28    17    35    22    37    27    22    23    35 

 

No/Don’t Know               348   110    60    43    57     35    54   294    22    34    44    10    13   107    19    37    62   297    42 

                             75    73    71    72    85     80    65    77    73    81    72    83    65    78    63    73    78    77    65 
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Q26. For U.S. Senate, there are up to 8 Republican candidates who may appear on the August 12th Primary ballot.  They are {RANDOMIZE} Jim  

Abeler, Chris Dahlberg, Mike McFadden, Julianne Ortman, Monti Moreno, Phillip Parrish, David Carlson and David Latvaaho.  At this  

point, for whom will you vote – Abeler, Dahlberg, McFadden, Ortman, Moreno, Parrish, Carlson, or Latvaaho? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    66    33     7    51     19    25   173    11     3    10     5     2   120     4    13    30   189     7 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Jim Abeler                   15     5     2     -     3      4     3    12     -     -     -     1     -    11     -     1     2    15     - 

                              8     8     6           6     21    12     7                      20           9           8     7     8       

 

Chris Dahlberg                3     -     -     1     2      -     -     3     -     -     -     -     -     3     -     -     -     3     - 

                              2                14     4                  2                                   2                       2       

 

Mike McFadden                23     5     9     1     6      -     1    22     1     -     2     1     -    13     1     2     3    22     1 

                             12     8    27    14    12            4    13     9          20    20          11    25    15    10    12    14 

 

Julianne Ortman              28    16     1     -     5      2     2    26     -     1     -     -     -    25     -     -     2    26     2 

                             14    24     3          10     11     8    15          33                      21                 7    14    29 

 

Monti Moreno                  -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

Phillip Parish                1     -     -     -     1      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1                       2                  1                                   1                       1       

 

David Carlson                 2     -     1     -     -      1     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     2     - 

                              1           3                  5     4     1                                   1                 3     1       

 

David Latvaaho                1     -     -     1     -      -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              1                14                  4                                                     8           1       

 

Undecided                   124    39    20     4    34     12    17   107    10     2     8     3     2    65     3     9    22   118     4 

                             63    59    61    57    67     63    68    62    91    67    80    60   100    54    75    69    73    62    57 

 

Refused                       1     1     -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1     2                                    1                                   1                       1       
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Q27. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       73    26    13     3    17      7     8    65     1     1     2     2     -    54     1     4     8    70     3 

CHOICE FOR US SENATE        100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Jim Abeler                    9     2     1     -     3      1     -     9     -     -     -     1     -     5     -     -     3     8     1 

                             12     8     8          18     14          14                      50           9                38    11    33 

 

Chris Dahlberg                5     3     2     -     -      -     1     4     -     -     -     -     -     4     -     -     1     5     - 

                              7    12    15                       12     6                                   7                12     7       

 

Mike McFadden                 6     2     1     -     3      -     -     6     -     -     -     -     -     6     -     -     -     6     - 

                              8     8     8          18                  9                                  11                       9       

 

Julianne Ortman               6     -     4     -     2      -     1     5     -     -     1     -     -     4     -     -     1     6     - 

                              8          31          12           12     8                50                 7                12     9       

 

Monti Moreno                  2     2     -     -     -      -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     2     - 

                              3     8                             12     2                      50           2                       3       

 

Phillip Parish                3     2     -     1     -      -     1     2     -     -     -     -     -     1     1     1     -     2     1 

                              4     8          33                 12     3                                   2   100    25           3    33 

 

David Carlson                 5     1     1     1     2      -     -     5     1     -     -     -     -     3     -     1     -     5     - 

                              7     4     8    33    12                  8   100                             6          25           7       

 

David Latvaaho                1     1     -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1     4                                    2                                   2                       1       

 

Undecided                    34    12     4     1     6      6     4    30     -     1     1     -     -    28     -     1     3    33     1 

                             47    46    31    33    35     86    50    46         100    50                52          25    38    47    33 

 

Refused                       2     1     -     -     1      -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1     -     2     - 

                              3     4                 6                  3                                   2          25           3       
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Q28. For the Republican Primary for Governor, there are up to 7 Republican candidates.  They are {RANDOMIZE}Rob Farnsworth, Scott Honour,  

Jeff Johnson, Ole Savior, Marty Seifert, Dave Thompson, and Kurt Zellers.  At this point, for whom will you vote – Farnsworth,  

Honour, Johnson, Savior, Seifert, Thompson, or Zellers? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    66    33     7    51     19    25   173    11     3    10     5     2   120     4    13    30   189     7 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Rob Farnsworth                1     -     -     1     -      -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              1                14                  4                                                     8           1       

 

Scott Honour                  3     -     2     -     -      -     -     3     -     -     1     1     -     1     -     -     -     3     - 

                              2           6                              2                10    20           1                       2       

 

Jeff Johnson                 13     8     1     -     3      -     -    13     -     -     1     -     -    10     -     -     2    11     2 

                              7    12     3           6                  8                10                 8                 7     6    29 

 

Ole Savior                    2     2     -     -     -      -     -     2     -     -     -     -     -     1     1     -     -     2     - 

                              1     3                                    1                                   1    25                 1       

 

Marty Seifert                19     7     3     2     3      2     3    16     2     -     -     -     -    14     -     1     2    19     - 

                             10    11     9    29     6     11    12     9    18                            12           8     7    10       

 

Dave Thompson                 9     1     1     -     4      1     1     8     -     -     1     1     -     7     -     -     -     9     - 

                              5     2     3           8      5     4     5                10    20           6                       5       

 

Kurt Zellers                 16     5     5     -     5      1     1    15     1     1     1     -     -    11     -     1     1    15     1 

                              8     8    15          10      5     4     9     9    33    10                 9           8     3     8    14 

 

Undecided                   132    40    21     4    36     15    19   113     8     2     6     3     2    74     3    10    24   126     4 

                             67    61    64    57    71     79    76    65    73    67    60    60   100    62    75    77    80    67    57 

 

Refused                       3     3     -     -     -      -     -     3     -     -     -     -     -     2     -     -     1     3     - 

                              2     5                                    2                                   2                 3     2       
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Q29. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       63    23    12     3    15      4     6    57     3     1     4     2     -    44     1     3     5    60     3 

CHOICE FOR GOVERNOR         100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100 

 

Rob Farnsworth                5     2     1     -     2      -     -     5     -     1     -     -     -     3     -     1     -     4     1 

                              8     9     8          13                  9         100                       7          33           7    33 

 

Scott Honour                  4     2     -     -     1      -     -     4     -     -     -     -     -     2     -     -     2     4     - 

                              6     9                 7                  7                                   5                40     7       

 

Jeff Johnson                  5     1     1     -     1      1     -     5     -     -     1     -     -     4     -     -     -     5     - 

                              8     4     8           7     25           9                25                 9                       8       

 

Ole Savior                    -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

Marty Seifert                 7     4     1     -     1      1     -     7     -     -     -     1     -     6     -     -     -     7     - 

                             11    17     8           7     25          12                      50          14                      12       

 

Dave Thompson                 7     4     1     -     2      -     1     6     -     -     2     -     -     5     -     -     -     6     1 

                             11    17     8          13           17    11                50                11                      10    33 

 

Kurt Zellers                  4     1     -     -     3      -     -     4     -     -     -     -     -     4     -     -     -     4     - 

                              6     4                20                  7                                   9                       7       

 

Undecided                    24     7     8     -     4      2     4    20     2     -     1     1     -    16     -     1     3    23     1 

                             38    30    67          27     50    67    35    67          25    50          36          33    60    38    33 

 

Refused                       7     2     -     3     1      -     1     6     1     -     -     -     -     4     1     1     -     7     - 

                             11     9         100     7           17    11    33                             9   100    33          12       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q30 Page 80 

 

 

 

 

Q30. Thinking about the Republican Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Republican caucus – Are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Republican Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    66    33     7    51     19    25   173    11     3    10     5     2   120     4    13    30   189     7 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  45    19     4     1    11      5     4    41     2     -     2     -     -    32     1     2     6    42     3 

                             23    29    12    14    22     26    16    24    18          20                27    25    15    20    22    43 

 

Somewhat Likely              42    14     8     2    10      5     3    39     2     1     -     -     -    30     1     2     6    40     1 

                             21    21    24    29    20     26    12    23    18    33                      25    25    15    20    21    14 

 

Not very likely              43    12     8     2    13      2     8    35     2     -     3     1     -    26     1     3     7    42     1 

                             22    18    24    29    25     11    32    20    18          30    20          22    25    23    23    22    14 

 

Not at all likely            62    19    11     2    16      7    10    52     5     2     5     3     2    29     1     6     9    59     2 

                             31    29    33    29    31     37    40    30    45    67    50    60   100    24    25    46    30    31    29 

 

Undecided                     5     2     1     -     1      -     -     5     -     -     -     -     -     3     -     -     2     5     - 

                              3     3     3           2                  3                                   2                 7     3       

 

Refused                       1     -     1     -     -      -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              1           3                              1                      20                                   1       
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO        87    33    12     3    21     10     7    80     4     1     2     -     -    62     2     4    12    82     4 

ATTEND REPUBLICAN CAUCUS    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100               100   100   100   100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Ben Carson                    4     1     -     -     2      1     1     3     -     -     1     -     -     3     -     -     -     4     - 

                              5     3                10     10    14     4                50                 5                       5       

 

Chris Christie                8     2     2     -     4      -     1     7     1     -     -     -     -     6     -     -     1     7     1 

                              9     6    17          19           14     9    25                            10                 8     9    25 

 

Ted Cruz                      8     4     -     -     3      1     -     8     -     -     -     -     -     6     1     1     -     8     - 

                              9    12                14     10          10                                  10    50    25          10       

 

Mike Huckabee                 1     -     1     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1           8                              1                                   2                       1       

 

Bobby Jindal                  2     -     1     -     1      -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     1     -     2     - 

                              2           8           5                  2                                   2          25           2       

 

Sarah Palin                   2     1     -     -     -      1     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     1     2     - 

                              2     3                       10           2                                   2                 8     2       

 

Rand Paul                     5     2     1     1     -      1     -     5     2     -     -     -     -     2     -     -     1     4     - 

                              6     6     8    33           10           6    50                             3                 8     5       

 

Rick Perry                   13     7     2     -     1      1     1    12     -     -     1     -     -    11     -     -     1    12     1 

                             15    21    17           5     10    14    15                50                18                 8    15    25 

 

Condoleezza Rice              3     3     -     -     -      -     -     3     1     -     -     -     -     2     -     -     -     2     1 

                              3     9                                    4    25                             3                       2    25 

 

Marco Rubio                   7     1     1     1     2      2     -     7     -     -     -     -     -     5     -     -     2     7     - 

                              8     3     8    33    10     20           9                                   8                17     9       

 

Paul Ryan                     2     -     2     -     -      -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     - 

                              2          17                              2                                   3                       2       

 

Rick Santorum                 4     2     -     -     1      1     -     4     -     -     -     -     -     3     -     -     1     4     - 

                              5     6                 5     10           5                                   5                 8     5       
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Scott Walker                  3     1     -     -     -      -     -     3     -     -     -     -     -     1     -     1     1     3     - 

                              3     3                                    4                                   2          25     8     4       

 

Jeb Bush                     13     5     1     -     4      2     3    10     -     -     -     -     -    12     -     -     1    12     1 

                             15    15     8          19     20    43    12                                  19                 8    15    25 

 

Other                         -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

Undecided                    12     4     1     1     3      -     1    11     -     1     -     -     -     6     1     1     3    12     - 

                             14    12     8    33    14           14    14         100                      10    50    25    25    15       

 

Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         75    29    11     2    18     10     6    69     4     -     2     -     -    56     1     3     9    70     4 

CHOICE FOR PRESIDENT        100   100   100   100   100    100   100   100   100         100               100   100   100   100   100   100 

 

Ben Carson                    4     1     2     -     -      1     -     4     -     -     -     -     -     2     -     1     1     4     - 

                              5     3    18                 10           6                                   4          33    11     6       

 

Chris Christie                2     1     1     -     -      -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     - 

                              3     3     9                              3                                   4                       3       

 

Ted Cruz                      5     2     2     -     1      -     1     4     1     -     -     -     -     3     -     1     -     4     1 

                              7     7    18           6           17     6    25                             5          33           6    25 

 

Mike Huckabee                10     4     3     -     1      -     -    10     -     -     -     -     -     9     -     -     1     8     1 

                             13    14    27           6                 14                                  16                11    11    25 

 

Bobby Jindal                  4     -     -     -     1      2     -     4     -     -     -     -     -     3     -     -     1     4     - 

                              5                       6     20           6                                   5                11     6       

 

Sarah Palin                   1     1     -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1     3                                    1                                   2                       1       

 

Rand Paul                     5     2     -     -     1      2     -     5     -     -     -     -     -     5     -     -     -     5     - 

                              7     7                 6     20           7                                   9                       7       

 

Rick Perry                    4     1     -     -     3      -     -     4     -     -     -     -     -     3     -     -     1     4     - 

                              5     3                17                  6                                   5                11     6       

 

Condoleezza Rice              1     -     -     -     1      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1                       6                  1                                   2                       1       

 

Marco Rubio                   5     2     -     1     1      1     1     4     1     -     1     -     -     3     -     -     -     5     - 

                              7     7          50     6     10    17     6    25          50                 5                       7       

 

Paul Ryan                     7     5     1     -     -      1     1     6     1     -     1     -     -     3     -     -     2     7     - 

                              9    17     9                 10    17     9    25          50                 5                22    10       

 

Rick Santorum                 9     2     1     -     5      -     1     8     1     -     -     -     -     6     -     1     1     8     1 

                             12     7     9          28           17    12    25                            11          33    11    11    25 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Scott Walker                  3     1     -     -     1      1     1     2     -     -     -     -     -     2     1     -     -     3     - 

                              4     3                 6     10    17     3                                   4   100                 4       

 

Jeb Bush                      7     4     1     -     2      -     -     7     -     -     -     -     -     7     -     -     -     6     1 

                              9    14     9          11                 10                                  12                       9    25 

 

Other                         1     1     -     -     -      -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1     3                                    1                                   2                       1       

 

Undecided                     6     2     -     1     1      1     1     5     -     -     -     -     -     4     -     -     2     6     - 

                              8     7          50     6     10    17     7                                   7                22     9       

 

Refused                       1     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     - 

                              1                             10           1                                   2                       1       
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Q33. Thinking about the Democratic Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Democratic caucus – are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Democratic Caucus for President? 
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                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 

                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        224    71    48    45     9     19    52   172    18    30    42     7    18     9    24    34    42   161    55 

VOTE FOR DEMOCRATIC         100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  50    17     8    11     2      2    11    39     1     6    11     3     5     1    10     6     7    27    21 

                             22    24    17    24    22     11    21    23     6    20    26    43    28    11    42    18    17    17    38 

 

Somewhat Likely              50    14     9    14     1      6    19    31     5     5     8     1     3     2     6     9    11    35    13 

                             22    20    19    31    11     32    37    18    28    17    19    14    17    22    25    26    26    22    24 

 

Not very likely              52    15    11    14     1      3     8    44     4     8    12     1     4     3     4     7     9    44     7 

                             23    21    23    31    11     16    15    26    22    27    29    14    22    33    17    21    21    27    13 

 

Not at all likely            68    23    19     6     5      7    13    55     8    11     9     2     6     2     4    11    15    53    12 

                             30    32    40    13    56     37    25    32    44    37    21    29    33    22    17    32    36    33    22 

 

Undecided                     4     2     1     -     -      1     1     3     -     -     2     -     -     1     -     1     -     2     2 

                              2     3     2                  5     2     2                 5                11           3           1     4 

 

Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q34. Who would be your first choice for the Democratic nomination for President in 2016? (OPEN)…{I can read you a list of possible  

Democratic candidates for President.}  Please tell me which Democrat would be your first choice for President in 2016:  Joe Biden,  

Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or Elizabeth Warren?   
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                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO       100    31    17    25     3      8    30    70     6    11    19     4     8     3    16    15    18    62    34 

ATTEND DEMOCRATIC CAUCUS    100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Joe Biden                     4     2     -     1     -      -     2     2     -     -     1     1     -     -     -     -     2     1     3 

                              4     6           4                  7     3                 5    25                            11     2     9 

 

Cory Booker                   3     1     -     1     -      -     -     3     -     -     1     -     -     -     2     -     -     1     2 

                              3     3           4                        4                 5                      12                 2     6 

 

Hillary Clinton              63    15    11    19     3      7    20    43     4     9    13     1     2     -    10    12    12    45    15 

                             63    48    65    76   100     88    67    61    67    82    68    25    25          62    80    67    73    44 

 

Andrew Cuomo                  1     -     -     -     -      -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

                              1                                    3                                        33                             3 

 

Deval Patrick                 2     -     -     -     -      -     -     2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     2 

                              2                                          3                            12    33                             6 

 

Mark Warner                   2     1     -     -     -      -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     2 

                              2     3                              3     1                      25          33                             6 

 

Elizabeth Warren             15     7     5     2     -      1     2    13     2     2     2     1     3     -     2     2     1     9     6 

                             15    23    29     8           12     7    19    33    18    11    25    38          12    13     6    15    18 

 

Other                         -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

Undecided                    10     5     1     2     -      -     4     6     -     -     2     -     2     -     2     1     3     6     3 

                             10    16     6     8                 13     9                11          25          12     7    17    10     9 

 

Refused                       -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q35. Who would be your second choice - Joe Biden, Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or  

Elizabeth Warren? 
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                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 
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                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         90    26    16    23     3      8    26    64     6    11    17     4     6     3    14    14    15    56    31 

CHOICE FOR PRESIDENT        100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    21     7     3     4     1      3     8    13     2     4     6     -     -     -     2     3     4    14     7 

                             23    27    19    17    33     38    31    20    33    36    35                      14    21    27    25    23 

 

Cory Booker                   6     1     1     3     -      -     3     3     -     1     -     1     2     1     1     -     -     3     3 

                              7     4     6    13                 12     5           9          25    33    33     7                 5    10 

 

Hillary Clinton              13     7     3     1     -      1     1    12     1     1     2     1     2     -     3     1     2     6     7 

                             14    27    19     4           12     4    19    17     9    12    25    33          21     7    13    11    23 

 

Andrew Cuomo                  5     2     1     1     -      1     1     4     -     -     1     1     -     -     -     2     1     4     1 

                              6     8     6     4           12     4     6                 6    25                      14     7     7     3 

 

Deval Patrick                 3     -     1     1     -      1     1     2     -     -     2     -     -     -     -     1     -     2     1 

                              3           6     4           12     4     3                12                             7           4     3 

 

Mark Warner                   4     -     1     2     -      -     1     3     -     2     -     -     -     -     1     1     -     3     1 

                              4           6     9                  4     5          18                             7     7           5     3 

 

Elizabeth Warren             22     7     3     6     1      1     7    15     2     1     2     1     -     2     6     3     5    13     8 

                             24    27    19    26    33     12    27    23    33     9    12    25          67    43    21    33    23    26 

 

Other                         -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                             

 

Undecided                    15     2     3     4     1      1     4    11     1     2     3     -     2     -     1     3     3    10     3 

                             17     8    19    17    33     12    15    17    17    18    18          33           7    21    20    18    10 

 

Refused                       1     -     -     1     -      -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     - 

                              1                 4                        2                 6                                         2       
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Q36. Al Franken vs. Jim Abeler 
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                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356   118    74    68    18     33    86   270    30    49    64     8    27    19    34    57    68   279    64 

                             44    43    52    64    16     46    59    41    62    63    59    44    75     9    81    64    43    40    74 

 

Republican Jim Abeler       229    83    43    12    51     13    28   200     8    11    17     5     1   134     3    13    37   215    11 

                             29    30    30    11    46     18    19    31    17    14    16    28     3    61     7    15    23    31    13 

 

Independence Party           29    11     6     3     8      1     3    26     2     1     6     1     -     9     2     2     6    26     3 

nominee                       4     4     4     3     7      1     2     4     4     1     6     6           4     5     2     4     4     3 

 

Someone else                 32    10     5     2     8      4     2    30     -     3     3     -     -    16     1     1     8    29     3 

                              4     4     4     2     7      6     1     5           4     3                 7     2     1     5     4     3 

 

Undecided                   152    51    14    21    25     20    27   124     8    14    19     4     8    41     2    16    40   144     5 

                             19    19    10    20    23     28    18    19    17    18    17    22    22    19     5    18    25    21     6 

 

Refused                       2     -     -     -     1      -     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     -     2     - 

                              *                       1                  *                                   1                       *       
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Q37. Al Franken vs. Chris Dahlberg 
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                                ECON/ HLTH-             SOCIAL                                C-   CMDY                    UND/              

                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356   114    77    69    17     32    82   274    29    50    67     8    28    21    33    56    64   280    64 

                             44    42    54    65    15     45    56    42    60    64    61    44    78    10    79    63    40    40    74 

 

Republican Chris            226    85    42    12    52     12    31   194     8    11    18     6     1   126     5    13    38   211    12 

Dahlberg                     28    31    30    11    47     17    21    30    17    14    17    33     3    57    12    15    24    30    14 

 

Independence Party           30    10     7     3     6      2     4    26     2     -     4     1     -    12     1     1     9    26     4 

nominee                       4     4     5     3     5      3     3     4     4           4     6           5     2     1     6     4     5 

 

Someone else                 30    10     5     3     6      3     3    27     -     4     2     -     -    15     1     2     6    28     2 

                              4     4     4     3     5      4     2     4           5     2                 7     2     2     4     4     2 

 

Undecided                   151    51    11    19    27     22    26   124     9    13    17     3     7    44     2    16    40   144     3 

                             19    19     8    18    24     31    18    19    19    17    16    17    19    20     5    18    25    21     3 

 

Refused                       7     3     -     -     3      -     -     7     -     -     1     -     -     3     -     1     2     6     1 

                              1     1                 3                  1                 1                 1           1     1     1     1 
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Q38. Al Franken vs. Mike McFadden 
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                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         352   116    70    69    15     34    80   272    30    49    65     9    27    19    33    55    65   276    64 

                             44    42    49    65    14     48    55    42    62    63    60    50    75     9    79    62    41    40    74 

 

Republican Mike McFadden    229    81    44    15    52     13    31   197     7    11    20     5     2   130     5    12    37   215    11 

                             29    30    31    14    47     18    21    30    15    14    18    28     6    59    12    13    23    31    13 

 

Independence Party           21     8     4     1     6      2     1    20     1     -     2     -     -    10     1     2     5    20     1 

nominee                       3     3     3     1     5      3     1     3     2           2                 5     2     2     3     3     1 

 

Someone else                 35    14     8     1     6      3     5    30     1     3     3     1     -    14     1     3     9    29     5 

                              4     5     6     1     5      4     3     5     2     4     3     6           6     2     3     6     4     6 

 

Undecided                   156    52    14    20    30     19    26   129     8    15    18     3     7    44     2    17    42   150     3 

                             20    19    10    19    27     27    18    20    17    19    17    17    19    20     5    19    26    22     3 

 

Refused                       7     2     2     -     2      -     3     4     1     -     1     -     -     4     -     -     1     5     2 

                              1     1     1           2            2     1     2           1                 2                 1     1     2 
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Q39. Al Franken vs. Julianne Ortman 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ============================================================================================================ 

                                   ISSUES THAT MATTER MOST     LABOR UNION                   TV NEWS NETWORKS                       RACE     

                                 ----------------------------  ----------- ----------------------------------------------------- ----------- 
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                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         349   118    69    68    17     32    80   269    28    47    66     7    28    20    31    55    67   272    65 

                             44    43    49    64    15     45    55    41    58    60    61    39    78     9    74    62    42    39    76 

 

Republican Julianne         229    82    45    12    53     13    31   197     9    11    18     5     2   128     4    15    37   217     9 

Ortman                       29    30    32    11    48     18    21    30    19    14    17    28     6    58    10    17    23    31    10 

 

Independence Party           30     8     4     4     8      3     5    25     1     1     6     -     -    11     1     2     8    23     7 

nominee                       4     3     3     4     7      4     3     4     2     1     6                 5     2     2     5     3     8 

 

Someone else                 29    13     5     1     5      2     3    26     1     2     1     2     -    12     1     1     9    27     1 

                              4     5     4     1     5      3     2     4     2     3     1    11           5     2     1     6     4     1 

 

Undecided                   157    51    18    19    28     20    26   130     8    16    17     4     6    48     5    16    37   150     4 

                             20    19    13    18    25     28    18    20    17    21    16    22    17    22    12    18    23    22     5 

 

Refused                       6     1     1     2     -      1     1     5     1     1     1     -     -     2     -     -     1     6     - 

                              1     *     1     2            1     1     1     2     1     1                 1                 1     1       
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Q40. Mark Dayton vs. Rob Farnsworth 
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                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        363   118    78    70    19     31    82   281    29    48    65    11    26    34    36    53    61   285    66 

                             45    43    55    66    17     44    56    43    60    62    60    61    72    15    86    60    38    41    77 

 

Republican Rob              222    78    44    11    58     14    30   191     8    11    17     4     -   129     5    19    29   205    13 

Farnsworth                   28    29    31    10    52     20    21    29    17    14    16    22          58    12    21    18    29    15 

 

Undecided                   215    77    20    25    34     26    34   180    11    19    27     3    10    58     1    17    69   205     7 

                             27    28    14    24    31     37    23    28    23    24    25    17    28    26     2    19    43    29     8 
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Q41. Mark Dayton vs. Scott Honour 
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                          TOTAL JOBS  CARE  EDUC  TAXES ISSUES  YES   NO    ABC   CBS   CNN  SPAN  CNTR   FOX  MSNBC  NBC  REF   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        358   117    76    70    17     32    85   273    30    49    63    10    26    32    35    54    59   281    65 

                             45    43    54    66    15     45    58    42    62    63    58    56    72    14    83    61    37    40    76 

 

Republican Scott Honour     223    75    46    10    57     14    28   194     8    10    18     3     -   131     5    16    32   207    12 

                             28    27    32     9    51     20    19    30    17    13    17    17          59    12    18    20    30    14 

 

Undecided                   219    81    20    26    37     25    33   185    10    19    28     5    10    58     2    19    68   207     9 

                             27    30    14    25    33     35    23    28    21    24    26    28    28    26     5    21    43    30    10 
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Q42. Mark Dayton vs. Jeff Johnson 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        352   113    76    68    19     30    81   271    28    47    65     9    27    25    34    57    60   278    62 

                             44    41    54    64    17     42    55    42    58    60    60    50    75    11    81    64    38    40    72 

 

Republican Jeff Johnson     237    83    45    11    60     16    28   208    10    10    19     6     1   136     7    16    32   215    17 

                             30    30    32    10    54     23    19    32    21    13    17    33     3    62    17    18    20    31    20 

 

Undecided                   211    77    21    27    32     25    37   173    10    21    25     3     8    60     1    16    67   202     7 

                             26    28    15    25    29     35    25    27    21    27    23    17    22    27     2    18    42    29     8 
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Q43. Mark Dayton vs. Marty Seifert 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347   110    77    69    17     32    83   264    29    47    61    10    26    22    33    58    61   273    62 

                             43    40    54    65    15     45    57    40    60    60    56    56    72    10    79    65    38    39    72 

 

Republican Marty Seifert    255    94    45    13    62     18    30   224     8    13    22     3     1   148     6    16    38   235    16 

                             32    34    32    12    56     25    21    34    17    17    20    17     3    67    14    18    24    34    19 

 

Undecided                   198    69    20    24    32     21    33   164    11    18    26     5     9    51     3    15    60   187     8 

                             25    25    14    23    29     30    23    25    23    23    24    28    25    23     7    17    38    27     9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q44 Page 96 

 

 

 

 

Q44. Mark Dayton vs. Dave Thompson 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347   111    76    67    18     31    81   266    29    46    64     9    26    23    34    56    60   273    62 

                             43    41    54    63    16     44    55    41    60    59    59    50    72    10    81    63    38    39    72 

 

Republican Dave Thompson    245    86    49    13    59     17    29   215     8    11    17     6     -   143     7    17    36   226    15 

                             31    32    35    12    53     24    20    33    17    14    16    33          65    17    19    23    33    17 

 

Undecided                   208    76    17    26    34     23    36   171    11    21    28     3    10    55     1    16    63   196     9 

                             26    28    12    25    31     32    25    26    23    27    26    17    28    25     2    18    40    28    10 
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Q45. Mark Dayton vs. Kurt Zellers 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        342   113    74    64    15     31    81   261    27    47    60     8    27    27    36    54    56   267    63 

                             43    41    52    60    14     44    55    40    56    60    55    44    75    12    86    61    35    38    73 

 

Republican Kurt Zellers     249    88    45    14    64     19    31   217    10    14    20     5     1   135     5    21    38   228    16 

                             31    32    32    13    58     27    21    33    21    18    18    28     3    61    12    24    24    33    19 

 

Undecided                   209    72    23    28    32     21    34   174    11    17    29     5     8    59     1    14    65   200     7 

                             26    26    16    26    29     30    23    27    23    22    27    28    22    27     2    16    41    29     8 
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Q46. Over the past two years do you feel that the state of the economy in Minnesota has, in general, improved, stayed the same or  

has it gotten worse? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved                    397   135    62    75    37     41    85   311    25    51    67     8    27    57    26    58    78   333    53 

                             50    49    44    71    33     58    58    48    52    65    61    44    75    26    62    65    49    48    62 

 

Stayed The Same             201    67    45    20    26     17    31   170    12    14    27     8     5    65     8    21    41   184    15 

                             25    25    32    19    23     24    21    26    25    18    25    44    14    29    19    24    26    26    17 

 

Gotten Worse                169    60    30    10    42     10    24   144     9    10    12     2     4    87     7     6    32   153    13 

                             21    22    21     9    38     14    16    22    19    13    11    11    11    39    17     7    20    22    15 

 

Undecided                    31    11     5     1     6      2     5    26     2     3     3     -     -    10     1     4     8    24     4 

                              4     4     4     1     5      3     3     4     4     4     3                 5     2     4     5     3     5 

 

Refused                       2     -     -     -     -      1     1     1     -     -     -     -     -     2     -     -     -     1     1 

                              *                              1     1     *                                   1                       *     1 
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Q47. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for  

Minnesota or generally bad? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Generally Good              331   102    59    70    19     35    75   256    22    45    59    10    28    19    34    52    62   258    59 

                             41    37    42    66    17     49    51    39    46    58    54    56    78     9    81    58    39    37    69 

 

Generally Bad               363   129    68    25    79     25    49   313    17    19    32     8     6   181     7    22    71   338    20 

                             45    47    48    24    71     35    34    48    35    24    29    44    17    82    17    25    45    49    23 

 

Undecided                   104    42    15    11    13     11    22    81     9    14    18     -     2    20     1    15    25    97     7 

                             13    15    11    10    12     15    15    12    19    18    17           6     9     2    17    16    14     8 

 

Refused                       2     -     -     -     -      -     -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     1     2     - 

                              *                                          *                                   *                 1     *       
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Q48. Do you support or oppose a new campaign finance system where federal campaigns are funded by the government and all  

contributions from individuals and private groups are banned? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     316   105    56    52    39     23    67   248    23    39    56     5    27    49    29    39    49   267    41 

                             40    38    39    49    35     32    46    38    48    50    51    28    75    22    69    44    31    38    48 

 

Oppose                      338   124    58    37    54     26    49   289    13    27    31    11     4   139     9    33    71   305    26 

                             42    45    41    35    49     37    34    44    27    35    28    61    11    63    21    37    45    44    30 

 

Undecided                   143    43    28    16    18     22    30   112    12    12    22     2     5    33     4    17    36   121    18 

                             18    16    20    15    16     31    21    17    25    15    20    11    14    15    10    19    23    17    21 

 

Refused                       3     1     -     1     -      -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     3     2     1 

                              *     *           1                        *                                                     2     *     1 
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Q49. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         146    51    26    27    12     15   146     -    13    23    20     1     5    26     9    19    30   128    14 

                             18    19    18    25    11     21   100          27    29    18     6    14    12    21    21    19    18    16 

 

No                          652   222   116    79    98     55     -   652    35    55    89    17    31   195    32    70   128   565    72 

                             82    81    82    75    88     77         100    73    71    82    94    86    88    76    79    81    81    84 

 

Undecided                     1     -     -     -     -      1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     1     - 

                              *                              1                                                                 1     *       

 

Refused                       1     -     -     -     1      -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *                       1                                                            2                 *       
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Q50. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most {RANDOMIZE} -- ABC, NBC, CBS, Fox NEWS, CNN,  

MSNBC, C-SPAN, COMEDY Central? 
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Total                       800   273   142   106   111     71   146   652    48    78   109    18    36   221    42    89   159   695    86 

                            100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

ABC                          48    21    11     5     4      5    13    35    48     -     -     -     -     -     -     -     -    43     3 

                              6     8     8     5     4      7     9     5   100                                                     6     3 

 

CBS                          78    27    13    12    10      5    23    55     -    78     -     -     -     -     -     -     -    68     8 

                             10    10     9    11     9      7    16     8         100                                              10     9 

 

CNN                         109    38    17    22     7     10    20    89     -     -   109     -     -     -     -     -     -    89    19 

                             14    14    12    21     6     14    14    14               100                                        13    22 

 

C-SPAN                       18     8     3     2     2      3     1    17     -     -     -    18     -     -     -     -     -    13     5 

                              2     3     2     2     2      4     1     3                     100                                   2     6 

 

COMEDY Central               36     9     5    10     1      6     5    31     -     -     -     -    36     -     -     -     -    29     6 

                              4     3     4     9     1      8     3     5                           100                             4     7 

 

Fox NEWS                    221    72    42    14    57     19    26   195     -     -     -     -     -   221     -     -     -   203    14 

                             28    26    30    13    51     27    18    30                                 100                      29    16 

 

MSNBC                        42    15     6     7     5      3     9    32     -     -     -     -     -     -    42     -     -    32     9 

                              5     5     4     7     5      4     6     5                                       100                 5    10 

 

NBC                          89    30    22    17     8      5    19    70     -     -     -     -     -     -     -    89     -    83     2 

                             11    11    15    16     7      7    13    11                                             100          12     2 

 

Undecided                   130    43    21    15    13     11    24   105     -     -     -     -     -     -     -     -   130   113    14 

                             16    16    15    14    12     15    16    16                                                    82    16    16 

 

Refused                      29    10     2     2     4      4     6    23     -     -     -     -     -     -     -     -    29    22     6 

                              4     4     1     2     4      6     4     4                                                    18     3     7 
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Area 
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                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   North                       204    59    55       8    41    41    25    97    14    13     11    15     6    16     16    21 

                                26    26    28      20    21    29    22    28    31    31     26    24    12    32     31    31 

 

   Hennepin                    178    56    35      10    51    26    28    73     8    12      4     9    20    10     10    15 

                                22    25    18      24    26    19    24    21    18    29      9    15    40    20     19    22 

 

   Central/East                237    67    66      15    56    33    39   109    14    12     18    22    13    16     16    20 

                                30    30    33      37    28    24    34    31    31    29     42    35    26    32     31    29 

 

   South                       181    42    42       8    49    40    23    69     9     5     10    16    11     8     10    12 

                                23    19    21      20    25    29    20    20    20    12     23    26    22    16     19    18 
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Gender 
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                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Male                        384    98    98      23    97    68    53   166    25    22     19    31    24    21     18    34 

                                48    44    49      56    49    49    46    48    56    52     44    50    48    42     35    50 

 

   Female                      416   126   100      18   100    72    62   182    20    20     24    31    26    29     34    34 

                                52    56    51      44    51    51    54    52    44    48     56    50    52    58     65    50 
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S1. How likely are you to vote in the elections for Governor and U.S. Senate – very likely, somewhat likely, not very likely, or  

not at all likely? 
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   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Very Likely                 384    98    98      23    97    68    53   166    25    22     19    31    24    21     18    34 

                                48    44    49      56    49    49    46    48    56    52     44    50    48    42     35    50 

 

   Somewhat Likely             416   126   100      18   100    72    62   182    20    20     24    31    26    29     34    34 

                                52    56    51      44    51    51    54    52    44    48     56    50    52    58     65    50 
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Q1. Of the three political parties do you think of yourself as more closely aligned with the Democratic-Farmer-Labor Party, the  

Republican Party, the Minnesota Independence Party or do you think of yourself as not aligned with any of the three parties and  

just Independent? 
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                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democratic-Farmer-Labor     315   218     4       2    63    28    61   163     -     1      3     -    46    49     52    67 

   Party                        39    97     2       5    32    20    53    47           2      7          92    98    100    99 

 

   Republican Party            238     6   158       4    37    33    39   129    40    34     31    48     4     1      -     1 

                                30     3    80      10    19    24    34    37    89    81     72    77     8     2            1 

 

   Independence Party           74     -    11      14    21    28     7    18     3     2      2     3     -     -      -     - 

                                 9           6      34    11    20     6     5     7     5      5     5                          

 

   No Party/Just               173     -    25      21    76    51     8    38     2     5      7    11     -     -      -     - 

   Independent                  22          13      51    39    36     7    11     4    12     16    18                          
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Q2. What is your age category? 
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   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   18-25 YRS                    57    16    13       3    16     9    14    18     2     4      4     2     7     5      1     3 

                                 7     7     7       7     8     6    12     5     4    10      9     3    14    10      2     4 

 

   26-35 YRS                   130    34    29       8    38    21    18    53     7     7      3    12    11     8      8     7 

                                16    15    15      20    19    15    16    15    16    17      7    19    22    16     15    10 

 

   36-45 YRS                   160    41    31       6    48    34    19    59     7     8      8     8     3     8      6    22 

                                20    18    16      15    24    24    17    17    16    19     19    13     6    16     12    32 

 

   46-55 YRS                   160    49    38      10    41    22    23    74     6     9     11    11    13    13     13     8 

                                20    22    19      24    21    16    20    21    13    21     26    18    26    26     25    12 

 

   56-65 YRS                   121    36    27       9    27    22    18    54    11     2      5     7     5    10     10    11 

                                15    16    14      22    14    16    16    16    24     5     12    11    10    20     19    16 

 

   66-75 YRS                   102    32    35       1    16    18    13    55     8     9      5    13     8     2     10    12 

                                13    14    18       2     8    13    11    16    18    21     12    21    16     4     19    18 

 

   OVER 75 YRS                  62    14    24       4    10    10    10    32     4     3      6     9     3     3      4     4 

                                 8     6    12      10     5     7     9     9     9     7     14    15     6     6      8     6 

 

   Refused                       7     2     1       -     1     3     -     3     -     -      1     -     -     1      -     1 

                                 1     1     1             1     2           1                  2                 2            1 
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Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   White/Caucasian             695   161   189      38   180   127    91   297    42    40     42    59    27    35     44    53 

                                87    72    95      93    91    91    79    85    93    95     98    95    54    70     85    78 

 

   African-American             45    32     3       2     7     1    17    20     2     -      1     -    14     7      5     5 

                                 6    14     2       5     4     1    15     6     4            2          28    14     10     7 

 

   Asian                        15    11     -       -     1     3     1    10     -     -      -     -     3     3      1     3 

                                 2     5                   1     2     1     3                              6     6      2     4 

 

   American Indian               5     2     2       -     -     1     -     4     -     -      -     2     1     -      -     1 

                                 1     1     1                   1           1                        3     2                  1 

 

   Hispanic/ Latino             21    10     2       1     4     4     5     8     1     1      -     -     3     3      1     3 

                                 3     4     1       2     2     3     4     2     2     2                  6     6      2     4 

 

   Other                         -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                                                                                                                 

 

   Undecided                     7     5     -       -     2     -     -     5     -     -      -     -     -     1      1     3 

                                 1     2                   1                 1                                    2      2     4 

 

   Refused                      12     3     2       -     3     4     1     4     -     1      -     1     2     1      -     - 

                                 2     1     1             2     3     1     1           2            2     4     2              
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Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for U.S. Senator?  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Taxes                       111     9    51       7    33    11    10    57    11    10     13    16     2     1      1     5 

                                14     4    26      17    17     8     9    16    24    24     30    26     4     2      2     7 

 

   Education                   106    45     7       8    27    19    17    43     1     2      2     2    11    14     14     6 

                                13    20     4      20    14    14    15    12     2     5      5     3    22    28     27     9 

 

   Economy/Jobs                273    71    66      13    74    49    40   110    19    14     12    19    17    14     15    23 

                                34    32    33      32    38    35    35    32    42    33     28    31    34    28     29    34 

 

   Healthcare                  142    48    33       4    25    32    25    60     4     8      8    11     8     9     11    19 

                                18    21    17      10    13    23    22    17     9    19     19    18    16    18     21    28 

 

   Transportation               10     6     1       -     1     2     5     2     -     -      -     1     2     2      2     - 

                                 1     3     1             1     1     4     1                        2     4     4      4       

 

   Social Issues                71    19    19       6    16    11     9    35     5     5      2     7     2     6      3     7 

                                 9     8    10      15     8     8     8    10    11    12      5    11     4    12      6    10 

 

   Other                        43    15    13       1     8     6     6    23     4     1      5     3     4     2      3     6 

                                 5     7     7       2     4     4     5     7     9     2     12     5     8     4      6     9 

 

   Undecided                    39    11     7       2    10     9     3    17     1     2      1     2     4     2      3     2 

                                 5     5     4       5     5     6     3     5     2     5      2     3     8     4      6     3 

 

   Refused                       5     -     1       -     3     1     -     1     -     -      -     1     -     -      -     - 

                                 1           1             2     1           *                        2                          
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Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                   -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                                                                                                                 

 

   Favorable                   374   201    14      20    93    46    65   170     1     2      3     8    46    43     48    60 

                                47    90     7      49    47    33    57    49     2     5      7    13    92    86     92    88 

 

   Unfavorable                 370    15   177      17    85    76    41   168    43    39     37    52     3     6      2     4 

                                46     7    89      41    43    54    36    48    96    93     86    84     6    12      4     6 

 

   HOF/Undecided                56     8     7       4    19    18     9    10     1     1      3     2     1     1      2     4 

                                 7     4     4      10    10    13     8     3     2     2      7     3     2     2      4     6 
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Q6. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                   3     2     1       -     -     -     1     2     1     -      -     -     -     -      1     1 

                                 *     1     1                         1     1     2                                     2     1 

 

   Favorable                   383   196    20      17    91    59    61   172     3     3      2    11    45    46     44    57 

                                48    88    10      41    46    42    53    49     7     7      5    18    90    92     85    84 

 

   Unfavorable                 329    10   164      17    80    58    44   147    39    34     39    47     3     3      1     3 

                                41     4    83      41    41    41    38    42    87    81     91    76     6     6      2     4 

 

   HOF/Undecided                85    16    13       7    26    23     9    27     2     5      2     4     2     1      6     7 

                                11     7     7      17    13    16     8     8     4    12      5     6     4     2     12    10 
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Q7. Is your opinion of Mark Dayton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                  44    19     7       3     5    10    13    16     3     1      1     2     7     3      5     3 

                                 6     8     4       7     3     7    11     5     7     2      2     3    14     6     10     4 

 

   Favorable                   365   175    29      20    87    54    58   166     5     6      4    14    39    45     35    54 

                                46    78    15      49    44    39    50    48    11    14      9    23    78    90     67    79 

 

   Unfavorable                 291    15   143      11    72    50    35   134    34    30     34    40     4     -      4     7 

                                36     7    72      27    37    36    30    39    76    71     79    65     8            8    10 

 

   HOF/Undecided               100    15    19       7    33    26     9    32     3     5      4     6     -     2      8     4 

                                12     7    10      17    17    19     8     9     7    12      9    10           4     15     6 
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Q8. Is your opinion of Julianne Ortman generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 472   141   102      23   125    81    49   217     9    20     25    46    26    30     31    52 

                                59    63    52      56    63    58    43    62    20    48     58    74    52    60     60    76 

 

   Favorable                    97    22    47       2    15    11    28    43    22     9      9     5     7     5      7     3 

                                12    10    24       5     8     8    24    12    49    21     21     8    14    10     13     4 

 

   Unfavorable                  65    18    14       5    15    13    18    19     4     2      3     4     9     3      2     4 

                                 8     8     7      12     8     9    16     5     9     5      7     6    18     6      4     6 

 

   HOF/Undecided               166    43    35      11    42    35    20    69    10    11      6     7     8    12     12     9 

                                21    19    18      27    21    25    17    20    22    26     14    11    16    24     23    13 
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Q9. Is your opinion of Rob Farnsworth generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 563   158   130      23   154    98    70   241    22    30     31    44    32    37     35    51 

                                70    71    66      56    78    70    61    69    49    71     72    71    64    74     67    75 

 

   Favorable                    42    14    12       3     5     8    12    17     4     3      3     2     7     1      1     4 

                                 5     6     6       7     3     6    10     5     9     7      7     3    14     2      2     6 

 

   Unfavorable                  42    16    12       2     6     6    10    20     2     3      2     5     6     3      4     3 

                                 5     7     6       5     3     4     9     6     4     7      5     8    12     6      8     4 

 

   HOF/Undecided               153    36    44      13    32    28    23    70    17     6      7    11     5     9     12    10 

                                19    16    22      32    16    20    20    20    38    14     16    18    10    18     23    15 
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Q10. Is your opinion of Scott Honour generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 597   172   131      24   160   110    70   257    24    27     33    44    31    40     39    59 

                                75    77    66      59    81    79    61    74    53    64     77    71    62    80     75    87 

 

   Favorable                    47    15    20       5     5     2    15    25     8     4      2     4     7     4      1     3 

                                 6     7    10      12     3     1    13     7    18    10      5     6    14     8      2     4 

 

   Unfavorable                  36     9     8       2     8     9     7    12     1     3      2     2     7     -      1     1 

                                 4     4     4       5     4     6     6     3     2     7      5     3    14            2     1 

 

   HOF/Undecided               120    28    39      10    24    19    23    54    12     8      6    12     5     6     11     5 

                                15    12    20      24    12    14    20    16    27    19     14    19    10    12     21     7 
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Q11. Is your opinion of Jeff Johnson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 542   161   113      25   147    96    60   239    15    26     30    40    30    36     37    54 

                                68    72    57      61    75    69    52    69    33    62     70    65    60    72     71    79 

 

   Favorable                    69    13    35       4     7    10    26    26    14     8      1    11     6     2      3     2 

                                 9     6    18      10     4     7    23     7    31    19      2    18    12     4      6     3 

 

   Unfavorable                  41    14    12       2     5     8    11    17     2     3      3     3     6     1      3     4 

                                 5     6     6       5     3     6    10     5     4     7      7     5    12     2      6     6 

 

   HOF/Undecided               148    36    38      10    38    26    18    66    14     5      9     8     8    11      9     8 

                                18    16    19      24    19    19    16    19    31    12     21    13    16    22     17    12 
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Q12. Is your opinion of Marty Seifert generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 357   105    67      16   107    62    36   152    10    14     15    26    22    21     26    32 

                                45    47    34      39    54    44    31    44    22    33     35    42    44    42     50    47 

 

   Favorable                   117    24    47       6    18    22    22    55    15    11     10    10     7     7      5     5 

                                15    11    24      15     9    16    19    16    33    26     23    16    14    14     10     7 

 

   Unfavorable                  90    29    24       5    15    17    22    36     7     3      4    10    12     7      4     6 

                                11    13    12      12     8    12    19    10    16     7      9    16    24    14      8     9 

 

   HOF/Undecided               236    66    60      14    57    39    35   105    13    14     14    16     9    15     17    25 

                                30    29    30      34    29    28    30    30    29    33     33    26    18    30     33    37 
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Q13. Is your opinion of Dave Thompson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 517   150   107      20   142    98    58   219    16    20     29    40    31    33     36    48 

                                65    67    54      49    72    70    50    63    36    48     67    65    62    66     69    71 

 

   Favorable                    97    20    46       7    13    11    23    50    18    10      7     9     5     5      1     8 

                                12     9    23      17     7     8    20    14    40    24     16    15    10    10      2    12 

 

   Unfavorable                  41    16     9       1    11     4     8    18     -     3      2     3     7     2      4     3 

                                 5     7     5       2     6     3     7     5           7      5     5    14     4      8     4 

 

   HOF/Undecided               145    38    36      13    31    27    26    61    11     9      5    10     7    10     11     9 

                                18    17    18      32    16    19    23    18    24    21     12    16    14    20     21    13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q14 Page 119 

 

 

 

 

Q14. Is your opinion of Kurt Zellers generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 349   112    62      15    93    67    35   154     5    14     16    26    25    19     24    41 

                                44    50    31      37    47    48    30    44    11    33     37    42    50    38     46    60 

 

   Favorable                   126    22    64       7    19    14    33    60    24    15     12    13     7     5      4     6 

                                16    10    32      17    10    10    29    17    53    36     28    21    14    10      8     9 

 

   Unfavorable                 103    45    18       7    17    16    26    44     4     4      2     7    13    11     11    10 

                                13    20     9      17     9    11    23    13     9    10      5    11    26    22     21    15 

 

   HOF/Undecided               222    45    54      12    68    43    21    90    12     9     13    16     5    15     13    11 

                                28    20    27      29    35    31    18    26    27    21     30    26    10    30     25    16 
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Q15. Is your opinion of Al Franken generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                  22    10     4       1     5     2     9     6     2     2      -     -     4     2      2     2 

                                 3     4     2       2     3     1     8     2     4     5                  8     4      4     3 

 

   Favorable                   371   185    21      21    89    55    59   168     3     6      6     6    41    44     41    55 

                                46    83    11      51    45    39    51    48     7    14     14    10    82    88     79    81 

 

   Unfavorable                 329    14   164      10    78    63    40   148    39    34     35    51     4     3      5     2 

                                41     6    83      24    40    45    35    43    87    81     81    82     8     6     10     3 

 

   HOF/Undecided                78    15     9       9    25    20     7    26     1     -      2     5     1     1      4     9 

                                10     7     5      22    13    14     6     7     2            5     8     2     2      8    13 
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Q16. Is your opinion of Jim Abeler generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 532   165   107      23   143    94    64   231    13    21     26    44    36    34     35    57 

                                66    74    54      56    73    67    56    66    29    50     60    71    72    68     67    84 

 

   Favorable                    74    14    33       6    13     8    22    31    19     4      6     3     6     3      2     3 

                                 9     6    17      15     7     6    19     9    42    10     14     5    12     6      4     4 

 

   Unfavorable                  38    10    12       2     6     8     9    15     2     5      3     1     5     1      3     1 

                                 5     4     6       5     3     6     8     4     4    12      7     2    10     2      6     1 

 

   HOF/Undecided               156    35    46      10    35    30    20    71    11    12      8    14     3    12     12     7 

                                20    16    23      24    18    21    17    20    24    29     19    23     6    24     23    10 
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Q17. Is your opinion of Chris Dahlberg generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 541   158   126      22   151    84    69   237    27    26     27    42    36    35     34    51 

                                68    71    64      54    77    60    60    68    60    62     63    68    72    70     65    75 

 

   Favorable                    67    15    21       4    13    14    15    25     7     5      4     5     6     2      3     4 

                                 8     7    11      10     7    10    13     7    16    12      9     8    12     4      6     6 

 

   Unfavorable                  35    11     9       3     7     5    11    12     1     2      2     4     3     2      3     3 

                                 4     5     5       7     4     4    10     3     2     5      5     6     6     4      6     4 

 

   HOF/Undecided               157    40    42      12    26    37    20    74    10     9     10    11     5    11     12    10 

                                20    18    21      29    13    26    17    21    22    21     23    18    10    22     23    15 
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Q18. Is your opinion of Mike McFadden generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Never Heard                 497   150    96      25   140    86    59   212    10    21     25    36    32    30     35    49 

                                62    67    48      61    71    61    51    61    22    50     58    58    64    60     67    72 

 

   Favorable                    67    14    33       5     4    11    16    36    13     9      5     5     4     3      3     4 

                                 8     6    17      12     2     8    14    10    29    21     12     8     8     6      6     6 

 

   Unfavorable                  44    13    10       1    11     9    11    13     2     3      1     4     9     3      1     - 

                                 6     6     5       2     6     6    10     4     4     7      2     6    18     6      2       

 

   HOF/Undecided               192    47    59      10    42    34    29    87    20     9     12    17     5    14     13    15 

                                24    21    30      24    21    24    25    25    44    21     28    27    10    28     25    22 
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Q22. Do you approve or disapprove of the job that Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Approve                     341   188    12      16    88    37    58   158     1     2      2     7    43    43     47    51 

                                43    84     6      39    45    26    50    45     2     5      5    11    86    86     90    75 

 

   Disapprove                  380    19   176      21    90    74    49   167    41    39     39    51     3     5      2     9 

                                48     8    89      51    46    53    43    48    91    93     91    82     6    10      4    13 

 

   Undecided                    76    16    10       4    19    27     8    22     3     1      2     4     4     1      3     8 

                                10     7     5      10    10    19     7     6     7     2      5     6     8     2      6    12 

 

   Refused                       3     1     -       -     -     2     -     1     -     -      -     -     -     1      -     - 

                                 *     *                         1           *                                    2              
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Q23. Earlier you said you thought more closely aligned with the {insert party}.  Are you planning to vote in the upcoming primary  

for the Democratic column of candidates, the Republican column of candidates, the Minnesota Independence Party column of  

candidates, or will you skip the primary altogether? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Will vote for Democratic    224   224     -       -     -     -    61   163     -     -      -     -    50    50     52    68 

   column of candidates         28   100                              53    47                            100   100    100   100 

 

   Will vote for Republican    198     -   198       -     -     -    44   154    45    42     43    62     -     -      -     - 

   column of candidates         25         100                        38    44   100   100    100   100                          

 

   Will vote for                41     -     -      41     -     -    10    31     -     -      -     -     -     -      -     - 

   Independence Party or no      5                 100                 9     9                                                   

   party                     

 

   Will skip Primary           197     -     -       -   197     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                25                       100                                                                     

 

   Undecided                   137     -     -       -     -   137     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                17                              98                                                               

 

   Refused                       3     -     -       -     -     3     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                 *                               2                                                               
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Q25. Can you tell me when the primary will be held? (Accept August 12th, 2nd week of August, mid-August, August)? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: PLANNING TO VOTE      463   224   198      41     -     -   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

   IN PRIMARY                  100   100   100     100               100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Correct Response            115    61    44      10     -     -   115     -    14     9      6    12    25    11     11    12 

                                25    27    22      24               100          31    21     14    19    50    22     21    18 

 

   No/Don’t Know               348   163   154      31     -     -     -   348    31    33     37    50    25    39     41    56 

                                75    73    78      76                     100    69    79     86    81    50    78     79    82 
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Q26. For U.S. Senate, there are up to 8 Republican candidates who may appear on the August 12th Primary ballot.  They are {RANDOMIZE} Jim  

Abeler, Chris Dahlberg, Mike McFadden, Julianne Ortman, Monti Moreno, Phillip Parrish, David Carlson and David Latvaaho.  At this  

point, for whom will you vote – Abeler, Dahlberg, McFadden, Ortman, Moreno, Parrish, Carlson, or Latvaaho? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE WHO WILL        198     -   198       -     -     -    44   154    45    42     43    62     -     -      -     - 

   VOTE FOR REPUBLICAN         100         100                       100   100   100   100    100   100                          

   COLUMN OF CANDIDATES      

 

   Jim Abeler                   15     -    15       -     -     -     3    12     5     4      3     3     -     -      -     - 

                                 8           8                         7     8    11    10      7     5                          

 

   Chris Dahlberg                3     -     3       -     -     -     -     3     1     -      -     2     -     -      -     - 

                                 2           2                               2     2                  3                          

 

   Mike McFadden                23     -    23       -     -     -    10    13     6     3      7     5     -     -      -     - 

                                12          12                        23     8    13     7     16     8                          

 

   Julianne Ortman              28     -    28       -     -     -     6    22    15     6      3     3     -     -      -     - 

                                14          14                        14    14    33    14      7     5                          

 

   Monti Moreno                  -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                                                                                                                 

 

   Phillip Parish                1     -     1       -     -     -     1     -     1     -      -     -     -     -      -     - 

                                 1           1                         2           2                                             

 

   David Carlson                 2     -     2       -     -     -     -     2     -     -      -     2     -     -      -     - 

                                 1           1                               1                        3                          

 

   David Latvaaho                1     -     1       -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      -     - 

                                 1           1                         2                        2                                

 

   Undecided                   124     -   124       -     -     -    23   101    17    29     29    46     -     -      -     - 

                                63          63                        52    66    38    69     67    74                          

 

   Refused                       1     -     1       -     -     -     -     1     -     -      -     1     -     -      -     - 

                                 1           1                               1                        2                          
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Q27. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE WITH FIRST       73     -    73       -     -     -    21    52    28    13     14    15     -     -      -     - 

   CHOICE FOR US SENATE        100         100                       100   100   100   100    100   100                          

 

   Jim Abeler                    9     -     9       -     -     -     5     4     7     -      -     -     -     -      -     - 

                                12          12                        24     8    25                                             

 

   Chris Dahlberg                5     -     5       -     -     -     1     4     1     1      1     2     -     -      -     - 

                                 7           7                         5     8     4     8      7    13                          

 

   Mike McFadden                 6     -     6       -     -     -     -     6     3     1      -     2     -     -      -     - 

                                 8           8                              12    11     8           13                          

 

   Julianne Ortman               6     -     6       -     -     -     1     5     3     -      1     2     -     -      -     - 

                                 8           8                         5    10    11            7    13                          

 

   Monti Moreno                  2     -     2       -     -     -     -     2     -     1      1     -     -     -      -     - 

                                 3           3                               4           8      7                                

 

   Phillip Parish                3     -     3       -     -     -     3     -     -     -      3     -     -     -      -     - 

                                 4           4                        14                       21                                

 

   David Carlson                 5     -     5       -     -     -     2     3     1     2      1     1     -     -      -     - 

                                 7           7                        10     6     4    15      7     7                          

 

   David Latvaaho                1     -     1       -     -     -     1     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                 1           1                         5                                                         

 

   Undecided                    34     -    34       -     -     -     8    26    13     8      6     7     -     -      -     - 

                                47          47                        38    50    46    62     43    47                          

 

   Refused                       2     -     2       -     -     -     -     2     -     -      1     1     -     -      -     - 

                                 3           3                               4                  7     7                          
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Q28. For the Republican Primary for Governor, there are up to 7 Republican candidates.  They are {RANDOMIZE}Rob Farnsworth, Scott Honour,  

Jeff Johnson, Ole Savior, Marty Seifert, Dave Thompson, and Kurt Zellers.  At this point, for whom will you vote – Farnsworth,  

Honour, Johnson, Savior, Seifert, Thompson, or Zellers? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE WHO WILL        198     -   198       -     -     -    44   154    45    42     43    62     -     -      -     - 

   VOTE FOR REPUBLICAN         100         100                       100   100   100   100    100   100                          

   COLUMN OF CANDIDATES      

 

   Rob Farnsworth                1     -     1       -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      -     - 

                                 1           1                         2                        2                                

 

   Scott Honour                  3     -     3       -     -     -     2     1     -     1      -     1     -     -      -     - 

                                 2           2                         5     1           2            2                          

 

   Jeff Johnson                 13     -    13       -     -     -     6     7     8     2      1     1     -     -      -     - 

                                 7           7                        14     5    18     5      2     2                          

 

   Ole Savior                    2     -     2       -     -     -     1     1     1     -      1     -     -     -      -     - 

                                 1           1                         2     1     2            2                                

 

   Marty Seifert                19     -    19       -     -     -     5    14     5     6      5     3     -     -      -     - 

                                10          10                        11     9    11    14     12     5                          

 

   Dave Thompson                 9     -     9       -     -     -     1     8     3     1      3     1     -     -      -     - 

                                 5           5                         2     5     7     2      7     2                          

 

   Kurt Zellers                 16     -    16       -     -     -     4    12     6     1      2     7     -     -      -     - 

                                 8           8                         9     8    13     2      5    11                          

 

   Undecided                   132     -   132       -     -     -    24   108    21    31     30    47     -     -      -     - 

                                67          67                        55    70    47    74     70    76                          

 

   Refused                       3     -     3       -     -     -     -     3     1     -      -     2     -     -      -     - 

                                 2           2                               2     2                  3                          
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Q29. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE WITH FIRST       63     -    63       -     -     -    20    43    23    11     13    13     -     -      -     - 

   CHOICE FOR GOVERNOR         100         100                       100   100   100   100    100   100                          

 

   Rob Farnsworth                5     -     5       -     -     -     2     3     1     1      1     2     -     -      -     - 

                                 8           8                        10     7     4     9      8    15                          

 

   Scott Honour                  4     -     4       -     -     -     4     -     2     -      -     1     -     -      -     - 

                                 6           6                        20           9                  8                          

 

   Jeff Johnson                  5     -     5       -     -     -     2     3     -     3      1     1     -     -      -     - 

                                 8           8                        10     7          27      8     8                          

 

   Ole Savior                    -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                                                                                                                 

 

   Marty Seifert                 7     -     7       -     -     -     1     6     3     1      1     2     -     -      -     - 

                                11          11                         5    14    13     9      8    15                          

 

   Dave Thompson                 7     -     7       -     -     -     1     6     3     1      1     2     -     -      -     - 

                                11          11                         5    14    13     9      8    15                          

 

   Kurt Zellers                  4     -     4       -     -     -     1     3     3     -      -     1     -     -      -     - 

                                 6           6                         5     7    13                  8                          

 

   Undecided                    24     -    24       -     -     -     6    18     9     3      7     3     -     -      -     - 

                                38          38                        30    42    39    27     54    23                          

 

   Refused                       7     -     7       -     -     -     3     4     2     2      2     1     -     -      -     - 

                                11          11                        15     9     9    18     15     8                          
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Q30. Thinking about the Republican Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Republican caucus – Are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Republican Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE WHO WILL        198     -   198       -     -     -    44   154    45    42     43    62     -     -      -     - 

   VOTE FOR REPUBLICAN         100         100                       100   100   100   100    100   100                          

   COLUMN OF CANDIDATES      

 

   Very Likely                  45     -    45       -     -     -    14    31    45     -      -     -     -     -      -     - 

                                23          23                        32    20   100                                             

 

   Somewhat Likely              42     -    42       -     -     -     9    33     -    42      -     -     -     -      -     - 

                                21          21                        20    21         100                                       

 

   Not very likely              43     -    43       -     -     -     6    37     -     -     43     -     -     -      -     - 

                                22          22                        14    24                100                                

 

   Not at all likely            62     -    62       -     -     -    12    50     -     -      -    62     -     -      -     - 

                                31          31                        27    32                      100                          

 

   Undecided                     5     -     5       -     -     -     2     3     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                 3           3                         5     2                                                   

 

   Refused                       1     -     1       -     -     -     1     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                 1           1                         2                                                         
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE LIKELY TO        87     -    87       -     -     -    23    64    45    42      -     -     -     -      -     - 

   ATTEND REPUBLICAN CAUCUS    100         100                       100   100   100   100                                       

   FOR PRESIDENT             

 

   Ben Carson                    4     -     4       -     -     -     1     3     3     1      -     -     -     -      -     - 

                                 5           5                         4     5     7     2                                       

 

   Chris Christie                8     -     8       -     -     -     2     6     4     4      -     -     -     -      -     - 

                                 9           9                         9     9     9    10                                       

 

   Ted Cruz                      8     -     8       -     -     -     2     6     4     4      -     -     -     -      -     - 

                                 9           9                         9     9     9    10                                       

 

   Mike Huckabee                 1     -     1       -     -     -     -     1     -     1      -     -     -     -      -     - 

                                 1           1                               2           2                                       

 

   Bobby Jindal                  2     -     2       -     -     -     -     2     1     1      -     -     -     -      -     - 

                                 2           2                               3     2     2                                       

 

   Sarah Palin                   2     -     2       -     -     -     -     2     -     2      -     -     -     -      -     - 

                                 2           2                               3           5                                       

 

   Rand Paul                     5     -     5       -     -     -     2     3     1     4      -     -     -     -      -     - 

                                 6           6                         9     5     2    10                                       

 

   Rick Perry                   13     -    13       -     -     -     4     9    10     3      -     -     -     -      -     - 

                                15          15                        17    14    22     7                                       

 

   Condoleezza Rice              3     -     3       -     -     -     1     2     3     -      -     -     -     -      -     - 

                                 3           3                         4     3     7                                             

 

   Marco Rubio                   7     -     7       -     -     -     2     5     4     3      -     -     -     -      -     - 

                                 8           8                         9     8     9     7                                       
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Paul Ryan                     2     -     2       -     -     -     -     2     1     1      -     -     -     -      -     - 

                                 2           2                               3     2     2                                       

 

   Rick Santorum                 4     -     4       -     -     -     1     3     1     3      -     -     -     -      -     - 

                                 5           5                         4     5     2     7                                       

 

   Scott Walker                  3     -     3       -     -     -     1     2     2     1      -     -     -     -      -     - 

                                 3           3                         4     3     4     2                                       

 

   Jeb Bush                     13     -    13       -     -     -     3    10     7     6      -     -     -     -      -     - 

                                15          15                        13    16    16    14                                       

 

   Other                         -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                                                                                                                 

 

   Undecided                    12     -    12       -     -     -     4     8     4     8      -     -     -     -      -     - 

                                14          14                        17    12     9    19                                       

 

   Refused                       -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE WITH 1ST         75     -    75       -     -     -    19    56    41    34      -     -     -     -      -     - 

   CHOICE FOR PRESIDENT        100         100                       100   100   100   100                                       

 

   Ben Carson                    4     -     4       -     -     -     -     4     1     3      -     -     -     -      -     - 

                                 5           5                               7     2     9                                       

 

   Chris Christie                2     -     2       -     -     -     -     2     1     1      -     -     -     -      -     - 

                                 3           3                               4     2     3                                       

 

   Ted Cruz                      5     -     5       -     -     -     2     3     1     4      -     -     -     -      -     - 

                                 7           7                        11     5     2    12                                       

 

   Mike Huckabee                10     -    10       -     -     -     -    10     5     5      -     -     -     -      -     - 

                                13          13                              18    12    15                                       

 

   Bobby Jindal                  4     -     4       -     -     -     2     2     4     -      -     -     -     -      -     - 

                                 5           5                        11     4    10                                             

 

   Sarah Palin                   1     -     1       -     -     -     -     1     -     1      -     -     -     -      -     - 

                                 1           1                               2           3                                       

 

   Rand Paul                     5     -     5       -     -     -     1     4     3     2      -     -     -     -      -     - 

                                 7           7                         5     7     7     6                                       

 

   Rick Perry                    4     -     4       -     -     -     -     4     4     -      -     -     -     -      -     - 

                                 5           5                               7    10                                             

 

   Condoleezza Rice              1     -     1       -     -     -     -     1     -     1      -     -     -     -      -     - 

                                 1           1                               2           3                                       

 

   Marco Rubio                   5     -     5       -     -     -     3     2     2     3      -     -     -     -      -     - 

                                 7           7                        16     4     5     9                                       

 

   Paul Ryan                     7     -     7       -     -     -     2     5     5     2      -     -     -     -      -     - 

                                 9           9                        11     9    12     6                                       
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Rick Santorum                 9     -     9       -     -     -     2     7     6     3      -     -     -     -      -     - 

                                12          12                        11    12    15     9                                       

 

   Scott Walker                  3     -     3       -     -     -     2     1     1     2      -     -     -     -      -     - 

                                 4           4                        11     2     2     6                                       

 

   Jeb Bush                      7     -     7       -     -     -     1     6     4     3      -     -     -     -      -     - 

                                 9           9                         5    11    10     9                                       

 

   Other                         1     -     1       -     -     -     -     1     1     -      -     -     -     -      -     - 

                                 1           1                               2     2                                             

 

   Undecided                     6     -     6       -     -     -     3     3     3     3      -     -     -     -      -     - 

                                 8           8                        16     5     7     9                                       

 

   Refused                       1     -     1       -     -     -     1     -     -     1      -     -     -     -      -     - 

                                 1           1                         5                 3                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q33 Page 136 

 

 

 

 

Q33. Thinking about the Democratic Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Democratic caucus – are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Democratic Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE WHO WILL        224   224     -       -     -     -    61   163     -     -      -     -    50    50     52    68 

   VOTE FOR DEMOCRATIC         100   100                             100   100                            100   100    100   100 

   COLUMN OF CANDIDATES      

 

   Very Likely                  50    50     -       -     -     -    25    25     -     -      -     -    50     -      -     - 

                                22    22                              41    15                            100                    

 

   Somewhat Likely              50    50     -       -     -     -    11    39     -     -      -     -     -    50      -     - 

                                22    22                              18    24                                  100              

 

   Not very likely              52    52     -       -     -     -    11    41     -     -      -     -     -     -     52     - 

                                23    23                              18    25                                         100       

 

   Not at all likely            68    68     -       -     -     -    12    56     -     -      -     -     -     -      -    68 

                                30    30                              20    34                                               100 

 

   Undecided                     4     4     -       -     -     -     2     2     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                 2     2                               3     1                                                   

 

   Refused                       -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 
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Q34. Who would be your first choice for the Democratic nomination for President in 2016? (OPEN)…{I can read you a list of possible  

Democratic candidates for President.}  Please tell me which Democrat would be your first choice for President in 2016:  Joe Biden,  

Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or Elizabeth Warren?   

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE LIKELY TO       100   100     -       -     -     -    36    64     -     -      -     -    50    50      -     - 

   ATTEND DEMOCRATIC CAUCUS    100   100                             100   100                            100   100              

   FOR PRESIDENT             

 

   Joe Biden                     4     4     -       -     -     -     2     2     -     -      -     -     2     2      -     - 

                                 4     4                               6     3                              4     4              

 

   Cory Booker                   3     3     -       -     -     -     1     2     -     -      -     -     3     -      -     - 

                                 3     3                               3     3                              6                    

 

   Hillary Clinton              63    63     -       -     -     -    21    42     -     -      -     -    31    32      -     - 

                                63    63                              58    66                             62    64              

 

   Andrew Cuomo                  1     1     -       -     -     -     1     -     -     -      -     -     -     1      -     - 

                                 1     1                               3                                          2              

 

   Deval Patrick                 2     2     -       -     -     -     2     -     -     -      -     -     2     -      -     - 

                                 2     2                               6                                    4                    

 

   Mark Warner                   2     2     -       -     -     -     1     1     -     -      -     -     1     1      -     - 

                                 2     2                               3     2                              2     2              

 

   Elizabeth Warren             15    15     -       -     -     -     4    11     -     -      -     -     6     9      -     - 

                                15    15                              11    17                             12    18              

 

   Other                         -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                                                                                                                 

 

   Undecided                    10    10     -       -     -     -     4     6     -     -      -     -     5     5      -     - 

                                10    10                              11     9                             10    10              

 

   Refused                       -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 
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Q35. Who would be your second choice - Joe Biden, Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or  

Elizabeth Warren? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   BASE: THOSE WITH 1ST         90    90     -       -     -     -    32    58     -     -      -     -    45    45      -     - 

   CHOICE FOR PRESIDENT        100   100                             100   100                            100   100              

 

   Joe Biden                    21    21     -       -     -     -     9    12     -     -      -     -     9    12      -     - 

                                23    23                              28    21                             20    27              

 

   Cory Booker                   6     6     -       -     -     -     2     4     -     -      -     -     3     3      -     - 

                                 7     7                               6     7                              7     7              

 

   Hillary Clinton              13    13     -       -     -     -     3    10     -     -      -     -     6     7      -     - 

                                14    14                               9    17                             13    16              

 

   Andrew Cuomo                  5     5     -       -     -     -     2     3     -     -      -     -     2     3      -     - 

                                 6     6                               6     5                              4     7              

 

   Deval Patrick                 3     3     -       -     -     -     3     -     -     -      -     -     2     1      -     - 

                                 3     3                               9                                    4     2              

 

   Mark Warner                   4     4     -       -     -     -     3     1     -     -      -     -     3     1      -     - 

                                 4     4                               9     2                              7     2              

 

   Elizabeth Warren             22    22     -       -     -     -     9    13     -     -      -     -    14     8      -     - 

                                24    24                              28    22                             31    18              

 

   Other                         -     -     -       -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                                                                                                                 

 

   Undecided                    15    15     -       -     -     -     1    14     -     -      -     -     6     9      -     - 

                                17    17                               3    24                             13    20              

 

   Refused                       1     1     -       -     -     -     -     1     -     -      -     -     -     1      -     - 

                                 1     1                                     2                                    2              
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Q36. Al Franken vs. Jim Abeler 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Al Franken         356   197    14      14    81    50    59   166     1     4      3     6    43    45     44    61 

                                44    88     7      34    41    36    51    48     2    10      7    10    86    90     85    90 

 

   Republican Jim Abeler       229    11   145       3    42    28    39   120    36    30     29    45     3     2      2     4 

                                29     5    73       7    21    20    34    34    80    71     67    73     6     4      4     6 

 

   Independence Party           29     5     3       8     9     4     3    13     1     -      -     1     1     1      2     1 

   nominee                       4     2     2      20     5     3     3     4     2                  2     2     2      4     1 

 

   Someone else                 32     2     6       6    14     4     3    11     1     3      2     -     1     -      -     1 

                                 4     1     3      15     7     3     3     3     2     7      5           2                  1 

 

   Undecided                   152     9    29      10    51    53    11    37     6     5      8    10     2     2      4     1 

                                19     4    15      24    26    38    10    11    13    12     19    16     4     4      8     1 

 

   Refused                       2     -     1       -     -     1     -     1     -     -      1     -     -     -      -     - 

                                 *           1                   1           *                  2                                
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Q37. Al Franken vs. Chris Dahlberg 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Al Franken         356   199    10      15    84    48    57   167     1     2      3     4    43    45     47    60 

                                44    89     5      37    43    34    50    48     2     5      7     6    86    90     90    88 

 

   Republican Chris            226    10   143       3    42    28    40   116    35    29     29    45     3     3      -     4 

   Dahlberg                     28     4    72       7    21    20    35    33    78    69     67    73     6     6            6 

 

   Independence Party           30     6     2       8     8     6     7     9     -     1      -     -     1     1      2     2 

   nominee                       4     3     1      20     4     4     6     3           2                  2     2      4     3 

 

   Someone else                 30     2     7       5    13     3     2    12     1     3      1     2     1     1      -     - 

                                 4     1     4      12     7     2     2     3     2     7      2     3     2     2              

 

   Undecided                   151     5    33      10    49    54     8    40     6     7      9    11     1     -      3     1 

                                19     2    17      24    25    39     7    11    13    17     21    18     2            6     1 

 

   Refused                       7     2     3       -     1     1     1     4     2     -      1     -     1     -      -     1 

                                 1     1     2             1     1     1     1     4            2           2                  1 
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Q38. Al Franken vs. Mike McFadden 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Al Franken         352   202    11      14    81    44    61   166     1     2      3     5    44    45     47    62 

                                44    90     6      34    41    31    53    48     2     5      7     8    88    90     90    91 

 

   Republican Mike McFadden    229    10   138       5    44    32    38   115    36    28     28    40     5     2      1     2 

                                29     4    70      12    22    23    33    33    80    67     65    65    10     4      2     3 

 

   Independence Party           21     2     3       5     7     4     2     8     -     2      -     1     -     -      1     1 

   nominee                       3     1     2      12     4     3     2     2           5            2                  2     1 

 

   Someone else                 35     3    10       6    12     4     3    16     2     3      2     3     -     2      -     1 

                                 4     1     5      15     6     3     3     5     4     7      5     5           4            1 

 

   Undecided                   156     6    34      11    51    54     9    42     6     7      9    12     1     1      3     1 

                                20     3    17      27    26    39     8    12    13    17     21    19     2     2      6     1 

 

   Refused                       7     1     2       -     2     2     2     1     -     -      1     1     -     -      -     1 

                                 1     *     1             1     1     2     *                  2     2                        1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q39 Page 142 

 

 

 

 

Q39. Al Franken vs. Julianne Ortman 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Al Franken         349   196    12      14    83    44    60   162     1     3      3     5    43    42     44    63 

                                44    88     6      34    42    31    52    47     2     7      7     8    86    84     85    93 

 

   Republican Julianne         229     8   146       1    45    29    37   118    37    29     30    45     3     3      1     1 

   Ortman                       29     4    74       2    23    21    32    34    82    69     70    73     6     6      2     1 

 

   Independence Party           30     7     2      10     7     4     8    11     -     -      -     2     2     2      2     1 

   nominee                       4     3     1      24     4     3     7     3                        3     4     4      4     1 

 

   Someone else                 29     2     6       4    14     3     -    12     1     3      1     -     -     1      -     1 

                                 4     1     3      10     7     2           3     2     7      2                 2            1 

 

   Undecided                   157     9    31      12    47    58    10    42     5     7      9    10     2     1      4     2 

                                20     4    16      29    24    41     9    12    11    17     21    16     4     2      8     3 

 

   Refused                       6     2     1       -     1     2     -     3     1     -      -     -     -     1      1     - 

                                 1     1     1             1     1           1     2                              2      2       
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Q40. Mark Dayton vs. Rob Farnsworth 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Mark Dayton        363   199    18      19    84    43    63   173     3     1      3     9    44    45     45    61 

                                45    89     9      46    43    31    55    50     7     2      7    15    88    90     87    90 

 

   Republican Rob              222    12   136       8    38    28    42   114    32    32     32    37     5     2      2     3 

   Farnsworth                   28     5    69      20    19    20    37    33    71    76     74    60    10     4      4     4 

 

   Undecided                   215    13    44      14    75    69    10    61    10     9      8    16     1     3      5     4 

                                27     6    22      34    38    49     9    18    22    21     19    26     2     6     10     6 
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Q41. Mark Dayton vs. Scott Honour 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Mark Dayton        358   199    16      17    85    41    64   168     2     2      3     8    46    46     44    59 

                                45    89     8      41    43    29    56    48     4     5      7    13    92    92     85    87 

 

   Republican Scott Honour     223     8   136      10    39    30    39   115    32    32     29    39     3     1      3     1 

                                28     4    69      24    20    21    34    33    71    76     67    63     6     2      6     1 

 

   Undecided                   219    17    46      14    73    69    12    65    11     8     11    15     1     3      5     8 

                                27     8    23      34    37    49    10    19    24    19     26    24     2     6     10    12 
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Q42. Mark Dayton vs. Jeff Johnson 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Mark Dayton        352   195    17      17    79    44    61   168     1     1      6     7    44    45     44    58 

                                44    87     9      41    40    31    53    48     2     2     14    11    88    90     85    85 

 

   Republican Jeff Johnson     237    14   137      10    44    32    43   118    34    32     26    42     5     3      3     3 

                                30     6    69      24    22    23    37    34    76    76     60    68    10     6      6     4 

 

   Undecided                   211    15    44      14    74    64    11    62    10     9     11    13     1     2      5     7 

                                26     7    22      34    38    46    10    18    22    21     26    21     2     4     10    10 
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Q43. Mark Dayton vs. Marty Seifert 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Mark Dayton        347   198    12      15    81    41    57   168     -     2      3     7    45    44     45    60 

                                43    88     6      37    41    29    50    48           5      7    11    90    88     87    88 

 

   Republican Marty Seifert    255    12   145      11    50    37    49   119    35    34     30    41     3     4      3     2 

                                32     5    73      27    25    26    43    34    78    81     70    66     6     8      6     3 

 

   Undecided                   198    14    41      15    66    62     9    61    10     6     10    14     2     2      4     6 

                                25     6    21      37    34    44     8    18    22    14     23    23     4     4      8     9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q44 Page 147 

 

 

 

 

Q44. Mark Dayton vs. Dave Thompson 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Mark Dayton        347   202    12      15    77    41    63   166     1     2      3     5    47    43     46    62 

                                43    90     6      37    39    29    55    48     2     5      7     8    94    86     88    91 

 

   Republican Dave Thompson    245     8   144      12    49    32    41   123    34    34     30    41     2     2      2     2 

                                31     4    73      29    25    23    36    35    76    81     70    66     4     4      4     3 

 

   Undecided                   208    14    42      14    71    67    11    59    10     6     10    16     1     5      4     4 

                                26     6    21      34    36    48    10    17    22    14     23    26     2    10      8     6 
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Q45. Mark Dayton vs. Kurt Zellers 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Democrat Mark Dayton        342   198    13      16    78    37    61   166     3     2      2     5    43    46     46    59 

                                43    88     7      39    40    26    53    48     7     5      5     8    86    92     88    87 

 

   Republican Kurt Zellers     249    15   142      12    44    36    44   125    31    33     30    44     7     1      2     5 

                                31     7    72      29    22    26    38    36    69    79     70    71    14     2      4     7 

 

   Undecided                   209    11    43      13    75    67    10    57    11     7     11    13     -     3      4     4 

                                26     5    22      32    38    48     9    16    24    17     26    21           6      8     6 
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Q46. Over the past two years do you feel that the state of the economy in Minnesota has, in general, improved, stayed the same or  

has it gotten worse? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Improved                    397   159    50      22    98    68    62   169    12     7      7    23    37    39     33    46 

                                50    71    25      54    50    49    54    49    27    17     16    37    74    78     63    68 

 

   Stayed The Same             201    39    68      10    45    39    27    90    10    14     23    20     6     9     13    11 

                                25    17    34      24    23    28    23    26    22    33     53    32    12    18     25    16 

 

   Gotten Worse                169    19    71       8    46    25    23    75    21    18     12    17     5     1      4     9 

                                21     8    36      20    23    18    20    22    47    43     28    27    10     2      8    13 

 

   Undecided                    31     6     9       1     8     7     2    14     2     3      1     2     2     -      2     2 

                                 4     3     5       2     4     5     2     4     4     7      2     3     4            4     3 

 

   Refused                       2     1     -       -     -     1     1     -     -     -      -     -     -     1      -     - 

                                 *     *                         1     1                                          2              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q47 Page 150 

 

 

 

 

Q47. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for  

Minnesota or generally bad? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Generally Good              331   184    14      15    77    41    52   161     2     4      4     4    42    43     42    53 

                                41    82     7      37    39    29    45    46     4    10      9     6    84    86     81    78 

 

   Generally Bad               363    21   171      21    82    68    53   160    40    37     36    52     6     2      4     9 

                                45     9    86      51    42    49    46    46    89    88     84    84    12     4      8    13 

 

   Undecided                   104    19    13       5    38    29    10    27     3     1      3     6     2     5      6     6 

                                13     8     7      12    19    21     9     8     7     2      7    10     4    10     12     9 

 

   Refused                       2     -     -       -     -     2     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                 *                               1                                                               
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Q48. Do you support or oppose a new campaign finance system where federal campaigns are funded by the government and all  

contributions from individuals and private groups are banned? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Support                     316   129    37      21    84    45    57   130     4     6      7    18    33    26     32    36 

                                40    58    19      51    43    32    50    37     9    14     16    29    66    52     62    53 

 

   Oppose                      338    53   132      13    77    63    44   154    30    31     29    38     9    18     10    15 

                                42    24    67      32    39    45    38    44    67    74     67    61    18    36     19    22 

 

   Undecided                   143    41    29       7    35    31    14    63    11     5      7     6     8     6     10    16 

                                18    18    15      17    18    22    12    18    24    12     16    10    16    12     19    24 

 

   Refused                       3     1     -       -     1     1     -     1     -     -      -     -     -     -      -     1 

                                 *     *                   1     1           *                                                 1 
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Q49. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   Yes                         146    52    25       6    44    19    29    54     4     3      8    10    11    19      8    13 

                                18    23    13      15    22    14    25    16     9     7     19    16    22    38     15    19 

 

   No                          652   172   173      35   152   120    86   294    41    39     35    52    39    31     44    55 

                                82    77    87      85    77    86    75    84    91    93     81    84    78    62     85    81 

 

   Undecided                     1     -     -       -     -     1     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                 *                               1                                                               

 

   Refused                       1     -     -       -     1     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     - 

                                 *                         1                                                                     
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Q50. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most {RANDOMIZE} -- ABC, NBC, CBS, Fox NEWS, CNN,  

MSNBC, C-SPAN, COMEDY Central? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 3                                            

                                   ============================================================================================= 

                                                          PRIMARY PARTICIPATION, AWARENESS, & PREZ CAUCUS                        

                                   --------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                LIKELIHOOD TO VOTE IN    LIKELIHOOD TO VOTE IN   

                                        PRIMARY PARTICIPATION       AWARENESS   REPUBLICAN PREZ CAUCUS   DEMOCRATIC PREZ CAUCUS  

                                   ------------------------------- ----------- ------------------------ ------------------------ 

                                                                                            NOT    NOT               NOT    NOT  

                                               IND/NO  WILL  UND/  COR-        VERY  SMWT   VERY   AT   VERY  SMWT   VERY   AT   

                             TOTAL  DEM   REP   PARTY  SKIP  REF   RECT  NO/DK LKLY  LKLY   LKLY   ALL  LKLY  LKLY   LKLY   ALL  

                             ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- 

 

   Total                       800   224   198      41   197   140   115   348    45    42     43    62    50    50     52    68 

                               100   100   100     100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100 

 

   ABC                          48    18    11       1     9     9     8    22     2     2      2     5     1     5      4     8 

                                 6     8     6       2     5     6     7     6     4     5      5     8     2    10      8    12 

 

   CBS                          78    30     3       9    24    12     8    34     -     1      -     2     6     5      8    11 

                                10    13     2      22    12     9     7    10           2            3    12    10     15    16 

 

   CNN                         109    42    10       9    29    19    17    44     2     -      3     5    11     8     12     9 

                                14    19     5      22    15    14    15    13     4            7     8    22    16     23    13 

 

   C-SPAN                       18     7     5       -     3     3     2    10     -     -      1     3     3     1      1     2 

                                 2     3     3             2     2     2     3                  2     5     6     2      2     3 

 

   COMEDY Central               36    18     2       -    12     4     7    13     -     -      -     2     5     3      4     6 

                                 4     8     1             6     3     6     4                        3    10     6      8     9 

 

   Fox NEWS                    221     9   120       9    48    35    31   107    32    30     26    29     1     2      3     2 

                                28     4    61      22    24    25    27    31    71    71     60    47     2     4      6     3 

 

   MSNBC                        42    24     4       2    10     2    11    19     1     1      1     1    10     6      4     4 

                                 5    11     2       5     5     1    10     5     2     2      2     2    20    12      8     6 

 

   NBC                          89    34    13       4    24    14    14    37     2     2      3     6     6     9      7    11 

                                11    15     7      10    12    10    12    11     4     5      7    10    12    18     13    16 

 

   Undecided                   130    32    27       7    29    35    14    52     6     6      7     7     5    10      8     9 

                                16    14    14      17    15    25    12    15    13    14     16    11    10    20     15    13 

 

   Refused                      29    10     3       -     9     7     3    10     -     -      -     2     2     1      1     6 

                                 4     4     2             5     5     3     3                        3     4     2      2     9 
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Area 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

North                       204      2      8      1     3     -    23    13    13     8    23    11    13    12      53      51      50      45 

                             26      9     29      7    43          24    20    18    21    34    31    19    27      29      26      24      29 

 

Hennepin                    178      6      6      2     1     -    23    13    24     7    12     6    20    10      38      37      41      29 

                             22     26     21     13    14          24    20    32    18    18    17    30    23      21      19      20      19 

 

Central/East                237     12      8      9     2     -    28    29    23    18    21    11    21    15      60      71      68      53 

                             30     52     29     60    29          29    45    31    47    31    31    31    34      33      37      33      34 

 

South                       181      3      6      3     1     -    23    10    14     5    11     7    13     7      30      34      46      28 

                             23     13     21     20    14          24    15    19    13    16    20    19    16      17      18      22      18 
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Gender 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Male                        384     11     16     10     1     -    53    38    41    19    43    14    36    17      93      99     108      80 

                             48     48     57     67    14          55    58    55    50    64    40    54    39      51      51      53      52 

 

Female                      416     12     12      5     6     -    44    27    33    19    24    21    31    27      88      94      97      75 

                             52     52     43     33    86          45    42    45    50    36    60    46    61      49      49      47      48 
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S1. How likely are you to vote in the elections for Governor and U.S. Senate – very likely, somewhat likely, not very likely, or  

not at all likely? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Very Likely                 384     11     16     10     1     -    53    38    41    19    43    14    36    17      93      99     108      80 

                             48     48     57     67    14          55    58    55    50    64    40    54    39      51      51      53      52 

 

Somewhat Likely             416     12     12      5     6     -    44    27    33    19    24    21    31    27      88      94      97      75 

                             52     52     43     33    86          45    42    45    50    36    60    46    61      49      49      47      48 
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Q1. Of the three political parties do you think of yourself as more closely aligned with the Democratic-Farmer-Labor Party, the  

Republican Party, the Minnesota Independence Party or do you think of yourself as not aligned with any of the three parties and  

just Independent? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democratic-Farmer-Labor     315      3      -      -     1     -    26    29    15    16    22    14    16    22      55      62      57      47 

Party                        39     13                  14          27    45    20    42    33    40    24    50      30      32      28      30 

 

Republican Party            238     14     22     13     5     -    43    18    35     8    24     8    30    15      69      73      82      61 

                             30     61     79     87    71          44    28    47    21    36    23    45    34      38      38      40      39 

 

Independence Party           74      2      4      -     -     -     8     5     5     5     7     2     6     1      20      22      22      18 

                              9      9     14                        8     8     7    13    10     6     9     2      11      11      11      12 

 

No Party/Just               173      4      2      2     1     -    20    13    19     9    14    11    15     6      37      36      44      29 

Independent                  22     17      7     13    14          21    20    26    24    21    31    22    14      20      19      21      19 
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Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

18-25 YRS                    57      3      3      1     1     -    10     7     6     5    10     4     6     7      17      18      17      15 

                              7     13     11      7    14          10    11     8    13    15    11     9    16       9       9       8      10 

 

26-35 YRS                   130      3      3      3     1     -    13     9     9     1     8     4     9     4      22      26      29      19 

                             16     13     11     20    14          13    14    12     3    12    11    13     9      12      13      14      12 

 

36-45 YRS                   160      3      2      2     -     -    15    15    16    10     9     8    12     7      31      37      37      25 

                             20     13      7     13                15    23    22    26    13    23    18    16      17      19      18      16 

 

46-55 YRS                   160      1      5      3     -     -    19    10    15    10    16     8     8     8      38      43      42      34 

                             20      4     18     20                20    15    20    26    24    23    12    18      21      22      20      22 

 

56-65 YRS                   121      5      6      1     2     -    17    11    13     5     8     7    13     5      38      35      37      33 

                             15     22     21      7    29          18    17    18    13    12    20    19    11      21      18      18      21 

 

66-75 YRS                   102      3      6      4     2     -    14     8     9     5    11     3     8    11      20      20      25      16 

                             13     13     21     27    29          14    12    12    13    16     9    12    25      11      10      12      10 

 

OVER 75 YRS                  62      5      3      1     1     -     9     4     4     2     4     -    10     2      14      12      16      12 

                              8     22     11      7    14           9     6     5     5     6          15     5       8       6       8       8 

 

Refused                       7      -      -      -     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -       1       2       2       1 

                              1                                            2     1                 3     1             1       1       1       1 
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Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

White/Caucasian             695     22     26     15     7     -    82    53    62    35    52    31    56    34     158     169     177     135 

                             87     96     93    100   100          85    82    84    92    78    89    84    77      87      88      86      87 

 

African-American             45      1      -      -     -     -     6     8     4     3     8     1     5     4      10      11      13      10 

                              6      4                               6    12     5     8    12     3     7     9       6       6       6       6 

 

Asian                        15      -      -      -     -     -     2     1     -     -     1     -     -     3       3       3       5       3 

                              2                                      2     2                 1                 7       2       2       2       2 

 

American Indian               5      -      1      -     -     -     -     -     -     -     3     -     -     -       -       -       -       - 

                              1             4                                                4                                                   

 

Hispanic/ Latino             21      -      1      -     -     -     5     2     4     -     3     2     5     1       6       6       6       3 

                              3             4                        5     3     5           4     6     7     2       3       3       3       2 

 

Other                         -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                 

 

Undecided                     7      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                              1                                                                                                                  

 

Refused                      12      -      -      -     -     -     2     1     4     -     -     1     1     2       4       4       4       4 

                              2                                      2     2     5                 3     1     5       2       2       2       3 
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Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for U.S. Senator?  
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                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Taxes                       111      6      5      3     3     -    12     9    15     6     6     7    13     4      31      33      28      25 

                             14     26     18     20    43          12    14    20    16     9    20    19     9      17      17      14      16 

 

Education                   106      1      -      -     2     -    12     9     4     7    10     4     6     7      23      22      24      19 

                             13      4                  29          12    14     5    18    15    11     9    16      13      11      12      12 

 

Economy/Jobs                273      5     16      5     -     -    43    15    28    11    27    16    27    10      62      70      73      55 

                             34     22     57     33                44    23    38    29    40    46    40    23      34      36      36      35 

 

Healthcare                  142      9      1      2     1     -    15    16    12     4     8     4    15     9      36      36      42      33 

                             18     39      4     13    14          15    25    16    11    12    11    22    20      20      19      20      21 

 

Transportation               10      -      -      -     -     -     3     2     3     3     4     1     1     4       5       5       6       5 

                              1                                      3     3     4     8     6     3     1     9       3       3       3       3 

 

Social Issues                71      -      2      4     1     -     3     3     6     5     4     1     -     3       9      12      11       7 

                              9             7     27    14           3     5     8    13     6     3           7       5       6       5       5 

 

Other                        43      1      3      1     -     -     7     7     5     2     5     1     4     4      10      11      12       8 

                              5      4     11      7                 7    11     7     5     7     3     6     9       6       6       6       5 

 

Undecided                    39      1      1      -     -     -     1     4     1     -     3     1     1     3       5       4       8       3 

                              5      4      4                        1     6     1           4     3     1     7       3       2       4       2 

 

Refused                       5      -      -      -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -       -       -       1       - 

                              1                                      1                                                                 *         
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Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        
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                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                   -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                 

 

Favorable                   374      2      -      1     -     -    34    33    23    15    25    15    21    22      62      69      70      52 

                             47      9             7                35    51    31    39    37    43    31    50      34      36      34      34 

 

Unfavorable                 370     19     28     14     7     -    58    30    43    22    39    16    42    21     106     112     121      94 

                             46     83    100     93   100          60    46    58    58    58    46    63    48      59      58      59      61 

 

HOF/Undecided                56      2      -      -     -     -     5     2     8     1     3     4     4     1      13      12      14       9 

                              7      9                               5     3    11     3     4    11     6     2       7       6       7       6 
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Q6. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                   3      -      -      1     -     -     2     -     1     1     1     -     1     -       1       2       1       1 

                              *                    7                 2           1     3     1           1             1       1       *       1 

 

Favorable                   383      6      -      1     1     -    44    34    30    17    32    16    26    25      70      78      77      59 

                             48     26             7    14          45    52    41    45    48    46    39    57      39      40      38      38 

 

Unfavorable                 329     17     25     13     5     -    48    28    41    20    30    18    37    16      92      96     108      81 

                             41     74     89     87    71          49    43    55    53    45    51    55    36      51      50      53      52 

 

HOF/Undecided                85      -      3      -     1     -     3     3     2     -     4     1     3     3      18      17      19      14 

                             11            11           14           3     5     3           6     3     4     7      10       9       9       9 
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Q7. Is your opinion of Mark Dayton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                  44      2      1      1     -     -     8     3     8     2     4     2     7     3       7       7      10       5 

                              6      9      4      7                 8     5    11     5     6     6    10     7       4       4       5       3 

 

Favorable                   365      3      1      2     2     -    37    31    26    18    33    19    24    25      68      72      72      59 

                             46     13      4     13    29          38    48    35    47    49    54    36    57      38      37      35      38 

 

Unfavorable                 291     15     24     12     5     -    49    26    36    16    26    13    34    13      79      90      99      71 

                             36     65     86     80    71          51    40    49    42    39    37    51    30      44      47      48      46 

 

HOF/Undecided               100      3      2      -     -     -     3     5     4     2     4     1     2     3      27      24      24      20 

                             12     13      7                        3     8     5     5     6     3     3     7      15      12      12      13 
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Q8. Is your opinion of Julianne Ortman generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 472      5      4      5     3     -     -     -    25    10    23    11    18    11      26       -       -       - 

                             59     22     14     33    43                      34    26    34    31    27    25      14                         

 

Favorable                    97      8     21      3     1     -    97     -    26    10    27     9    31     7      43      52      61      43 

                             12     35     75     20    14         100          35    26    40    26    46    16      24      27      30      28 

 

Unfavorable                  65      5      -      -     -     -     -    65    14    14     6     9     9    15      31      40      39      31 

                              8     22                                   100    19    37     9    26    13    34      17      21      19      20 

 

HOF/Undecided               166      5      3      7     3     -     -     -     9     4    11     6     9    11      81     101     105      81 

                             21     22     11     47    43                      12    11    16    17    13    25      45      52      51      52 
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Q9. Is your opinion of Rob Farnsworth generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 563      9     18      8     2     -    51    33    43    16    30    16    31    20      57      65      70      40 

                             70     39     64     53    29          53    51    58    42    45    46    46    45      31      34      34      26 

 

Favorable                    42      5      2      2     1     -    19     4     9     2    16     3    20     2      17      16      19      14 

                              5     22      7     13    14          20     6    12     5    24     9    30     5       9       8       9       9 

 

Unfavorable                  42      3      1      -     -     -     9    15     7    16     8    10     8    11      22      22      22      19 

                              5     13      4                        9    23     9    42    12    29    12    25      12      11      11      12 

 

HOF/Undecided               153      6      7      5     4     -    18    13    15     4    13     6     8    11      85      90      94      82 

                             19     26     25     33    57          19    20    20    11    19    17    12    25      47      47      46      53 
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Q10. Is your opinion of Scott Honour generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 597     11     17     10     4     -    48    38    44    14    33    13    30    22      58      71      73      40 

                             75     48     61     67    57          49    58    59    37    49    37    45    50      32      37      36      26 

 

Favorable                    47      7      2      1     -     -    25     6    14     9    16     6    18     1      24      24      24      21 

                              6     30      7      7                26     9    19    24    24    17    27     2      13      12      12      14 

 

Unfavorable                  36      1      1      -     -     -     6    11     6    11     7    11     8    13      19      19      20      17 

                              4      4      4                        6    17     8    29    10    31    12    30      10      10      10      11 

 

HOF/Undecided               120      4      8      4     3     -    18    10    10     4    11     5    11     8      80      79      88      77 

                             15     17     29     27    43          19    15    14    11    16    14    16    18      44      41      43      50 
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Q11. Is your opinion of Jeff Johnson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 542     10     11      5     3     -    43    31    32    20    29    14    29    21      50      58      57      33 

                             68     43     39     33    43          44    48    43    53    43    40    43    48      28      30      28      21 

 

Favorable                    69      5     10      7     1     -    25     5    24     5    18     8    21     5      33      33      38      31 

                              9     22     36     47    14          26     8    32    13    27    23    31    11      18      17      19      20 

 

Unfavorable                  41      3      1      1     1     -    11    14     8    10    12     6     7    10      15      17      23      15 

                              5     13      4      7    14          11    22    11    26    18    17    10    23       8       9      11      10 

 

HOF/Undecided               148      5      6      2     2     -    18    15    10     3     8     7    10     8      83      85      87      76 

                             18     22     21     13    29          19    23    14     8    12    20    15    18      46      44      42      49 
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Q12. Is your opinion of Marty Seifert generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 357      3      6      3     2     -    25    12    20     8    24     6    15    10      16      21      25      10 

                             45     13     21     20    29          26    18    27    21    36    17    22    23       9      11      12       6 

 

Favorable                   117      9     12      3     1     -    42    11    23    13    23     9    30     8      41      42      46      35 

                             15     39     43     20    14          43    17    31    34    34    26    45    18      23      22      22      23 

 

Unfavorable                  90      4      3      4     1     -    14    28    17    10     9    12    10    19      39      45      42      37 

                             11     17     11     27    14          14    43    23    26    13    34    15    43      22      23      20      24 

 

HOF/Undecided               236      7      7      5     3     -    16    14    14     7    11     8    12     7      85      85      92      73 

                             30     30     25     33    43          16    22    19    18    16    23    18    16      47      44      45      47 
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Q13. Is your opinion of Dave Thompson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 517      8     12      4     4     -    42    25    28    13    31    12    26    16      43      44      58      28 

                             65     35     43     27    57          43    38    38    34    46    34    39    36      24      23      28      18 

 

Favorable                    97      8     11      4     -     -    36    10    25     9    23     8    25     8      45      48      48      41 

                             12     35     39     27                37    15    34    24    34    23    37    18      25      25      23      26 

 

Unfavorable                  41      2      1      2     -     -     6    15    11    12     4     8     7    11      18      21      18      16 

                              5      9      4     13                 6    23    15    32     6    23    10    25      10      11       9      10 

 

HOF/Undecided               145      5      4      5     3     -    13    15    10     4     9     7     9     9      75      80      81      70 

                             18     22     14     33    43          13    23    14    11    13    20    13    20      41      41      40      45 
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Q14. Is your opinion of Kurt Zellers generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 349      3      7      2     3     -    24     9    21     7    23     7    18    10      29      22      33      17 

                             44     13     25     13    43          25    14    28    18    34    20    27    23      16      11      16      11 

 

Favorable                   126     13     12      8     1     -    42    10    30    10    24     8    32     6      41      46      48      36 

                             16     57     43     53    14          43    15    41    26    36    23    48    14      23      24      23      23 

 

Unfavorable                 103      3      2      1     1     -    10    39    15    17     6    15     9    21      36      43      44      34 

                             13     13      7      7    14          10    60    20    45     9    43    13    48      20      22      21      22 

 

HOF/Undecided               222      4      7      4     2     -    21     7     8     4    14     5     8     7      75      82      80      68 

                             28     17     25     27    29          22    11    11    11    21    14    12    16      41      42      39      44 
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Q15. Is your opinion of Al Franken generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                  22      -      -      1     -     -     7     3     8     -     3     3     5     1       6       7       5       5 

                              3                    7                 7     5    11           4     9     7     2       3       4       2       3 

 

Favorable                   371      5      1      3     1     -    32    33    29    16    33    14    23    27      68      69      73      54 

                             46     22      4     20    14          33    51    39    42    49    40    34    61      38      36      36      35 

 

Unfavorable                 329     17     26     11     6     -    55    25    32    20    30    16    37    14      89      99     108      81 

                             41     74     93     73    86          57    38    43    53    45    46    55    32      49      51      53      52 

 

HOF/Undecided                78      1      1      -     -     -     3     4     5     2     1     2     2     2      18      18      19      15 

                             10      4      4                        3     6     7     5     1     6     3     5      10       9       9      10 
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Q16. Is your opinion of Jim Abeler generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 532      9     12      3     3     -    45    25     -     -    39    16    22    17       -       -      50       - 

                             66     39     43     20    43          46    38                58    46    33    39                      24         

 

Favorable                    74      6      7      8     -     -    26    14    74     -    12     8    21     7      44      49      36      36 

                              9     26     25     53                27    22   100          18    23    31    16      24      25      18      23 

 

Unfavorable                  38      3      2      -     -     -    10    14     -    38     9     6     9    11      25      28      24      24 

                              5     13      7                       10    22         100    13    17    13    25      14      15      12      15 

 

HOF/Undecided               156      5      7      4     4     -    16    12     -     -     7     5    15     9     112     116      95      95 

                             20     22     25     27    57          16    18                10    14    22    20      62      60      46      61 
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Q17. Is your opinion of Chris Dahlberg generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 541     12     17     10     2     -    42    40    46    16     -     -    28    24      58      63      68      41 

                             68     52     61     67    29          43    62    62    42                42    55      32      33      33      26 

 

Favorable                    67      5      3      2     3     -    27     6    12     9    67     -    19     5      18      25      27      18 

                              8     22     11     13    43          28     9    16    24   100          28    11      10      13      13      12 

 

Unfavorable                  35      -      1      1     -     -     9     9     8     6     -    35    10     7      18      17      20      16 

                              4             4      7                 9    14    11    16         100    15    16      10       9      10      10 

 

HOF/Undecided               157      6      7      2     2     -    19    10     8     7     -     -    10     8      87      88      90      80 

                             20     26     25     13    29          20    15    11    18                15    18      48      46      44      52 
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Q18. Is your opinion of Mike McFadden generally favorable or generally unfavorable? 
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                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Never Heard                 497      3     10      7     3     -    36    26    30    13    30    10     -     -       -      38       -       - 

                             62     13     36     47    43          37    40    41    34    45    29                          20                 

 

Favorable                    67     14      5      4     -     -    31     9    21     9    19    10    67     -      45      36      49      36 

                              8     61     18     27                32    14    28    24    28    29   100            25      19      24      23 

 

Unfavorable                  44      -      -      2     -     -     7    15     7    11     5     7     -    44      27      26      33      26 

                              6                   13                 7    23     9    29     7    20         100      15      13      16      17 

 

HOF/Undecided               192      6     13      2     4     -    23    15    16     5    13     8     -     -     109      93     123      93 

                             24     26     46     13    57          24    23    22    13    19    23                  60      48      60      60 
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Q22. Do you approve or disapprove of the job that Barack Obama is doing as president? 
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                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Approve                     341      1      2      1     1     -    31    28    19    16    25    12    16    19      61      69      65      52 

                             43      4      7      7    14          32    43    26    42    37    34    24    43      34      36      32      34 

 

Disapprove                  380     20     25     14     5     -    58    34    50    20    34    21    45    22     111     113     129      96 

                             48     87     89     93    71          60    52    68    53    51    60    67    50      61      59      63      62 

 

Undecided                    76      2      1      -     1     -     8     3     5     2     7     2     6     2       9      11      11       7 

                             10      9      4           14           8     5     7     5    10     6     9     5       5       6       5       5 

 

Refused                       3      -      -      -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1       -       -       -       - 

                              *                                                              1                 2                                 
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Q23. Earlier you said you thought more closely aligned with the {insert party}.  Are you planning to vote in the upcoming primary  

for the Democratic column of candidates, the Republican column of candidates, the Minnesota Independence Party column of  

candidates, or will you skip the primary altogether? 
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                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Will vote for Democratic    224      -      -      -     -     -    22    18    14    10    15    11    14    13      41      47      45      37 

column of candidates         28                                     23    28    19    26    22    31    21    30      23      24      22      24 

 

Will vote for Republican    198     23     28     15     7     -    47    14    33    12    21     9    33    10      66      69      75      58 

column of candidates         25    100    100    100   100          48    22    45    32    31    26    49    23      36      36      37      37 

 

Will vote for                41      -      -      -     -     -     2     5     6     2     4     3     5     1      13      12      12       9 

Independence Party or no      5                                      2     8     8     5     6     9     7     2       7       6       6       6 

party                     

 

Will skip Primary           197      -      -      -     -     -    15    15    13     6    13     7     4    11      32      35      33      26 

                             25                                     15    23    18    16    19    20     6    25      18      18      16      17 

 

Undecided                   137      -      -      -     -     -    11    13     8     8    14     5    11     9      28      29      39      24 

                             17                                     11    20    11    21    21    14    16    20      15      15      19      15 

 

Refused                       3      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       1       1       1       1 

                              *                                                                                        1       1       *       1 
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Q25. Can you tell me when the primary will be held? (Accept August 12th, 2nd week of August, mid-August, August)? 
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                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: PLANNING TO VOTE      463     23     28     15     7     -    71    37    53    24    40    23    52    24     120     128     132     104 

IN PRIMARY                  100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Correct Response            115     10      6      3     2     -    28    18    22     9    15    11    16    11      38      42      46      35 

                             25     43     21     20    29          39    49    42    38    38    48    31    46      32      33      35      34 

 

No/Don’t Know               348     13     22     12     5     -    43    19    31    15    25    12    36    13      82      86      86      69 

                             75     57     79     80    71          61    51    58    62    62    52    69    54      68      67      65      66 
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Q26. For U.S. Senate, there are up to 8 Republican candidates who may appear on the August 12th Primary ballot.  They are {RANDOMIZE} Jim  

Abeler, Chris Dahlberg, Mike McFadden, Julianne Ortman, Monti Moreno, Phillip Parrish, David Carlson and David Latvaaho.  At this  

point, for whom will you vote – Abeler, Dahlberg, McFadden, Ortman, Moreno, Parrish, Carlson, or Latvaaho? 
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                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198     23     28     15     7     -    47    14    33    12    21     9    33    10      66      69      75      58 

VOTE FOR REPUBLICAN         100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Jim Abeler                   15      -      -     15     -     -     3     -     8     -     2     1     4     2       6       8       7       6 

                              8                  100                 6          24          10    11    12    20       9      12       9      10 

 

Chris Dahlberg                3      -      -      -     3     -     -     -     -     -     1     -     -     -       1       1       1       1 

                              2                         43                                   5                         2       1       1       2 

 

Mike McFadden                23     23      -      -     -     -     8     5     6     3     5     -    14     -      12      12      15      10 

                             12    100                              17    36    18    25    24          42            18      17      20      17 

 

Julianne Ortman              28      -     28      -     -     -    21     -     7     2     3     1     5     -      13      15      17      12 

                             14           100                       45          21    17    14    11    15            20      22      23      21 

 

Monti Moreno                  -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                 

 

Phillip Parish                1      -      -      -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -       1       1       1       1 

                              1                         14                                                             2       1       1       2 

 

David Carlson                 2      -      -      -     2     -     -     -     -     -     1     -     -     -       1       1       1       1 

                              1                         29                                   5                         2       1       1       2 

 

David Latvaaho                1      -      -      -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -       -       1       -       - 

                              1                         14           2                       5                                 1                 

 

Undecided                   124      -      -      -     -     -    14     9    12     7     8     7    10     8      32      30      33      27 

                             63                                     30    64    36    58    38    78    30    80      48      43      44      47 

 

Refused                       1      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                              1                                                                                                                  
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Q27. And who would be your second choice? 
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                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       73     23     28     15     7     -    33     5    21     5    13     2    23     2      34      39      42      31 

CHOICE FOR US SENATE        100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Jim Abeler                    9      4      5      -     -     -     6     2     8     -     2     -     5     -       7       9       7       7 

                             12     17     18                       18    40    38          15          22            21      23      17      23 

 

Chris Dahlberg                5      1      3      1     -     -     1     -     -     1     1     -     1     1       4       4       4       4 

                              7      4     11      7                 3                20     8           4    50      12      10      10      13 

 

Mike McFadden                 6      -      3      1     2     -     3     -     1     -     -     -     2     -       4       3       3       3 

                              8            11      7    29           9           5                       9            12       8       7      10 

 

Julianne Ortman               6      5      -      1     -     -     4     -     2     -     -     -     4     -       3       4       4       3 

                              8     22             7                12          10                      17             9      10      10      10 

 

Monti Moreno                  2      -      1      1     -     -     2     -     1     -     -     1     1     -       1       2       1       1 

                              3             4      7                 6           5                50     4             3       5       2       3 

 

Phillip Parish                3      2      -      -     1     -     2     1     1     1     2     -     1     -       1       3       1       1 

                              4      9                  14           6    20     5    20    15           4             3       8       2       3 

 

David Carlson                 5      2      2      1     -     -     3     1     -     1     2     -     2     -       2       2       3       2 

                              7      9      7      7                 9    20          20    15           9             6       5       7       6 

 

David Latvaaho                1      -      1      -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                              1             4                        3                                                                           

 

Undecided                    34      7     13     10     4     -    11     1     8     1     6     1     5     1      11      12      19      10 

                             47     30     46     67    57          33    20    38    20    46    50    22    50      32      31      45      32 

 

Refused                       2      2      -      -     -     -     -     -     -     1     -     -     2     -       1       -       -       - 

                              3      9                                                20                 9             3                         
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Q28. For the Republican Primary for Governor, there are up to 7 Republican candidates.  They are {RANDOMIZE}Rob Farnsworth, Scott Honour,  

Jeff Johnson, Ole Savior, Marty Seifert, Dave Thompson, and Kurt Zellers.  At this point, for whom will you vote – Farnsworth,  

Honour, Johnson, Savior, Seifert, Thompson, or Zellers? 
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                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198     23     28     15     7     -    47    14    33    12    21     9    33    10      66      69      75      58 

VOTE FOR REPUBLICAN         100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Rob Farnsworth                1      -      -      -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -       -       1       -       - 

                              1                         14           2                       5                                 1                 

 

Scott Honour                  3      2      -      -     -     -     -     1     -     -     -     -     2     -       1       1       2       1 

                              2      9                                     7                             6             2       1       3       2 

 

Jeff Johnson                 13      4      7      1     -     -    11     -     5     2     4     -     6     -       9       9      10       9 

                              7     17     25      7                23          15    17    19          18            14      13      13      16 

 

Ole Savior                    2      2      -      -     -     -     1     1     1     -     1     -     1     -       -       1       1       - 

                              1      9                               2     7     3           5           3                     1       1         

 

Marty Seifert                19      4      4      3     1     -     7     1     3     3     5     1     5     -       8       9       9       6 

                             10     17     14     20    14          15     7     9    25    24    11    15            12      13      12      10 

 

Dave Thompson                 9      -      4      1     1     -     2     -     2     1     -     -     -     -       2       4       2       2 

                              5            14      7    14           4           6     8                               3       6       3       3 

 

Kurt Zellers                 16      3      4      4     1     -     5     -     3     -     3     -     4     1       7       8       9       7 

                              8     13     14     27    14          11           9          14          12    10      11      12      12      12 

 

Undecided                   132      8      9      5     3     -    20    11    18     6     7     7    15     9      38      35      41      32 

                             67     35     32     33    43          43    79    55    50    33    78    45    90      58      51      55      55 

 

Refused                       3      -      -      1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -       1       1       1       1 

                              2                    7                             3                11                   2       1       1       2 
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Q29. And who would be your second choice? 
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                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       63     15     19      9     4     -    27     3    14     6    14     1    18     1      27      33      33      25 

CHOICE FOR GOVERNOR         100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Rob Farnsworth                5      3      -      1     -     -     2     1     1     1     4     -     4     -       1       2       3       1 

                              8     20            11                 7    33     7    17    29          22             4       6       9       4 

 

Scott Honour                  4      2      1      -     -     -     4     -     3     1     2     -     -     -       4       4       4       4 

                              6     13      5                       15          21    17    14                        15      12      12      16 

 

Jeff Johnson                  5      1      1      3     -     -     1     1     1     1     2     -     2     -       1       2       2       1 

                              8      7      5     33                 4    33     7    17    14          11             4       6       6       4 

 

Ole Savior                    -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                 

 

Marty Seifert                 7      1      3      1     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -       2       3       3       2 

                             11      7     16     11                 7           7                                     7       9       9       8 

 

Dave Thompson                 7      1      4      -     -     -     4     -     1     -     1     1     3     -       4       4       4       4 

                             11      7     21                       15           7           7   100    17            15      12      12      16 

 

Kurt Zellers                  4      -      3      1     -     -     4     -     3     -     -     -     2     -       2       3       2       2 

                              6            16     11                15          21                      11             7       9       6       8 

 

Undecided                    24      5      6      3     1     -     6     -     3     2     1     -     6     1      10      10      11       8 

                             38     33     32     33    25          22          21    33     7          33   100      37      30      33      32 

 

Refused                       7      2      1      -     3     -     4     1     1     1     4     -     1     -       3       5       4       3 

                             11     13      5           75          15    33     7    17    29           6            11      15      12      12 
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Q30. Thinking about the Republican Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Republican caucus – Are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Republican Caucus for President? 
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                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198     23     28     15     7     -    47    14    33    12    21     9    33    10      66      69      75      58 

VOTE FOR REPUBLICAN         100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  45      6     15      5     2     -    22     4    19     2     7     1    13     2      28      29      32      26 

                             23     26     54     33    29          47    29    58    17    33    11    39    20      42      42      43      45 

 

Somewhat Likely              42      3      6      4     -     -     9     2     4     5     5     2     9     3      14      13      15      10 

                             21     13     21     27                19    14    12    42    24    22    27    30      21      19      20      17 

 

Not very likely              43      7      3      3     1     -     9     3     6     3     4     2     5     1      10      12      12       9 

                             22     30     11     20    14          19    21    18    25    19    22    15    10      15      17      16      16 

 

Not at all likely            62      5      3      3     4     -     5     4     3     1     5     4     5     4      12      12      14      11 

                             31     22     11     20    57          11    29     9     8    24    44    15    40      18      17      19      19 

 

Undecided                     5      1      1      -     -     -     2     1     1     1     -     -     -     -       1       2       1       1 

                              3      4      4                        4     7     3     8                               2       3       1       2 

 

Refused                       1      1      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -       1       1       1       1 

                              1      4                                                                   3             2       1       1       2 
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO        87      9     21      9     2     -    31     6    23     7    12     3    22     5      42      42      47      36 

ATTEND REPUBLICAN CAUCUS    100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

FOR PRESIDENT             

 

Ben Carson                    4      -      2      -     1     -     1     1     1     -     -     -     1     -       4       4       4       4 

                              5            10           50           3    17     4                       5            10      10       9      11 

 

Chris Christie                8      2      1      -     -     -     2     -     1     -     -     -     2     -       2       2       1       1 

                              9     22      5                        6           4                       9             5       5       2       3 

 

Ted Cruz                      8      1      -      -     1     -     3     1     2     -     2     2     3     1       3       3       4       3 

                              9     11                  50          10    17     9          17    67    14    20       7       7       9       8 

 

Mike Huckabee                 1      -      -      1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                              1                   11                                                                                             

 

Bobby Jindal                  2      -      -      1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -       -       1       1       - 

                              2                   11                 3           4                                             2       2         

 

Sarah Palin                   2      -      1      1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1       1       1       2       1 

                              2             5     11                 3                                   5    20       2       2       4       3 

 

Rand Paul                     5      1      -      1     -     -     3     -     1     2     2     -     2     -       4       4       3       3 

                              6     11            11                10           4    29    17           9            10      10       6       8 

 

Rick Perry                   13      2      6      2     -     -     8     1     5     1     3     -     5     -       6       6       9       6 

                             15     22     29     22                26    17    22    14    25          23            14      14      19      17 

 

Condoleezza Rice              3      -      -      1     -     -     1     -     1     -     1     -     1     -       2       1       2       1 

                              3                   11                 3           4           8           5             5       2       4       3 

 

Marco Rubio                   7      1      2      -     -     -     1     1     2     1     -     -     1     1       3       4       3       3 

                              8     11     10                        3    17     9    14                 5    20       7      10       6       8 

 

Paul Ryan                     2      1      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -       1       1       1       1 

                              2     11                                                                   5             2       2       2       3 
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  
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                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Rick Santorum                 4      -      2      -     -     -     2     -     -     1     1     1     1     -       3       2       2       2 

                              5            10                        6                14     8    33     5             7       5       4       6 

 

Scott Walker                  3      1      -      -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -       1       1       2       1 

                              3     11                               3           4           8                         2       2       4       3 

 

Jeb Bush                     13      -      4      2     -     -     3     -     5     1     1     -     3     1       7       7       7       6 

                             15            19     22                10          22    14     8          14    20      17      17      15      17 

 

Other                         -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                 

 

Undecided                    12      -      3      -     -     -     4     2     3     1     1     -     1     1       5       5       6       4 

                             14            14                       13    33    13    14     8           5    20      12      12      13      11 

 

Refused                       -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 
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                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         75      9     18      9     2     -    27     4    20     6    11     3    21     4      37      37      41      32 

CHOICE FOR PRESIDENT        100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Ben Carson                    4      1      -      1     -     -     -     -     -     -     1     -     2     1       1       1       2       1 

                              5     11            11                                         9          10    25       3       3       5       3 

 

Chris Christie                2      -      -      1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -       1       1       1       1 

                              3                   11                 4           5                       5             3       3       2       3 

 

Ted Cruz                      5      1      -      -     -     -     1     1     -     -     1     -     2     -       1       -       3       - 

                              7     11                               4    25                 9          10             3               7         

 

Mike Huckabee                10      1      3      -     -     -     6     1     4     -     3     1     5     1       6       5       7       5 

                             13     11     17                       22    25    20          27    33    24    25      16      14      17      16 

 

Bobby Jindal                  4      1      1      -     1     -     2     -     2     -     1     -     -     -       2       3       2       2 

                              5     11      6           50           7          10           9                         5       8       5       6 

 

Sarah Palin                   1      -      -      1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                              1                   11                                                                                             

 

Rand Paul                     5      -      3      -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -       2       1       1       1 

                              7            17                        4           5           9                         5       3       2       3 

 

Rick Perry                    4      -      -      2     -     -     2     -     3     -     -     -     2     -       1       3       1       1 

                              5                   22                 7          15                      10             3       8       2       3 

 

Condoleezza Rice              1      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       1       1       1       1 

                              1                                                                                        3       3       2       3 

 

Marco Rubio                   5      1      2      -     -     -     2     1     1     1     1     -     1     -       4       4       4       4 

                              7     11     11                        7    25     5    17     9           5            11      11      10      12 

 

Paul Ryan                     7      1      2      -     -     -     5     -     2     2     -     1     2     1       6       6       6       6 

                              9     11     11                       19          10    33          33    10    25      16      16      15      19 

 

Rick Santorum                 9      1      2      1     1     -     1     1     4     1     -     -     2     1       5       6       6       5 

                             12     11     11     11    50           4    25    20    17                10    25      14      16      15      16 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                        

                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Scott Walker                  3      -      -      1     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -       2       1       1       1 

                              4                   11                 4           5                33     5             5       3       2       3 

 

Jeb Bush                      7      1      3      1     -     -     2     -     -     -     -     -     1     -       3       2       3       2 

                              9     11     17     11                 7                                   5             8       5       7       6 

 

Other                         1      1      -      -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -       -       -       1       - 

                              1     11                               4                       9           5                             2         

 

Undecided                     6      -      2      -     -     -     2     -     1     2     1     -     1     -       2       2       2       2 

                              8            11                        7           5    33     9           5             5       5       5       6 

 

Refused                       1      -      -      1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -       -       1       -       - 

                              1                   11                                         9                                 3                 
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Q33. Thinking about the Democratic Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Democratic caucus – are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Democratic Caucus for President? 
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                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        224      -      -      -     -     -    22    18    14    10    15    11    14    13      41      47      45      37 

VOTE FOR DEMOCRATIC         100                                    100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  50      -      -      -     -     -     7     9     6     5     6     3     4     9      10      13      14      10 

                             22                                     32    50    43    50    40    27    29    69      24      28      31      27 

 

Somewhat Likely              50      -      -      -     -     -     5     3     3     1     2     2     3     3      14      12      13      11 

                             22                                     23    17    21    10    13    18    21    23      34      26      29      30 

 

Not very likely              52      -      -      -     -     -     7     2     2     3     3     3     3     1      10      12      12      10 

                             23                                     32    11    14    30    20    27    21     8      24      26      27      27 

 

Not at all likely            68      -      -      -     -     -     3     4     3     1     4     3     4     -       7       9       6       6 

                             30                                     14    22    21    10    27    27    29            17      19      13      16 

 

Undecided                     4      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       1       -       - 

                              2                                                                                                2                 

 

Refused                       -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 
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Q34. Who would be your first choice for the Democratic nomination for President in 2016? (OPEN)…{I can read you a list of possible  

Democratic candidates for President.}  Please tell me which Democrat would be your first choice for President in 2016:  Joe Biden,  

Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or Elizabeth Warren?   
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                          ====================================================================================================================== 

                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO       100      -      -      -     -     -    12    12     9     6     8     5     7    12      24      25      27      21 

ATTEND DEMOCRATIC CAUCUS    100                                    100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

FOR PRESIDENT             

 

Joe Biden                     4      -      -      -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     1       1       -       1       - 

                              4                                      8          11                20    14     8       4               4         

 

Cory Booker                   3      -      -      -     -     -     1     1     -     1     3     -     1     -       1       1       1       1 

                              3                                      8     8          17    38          14             4       4       4       5 

 

Hillary Clinton              63      -      -      -     -     -     7     7     5     5     1     3     4     6      17      18      17      15 

                             63                                     58    58    56    83    12    60    57    50      71      72      63      71 

 

Andrew Cuomo                  1      -      -      -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -       1       1       1       1 

                              1                                      8          11                      14             4       4       4       5 

 

Deval Patrick                 2      -      -      -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1       -       -       2       - 

                              2                                      8                      12                 8                       7         

 

Mark Warner                   2      -      -      -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -       -       1       -       - 

                              2                                            8    11          12                                 4                 

 

Elizabeth Warren             15      -      -      -     -     -     1     2     -     -     2     -     -     2       2       2       3       2 

                             15                                      8    17                25                17       8       8      11      10 

 

Other                         -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                 

 

Undecided                    10      -      -      -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     2       2       2       2       2 

                             10                                            8    11                20          17       8       8       7      10 

 

Refused                       -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 
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Q35. Who would be your second choice - Joe Biden, Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or  

Elizabeth Warren? 
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                                                                 OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF                          KNOW    

                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         90      -      -      -     -     -    12    11     8     6     8     4     7    10      22      23      25      19 

CHOICE FOR PRESIDENT        100                                    100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Joe Biden                    21      -      -      -     -     -     3     2     1     2     3     -     2     1       6       4       5       4 

                             23                                     25    18    12    33    38          29    10      27      17      20      21 

 

Cory Booker                   6      -      -      -     -     -     1     1     3     -     -     -     1     -       1       3       1       1 

                              7                                      8     9    38                      14             5      13       4       5 

 

Hillary Clinton              13      -      -      -     -     -     1     1     1     -     2     -     -     2       3       2       3       2 

                             14                                      8     9    12          25                20      14       9      12      11 

 

Andrew Cuomo                  5      -      -      -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -       1       1       1       1 

                              6                                            9                                           5       4       4       5 

 

Deval Patrick                 3      -      -      -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1       1       1       1       1 

                              3                                            9    12                            10       5       4       4       5 

 

Mark Warner                   4      -      -      -     -     -     1     1     -     1     -     1     -     1       1       1       1       1 

                              4                                      8     9          17          25          10       5       4       4       5 

 

Elizabeth Warren             22      -      -      -     -     -     6     4     2     3     3     3     4     4       8      10      11       8 

                             24                                     50    36    25    50    38    75    57    40      36      43      44      42 

 

Other                         -      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                 

 

Undecided                    15      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       1       1       2       1 

                             17                                                                                        5       4       8       5 

 

Refused                       1      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1       -       -       -       - 

                              1                                                                               10                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q36 Page 190 

 

 

 

 

Q36. Al Franken vs. Jim Abeler 
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                                    PRIMARY FOR U.S. SENATE        ORTMAN      ABELER     DAHLBERG    MCFADDEN   KNOW            KNOW    ABELER/ 

                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Al Franken         356      1      1      2     2     -    30    33    23    16    23    15    19    24      64      70      68      53 

                             44      4      4     13    29          31    51    31    42    34    43    28    55      35      36      33      34 

 

Republican Jim Abeler       229     21     24     13     4     -    50    19    37    15    22    10    37    11      80      82      88      72 

                             29     91     86     87    57          52    29    50    39    33    29    55    25      44      42      43      46 

 

Independence Party           29      1      -      -     -     -     6     2     4     1     7     1     6     -       7      10       9       6 

nominee                       4      4                               6     3     5     3    10     3     9             4       5       4       4 

 

Someone else                 32      -      1      -     -     -     4     4     2     1     4     -     -     2       5       8       8       5 

                              4             4                        4     6     3     3     6                 5       3       4       4       3 

 

Undecided                   152      -      2      -     1     -     7     7     8     5    11     9     5     7      24      22      31      18 

                             19             7           14           7    11    11    13    16    26     7    16      13      11      15      12 

 

Refused                       2      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       1       1       1       1 

                              *                                                                                        1       1       *       1 
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Q37. Al Franken vs. Chris Dahlberg 
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                                -------------------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ABELER/  KNOW   MC-     ORTMAN/ 

                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Al Franken         356      -      1      1     2     -    27    36    23    16    25    12    15    24      62      70      65      53 

                             44             4      7    29          28    55    31    42    37    34    22    55      34      36      32      34 

 

Republican Chris            226     21     24     11     4     -    51    16    34    11    24    11    40    10      74      73      85      64 

Dahlberg                     28     91     86     73    57          53    25    46    29    36    31    60    23      41      38      41      41 

 

Independence Party           30      1      -      -     -     -     6     2     3     3     6     2     6     3      10      11      14       9 

nominee                       4      4                               6     3     4     8     9     6     9     7       6       6       7       6 

 

Someone else                 30      -      1      1     -     -     4     3     3     1     4     1     -     1       5       9       7       5 

                              4             4      7                 4     5     4     3     6     3           2       3       5       3       3 

 

Undecided                   151      1      2      1     -     -     8     8     9     7     8     8     6     6      26      25      30      20 

                             19      4      7      7                 8    12    12    18    12    23     9    14      14      13      15      13 

 

Refused                       7      -      -      1     1     -     1     -     2     -     -     1     -     -       4       5       4       4 

                              1                    7    14           1           3                 3                   2       3       2       3 
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Q38. Al Franken vs. Mike McFadden 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Al Franken         352      1      2      1     2     -    31    34    26    15    24    12    19    23      65      73      68      55 

                             44      4      7      7    29          32    52    35    39    36    34    28    52      36      38      33      35 

 

Republican Mike McFadden    229     20     22     10     4     -    48    19    35    14    22    12    35    12      77      79      86      67 

                             29     87     79     67    57          49    29    47    37    33    34    52    27      43      41      42      43 

 

Independence Party           21      -      -      1     -     -     2     1     1     1     4     -     2     2       4       5       7       4 

nominee                       3                    7                 2     2     1     3     6           3     5       2       3       3       3 

 

Someone else                 35      -      -      2     -     -     3     5     2     1     5     2     2     1       5       7       9       5 

                              4                   13                 3     8     3     3     7     6     3     2       3       4       4       3 

 

Undecided                   156      1      4      1     1     -    11     6    10     6    11     8     7     6      26      25      31      20 

                             20      4     14      7    14          11     9    14    16    16    23    10    14      14      13      15      13 

 

Refused                       7      1      -      -     -     -     2     -     -     1     1     1     2     -       4       4       4       4 

                              1      4                               2                 3     1     3     3             2       2       2       3 
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Q39. Al Franken vs. Julianne Ortman 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Al Franken         349      2      -      1     2     -    26    33    23    17    25    13    17    24      61      68      62      51 

                             44      9             7    29          27    51    31    45    37    37    25    55      34      35      30      33 

 

Republican Julianne         229     19     28     10     4     -    54    17    33    11    22    10    36    11      74      77      88      65 

Ortman                       29     83    100     67    57          56    26    45    29    33    29    54    25      41      40      43      42 

 

Independence Party           30      -      -      1     -     -     6     2     3     1     5     1     5     2       9      10      12       8 

nominee                       4                    7                 6     3     4     3     7     3     7     5       5       5       6       5 

 

Someone else                 29      1      -      1     -     -     3     4     4     2     4     1     2     1       9      13      10       9 

                              4      4             7                 3     6     5     5     6     3     3     2       5       7       5       6 

 

Undecided                   157      1      -      1     1     -     8     9     9     7    10    10     7     6      25      22      30      19 

                             20      4             7    14           8    14    12    18    15    29    10    14      14      11      15      12 

 

Refused                       6      -      -      1     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -       3       3       3       3 

                              1                    7                             3           1                         2       2       1       2 
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Q40. Mark Dayton vs. Rob Farnsworth 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Mark Dayton        363      2      3      2     2     -    35    32    25    18    30    16    20    25      67      76      70      57 

                             45      9     11     13    29          36    49    34    47    45    46    30    57      37      39      34      37 

 

Republican Rob              222     18     21     12     4     -    48    17    37    12    25    13    37    11      72      74      81      62 

Farnsworth                   28     78     75     80    57          49    26    50    32    37    37    55    25      40      38      40      40 

 

Undecided                   215      3      4      1     1     -    14    16    12     8    12     6    10     8      42      43      54      36 

                             27     13     14      7    14          14    25    16    21    18    17    15    18      23      22      26      23 
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Q41. Mark Dayton vs. Scott Honour 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Mark Dayton        358      2      2      1     1     -    38    31    24    19    28    16    22    26      68      77      72      59 

                             45      9      7      7    14          39    48    32    50    42    46    33    59      38      40      35      38 

 

Republican Scott Honour     223     19     24     11     5     -    44    19    35    13    26     9    34    11      73      74      79      61 

                             28     83     86     73    71          45    29    47    34    39    26    51    25      40      38      39      39 

 

Undecided                   219      2      2      3     1     -    15    15    15     6    13    10    11     7      40      42      54      35 

                             27      9      7     20    14          15    23    20    16    19    29    16    16      22      22      26      23 
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Q42. Mark Dayton vs. Jeff Johnson 
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                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Mark Dayton        352      3      2      2     2     -    32    30    23    18    27    14    19    24      64      72      65      54 

                             44     13      7     13    29          33    46    31    47    40    40    28    55      35      37      32      35 

 

Republican Jeff Johnson     237     18     23     11     3     -    53    20    37    12    25    14    39    13      77      79      86      66 

                             30     78     82     73    43          55    31    50    32    37    40    58    30      43      41      42      43 

 

Undecided                   211      2      3      2     2     -    12    15    14     8    15     7     9     7      40      42      54      35 

                             26      9     11     13    29          12    23    19    21    22    20    13    16      22      22      26      23 
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Q43. Mark Dayton vs. Marty Seifert 
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                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Mark Dayton        347      -      1      1     2     -    29    29    22    16    29    13    20    24      62      68      62      51 

                             43             4      7    29          30    45    30    42    43    37    30    55      34      35      30      33 

 

Republican Marty Seifert    255     21     24     12     4     -    56    18    40    14    28    14    38    13      81      85      96      72 

                             32     91     86     80    57          58    28    54    37    42    40    57    30      45      44      47      46 

 

Undecided                   198      2      3      2     1     -    12    18    12     8    10     8     9     7      38      40      47      32 

                             25      9     11     13    14          12    28    16    21    15    23    13    16      21      21      23      21 
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Q44. Mark Dayton vs. Dave Thompson 
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                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Mark Dayton        347      2      1      1     1     -    28    31    23    15    25    15    19    23      59      64      60      49 

                             43      9      4      7    14          29    48    31    39    37    43    28    52      33      33      29      32 

 

Republican Dave Thompson    245     18     25     12     5     -    56    17    39    16    29    12    36    14      83      89      93      74 

                             31     78     89     80    71          58    26    53    42    43    34    54    32      46      46      45      48 

 

Undecided                   208      3      2      2     1     -    13    17    12     7    13     8    12     7      39      40      52      32 

                             26     13      7     13    14          13    26    16    18    19    23    18    16      22      21      25      21 
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Q45. Mark Dayton vs. Kurt Zellers 
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                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Democrat Mark Dayton        342      2      2      1     1     -    30    31    23    16    24    15    19    24      60      67      63      51 

                             43      9      7      7    14          31    48    31    42    36    43    28    55      33      35      31      33 

 

Republican Kurt Zellers     249     19     22     12     5     -    53    16    40    14    28    12    39    11      81      85      89      70 

                             31     83     79     80    71          55    25    54    37    42    34    58    25      45      44      43      45 

 

Undecided                   209      2      4      2     1     -    14    18    11     8    15     8     9     9      40      41      53      34 

                             26      9     14     13    14          14    28    15    21    22    23    13    20      22      21      26      22 
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Q46. Over the past two years do you feel that the state of the economy in Minnesota has, in general, improved, stayed the same or  

has it gotten worse? 
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                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Improved                    397      6      6      4     3     -    39    35    32    19    29    19    28    26      84      89      90      70 

                             50     26     21     27    43          40    54    43    50    43    54    42    59      46      46      44      45 

 

Stayed The Same             201     10      7      7     1     -    25    17    22     8    18     4    16    10      41      47      51      36 

                             25     43     25     47    14          26    26    30    21    27    11    24    23      23      24      25      23 

 

Gotten Worse                169      7     13      4     3     -    29    13    19    11    17    11    20     6      49      51      57      43 

                             21     30     46     27    43          30    20    26    29    25    31    30    14      27      26      28      28 

 

Undecided                    31      -      2      -     -     -     4     -     1     -     2     1     3     2       7       6       6       6 

                              4             7                        4           1           3     3     4     5       4       3       3       4 

 

Refused                       2      -      -      -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -       -       -       1       - 

                              *                                                              1                                         *         
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Q47. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for  

Minnesota or generally bad? 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Generally Good              331      2      -      1     2     -    28    34    20    15    20    11    13    21      62      72      63      53 

                             41      9             7    29          29    52    27    39    30    31    19    48      34      37      31      34 

 

Generally Bad               363     18     26     14     5     -    61    28    49    20    38    20    46    20     105     106     121      89 

                             45     78     93     93    71          63    43    66    53    57    57    69    45      58      55      59      57 

 

Undecided                   104      3      2      -     -     -     8     3     5     3     9     4     8     3      13      14      20      12 

                             13     13      7                        8     5     7     8    13    11    12     7       7       7      10       8 

 

Refused                       2      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       1       1       1       1 

                              *                                                                                        1       1       *       1 
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Q48. Do you support or oppose a new campaign finance system where federal campaigns are funded by the government and all  

contributions from individuals and private groups are banned? 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Support                     316      5      3      3     3     -    33    33    25    18    27    15    21    23      67      74      65      52 

                             40     22     11     20    43          34    51    34    47    40    43    31    52      37      38      32      34 

 

Oppose                      338     18     20      9     3     -    52    24    39    16    31    18    38    18      91      98     114      85 

                             42     78     71     60    43          54    37    53    42    46    51    57    41      50      51      56      55 

 

Undecided                   143      -      5      3     1     -    12     8    10     4     9     2     8     3      22      20      25      17 

                             18            18     20    14          12    12    14    11    13     6    12     7      12      10      12      11 

 

Refused                       3      -      -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -       1       1       1       1 

                              *                                                                                        1       1       *       1 
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Q49. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

Yes                         146      1      2      3     2     -    15     8    10     6    12     5    12     9      29      32      31      26 

                             18      4      7     20    29          15    12    14    16    18    14    18    20      16      17      15      17 

 

No                          652     22     26     12     5     -    82    57    63    31    55    29    54    35     151     161     174     129 

                             82     96     93     80    71          85    88    85    82    82    83    81    80      83      83      85      83 

 

Undecided                     1      -      -      -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -       -       -       -       - 

                              *                                                        3                                                         

 

Refused                       1      -      -      -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -       1       -       -       - 

                              *                                                  1                 3     1             1                         
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Q50. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most {RANDOMIZE} -- ABC, NBC, CBS, Fox NEWS, CNN,  

MSNBC, C-SPAN, COMEDY Central? 
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                                MC-                        UND/                                                  MC-     ABELER/ FADDEN/ MC-     

                          TOTAL FADDEN ORTMAN ABELER OTHER REF    FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV FADDEN  ORTMAN  ORTMAN  FADDEN  

                          ----- ------ ------ ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                       800     23     28     15     7     -    97    65    74    38    67    35    67    44     181     193     205     155 

                            100    100    100    100   100         100   100   100   100   100   100   100   100     100     100     100     100 

 

ABC                          48      1      -      -     -     -     6     2     1     5     7     2     5     3      10      11      10       9 

                              6      4                               6     3     1    13    10     6     7     7       6       6       5       6 

 

CBS                          78      -      1      -     -     -     8     2     7     1     4     2     5     3      14      15      14      12 

                             10             4                        8     3     9     3     6     6     7     7       8       8       7       8 

 

CNN                         109      2      -      -     -     -    13    12     7     5    10     1     9     9      26      24      29      21 

                             14      9                              13    18     9    13    15     3    13    20      14      12      14      14 

 

C-SPAN                       18      1      -      1     -     -     4     2     6     1     4     2     4     1       5       7       6       5 

                              2      4             7                 4     3     8     3     6     6     6     2       3       4       3       3 

 

COMEDY Central               36      -      -      -     -     -     2     7     3     -     -     1     -     1       6       6       7       5 

                              4                                      2    11     4                 3           2       3       3       3       3 

 

Fox NEWS                    221     13     25     11     5     -    39    14    29    14    20    10    24     8      61      70      72      53 

                             28     57     89     73    71          40    22    39    37    30    29    36    18      34      36      35      34 

 

MSNBC                        42      1      -      -     -     -     5     4     2     3     4     5     4     3      12      11      12      10 

                              5      4                               5     6     3     8     6    14     6     7       7       6       6       6 

 

NBC                          89      2      -      1     1     -     6    10     5     3     6     5     6     3      12      14      13      10 

                             11      9             7    14           6    15     7     8     9    14     9     7       7       7       6       6 

 

Undecided                   130      3      2      2     -     -    10     9    14     5     8     4     9    12      28      28      34      24 

                             16     13      7     13                10    14    19    13    12    11    13    27      15      15      17      15 

 

Refused                      29      -      -      -     1     -     4     3     -     1     4     3     1     1       7       7       8       6 

                              4                         14           4     5           3     6     9     1     2       4       4       4       4 
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Area 
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                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

North                       204    83     54    21    46    81    59    16    48    82     57    19    46    80     58    17    49    84    90 

                             26    23     24    34    30    23    26    27    30    23     25    34    28    23     25    29    30    23    27 

 

Hennepin                    178    90     45    10    33    90    43    13    32    89     48     9    32    88     45    12    33    94    67 

                             22    25     20    16    21    25    19    22    20    25     21    16    20    25     20    20    20    25    20 

 

Central/East                237   113     71    17    36   114    70    13    40   110     72    15    40   114     69    17    37   115    98 

                             30    32     31    28    23    32    31    22    25    31     31    27    25    33     30    29    23    31    30 

 

South                       181    70     59    13    39    71    54    18    38    71     52    13    45    67     57    13    44    78    74 

                             23    20     26    21    25    20    24    30    24    20     23    23    28    19     25    22    27    21    22 
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Gender 
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                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Male                        384   158    125    35    66   162   119    33    70   159    122    33    70   160    123    34    67   169   169 

                             48    44     55    57    43    46    53    55    44    45     53    59    43    46     54    58    41    46    51 

 

Female                      416   198    104    26    88   194   107    27    88   193    107    23    93   189    106    25    96   202   160 

                             52    56     45    43    57    54    47    45    56    55     47    41    57    54     46    42    59    54    49 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table S2 Page 207 

 

 

 

 

S1. How likely are you to vote in the elections for Governor and U.S. Senate – very likely, somewhat likely, not very likely, or  

not at all likely? 
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                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 384   158    125    35    66   162   119    33    70   159    122    33    70   160    123    34    67   169   169 

                             48    44     55    57    43    46    53    55    44    45     53    59    43    46     54    58    41    46    51 

 

Somewhat Likely             416   198    104    26    88   194   107    27    88   193    107    23    93   189    106    25    96   202   160 

                             52    56     45    43    57    54    47    45    56    55     47    41    57    54     46    42    59    54    49 
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Q1. Of the three political parties do you think of yourself as more closely aligned with the Democratic-Farmer-Labor Party, the  

Republican Party, the Minnesota Independence Party or do you think of yourself as not aligned with any of the three parties and  

just Independent? 
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                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democratic-Farmer-Labor     315   283      9     8    15   283    12     6    14   285      9     7    14   281     10     6    18   265    20 

Party                        39    79      4    13    10    79     5    10     9    81      4    12     9    81      4    10    11    71     6 

 

Republican Party            238    12    157    11    58    11   154    10    63     9    158    11    60     8    157    12    61    25   189 

                             30     3     69    18    38     3    68    17    40     3     69    20    37     2     69    20    37     7    57 

 

Independence Party           74    21     22    11    20    24    18    13    19    20     20    12    22    23     19    11    21    29    35 

                              9     6     10    18    13     7     8    22    12     6      9    21    13     7      8    19    13     8    11 

 

No Party/Just               173    40     41    31    61    38    42    31    62    38     42    26    67    37     43    30    63    52    85 

Independent                  22    11     18    51    40    11    19    52    39    11     18    46    41    11     19    51    39    14    26 
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Q2. What is your age category? 
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                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

18-25 YRS                    57    19     23     7     8    20    23     9     5    19     23     7     8    21     20     8     8    21    25 

                              7     5     10    11     5     6    10    15     3     5     10    12     5     6      9    14     5     6     8 

 

26-35 YRS                   130    54     32    14    30    54    33     9    34    54     30    13    33    54     31    15    30    60    50 

                             16    15     14    23    19    15    15    15    22    15     13    23    20    15     14    25    18    16    15 

 

36-45 YRS                   160    61     47    17    35    62    46    19    33    61     50    15    34    61     51    13    35    64    77 

                             20    17     21    28    23    17    20    32    21    17     22    27    21    17     22    22    21    17    23 

 

46-55 YRS                   160    81     36    10    33    80    36     8    36    80     36     7    37    75     39     9    37    81    66 

                             20    23     16    16    21    22    16    13    23    23     16    12    23    21     17    15    23    22    20 

 

56-65 YRS                   121    65     28     9    19    62    29     8    22    61     33     8    19    62     31     7    21    69    39 

                             15    18     12    15    12    17    13    13    14    17     14    14    12    18     14    12    13    19    12 

 

66-75 YRS                   102    46     38     2    16    49    34     3    16    49     32     3    18    47     32     4    19    45    42 

                             13    13     17     3    10    14    15     5    10    14     14     5    11    13     14     7    12    12    13 

 

OVER 75 YRS                  62    28     25     1     8    27    25     3     7    26     25     2     9    27     25     2     8    28    27 

                              8     8     11     2     5     8    11     5     4     7     11     4     6     8     11     3     5     8     8 

 

Refused                       7     2      -     1     4     2     -     1     4     2      -     1     4     2      -     1     4     2     3 

                              1     1            2     3     1           2     3     1            2     2     1            2     2     1     1 
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Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
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                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             695   279    215    55   146   280   211    54   150   276    215    49   155   272    217    50   156   292   312 

                             87    78     94    90    95    79    93    90    95    78     94    88    95    78     95    85    96    79    95 

 

African-American             45    37      4     4     -    38     5     2     -    38      3     3     1    38      2     4     1    36     5 

                              6    10      2     7          11     2     3          11      1     5     1    11      1     7     1    10     2 

 

Asian                        15    13      1     1     -    13     -     1     1    12      2     1     -    13      -     2     -    13     - 

                              2     4      *     2           4           2     1     3      1     2           4            3           4       

 

American Indian               5     2      3     -     -     2     3     -     -     2      3     -     -     2      3     -     -     2     3 

                              1     1      1                 1     1                 1      1                 1      1                 1     1 

 

Hispanic/ Latino             21    12      3     1     5    11     4     3     3    12      3     2     4    12      4     2     3    14     5 

                              3     3      1     2     3     3     2     5     2     3      1     4     2     3      2     3     2     4     2 

 

Other                         -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                                                                                                                                               

 

Undecided                     7     7      -     -     -     7     -     -     -     7      -     -     -     7      -     -     -     7     - 

                              1     2                        2                       2                        2                        2       

 

Refused                      12     6      3     -     3     5     3     -     4     5      3     1     3     5      3     1     3     7     4 

                              2     2      1           2     1     1           3     1      1     2     2     1      1     2     2     2     1 
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Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for U.S. Senator?  
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                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Taxes                       111    18     51    16    26    17    52    12    30    15     52    12    32    17     53    13    28    25    69 

                             14     5     22    26    17     5    23    20    19     4     23    21    20     5     23    22    17     7    21 

 

Education                   106    68     12     5    21    69    12     6    19    69     15     2    20    68     12     5    21    68    30 

                             13    19      5     8    14    19     5    10    12    20      7     4    12    19      5     8    13    18     9 

 

Economy/Jobs                273   118     83    21    51   114    85    20    54   116     81    22    54   118     82    21    52   117   122 

                             34    33     36    34    33    32    38    33    34    33     35    39    33    34     36    36    32    32    37 

 

Healthcare                  142    74     43    11    14    77    42    12    11    70     44    12    16    69     45     9    19    71    52 

                             18    21     19    18     9    22    19    20     7    20     19    21    10    20     20    15    12    19    16 

 

Transportation               10     3      5     -     2     4     1     3     2     5      3     1     1     3      1     4     2     6     1 

                              1     1      2           1     1     *     5     1     1      1     2     1     1      *     7     1     2     * 

 

Social Issues                71    33     13     5    20    32    12     5    22    34     13     5    19    32     13     5    21    38    22 

                              9     9      6     8    13     9     5     8    14    10      6     9    12     9      6     8    13    10     7 

 

Other                        43    21     12     2     8    22    12     2     7    22     11     2     8    21     14     2     6    23    17 

                              5     6      5     3     5     6     5     3     4     6      5     4     5     6      6     3     4     6     5 

 

Undecided                    39    19      8     1    11    19     8     -    12    19      9     -    11    19      8     -    12    22    14 

                              5     5      3     2     7     5     4           8     5      4           7     5      3           7     6     4 

 

Refused                       5     2      2     -     1     2     2     -     1     2      1     -     2     2      1     -     2     1     2 

                              1     1      1           1     1     1           1     1      *           1     1      *           1     *     1 
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Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                                                                                                                                               

 

Favorable                   374   299     19    17    39   298    21    13    42   296     24    13    41   292     21    14    47   302    29 

                             47    84      8    28    25    84     9    22    27    84     10    23    25    84      9    24    29    81     9 

 

Unfavorable                 370    41    201    37    91    42   196    41    91    40    197    38    95    41    199    40    90    47   283 

                             46    12     88    61    59    12    87    68    58    11     86    68    58    12     87    68    55    13    86 

 

HOF/Undecided                56    16      9     7    24    16     9     6    25    16      8     5    27    16      9     5    26    22    17 

                              7     4      4    11    16     4     4    10    16     5      3     9    17     5      4     8    16     6     5 
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Q6. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     1      2     -     -     2     1     -     -     2      1     -     -     2      1     -     -     1     - 

                              *     *      1                 1     *                 1      *                 1      *                 *       

 

Favorable                   383   296     22    13    52   295    24    14    50   292     23    11    57   289     20    15    59   300    45 

                             48    83     10    21    34    83    11    23    32    83     10    20    35    83      9    25    36    81    14 

 

Unfavorable                 329    27    191    35    76    27   185    36    81    25    191    33    80    26    192    32    79    37   254 

                             41     8     83    57    49     8    82    60    51     7     83    59    49     7     84    54    48    10    77 

 

HOF/Undecided                85    32     14    13    26    32    16    10    27    33     14    12    26    32     16    12    25    33    30 

                             11     9      6    21    17     9     7    17    17     9      6    21    16     9      7    20    15     9     9 
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Q7. Is your opinion of Mark Dayton generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  44    24      6     4    10    21     8     6     9    21      8     4    11    23      6     6     9    22    10 

                              6     7      3     7     6     6     4    10     6     6      3     7     7     7      3    10     6     6     3 

 

Favorable                   365   272     26    14    53   274    31    10    50   268     28    13    56   270     26     9    60   288    43 

                             46    76     11    23    34    77    14    17    32    76     12    23    34    77     11    15    37    78    13 

 

Unfavorable                 291    34    170    30    57    36   163    33    59    36    168    28    59    32    172    30    57    37   233 

                             36    10     74    49    37    10    72    55    37    10     73    50    36     9     75    51    35    10    71 

 

HOF/Undecided               100    26     27    13    34    25    24    11    40    27     25    11    37    24     25    14    37    24    43 

                             12     7     12    21    22     7    11    18    25     8     11    20    23     7     11    24    23     6    13 
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Q8. Is your opinion of Julianne Ortman generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 472   226    111    29   106   228   112    25   107   221    111    32   108   227    105    27   113   239   170 

                             59    63     48    48    69    64    50    42    68    63     48    57    66    65     46    46    69    64    52 

 

Favorable                    97    30     50    10     7    27    51    10     9    31     48     5    13    26     54     9     8    32    55 

                             12     8     22    16     5     8    23    17     6     9     21     9     8     7     24    15     5     9    17 

 

Unfavorable                  65    33     19     6     7    36    16     5     8    34     19     6     6    33     17     6     9    33    25 

                              8     9      8    10     5    10     7     8     5    10      8    11     4     9      7    10     6     9     8 

 

HOF/Undecided               166    67     49    16    34    65    47    20    34    66     51    13    36    63     53    17    33    67    79 

                             21    19     21    26    22    18    21    33    22    19     22    23    22    18     23    29    20    18    24 
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Q9. Is your opinion of Rob Farnsworth generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 563   259    148    36   120   265   144    32   122   258    143    38   124   259    148    34   122   273   224 

                             70    73     65    59    78    74    64    53    77    73     62    68    76    74     65    58    75    74    68 

 

Favorable                    42    20     12     6     4    16    16     4     6    18     15     2     7    15     16     4     7    22    11 

                              5     6      5    10     3     4     7     7     4     5      7     4     4     4      7     7     4     6     3 

 

Unfavorable                  42    21     14     3     4    20    12     6     4    21     14     3     4    21     13     4     4    19    19 

                              5     6      6     5     3     6     5    10     3     6      6     5     2     6      6     7     2     5     6 

 

HOF/Undecided               153    56     55    16    26    55    54    18    26    55     57    13    28    54     52    17    30    57    75 

                             19    16     24    26    17    15    24    30    16    16     25    23    17    15     23    29    18    15    23 
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Q10. Is your opinion of Scott Honour generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 597   290    151    38   118   291   149    36   121   285    151    37   124   286    153    34   124   299   229 

                             75    81     66    62    77    82    66    60    77    81     66    66    76    82     67    58    76    81    70 

 

Favorable                    47    16     22     6     3    14    23     8     2    13     24     5     5    15     20     8     4    15    23 

                              6     4     10    10     2     4    10    13     1     4     10     9     3     4      9    14     2     4     7 

 

Unfavorable                  36    13     10     4     9    16     9     3     8    15      9     3     9    14      9     3    10    16    17 

                              4     4      4     7     6     4     4     5     5     4      4     5     6     4      4     5     6     4     5 

 

HOF/Undecided               120    37     46    13    24    35    45    13    27    39     45    11    25    34     47    14    25    41    60 

                             15    10     20    21    16    10    20    22    17    11     20    20    15    10     21    24    15    11    18 
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Q11. Is your opinion of Jeff Johnson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 542   265    128    40   109   271   126    37   108   262    128    38   114   264    127    33   118   275   199 

                             68    74     56    66    71    76    56    62    68    74     56    68    70    76     55    56    72    74    60 

 

Favorable                    69    19     38     4     8    16    36     7    10    16     36     6    11    17     36     6    10    22    40 

                              9     5     17     7     5     4    16    12     6     5     16    11     7     5     16    10     6     6    12 

 

Unfavorable                  41    18     14     4     5    18    15     4     4    20     14     2     5    17     15     5     4    22    17 

                              5     5      6     7     3     5     7     7     3     6      6     4     3     5      7     8     2     6     5 

 

HOF/Undecided               148    54     49    13    32    51    49    12    36    54     51    10    33    51     51    15    31    52    73 

                             18    15     21    21    21    14    22    20    23    15     22    18    20    15     22    25    19    14    22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q12 Page 219 

 

 

 

 

Q12. Is your opinion of Marty Seifert generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 357   164     90    25    78   171    90    19    77   165     91    24    77   163     92    22    80   169   136 

                             45    46     39    41    51    48    40    32    49    47     40    43    47    47     40    37    49    46    41 

 

Favorable                   117    41     50     9    17    37    54     8    18    38     50     7    22    40     52     5    20    46    61 

                             15    12     22    15    11    10    24    13    11    11     22    12    13    11     23     8    12    12    19 

 

Unfavorable                  90    51     23     8     8    48    22     8    12    50     24     6    10    47     26     6    11    48    33 

                             11    14     10    13     5    13    10    13     8    14     10    11     6    13     11    10     7    13    10 

 

HOF/Undecided               236   100     66    19    51   100    60    25    51    99     64    19    54    99     59    26    52   108    99 

                             30    28     29    31    33    28    27    42    32    28     28    34    33    28     26    44    32    29    30 
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Q13. Is your opinion of Dave Thompson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 517   244    121    38   114   254   118    32   113   244    121    32   120   245    123    28   121   259   191 

                             65    69     53    62    74    71    52    53    72    69     53    57    74    70     54    47    74    70    58 

 

Favorable                    97    29     52     7     9    25    54    10     8    28     51    10     8    24     53    11     9    24    63 

                             12     8     23    11     6     7    24    17     5     8     22    18     5     7     23    19     6     6    19 

 

Unfavorable                  41    24     13     2     2    21    15     3     2    23     14     2     2    23     14     2     2    26    12 

                              5     7      6     3     1     6     7     5     1     7      6     4     1     7      6     3     1     7     4 

 

HOF/Undecided               145    59     43    14    29    56    39    15    35    57     43    12    33    57     39    18    31    62    63 

                             18    17     19    23    19    16    17    25    22    16     19    21    20    16     17    31    19    17    19 
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Q14. Is your opinion of Kurt Zellers generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 349   177     72    26    74   182    69    21    77   176     68    26    79   177     73    19    80   176   123 

                             44    50     31    43    48    51    31    35    49    50     30    46    48    51     32    32    49    47    37 

 

Favorable                   126    31     69    12    14    30    67    14    15    33     70     8    15    30     63    14    19    40    75 

                             16     9     30    20     9     8    30    23     9     9     31    14     9     9     28    24    12    11    23 

 

Unfavorable                 103    69     14     7    13    68    17     6    12    66     20     7    10    65     17     8    13    71    23 

                             13    19      6    11     8    19     8    10     8    19      9    12     6    19      7    14     8    19     7 

 

HOF/Undecided               222    79     74    16    53    76    73    19    54    77     71    15    59    77     76    18    51    84   108 

                             28    22     32    26    34    21    32    32    34    22     31    27    36    22     33    31    31    23    33 
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Q15. Is your opinion of Al Franken generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22     7      7     5     3     7     5     6     4     9      6     3     4     9      5     4     4     -     - 

                              3     2      3     8     2     2     2    10     3     3      3     5     2     3      2     7     2             

 

Favorable                   371   312     17     9    33   314    20     6    31   306     21     9    35   308     18     6    39   371     - 

                             46    88      7    15    21    88     9    10    20    87      9    16    21    88      8    10    24   100       

 

Unfavorable                 329    18    197    32    82    15   194    35    85    18    194    32    85    15    195    38    81     -   329 

                             41     5     86    52    53     4    86    58    54     5     85    57    52     4     85    64    50         100 

 

HOF/Undecided                78    19      8    15    36    20     7    13    38    19      8    12    39    17     11    11    39     -     - 

                             10     5      3    25    23     6     3    22    24     5      3    21    24     5      5    19    24             
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Q16. Is your opinion of Jim Abeler generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 532   253    126    40   113   255   132    37   108   249    130    40   113   252    133    31   116   268   204 

                             66    71     55    66    73    72    58    62    68    71     57    71    69    72     58    53    71    72    62 

 

Favorable                    74    23     37     6     8    23    34     6    11    26     35     3    10    23     33     7    11    29    32 

                              9     6     16    10     5     6    15    10     7     7     15     5     6     7     14    12     7     8    10 

 

Unfavorable                  38    16     15     2     5    16    11     4     7    15     14     2     7    17     11     3     7    16    20 

                              5     4      7     3     3     4     5     7     4     4      6     4     4     5      5     5     4     4     6 

 

HOF/Undecided               156    64     51    13    28    62    49    13    32    62     50    11    33    57     52    18    29    58    73 

                             20    18     22    21    18    17    22    22    20    18     22    20    20    16     23    31    18    16    22 
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Q17. Is your opinion of Chris Dahlberg generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 541   258    148    34   101   261   144    31   105   258    146    35   102   250    147    36   108   265   212 

                             68    72     65    56    66    73    64    52    66    73     64    62    63    72     64    61    66    71    64 

 

Favorable                    67    23     22    11    11    25    24    10     8    24     22     9    12    25     22     9    11    33    30 

                              8     6     10    18     7     7    11    17     5     7     10    16     7     7     10    15     7     9     9 

 

Unfavorable                  35    15     10     1     9    12    11     3     9    12     12     2     9    13     10     2    10    14    16 

                              4     4      4     2     6     3     5     5     6     3      5     4     6     4      4     3     6     4     5 

 

HOF/Undecided               157    60     49    15    33    58    47    16    36    58     49    10    40    61     50    12    34    59    71 

                             20    17     21    25    21    16    21    27    23    16     21    18    25    17     22    20    21    16    22 
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Q18. Is your opinion of Mike McFadden generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 497   243    108    42   104   249   107    36   105   239    110    39   109   240    109    35   113   249   183 

                             62    68     47    69    68    70    47    60    66    68     48    70    67    69     48    59    69    67    56 

 

Favorable                    67    19     37     6     5    15    40     6     6    19     35     4     9    17     36     7     7    23    37 

                              8     5     16    10     3     4    18    10     4     5     15     7     6     5     16    12     4     6    11 

 

Unfavorable                  44    24     11     2     7    24    10     4     6    23     12     3     6    24     11     3     6    27    14 

                              6     7      5     3     5     7     4     7     4     7      5     5     4     7      5     5     4     7     4 

 

HOF/Undecided               192    70     73    11    38    68    69    14    41    71     72    10    39    68     73    14    37    72    95 

                             24    20     32    18    25    19    31    23    26    20     31    18    24    19     32    24    23    19    29 
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Q22. Do you approve or disapprove of the job that Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Approve                     341   285     12    17    27   290    13    13    25   285     14    10    32   282     15    12    32   282    20 

                             43    80      5    28    18    81     6    22    16    81      6    18    20    81      7    20    20    76     6 

 

Disapprove                  380    43    204    39    94    41   199    42    98    43    198    41    98    41    199    43    97    55   278 

                             48    12     89    64    61    12    88    70    62    12     86    73    60    12     87    73    60    15    84 

 

Undecided                    76    27     12     5    32    24    13     5    34    23     16     5    32    25     14     4    33    33    29 

                             10     8      5     8    21     7     6     8    22     7      7     9    20     7      6     7    20     9     9 

 

Refused                       3     1      1     -     1     1     1     -     1     1      1     -     1     1      1     -     1     1     2 

                              *     *      *           1     *     *           1     *      *           1     *      *           1     *     1 
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Q23. Earlier you said you thought more closely aligned with the {insert party}.  Are you planning to vote in the upcoming primary  

for the Democratic column of candidates, the Republican column of candidates, the Minnesota Independence Party column of  

candidates, or will you skip the primary altogether? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Will vote for Democratic    224   197     11     7     9   199    10     8     7   202     10     5     7   196      8     9    11   185    14 

column of candidates         28    55      5    11     6    56     4    13     4    57      4     9     4    56      3    15     7    50     4 

 

Will vote for Republican    198    14    145     9    30    10   143     9    36    11    138    13    36    12    146     8    32    21   164 

column of candidates         25     4     63    15    19     3    63    15    23     3     60    23    22     3     64    14    20     6    50 

 

Will vote for                41    14      3    14    10    15     3    13    10    14      5    11    11    14      1    14    12    21    10 

Independence Party or no      5     4      1    23     6     4     1    22     6     4      2    20     7     4      *    24     7     6     3 

party                     

 

Will skip Primary           197    81     42    23    51    84    42    21    50    81     44    19    53    83     45    21    48    89    78 

                             25    23     18    38    33    24    19    35    32    23     19    34    33    24     20    36    29    24    24 

 

Undecided                   137    50     28     7    52    48    28     8    53    44     32     7    54    44     29     6    58    55    63 

                             17    14     12    11    34    13    12    13    34    12     14    12    33    13     13    10    36    15    19 

 

Refused                       3     -      -     1     2     -     -     1     2     -      -     1     2     -      -     1     2     -     - 

                              *                  2     1                 2     1                  2     1                  2     1             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q25 Page 228 

 

 

 

 

Q25. Can you tell me when the primary will be held? (Accept August 12th, 2nd week of August, mid-August, August)? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: PLANNING TO VOTE      463   225    159    30    49   224   156    30    53   227    153    29    54   222    155    31    55   227   188 

IN PRIMARY                  100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Correct Response            115    59     39     6    11    57    40     9     9    61     38     5    11    60     37     8    10    59    40 

                             25    26     25    20    22    25    26    30    17    27     25    17    20    27     24    26    18    26    21 

 

No/Don’t Know               348   166    120    24    38   167   116    21    44   166    115    24    43   162    118    23    45   168   148 

                             75    74     75    80    78    75    74    70    83    73     75    83    80    73     76    74    82    74    79 
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Q26. For U.S. Senate, there are up to 8 Republican candidates who may appear on the August 12th Primary ballot.  They are {RANDOMIZE} Jim  

Abeler, Chris Dahlberg, Mike McFadden, Julianne Ortman, Monti Moreno, Phillip Parrish, David Carlson and David Latvaaho.  At this  

point, for whom will you vote – Abeler, Dahlberg, McFadden, Ortman, Moreno, Parrish, Carlson, or Latvaaho? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    14    145     9    30    10   143     9    36    11    138    13    36    12    146     8    32    21   164 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Jim Abeler                   15     2     13     -     -     1    11     1     2     1     10     3     1     1     10     2     2     3    11 

                              8    14      9                10     8    11     6     9      7    23     3     8      7    25     6    14     7 

 

Chris Dahlberg                3     -      2     -     1     -     2     -     1     -      2     -     1     -      2     -     1     -     3 

                              2            1           3           1           3            1           3            1           3           2 

 

Mike McFadden                23     1     21     1     -     -    21     1     1     1     20     -     2     2     19     1     1     5    17 

                             12     7     14    11                15    11     3     9     14           6    17     13    12     3    24    10 

 

Julianne Ortman              28     1     24     1     2     1    24     1     2     2     22     -     4     -     28     -     -     1    26 

                             14     7     17    11     7    10    17    11     6    18     16          11           19                 5    16 

 

Monti Moreno                  -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                                                                                                                                               

 

Phillip Parish                1     -      1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      1     -     -     -     1 

                              1            1                       1                        1                        1                       1 

 

David Carlson                 2     1      1     -     -     1     1     -     -     1      1     -     -     1      1     -     -     1     1 

                              1     7      1                10     1                 9      1                 8      1                 5     1 

 

David Latvaaho                1     1      -     -     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1      -     -     -     -     1 

                              1     7                       10                       9                        8                              1 

 

Undecided                   124     8     82     7    27     6    82     6    30     5     81    10    28     7     84     5    28    11   103 

                             63    57     57    78    90    60    57    67    83    45     59    77    78    58     58    62    88    52    63 

 

Refused                       1     -      1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      1     -     -     -     1 

                              1            1                       1                        1                        1                       1 
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Q27. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       73     6     62     2     3     4    60     3     6     6     56     3     8     5     61     3     4    10    60 

CHOICE FOR US SENATE        100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Jim Abeler                    9     -      8     1     -     -     7     1     1     -      8     -     1     1      7     1     -     -     8 

                             12           13    50                12    33    17           14          12    20     11    33                13 

 

Chris Dahlberg                5     -      5     -     -     -     5     -     -     1      4     -     -     -      5     -     -     -     5 

                              7            8                       8                17      7                        8                       8 

 

Mike McFadden                 6     -      6     -     -     -     5     -     1     -      6     -     -     -      6     -     -     -     6 

                              8           10                       8          17           11                       10                      10 

 

Julianne Ortman               6     -      6     -     -     -     6     -     -     -      5     -     1     -      6     -     -     -     5 

                              8           10                      10                        9          12           10                       8 

 

Monti Moreno                  2     -      1     -     1     -     1     -     1     -      1     -     1     -      2     -     -     1     1 

                              3            2          33           2          17            2          12            3                10     2 

 

Phillip Parish                3     1      2     -     -     1     2     -     -     1      1     -     1     2      1     -     -     2     1 

                              4    17      3                25     3                17      2          12    40      2                20     2 

 

David Carlson                 5     -      4     1     -     -     4     1     -     -      4     -     1     -      5     -     -     -     4 

                              7            6    50                 7    33                  7          12            8                       7 

 

David Latvaaho                1     -      1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      1     -     -     -     1 

                              1            2                       2                        2                        2                       2 

 

Undecided                    34     5     27     -     2     3    27     1     3     4     24     3     3     2     26     2     4     7    27 

                             47    83     44          67    75    45    33    50    67     43   100    38    40     43    67   100    70    45 

 

Refused                       2     -      2     -     -     -     2     -     -     -      2     -     -     -      2     -     -     -     2 

                              3            3                       3                        4                        3                       3 
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Q28. For the Republican Primary for Governor, there are up to 7 Republican candidates.  They are {RANDOMIZE}Rob Farnsworth, Scott Honour,  

Jeff Johnson, Ole Savior, Marty Seifert, Dave Thompson, and Kurt Zellers.  At this point, for whom will you vote – Farnsworth,  

Honour, Johnson, Savior, Seifert, Thompson, or Zellers? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    14    145     9    30    10   143     9    36    11    138    13    36    12    146     8    32    21   164 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Rob Farnsworth                1     1      -     -     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1      -     -     -     -     1 

                              1     7                       10                       9                        8                              1 

 

Scott Honour                  3     -      2     1     -     -     2     1     -     -      2     1     -     -      2     1     -     -     2 

                              2            1    11                 1    11                  1     8                  1    12                 1 

 

Jeff Johnson                 13     -     13     -     -     -    13     -     -     -     12     -     1     1     12     -     -     2    11 

                              7            9                       9                        9           3     8      8                10     7 

 

Ole Savior                    2     -      2     -     -     -     2     -     -     -      2     -     -     -      2     -     -     2     - 

                              1            1                       1                        1                        1                10       

 

Marty Seifert                19     2     16     -     1     2    15     1     1     2     15     1     1     1     17     -     1     1    17 

                             10    14     11           3    20    10    11     3    18     11     8     3     8     12           3     5    10 

 

Dave Thompson                 9     -      9     -     -     -     8     -     1     -      9     -     -     -      9     -     -     -     9 

                              5            6                       6           3            7                        6                       5 

 

Kurt Zellers                 16     -     14     2     -     -    14     2     -     1     13     2     -     -     15     1     -     1    14 

                              8           10    22                10    22           9      9    15                 10    12           5     9 

 

Undecided                   132    10     87     6    29     6    88     5    33     6     83     9    34     8     88     6    30    15   107 

                             67    71     60    67    97    60    62    56    92    55     60    69    94    67     60    75    94    71    65 

 

Refused                       3     1      2     -     -     1     1     -     1     1      2     -     -     1      1     -     1     -     3 

                              2     7      1                10     1           3     9      1                 8      1           3           2 
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Q29. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       63     3     56     3     1     3    54     4     2     4     53     4     2     3     57     2     1     6    54 

CHOICE FOR GOVERNOR         100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Rob Farnsworth                5     -      4     1     -     -     4     1     -     -      4     -     1     1      4     -     -     2     3 

                              8            7    33                 7    25                  8          50    33      7                33     6 

 

Scott Honour                  4     -      4     -     -     -     4     -     -     -      4     -     -     -      4     -     -     -     4 

                              6            7                       7                        8                        7                       7 

 

Jeff Johnson                  5     1      4     -     -     1     3     1     -     1      3     1     -     1      3     1     -     1     4 

                              8    33      7                33     6    25          25      6    25          33      5    50          17     7 

 

Ole Savior                    -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                                                                                                                                               

 

Marty Seifert                 7     -      7     -     -     -     7     -     -     -      7     -     -     -      7     -     -     -     7 

                             11           12                      13                       13                       12                      13 

 

Dave Thompson                 7     1      6     -     -     1     6     -     -     2      5     -     -     -      7     -     -     -     6 

                             11    33     11                33    11                50      9                       12                      11 

 

Kurt Zellers                  4     -      4     -     -     -     4     -     -     -      4     -     -     -      4     -     -     -     3 

                              6            7                       7                        8                        7                       6 

 

Undecided                    24     -     21     2     1     -    21     2     1     -     20     3     1     -     22     1     1     2    21 

                             38           38    67   100          39    50    50           38    75    50           39    50   100    33    39 

 

Refused                       7     1      6     -     -     1     5     -     1     1      6     -     -     1      6     -     -     1     6 

                             11    33     11                33     9          50    25     11                33     11                17    11 
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Q30. Thinking about the Republican Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Republican caucus – Are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Republican Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    14    145     9    30    10   143     9    36    11    138    13    36    12    146     8    32    21   164 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  45     1     36     2     6     1    35     1     8     1     36     2     6     1     37     1     6     3    39 

                             23     7     25    22    20    10    24    11    22     9     26    15    17     8     25    12    19    14    24 

 

Somewhat Likely              42     4     30     3     5     2    29     4     7     2     28     5     7     3     29     3     7     6    34 

                             21    29     21    33    17    20    20    44    19    18     20    38    19    25     20    38    22    29    21 

 

Not very likely              43     3     29     2     9     3    29     1    10     3     28     2    10     3     30     1     9     6    35 

                             22    21     20    22    30    30    20    11    28    27     20    15    28    25     21    12    28    29    21 

 

Not at all likely            62     6     45     1    10     4    45     2    11     5     40     4    13     5     45     2    10     6    51 

                             31    43     31    11    33    40    31    22    31    45     29    31    36    42     31    25    31    29    31 

 

Undecided                     5     -      4     1     -     -     4     1     -     -      5     -     -     -      4     1     -     -     5 

                              3            3    11                 3    11                  4                        3    12                 3 

 

Refused                       1     -      1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      1     -     -     -     - 

                              1            1                       1                        1                        1                         
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO        87     5     66     5    11     3    64     5    15     3     64     7    13     4     66     4    13     9    73 

ATTEND REPUBLICAN CAUCUS    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Ben Carson                    4     -      4     -     -     -     4     -     -     -      4     -     -     -      4     -     -     -     4 

                              5            6                       6                        6                        6                       5 

 

Chris Christie                8     -      6     2     -     -     6     2     -     -      6     2     -     -      5     2     1     1     7 

                              9            9    40                 9    40                  9    29                  8    50     8    11    10 

 

Ted Cruz                      8     -      5     -     3     -     4     -     4     -      5     -     3     -      5     -     3     1     5 

                              9            8          27           6          27            8          23            8          23    11     7 

 

Mike Huckabee                 1     -      1     -     -     -     -     1     -     -      -     1     -     -      -     1     -     -     1 

                              1            2                            20                       14                       25                 1 

 

Bobby Jindal                  2     -      2     -     -     -     2     -     -     -      2     -     -     -      2     -     -     -     1 

                              2            3                       3                        3                        3                       1 

 

Sarah Palin                   2     1      1     -     -     -     2     -     -     -      1     1     -     -      2     -     -     1     1 

                              2    20      2                       3                        2    14                  3                11     1 

 

Rand Paul                     5     1      3     -     1     1     3     -     1     1      3     -     1     1      3     -     1     2     2 

                              6    20      5           9    33     5           7    33      5           8    25      5           8    22     3 

 

Rick Perry                   13     -     13     -     -     -    13     -     -     -     12     -     1     -     13     -     -     -    13 

                             15           20                      20                       19           8           20                      18 

 

Condoleezza Rice              3     -      2     1     -     -     2     -     1     -      2     1     -     -      2     -     1     1     2 

                              3            3    20                 3           7            3    14                  3           8    11     3 

 

Marco Rubio                   7     1      5     -     1     -     5     1     1     1      6     -     -     2      4     -     1     1     6 

                              8    20      8           9           8    20     7    33      9                50      6           8    11     8 

 

Paul Ryan                     2     -      2     -     -     -     2     -     -     -      2     -     -     -      2     -     -     -     2 

                              2            3                       3                        3                        3                       3 
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Rick Santorum                 4     2      2     -     -     2     2     -     -     1      2     -     1     1      3     -     -     1     3 

                              5    40      3                67     3                33      3           8    25      5                11     4 

 

Scott Walker                  3     -      2     -     1     -     1     1     1     -      1     1     1     -      1     1     1     -     3 

                              3            3           9           2    20     7            2    14     8            2    25     8           4 

 

Jeb Bush                     13     -     11     2     -     -    11     -     2     -     11     1     1     -     11     -     2     -    12 

                             15           17    40                17          13           17    14     8           17          15          16 

 

Other                         -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                                                                                                                                               

 

Undecided                    12     -      7     -     5     -     7     -     5     -      7     -     5     -      9     -     3     1    11 

                             14           11          45          11          33           11          38           14          23    11    15 

 

Refused                       -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         75     5     59     5     6     3    57     5    10     3     57     7     8     4     57     4    10     8    62 

CHOICE FOR PRESIDENT        100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Ben Carson                    4     1      3     -     -     -     4     -     -     -      3     1     -     -      4     -     -     1     3 

                              5    20      5                       7                        5    14                  7                12     5 

 

Chris Christie                2     -      2     -     -     -     2     -     -     -      2     -     -     -      2     -     -     -     2 

                              3            3                       4                        4                        4                       3 

 

Ted Cruz                      5     1      3     1     -     1     4     -     -     -      3     1     1     1      4     -     -     2     3 

                              7    20      5    20          33     7                        5    14    12    25      7                25     5 

 

Mike Huckabee                10     -      8     1     1     -     8     1     1     -      8     1     1     -      7     1     2     -     8 

                             13           14    20    17          14    20    10           14    14    12           12    25    20          13 

 

Bobby Jindal                  4     -      3     -     1     -     2     -     2     -      3     -     1     -      3     -     1     -     4 

                              5            5          17           4          20            5          12            5          10           6 

 

Sarah Palin                   1     -      1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      1     -     -     -     1 

                              1            2                       2                        2                        2                       2 

 

Rand Paul                     5     -      4     1     -     -     3     1     1     -      3     2     -     -      3     1     1     -     4 

                              7            7    20                 5    20    10            5    29                  5    25    10           6 

 

Rick Perry                    4     -      3     1     -     -     3     1     -     -      3     1     -     -      3     1     -     -     3 

                              5            5    20                 5    20                  5    14                  5    25                 5 

 

Condoleezza Rice              1     -      1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      1     -     -     -     1 

                              1            2                       2                        2                        2                       2 

 

Marco Rubio                   5     -      4     1     -     -     4     -     1     -      4     -     1     -      4     -     1     -     5 

                              7            7    20                 7          10            7          12            7          10           8 

 

Paul Ryan                     7     2      5     -     -     1     5     1     -     2      5     -     -     1      6     -     -     1     5 

                              9    40      8                33     9    20          67      9                25     11                12     8 

 

Rick Santorum                 9     -      8     -     1     -     6     -     3     -      8     -     1     1      6     -     2     -     9 

                             12           14          17          11          30           14          12    25     11          20          15 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Scott Walker                  3     -      1     -     2     -     1     -     2     -      1     -     2     -      1     -     2     1     2 

                              4            2          33           2          20            2          25            2          20    12     3 

 

Jeb Bush                      7     -      7     -     -     -     6     1     -     -      6     1     -     -      6     1     -     1     6 

                              9           12                      11    20                 11    14                 11    25          12    10 

 

Other                         1     -      1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      1     -     -     1     - 

                              1            2                       2                        2                        2                12       

 

Undecided                     6     -      5     -     1     -     6     -     -     -      5     -     1     -      5     -     1     -     6 

                              8            8          17          11                        9          12            9          10          10 

 

Refused                       1     1      -     -     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1      -     -     -     1     - 

                              1    20                       33                      33                       25                       12       
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Q33. Thinking about the Democratic Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Democratic caucus – are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Democratic Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        224   197     11     7     9   199    10     8     7   202     10     5     7   196      8     9    11   185    14 

VOTE FOR DEMOCRATIC         100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  50    43      3     2     2    43     3     2     2    44      5     -     1    43      3     2     2    41     4 

                             22    22     27    29    22    22    30    25    29    22     50          14    22     38    22    18    22    29 

 

Somewhat Likely              50    45      2     1     2    45     3     2     -    45      2     2     1    42      3     3     2    44     3 

                             22    23     18    14    22    23    30    25          22     20    40    14    21     38    33    18    24    21 

 

Not very likely              52    44      2     2     4    47     -     2     3    47      1     1     3    44      1     2     5    41     5 

                             23    22     18    29    44    24          25    43    23     10    20    43    22     12    22    45    22    36 

 

Not at all likely            68    61      4     2     1    60     4     2     2    62      2     2     2    63      1     2     2    55     2 

                             30    31     36    29    11    30    40    25    29    31     20    40    29    32     12    22    18    30    14 

 

Undecided                     4     4      -     -     -     4     -     -     -     4      -     -     -     4      -     -     -     4     - 

                              2     2                        2                       2                        2                        2       

 

Refused                       -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 
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Q34. Who would be your first choice for the Democratic nomination for President in 2016? (OPEN)…{I can read you a list of possible  

Democratic candidates for President.}  Please tell me which Democrat would be your first choice for President in 2016:  Joe Biden,  

Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or Elizabeth Warren?   

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO       100    88      5     3     4    88     6     4     2    89      7     2     2    85      6     5     4    85     7 

ATTEND DEMOCRATIC CAUCUS    100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Joe Biden                     4     4      -     -     -     3     -     1     -     3      -     1     -     3      -     1     -     2     1 

                              4     5                        3          25           3           50           4           20           2    14 

 

Cory Booker                   3     2      -     1     -     2     -     1     -     2      1     -     -     2      -     1     -     2     1 

                              3     2           33           2          25           2     14                 2           20           2    14 

 

Hillary Clinton              63    56      3     2     2    57     4     -     2    58      3     -     2    53      5     1     4    54     5 

                             63    64     60    67    50    65    67         100    65     43         100    62     83    20   100    64    71 

 

Andrew Cuomo                  1     -      1     -     -     -     1     -     -     1      -     -     -     -      -     1     -     -     - 

                              1           20                      17                 1                                    20                   

 

Deval Patrick                 2     1      1     -     -     1     -     1     -     1      1     -     -     1      -     1     -     2     - 

                              2     1     20                 1          25           1     14                 1           20           2       

 

Mark Warner                   2     1      -     -     1     1     -     1     -     1      -     1     -     2      -     -     -     -     - 

                              2     1                 25     1          25           1           50           2                                

 

Elizabeth Warren             15    15      -     -     -    15     -     -     -    15      -     -     -    15      -     -     -    15     - 

                             15    17                       17                      17                       18                       18       

 

Other                         -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                                                                                                                                               

 

Undecided                    10     9      -     -     1     9     1     -     -     8      2     -     -     9      1     -     -    10     - 

                             10    10                 25    10    17                 9     29                11     17                12       

 

Refused                       -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 
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Q35. Who would be your second choice - Joe Biden, Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or  

Elizabeth Warren? 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         90    79      5     3     3    79     5     4     2    81      5     2     2    76      5     5     4    75     7 

CHOICE FOR PRESIDENT        100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    21    18      1     2     -    18     2     1     -    19      2     -     -    18      2     1     -    19     1 

                             23    23     20    67          23    40    25          23     40                24     40    20          25    14 

 

Cory Booker                   6     5      1     -     -     5     1     -     -     6      -     -     -     5      -     1     -     4     - 

                              7     6     20                 6    20                 7                        7           20           5       

 

Hillary Clinton              13    13      -     -     -    13     -     -     -    13      -     -     -    13      -     -     -    12     - 

                             14    16                       16                      16                       17                       16       

 

Andrew Cuomo                  5     5      -     -     -     5     -     -     -     5      -     -     -     5      -     -     -     5     - 

                              6     6                        6                       6                        7                        7       

 

Deval Patrick                 3     2      1     -     -     2     1     -     -     2      1     -     -     2      1     -     -     2     1 

                              3     3     20                 3    20                 2     20                 3     20                 3    14 

 

Mark Warner                   4     4      -     -     -     4     -     -     -     4      -     -     -     3      -     -     1     3     - 

                              4     5                        5                       5                        4                 25     4       

 

Elizabeth Warren             22    19      1     1     1    18     -     3     1    19      1     2     -    18      -     3     1    17     3 

                             24    24     20    33    33    23          75    50    23     20   100          24           60    25    23    43 

 

Other                         -     -      -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -      -     -     -     -     - 

                                                                                                                                               

 

Undecided                    15    12      1     -     2    13     1     -     1    12      1     -     2    11      2     -     2    12     2 

                             17    15     20          67    16    20          50    15     20         100    14     40          50    16    29 

 

Refused                       1     1      -     -     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1      -     -     -     1     - 

                              1     1                        1                       1                        1                        1       
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Q36. Al Franken vs. Jim Abeler 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356   356      -     -     -   337    10     3     6   334     11     5     6   333     11     3     9   312    18 

                             44   100                       95     4     5     4    95      5     9     4    95      5     5     6    84     5 

 

Republican Jim Abeler       229     -    229     -     -     8   204     8     9    10    203     8     8     9    202    11     7    17   197 

                             29          100                 2    90    13     6     3     89    14     5     3     88    19     4     5    60 

 

Independence Party           29     -      -    29     -     4     2    21     2     5      4    15     5     1      4    19     5     6    15 

nominee                       4                 48           1     1    35     1     1      2    27     3     *      2    32     3     2     5 

 

Someone else                 32     -      -    32     -     -     3    24     5     -      4    24     4     -      5    22     5     3    17 

                              4                 52                 1    40     3            2    43     2            2    37     3     1     5 

 

Undecided                   152     -      -     -   152     6     7     4   135     3      6     4   139     6      6     4   136    33    81 

                             19                       99     2     3     7    85     1      3     7    85     2      3     7    83     9    25 

 

Refused                       2     -      -     -     2     1     -     -     1     -      1     -     1     -      1     -     1     -     1 

                              *                        1     *                 1            *           1            *           1           * 
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Q37. Al Franken vs. Chris Dahlberg 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356   337      8     4     7   356     -     -     -   337      9     3     7   334      7     3    12   314    15 

                             44    95      3     7     5   100                      96      4     5     4    96      3     5     7    85     5 

 

Republican Chris            226    10    204     5     7     -   226     -     -     8    200     9     9     6    206     4    10    20   194 

Dahlberg                     28     3     89     8     5         100                 2     87    16     6     2     90     7     6     5    59 

 

Independence Party           30     3      5    20     2     -     -    30     -     4      6    16     4     3      1    23     3     4    17 

nominee                       4     1      2    33     1                50           1      3    29     2     1      *    39     2     1     5 

 

Someone else                 30     -      3    25     2     -     -    30     -     -      4    22     4     1      5    23     1     2    18 

                              4            1    41     1                50                  2    39     2     *      2    39     1     1     5 

 

Undecided                   151     5      7     6   133     -     -     -   151     2      8     4   137     4      9     5   133    31    82 

                             19     1      3    10    86                      96     1      3     7    84     1      4     8    82     8    25 

 

Refused                       7     1      2     1     3     -     -     -     7     1      2     2     2     1      1     1     4     -     3 

                              1     *      1     2     2                       4     *      1     4     1     *      *     2     2           1 
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Q38. Al Franken vs. Mike McFadden 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         352   334     10     5     3   337     8     4     3   352      -     -     -   328      9     5    10   306    18 

                             44    94      4     8     2    95     4     7     2   100                       94      4     8     6    82     5 

 

Republican Mike McFadden    229    11    203     8     7     9   200    10    10     -    229     -     -     9    203     9     8    21   194 

                             29     3     89    13     5     3    88    17     6          100                 3     89    15     5     6    59 

 

Independence Party           21     2      3    16     -     1     4    14     2     -      -    21     -     1      3    15     2     3    13 

nominee                       3     1      1    26           *     2    23     1                 38           *      1    25     1     1     4 

 

Someone else                 35     3      5    23     4     2     5    24     4     -      -    35     -     3      4    25     3     6    19 

                              4     1      2    38     3     1     2    40     3                 62           1      2    42     2     2     6 

 

Undecided                   156     6      5     7   138     7     7     4   138     -      -     -   156     6      8     4   138    34    82 

                             20     2      2    11    90     2     3     7    87                       96     2      3     7    85     9    25 

 

Refused                       7     -      3     2     2     -     2     4     1     -      -     -     7     2      2     1     2     1     3 

                              1            1     3     1           1     7     1                        4     1      1     2     1     *     1 
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Q39. Al Franken vs. Julianne Ortman 

 

 

 

 

                                                                                   BANNER 5                                                    

                                ============================================================================================================== 

                                                                                                                                   OPINION OF  

                                                                   GENERAL ELECTION U.S. SENATE                                      FRANKEN   

                                -------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         349   333      9     1     6   334     6     4     5   328      9     4     8   349      -     -     -   308    15 

                             44    94      4     2     4    94     3     7     3    93      4     7     5   100                       83     5 

 

Republican Julianne         229    11    202     9     7     7   206     6    10     9    203     7    10     -    229     -     -    18   195 

Ortman                       29     3     88    15     5     2    91    10     6     3     89    12     6          100                 5    59 

 

Independence Party           30     2      8    18     2     2     3    22     3     3      5    18     4     -      -    30     -     5    18 

nominee                       4     1      3    30     1     1     1    37     2     1      2    32     2                 51           1     5 

 

Someone else                 29     1      3    23     2     1     1    24     3     2      4    22     1     -      -    29     -     1    20 

                              4     *      1    38     1     *     *    40     2     1      2    39     1                 49           *     6 

 

Undecided                   157     7      6     8   136     8    10     4   135     6      7     5   139     -      -     -   157    35    80 

                             20     2      3    13    88     2     4     7    85     2      3     9    85                       96     9    24 

 

Refused                       6     2      1     2     1     4     -     -     2     4      1     -     1     -      -     -     6     4     1 

                              1     1      *     3     1     1                 1     1      *           1                        4     1     * 
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Q40. Mark Dayton vs. Rob Farnsworth 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        363   307     22    17    17   309    24    16    14   309     24    15    15   303     22    17    21   288    35 

                             45    86     10    28    11    87    11    27     9    88     10    27     9    87     10    29    13    78    11 

 

Republican Rob              222    18    175    19    10    16   170    21    15    15    173    19    15    16    171    19    16    28   177 

Farnsworth                   28     5     76    31     6     4    75    35     9     4     76    34     9     5     75    32    10     8    54 

 

Undecided                   215    31     32    25   127    31    32    23   129    28     32    22   133    30     36    23   126    55   117 

                             27     9     14    41    82     9    14    38    82     8     14    39    82     9     16    39    77    15    36 
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Q41. Mark Dayton vs. Scott Honour 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        358   304     21    16    17   307    20    16    15   307     22    12    17   305     19    15    19   288    30 

                             45    85      9    26    11    86     9    27     9    87     10    21    10    87      8    25    12    78     9 

 

Republican Scott Honour     223    17    174    23     9    15   171    22    15    15    172    21    15    13    176    20    14    28   180 

                             28     5     76    38     6     4    76    37     9     4     75    38     9     4     77    34     9     8    55 

 

Undecided                   219    35     34    22   128    34    35    22   128    30     35    23   131    31     34    24   130    55   119 

                             27    10     15    36    83    10    15    37    81     9     15    41    80     9     15    41    80    15    36 
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Q42. Mark Dayton vs. Jeff Johnson 
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                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        352   307     13    13    19   309    16    10    17   306     17    10    19   302     17    11    22   287    29 

                             44    86      6    21    12    87     7    17    11    87      7    18    12    87      7    19    13    77     9 

 

Republican Jeff Johnson     237    20    186    24     7    17   178    27    15    20    180    25    12    19    178    25    15    32   185 

                             30     6     81    39     5     5    79    45     9     6     79    45     7     5     78    42     9     9    56 

 

Undecided                   211    29     30    24   128    30    32    23   126    26     32    21   132    28     34    23   126    52   115 

                             26     8     13    39    83     8    14    38    80     7     14    38    81     8     15    39    77    14    35 
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Q43. Mark Dayton vs. Marty Seifert 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347   302     13    15    17   302    17    12    16   303     16    10    18   300     16    10    21   285    26 

                             43    85      6    25    11    85     8    20    10    86      7    18    11    86      7    17    13    77     8 

 

Republican Marty Seifert    255    25    189    25    16    25   181    29    20    24    187    26    18    24    182    28    21    37   199 

                             32     7     83    41    10     7    80    48    13     7     82    46    11     7     79    47    13    10    60 

 

Undecided                   198    29     27    21   121    29    28    19   122    25     26    20   127    25     31    21   121    49   104 

                             25     8     12    34    79     8    12    32    77     7     11    36    78     7     14    36    74    13    32 
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Q44. Mark Dayton vs. Dave Thompson 
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                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347   305     10    15    17   308    11    11    17   306     14     9    18   300     12    12    23   288    24 

                             43    86      4    25    11    87     5    18    11    87      6    16    11    86      5    20    14    78     7 

 

Republican Dave Thompson    245    20    192    22    11    17   187    25    16    20    187    24    14    19    186    23    17    32   194 

                             31     6     84    36     7     5    83    42    10     6     82    43     9     5     81    39    10     9    59 

 

Undecided                   208    31     27    24   126    31    28    24   125    26     28    23   131    30     31    24   123    51   111 

                             26     9     12    39    82     9    12    40    79     7     12    41    80     9     14    41    75    14    34 
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Q45. Mark Dayton vs. Kurt Zellers 
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                                FRAN-        IND/  UND/  FRAN- DAHL- IND/  UND/  FRAN- MC-    IND/  UND/  FRAN-        IND/  UND/              

                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        342   299     12    14    17   300    15    14    13   299     16    13    14   294     15    15    18   280    25 

                             43    84      5    23    11    84     7    23     8    85      7    23     9    84      7    25    11    75     8 

 

Republican Kurt Zellers     249    28    186    22    13    25   176    28    20    27    179    23    20    28    174    25    22    41   190 

                             31     8     81    36     8     7    78    47    13     8     78    41    12     8     76    42    13    11    58 

 

Undecided                   209    29     31    25   124    31    35    18   125    26     34    20   129    27     40    19   123    50   114 

                             26     8     14    41    81     9    15    30    79     7     15    36    79     8     17    32    75    13    35 
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Q46. Over the past two years do you feel that the state of the economy in Minnesota has, in general, improved, stayed the same or  

has it gotten worse? 
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                          TOTAL KEN   ABELER OTH   REF   KEN   BERG  OTH   REF   KEN   FADDEN OTH   REF   KEN   ORTMAN OTH   REF   FAV   UNFAV 

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Improved                    397   259     55    21    62   261    53    18    65   257     56    19    65   256     57    17    67   264    92 

                             50    73     24    34    40    73    23    30    41    73     24    34    40    73     25    29    41    71    28 

 

Stayed The Same             201    62     79    17    43    61    76    20    44    62     73    22    44    57     79    22    43    67   111 

                             25    17     34    28    28    17    34    33    28    18     32    39    27    16     34    37    26    18    34 

 

Gotten Worse                169    26     83    21    39    25    84    20    40    24     88    12    45    26     81    18    44    31   112 

                             21     7     36    34    25     7    37    33    25     7     38    21    28     7     35    31    27     8    34 

 

Undecided                    31     9     12     2     8     9    13     1     8     9     12     2     8     9     12     2     8     9    14 

                              4     3      5     3     5     3     6     2     5     3      5     4     5     3      5     3     5     2     4 

 

Refused                       2     -      -     -     2     -     -     1     1     -      -     1     1     1      -     -     1     -     - 

                              *                        1                 2     1                  2     1     *                  1             
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Q47. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for  

Minnesota or generally bad? 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Generally Good              331   282     10    11    28   282     8    11    30   276     17     8    30   272     13    11    35   273    25 

                             41    79      4    18    18    79     4    18    19    78      7    14    18    78      6    19    21    74     8 

 

Generally Bad               363    40    196    41    86    41   194    39    89    43    190    39    91    41    193    39    90    56   262 

                             45    11     86    67    56    12    86    65    56    12     83    70    56    12     84    66    55    15    80 

 

Undecided                   104    34     23     9    38    33    24    10    37    33     22     9    40    36     23     9    36    42    42 

                             13    10     10    15    25     9    11    17    23     9     10    16    25    10     10    15    22    11    13 

 

Refused                       2     -      -     -     2     -     -     -     2     -      -     -     2     -      -     -     2     -     - 

                              *                        1                       1                        1                        1             
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Q48. Do you support or oppose a new campaign finance system where federal campaigns are funded by the government and all  

contributions from individuals and private groups are banned? 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Support                     316   205     53    23    35   206    54    19    37   201     55    17    43   201     51    22    42   208    75 

                             40    58     23    38    23    58    24    32    23    57     24    30    26    58     22    37    26    56    23 

 

Oppose                      338    86    145    27    80    84   145    33    76    85    145    29    79    86    147    26    79    96   199 

                             42    24     63    44    52    24    64    55    48    24     63    52    48    25     64    44    48    26    60 

 

Undecided                   143    64     31    11    37    65    27     8    43    65     29    10    39    61     31    11    40    66    54 

                             18    18     14    18    24    18    12    13    27    18     13    18    24    17     14    19    25    18    16 

 

Refused                       3     1      -     -     2     1     -     -     2     1      -     -     2     1      -     -     2     1     1 

                              *     *                  1     *                 1     *                  1     *                  1     *     * 
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Q49. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

Yes                         146    86     28     5    27    82    31     7    26    80     31     6    29    80     31     8    27    82    48 

                             18    24     12     8    18    23    14    12    16    23     14    11    18    23     14    14    17    22    15 

 

No                          652   270    200    56   126   274   194    53   131   272    197    50   133   269    197    51   135   289   279 

                             82    76     87    92    82    77    86    88    83    77     86    89    82    77     86    86    83    78    85 

 

Undecided                     1     -      -     -     1     -     -     -     1     -      -     -     1     -      -     -     1     -     1 

                              *                        1                       1                        1                        1           * 

 

Refused                       1     -      1     -     -     -     1     -     -     -      1     -     -     -      1     -     -     -     1 

                              *            *                       *                        *                        *                       * 
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Q50. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most {RANDOMIZE} -- ABC, NBC, CBS, Fox NEWS, CNN,  

MSNBC, C-SPAN, COMEDY Central? 
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Total                       800   356    229    61   154   356   226    60   158   352    229    56   163   349    229    59   163   371   329 

                            100   100    100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100    100   100   100   100   100 

 

ABC                          48    30      8     2     8    29     8     2     9    30      7     2     9    28      9     2     9    29    11 

                              6     8      3     3     5     8     4     3     6     9      3     4     6     8      4     3     6     8     3 

 

CBS                          78    49     11     4    14    50    11     4    13    49     11     3    15    47     11     3    17    49    15 

                             10    14      5     7     9    14     5     7     8    14      5     5     9    13      5     5    10    13     5 

 

CNN                         109    64     17     9    19    67    18     6    18    65     20     5    19    66     18     7    18    67    27 

                             14    18      7    15    12    19     8    10    11    18      9     9    12    19      8    12    11    18     8 

 

C-SPAN                       18     8      5     1     4     8     6     1     3     9      5     1     3     7      5     2     4     7     6 

                              2     2      2     2     3     2     3     2     2     3      2     2     2     2      2     3     2     2     2 

 

COMEDY Central               36    27      1     -     8    28     1     -     7    27      2     -     7    28      2     -     6    30     4 

                              4     8      *           5     8     *           4     8      1           4     8      1           4     8     1 

 

Fox NEWS                    221    19    134    25    43    21   126    27    47    19    130    24    48    20    128    23    50    27   170 

                             28     5     59    41    28     6    56    45    30     5     57    43    29     6     56    39    31     7    52 

 

MSNBC                        42    34      3     3     2    33     5     2     2    33      5     2     2    31      4     2     5    32     7 

                              5    10      1     5     1     9     2     3     1     9      2     4     1     9      2     3     3     9     2 

 

NBC                          89    57     13     3    16    56    13     3    17    55     12     5    17    55     15     3    16    56    23 

                             11    16      6     5    10    16     6     5    11    16      5     9    10    16      7     5    10    15     7 

 

Undecided                   130    55     30    12    33    53    30    12    35    54     30     9    37    54     31    12    33    62    53 

                             16    15     13    20    21    15    13    20    22    15     13    16    23    15     14    20    20    17    16 

 

Refused                      29    13      7     2     7    11     8     3     7    11      7     5     6    13      6     5     5    12    13 

                              4     4      3     3     5     3     4     5     4     3      3     9     4     4      3     8     3     3     4 
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Area 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

North                       204     81    60    63     82     60    62     80    60    64     80    67    57     82    63    59     79    56    69 

                             26     22    27    29     23     27    28     23    25    30     23    26    29     24    26    28     23    22    33 

 

Hennepin                    178     90    45    43     85     49    44     90    46    42     86    50    42     86    49    43     84    51    43 

                             22     25    20    20     24     22    20     26    19    20     25    20    21     25    20    21     25    20    21 

 

Central/East                237    111    69    57    111     65    61    107    75    55    103    84    50    103    78    56    105    81    51 

                             30     31    31    27     31     29    28     30    32    26     30    33    25     30    32    27     31    33    24 

 

South                       181     81    48    52     80     49    52     75    56    50     78    54    49     76    55    50     74    61    46 

                             23     22    22    24     22     22    24     21    24    24     22    21    25     22    22    24     22    24    22 
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Gender 
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                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Male                        384    164   116   104    160    117   107    159   128    97    152   137    95    157   124   103    150   135    99 

                             48     45    52    48     45     52    49     45    54    46     44    54    48     45    51    50     44    54    47 

 

Female                      416    199   106   111    198    106   112    193   109   114    195   118   103    190   121   105    192   114   110 

                             52     55    48    52     55     48    51     55    46    54     56    46    52     55    49    50     56    46    53 
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S1. How likely are you to vote in the elections for Governor and U.S. Senate – very likely, somewhat likely, not very likely, or  

not at all likely? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Very Likely                 384    164   116   104    160    117   107    159   128    97    152   137    95    157   124   103    150   135    99 

                             48     45    52    48     45     52    49     45    54    46     44    54    48     45    51    50     44    54    47 

 

Somewhat Likely             416    199   106   111    198    106   112    193   109   114    195   118   103    190   121   105    192   114   110 

                             52     55    48    52     55     48    51     55    46    54     56    46    52     55    49    50     56    46    53 
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Q1. Of the three political parties do you think of yourself as more closely aligned with the Democratic-Farmer-Labor Party, the  

Republican Party, the Minnesota Independence Party or do you think of yourself as not aligned with any of the three parties and  

just Independent? 
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                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democratic-Farmer-Labor     315    283    12    20    280     12    23    278    15    22    281    14    20    280    14    21    277    18    20 

Party                        39     78     5     9     78      5    11     79     6    10     81     5    10     81     6    10     81     7    10 

 

Republican Party            238     18   144    76     18    140    80     16   145    77     12   159    67     15   150    73     13   150    75 

                             30      5    65    35      5     63    37      5    61    36      3    62    34      4    61    35      4    60    36 

 

Independence Party           74     27    20    27     26     22    26     23    23    28     22    26    26     20    31    23     22    27    25 

                              9      7     9    13      7     10    12      7    10    13      6    10    13      6    13    11      6    11    12 

 

No Party/Just               173     35    46    92     34     49    90     35    54    84     32    56    85     32    50    91     30    54    89 

Independent                  22     10    21    43      9     22    41     10    23    40      9    22    43      9    20    44      9    22    43 
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Q2. What is your age category? 
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                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

18-25 YRS                    57     29    20     8     27     22     8     28    21     8     26    23     8     23    24    10     25    25     7 

                              7      8     9     4      8     10     4      8     9     4      7     9     4      7    10     5      7    10     3 

 

26-35 YRS                   130     56    35    39     54     34    42     54    40    36     52    39    39     55    36    39     52    38    40 

                             16     15    16    18     15     15    19     15    17    17     15    15    20     16    15    19     15    15    19 

 

36-45 YRS                   160     68    43    49     65     44    51     63    48    49     64    55    41     63    48    49     60    50    50 

                             20     19    19    23     18     20    23     18    20    23     18    22    21     18    20    24     18    20    24 

 

46-55 YRS                   160     75    40    45     76     38    46     72    42    46     73    44    43     72    46    42     70    44    46 

                             20     21    18    21     21     17    21     20    18    22     21    17    22     21    19    20     20    18    22 

 

56-65 YRS                   121     62    27    32     61     28    32     62    28    31     57    35    29     60    32    29     59    33    29 

                             15     17    12    15     17     13    15     18    12    15     16    14    15     17    13    14     17    13    14 

 

66-75 YRS                   102     43    35    24     45     34    23     44    33    25     46    36    20     44    35    23     48    33    21 

                             13     12    16    11     13     15    11     12    14    12     13    14    10     13    14    11     14    13    10 

 

OVER 75 YRS                  62     28    21    13     28     22    12     27    24    11     27    22    13     28    23    11     26    25    11 

                              8      8     9     6      8     10     5      8    10     5      8     9     7      8     9     5      8    10     5 

 

Refused                       7      2     1     4      2      1     4      2     1     4      2     1     4      2     1     4      2     1     4 

                              1      1     *     2      1      *     2      1     *     2      1     *     2      1     *     2      1     *     2 
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Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
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                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

White/Caucasian             695    285   205   205    281    207   207    278   215   202    273   235   187    273   226   196    267   228   200 

                             87     79    92    95     78     93    95     79    91    96     79    92    94     79    92    94     78    92    96 

 

African-American             45     38     5     2     38      5     2     36     7     2     36     6     3     36     7     2     36     7     2 

                              6     10     2     1     11      2     1     10     3     1     10     2     2     10     3     1     11     3     1 

 

Asian                        15     14     -     1     14      -     1     13     1     1     14     -     1     14     -     1     13     1     1 

                              2      4           *      4            *      4     *     *      4           1      4           *      4     *     * 

 

American Indian               5      2     3     -      2      3     -      2     3     -      2     3     -      2     3     -      2     3     - 

                              1      1     1            1      1            1     1            1     1            1     1            1     1       

 

Hispanic/ Latino             21     12     5     4     11      4     6     11     6     4     10     7     4     10     5     6     12     5     4 

                              3      3     2     2      3      2     3      3     3     2      3     3     2      3     2     3      4     2     2 

 

Other                         -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Undecided                     7      7     -     -      7      -     -      7     -     -      7     -     -      7     -     -      7     -     - 

                              1      2                  2                   2                  2                  2                  2             

 

Refused                      12      5     4     3      5      4     3      5     5     2      5     4     3      5     4     3      5     5     2 

                              2      1     2     1      1      2     1      1     2     1      1     2     2      1     2     1      1     2     1 
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Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for U.S. Senator?  
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                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Taxes                       111     19    58    34     17     57    37     19    60    32     17    62    32     18    59    34     15    64    32 

                             14      5    26    16      5     26    17      5    25    15      5    24    16      5    24    16      4    26    15 

 

Education                   106     70    11    25     70     10    26     68    11    27     69    13    24     67    13    26     64    14    28 

                             13     19     5    12     20      4    12     19     5    13     20     5    12     19     5    12     19     6    13 

 

Economy/Jobs                273    118    78    77    117     75    81    113    83    77    110    94    69    111    86    76    113    88    72 

                             34     33    35    36     33     34    37     32    35    36     32    37    35     32    35    37     33    35    34 

 

Healthcare                  142     78    44    20     76     46    20     76    45    21     77    45    20     76    49    17     74    45    23 

                             18     21    20     9     21     21     9     22    19    10     22    18    10     22    20     8     22    18    11 

 

Transportation               10      7     1     2      6      3     1      5     4     1      3     5     2      5     3     2      5     3     2 

                              1      2     *     1      2      1     *      1     2     *      1     2     1      1     1     1      1     1     1 

 

Social Issues                71     31    14    26     32     14    25     30    16    25     32    18    21     31    17    23     31    19    21 

                              9      9     6    12      9      6    11      9     7    12      9     7    11      9     7    11      9     8    10 

 

Other                        43     22     8    13     22      8    13     22     9    12     21     9    13     21     8    14     22     8    13 

                              5      6     4     6      6      4     6      6     4     6      6     4     7      6     3     7      6     3     6 

 

Undecided                    39     16     7    16     16      9    14     17     8    14     16     8    15     16     9    14     16     7    16 

                              5      4     3     7      4      4     6      5     3     7      5     3     8      5     4     7      5     3     8 

 

Refused                       5      2     1     2      2      1     2      2     1     2      2     1     2      2     1     2      2     1     2 

                              1      1     *     1      1      *     1      1     *     1      1     *     1      1     *     1      1     *     1 
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Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 
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                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                   -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Favorable                   374    293    22    59    292     20    62    287    30    57    291    25    58    292    23    59    285    31    58 

                             47     81    10    27     82      9    28     82    13    27     84    10    29     84     9    28     83    12    28 

 

Unfavorable                 370     49   192   129     46    194   130     45   195   130     36   219   115     40   209   121     39   206   125 

                             46     13    86    60     13     87    59     13    82    62     10    86    58     12    85    58     11    83    60 

 

HOF/Undecided                56     21     8    27     20      9    27     20    12    24     20    11    25     15    13    28     18    12    26 

                              7      6     4    13      6      4    12      6     5    11      6     4    13      4     5    13      5     5    12 
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Q6. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
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                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                   3      1     2     -      1      1     1      1     1     1      2     1     -      2     1     -      2     1     - 

                              *      *     1            *      *     *      *     *     *      1     *            1     *            1     *       

 

Favorable                   383    295    24    64    293     23    67    289    31    63    289    34    60    290    31    62    287    37    59 

                             48     81    11    30     82     10    31     82    13    30     83    13    30     84    13    30     84    15    28 

 

Unfavorable                 329     35   184   110     30    184   115     27   191   111     26   199   104     24   195   110     23   193   113 

                             41     10    83    51      8     83    53      8    81    53      7    78    53      7    80    53      7    78    54 

 

HOF/Undecided                85     32    12    41     34     15    36     35    14    36     30    21    34     31    18    36     30    18    37 

                             11      9     5    19      9      7    16     10     6    17      9     8    17      9     7    17      9     7    18 
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Q7. Is your opinion of Mark Dayton generally favorable or generally unfavorable? 
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                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                  44     19    10    15     18      9    17     20    10    14     18    10    16     19     6    19     20     9    15 

                              6      5     5     7      5      4     8      6     4     7      5     4     8      5     2     9      6     4     7 

 

Favorable                   365    296    13    56    291     14    60    287    22    56    289    22    54    289    25    51    281    28    56 

                             46     82     6    26     81      6    27     82     9    27     83     9    27     83    10    25     82    11    27 

 

Unfavorable                 291     21   182    88     21    180    90     20   182    89     16   197    78     16   189    86     17   186    88 

                             36      6    82    41      6     81    41      6    77    42      5    77    39      5    77    41      5    75    42 

 

HOF/Undecided               100     27    17    56     28     20    52     25    23    52     24    26    50     23    25    52     24    26    50 

                             12      7     8    26      8      9    24      7    10    25      7    10    25      7    10    25      7    10    24 
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Q8. Is your opinion of Julianne Ortman generally favorable or generally unfavorable? 
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                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 472    227   109   136    223    109   140    225   114   133    223   122   127    226   114   132    219   125   128 

                             59     63    49    63     62     49    64     64    48    63     64    48    64     65    47    63     64    50    61 

 

Favorable                    97     35    48    14     38     44    15     32    53    12     29    56    12     28    56    13     30    53    14 

                             12     10    22     7     11     20     7      9    22     6      8    22     6      8    23     6      9    21     7 

 

Unfavorable                  65     32    17    16     31     19    15     30    20    15     29    18    18     31    17    17     31    16    18 

                              8      9     8     7      9      9     7      9     8     7      8     7     9      9     7     8      9     6     9 

 

HOF/Undecided               166     69    48    49     66     51    49     65    50    51     66    59    41     62    58    46     62    55    49 

                             21     19    22    23     18     23    22     18    21    24     19    23    21     18    24    22     18    22    23 
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Q9. Is your opinion of Rob Farnsworth generally favorable or generally unfavorable? 
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                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 563    263   138   162    262    139   162    259   150   154    258   155   150    256   154   153    255   152   156 

                             70     72    62    75     73     62    74     74    63    73     74    61    76     74    63    74     75    61    75 

 

Favorable                    42     21    14     7     20     15     7     22    13     7     19    16     7     20    16     6     17    19     6 

                              5      6     6     3      6      7     3      6     5     3      5     6     4      6     7     3      5     8     3 

 

Unfavorable                  42     20    16     6     20     15     7     18    19     5     20    16     6     19    17     6     21    15     6 

                              5      6     7     3      6      7     3      5     8     2      6     6     3      5     7     3      6     6     3 

 

HOF/Undecided               153     59    54    40     56     54    43     53    55    45     50    68    35     52    58    43     49    63    41 

                             19     16    24    19     16     24    20     15    23    21     14    27    18     15    24    21     14    25    20 
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Q10. Is your opinion of Scott Honour generally favorable or generally unfavorable? 
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                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 597    290   142   165    286    146   165    282   154   161    281   166   150    281   158   158    277   163   157 

                             75     80    64    77     80     65    75     80    65    76     81    65    76     81    64    76     81    65    75 

 

Favorable                    47     17    25     5     18     21     8     16    26     5     15    26     6     15    25     7     15    26     6 

                              6      5    11     2      5      9     4      5    11     2      4    10     3      4    10     3      4    10     3 

 

Unfavorable                  36     14    10    12     15     12     9     16    10    10     14    11    11     15    12     9     15    10    11 

                              4      4     5     6      4      5     4      5     4     5      4     4     6      4     5     4      4     4     5 

 

HOF/Undecided               120     42    45    33     39     44    37     38    47    35     37    52    31     36    50    34     35    50    35 

                             15     12    20    15     11     20    17     11    20    17     11    20    16     10    20    16     10    20    17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q11 Page 269 

 

 

 

 

Q11. Is your opinion of Jeff Johnson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 542    270   126   146    268    126   148    266   132   144    260   144   138    263   137   142    259   141   142 

                             68     74    57    68     75     57    68     76    56    68     75    56    70     76    56    68     76    57    68 

 

Favorable                    69     17    42    10     16     39    14     18    44     7     15    46     8     16    43    10     13    48     8 

                              9      5    19     5      4     17     6      5    19     3      4    18     4      5    18     5      4    19     4 

 

Unfavorable                  41     21    11     9     21     11     9     20     9    12     19    12    10     20    12     9     21    10    10 

                              5      6     5     4      6      5     4      6     4     6      5     5     5      6     5     4      6     4     5 

 

HOF/Undecided               148     55    43    50     53     47    48     48    52    48     53    53    42     48    53    47     49    50    49 

                             18     15    19    23     15     21    22     14    22    23     15    21    21     14    22    23     14    20    23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q12 Page 270 

 

 

 

 

Q12. Is your opinion of Marty Seifert generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 357    173    82   102    168     85   104    168    89   100    169    89    99    165    93    99    166    90   101 

                             45     48    37    47     47     38    47     48    38    47     49    35    50     48    38    48     49    36    48 

 

Favorable                   117     43    52    22     46     48    23     42    53    22     35    65    17     42    53    22     37    58    22 

                             15     12    23    10     13     22    11     12    22    10     10    25     9     12    22    11     11    23    11 

 

Unfavorable                  90     46    26    18     45     25    20     43    30    17     44    27    19     43    31    16     42    30    18 

                             11     13    12     8     13     11     9     12    13     8     13    11    10     12    13     8     12    12     9 

 

HOF/Undecided               236    101    62    73     99     65    72     99    65    72     99    74    63     97    68    71     97    71    68 

                             30     28    28    34     28     29    33     28    27    34     29    29    32     28    28    34     28    29    33 
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Q13. Is your opinion of Dave Thompson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 517    248   117   152    249    118   150    243   127   147    246   130   141    246   125   146    236   132   149 

                             65     68    53    71     70     53    68     69    54    70     71    51    71     71    51    70     69    53    71 

 

Favorable                    97     37    49    11     33     52    12     34    51    12     28    60     9     27    60    10     30    57    10 

                             12     10    22     5      9     23     5     10    22     6      8    24     5      8    24     5      9    23     5 

 

Unfavorable                  41     25    12     4     25     12     4     23    13     5     24    12     5     24    13     4     25    11     5 

                              5      7     5     2      7      5     2      7     5     2      7     5     3      7     5     2      7     4     2 

 

HOF/Undecided               145     53    44    48     51     41    53     52    46    47     49    53    43     50    47    48     51    49    45 

                             18     15    20    22     14     18    24     15    19    22     14    21    22     14    19    23     15    20    22 
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Q14. Is your opinion of Kurt Zellers generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 349    180    73    96    180     72    97    182    72    95    182    73    94    175    78    96    178    71   100 

                             44     50    33    45     50     32    44     52    30    45     52    29    47     50    32    46     52    29    48 

 

Favorable                   126     34    68    24     34     63    29     32    70    24     26    83    17     30    73    23     25    85    16 

                             16      9    31    11      9     28    13      9    30    11      7    33     9      9    30    11      7    34     8 

 

Unfavorable                 103     72    12    19     71     15    17     66    20    17     64    19    20     70    16    17     69    13    21 

                             13     20     5     9     20      7     8     19     8     8     18     7    10     20     7     8     20     5    10 

 

HOF/Undecided               222     77    69    76     73     73    76     72    75    75     75    80    67     72    78    72     70    80    72 

                             28     21    31    35     20     33    35     20    32    36     22    31    34     21    32    35     20    32    34 
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Q15. Is your opinion of Al Franken generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                  22      9     8     5     11      5     6      8     8     6     10     7     5      8     7     7     10     7     5 

                              3      2     4     2      3      2     3      2     3     3      3     3     3      2     3     3      3     3     2 

 

Favorable                   371    288    28    55    288     28    55    287    32    52    285    37    49    288    32    51    280    41    50 

                             46     79    13    26     80     13    25     82    14    25     82    15    25     83    13    25     82    16    24 

 

Unfavorable                 329     35   177   117     30    180   119     29   185   115     26   199   104     24   194   111     25   190   114 

                             41     10    80    54      8     81    54      8    78    55      7    78    53      7    79    53      7    76    55 

 

HOF/Undecided                78     31     9    38     29     10    39     28    12    38     26    12    40     27    12    39     27    11    40 

                             10      9     4    18      8      4    18      8     5    18      7     5    20      8     5    19      8     4    19 
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Q16. Is your opinion of Jim Abeler generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 532    256   126   150    253    123   156    250   137   145    249   145   138    253   133   146    245   141   146 

                             66     71    57    70     71     55    71     71    58    69     72    57    70     73    54    70     72    57    70 

 

Favorable                    74     25    37    12     24     35    15     23    37    14     22    40    12     23    39    12     23    40    11 

                              9      7    17     6      7     16     7      7    16     7      6    16     6      7    16     6      7    16     5 

 

Unfavorable                  38     18    12     8     19     13     6     18    12     8     16    14     8     15    16     7     16    14     8 

                              5      5     5     4      5      6     3      5     5     4      5     5     4      4     7     3      5     6     4 

 

HOF/Undecided               156     64    47    45     62     52    42     61    51    44     60    56    40     56    57    43     58    54    44 

                             20     18    21    21     17     23    19     17    22    21     17    22    20     16    23    21     17    22    21 
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Q17. Is your opinion of Chris Dahlberg generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 541    261   135   145    259    136   146    258   145   138    254   154   133    256   149   136    253   152   136 

                             68     72    61    67     72     61    67     73    61    65     73    60    67     74    61    65     74    61    65 

 

Favorable                    67     30    25    12     28     26    13     27    25    15     29    28    10     25    29    13     24    28    15 

                              8      8    11     6      8     12     6      8    11     7      8    11     5      7    12     6      7    11     7 

 

Unfavorable                  35     16    13     6     16      9    10     14    14     7     13    14     8     15    12     8     15    12     8 

                              4      4     6     3      4      4     5      4     6     3      4     5     4      4     5     4      4     5     4 

 

HOF/Undecided               157     56    49    52     55     52    50     53    53    51     51    59    47     51    55    51     50    57    50 

                             20     15    22    24     15     23    23     15    22    24     15    23    24     15    22    25     15    23    24 
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Q18. Is your opinion of Mike McFadden generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 497    249   108   140    242    109   146    244   115   138    238   126   133    241   121   135    236   123   138 

                             62     69    49    65     68     49    67     69    49    65     69    49    67     69    49    65     69    49    66 

 

Favorable                    67     20    37    10     22     34    11     19    39     9     20    38     9     19    36    12     19    39     9 

                              8      6    17     5      6     15     5      5    16     4      6    15     5      5    15     6      6    16     4 

 

Unfavorable                  44     25    11     8     26     11     7     24    13     7     24    13     7     23    14     7     24    11     9 

                              6      7     5     4      7      5     3      7     5     3      7     5     4      7     6     3      7     4     4 

 

HOF/Undecided               192     69    66    57     68     69    55     65    70    57     65    78    49     64    74    54     63    76    53 

                             24     19    30    27     19     31    25     18    30    27     19    31    25     18    30    26     18    31    25 
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Q22. Do you approve or disapprove of the job that Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Approve                     341    285    16    40    283     15    43    282    20    39    282    18    41    280    20    41    275    22    44 

                             43     79     7    19     79      7    20     80     8    18     81     7    21     81     8    20     80     9    21 

 

Disapprove                  380     49   193   138     48    193   139     42   201   137     37   221   122     41   209   130     40   209   131 

                             48     13    87    64     13     87    63     12    85    65     11    87    62     12    85    62     12    84    63 

 

Undecided                    76     27    13    36     26     15    35     27    16    33     26    16    34     25    16    35     26    18    32 

                             10      7     6    17      7      7    16      8     7    16      7     6    17      7     7    17      8     7    15 

 

Refused                       3      2     -     1      1      -     2      1     -     2      2     -     1      1     -     2      1     -     2 

                              *      1           *      *            1      *           1      1           1      *           1      *           1 
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Q23. Earlier you said you thought more closely aligned with the {insert party}.  Are you planning to vote in the upcoming primary  

for the Democratic column of candidates, the Republican column of candidates, the Minnesota Independence Party column of  

candidates, or will you skip the primary altogether? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Will vote for Democratic    224    199    12    13    199      8    17    195    14    15    198    12    14    202     8    14    198    15    11 

column of candidates         28     55     5     6     56      4     8     55     6     7     57     5     7     58     3     7     58     6     5 

 

Will vote for Republican    198     18   136    44     16    136    46     17   137    44     12   145    41     12   144    42     13   142    43 

column of candidates         25      5    61    20      4     61    21      5    58    21      3    57    21      3    59    20      4    57    21 

 

Will vote for                41     19     8    14     17     10    14     17    10    14     15    11    15     15    12    14     16    12    13 

Independence Party or no      5      5     4     7      5      4     6      5     4     7      4     4     8      4     5     7      5     5     6 

party                     

 

Will skip Primary           197     84    38    75     85     39    73     79    44    74     81    50    66     77    49    71     78    44    75 

                             25     23    17    35     24     17    33     22    19    35     23    20    33     22    20    34     23    18    36 

 

Undecided                   137     43    27    67     41     29    67     44    31    62     41    36    60     41    31    65     37    35    65 

                             17     12    12    31     11     13    31     12    13    29     12    14    30     12    13    31     11    14    31 

 

Refused                       3      -     1     2      -      1     2      -     1     2      -     1     2      -     1     2      -     1     2 

                              *            *     1             *     1            *     1            *     1            *     1            *     1 
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Q25. Can you tell me when the primary will be held? (Accept August 12th, 2nd week of August, mid-August, August)? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: PLANNING TO VOTE      463    236   156    71    232    154    77    229   161    73    225   168    70    229   164    70    227   169    67 

IN PRIMARY                  100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Correct Response            115     63    42    10     64     39    12     61    43    11     57    49     9     63    41    11     61    44    10 

                             25     27    27    14     28     25    16     27    27    15     25    29    13     28    25    16     27    26    15 

 

No/Don’t Know               348    173   114    61    168    115    65    168   118    62    168   119    61    166   123    59    166   125    57 

                             75     73    73    86     72     75    84     73    73    85     75    71    87     72    75    84     73    74    85 
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Q26. For U.S. Senate, there are up to 8 Republican candidates who may appear on the August 12th Primary ballot.  They are {RANDOMIZE} Jim  

Abeler, Chris Dahlberg, Mike McFadden, Julianne Ortman, Monti Moreno, Phillip Parrish, David Carlson and David Latvaaho.  At this  

point, for whom will you vote – Abeler, Dahlberg, McFadden, Ortman, Moreno, Parrish, Carlson, or Latvaaho? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198     18   136    44     16    136    46     17   137    44     12   145    41     12   144    42     13   142    43 

VOTE FOR REPUBLICAN         100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Jim Abeler                   15      2    12     1      1     11     3      2    11     2      1    12     2      1    12     2      1    12     2 

                              8     11     9     2      6      8     7     12     8     5      8     8     5      8     8     5      8     8     5 

 

Chris Dahlberg                3      -     2     1      -      2     1      -     1     2      -     2     1      -     2     1      -     2     1 

                              2            1     2             1     2            1     5            1     2            1     2            1     2 

 

Mike McFadden                23      2    18     3      2     19     2      3    18     2      -    21     2      2    18     3      2    19     2 

                             12     11    13     7     12     14     4     18    13     5           14     5     17    12     7     15    13     5 

 

Julianne Ortman              28      3    21     4      2     24     2      2    23     3      1    24     3      1    25     2      2    22     4 

                             14     17    15     9     12     18     4     12    17     7      8    17     7      8    17     5     15    15     9 

 

Monti Moreno                  -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Phillip Parish                1      -     1     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     - 

                              1            1                   1                  1                  1                  1                  1       

 

David Carlson                 2      1     1     -      1      1     -      1     1     -      1     1     -      1     1     -      1     1     - 

                              1      6     1            6      1            6     1            8     1            8     1            8     1       

 

David Latvaaho                1      1     -     -      -      1     -      1     -     -      1     -     -      -     1     -      -     1     - 

                              1      6                         1            6                  8                        1                  1       

 

Undecided                   124      9    80    35     10     76    38      8    81    35      8    83    33      7    83    34      7    83    34 

                             63     50    59    80     62     56    83     47    59    80     67    57    80     58    58    81     54    58    79 

 

Refused                       1      -     1     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     - 

                              1            1                   1                  1                  1                  1                  1       
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Q27. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       73      9    55     9      6     59     8      9    55     9      4    61     8      5    60     8      6    58     9 

CHOICE FOR US SENATE        100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Jim Abeler                    9      1     6     2      1      6     2      1     7     1      -     7     2      1     6     2      1     6     2 

                             12     11    11    22     17     10    25     11    13    11           11    25     20    10    25     17    10    22 

 

Chris Dahlberg                5      1     4     -      1      4     -      1     4     -      1     4     -      -     5     -      1     4     - 

                              7     11     7           17      7           11     7           25     7                  8           17     7       

 

Mike McFadden                 6      1     5     -      -      6     -      -     5     1      -     6     -      -     6     -      -     5     1 

                              8     11     9                  10                  9    11           10                 10                  9    11 

 

Julianne Ortman               6      -     5     1      -      5     1      -     5     1      -     5     1      -     5     1      -     6     - 

                              8            9    11             8    12            9    11            8    12            8    12           10       

 

Monti Moreno                  2      -     1     1      -      1     1      -     -     2      -     -     2      -     1     1      -     -     2 

                              3            2    11             2    12                 22                 25            2    12                 22 

 

Phillip Parish                3      2     1     -      1      2     -      2     1     -      1     2     -      -     3     -      -     3     - 

                              4     22     2           17      3           22     2           25     3                  5                  5       

 

David Carlson                 5      -     5     -      -      5     -      -     5     -      -     5     -      -     5     -      -     4     1 

                              7            9                   8                  9                  8                  8                  7    11 

 

David Latvaaho                1      1     -     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     - 

                              1     11                         2                  2                  2                  2                  2       

 

Undecided                    34      3    26     5      3     27     4      5    25     4      2    29     3      4    26     4      4    27     3 

                             47     33    47    56     50     46    50     56    45    44     50    48    38     80    43    50     67    47    33 

 

Refused                       2      -     2     -      -      2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     - 

                              3            4                   3                  4                  3                  3                  3       
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Q28. For the Republican Primary for Governor, there are up to 7 Republican candidates.  They are {RANDOMIZE}Rob Farnsworth, Scott Honour,  

Jeff Johnson, Ole Savior, Marty Seifert, Dave Thompson, and Kurt Zellers.  At this point, for whom will you vote – Farnsworth,  

Honour, Johnson, Savior, Seifert, Thompson, or Zellers? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198     18   136    44     16    136    46     17   137    44     12   145    41     12   144    42     13   142    43 

VOTE FOR REPUBLICAN         100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Rob Farnsworth                1      1     -     -      -      1     -      1     -     -      1     -     -      -     1     -      -     1     - 

                              1      6                         1            6                  8                        1                  1       

 

Scott Honour                  3      -     2     1      -      3     -      -     3     -      -     3     -      -     2     1      -     2     1 

                              2            1     2             2                  2                  2                  1     2            1     2 

 

Jeff Johnson                 13      1    12     -      1     12     -      2    11     -      -    13     -      -    13     -      -    13     - 

                              7      6     9            6      9           12     8                  9                  9                  9       

 

Ole Savior                    2      -     2     -      -      2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     -      1     1     - 

                              1            1                   1                  1                  1                  1            8     1       

 

Marty Seifert                19      2    15     2      2     15     2      2    15     2      1    17     1      2    16     1      2    16     1 

                             10     11    11     5     12     11     4     12    11     5      8    12     2     17    11     2     15    11     2 

 

Dave Thompson                 9      -     9     -      -      9     -      1     7     1      -     9     -      -     9     -      -     8     1 

                              5            7                   7            6     5     2            6                  6                  6     2 

 

Kurt Zellers                 16      3    12     1      2     13     1      1    14     1      1    14     1      1    14     1      1    14     1 

                              8     17     9     2     12     10     2      6    10     2      8    10     2      8    10     2      8    10     2 

 

Undecided                   132     10    82    40     11     80    41      9    83    40      9    84    39      8    85    39      9    84    39 

                             67     56    60    91     69     59    89     53    61    91     75    58    95     67    59    93     69    59    91 

 

Refused                       3      1     2     -      -      1     2      1     2     -      -     3     -      1     2     -      -     3     - 

                              2      6     1                   1     4      6     1                  2            8     1                  2       
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Q29. And who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       63      7    52     4      5     55     3      7    52     4      3    58     2      3    57     3      4    55     4 

CHOICE FOR GOVERNOR         100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Rob Farnsworth                5      1     4     -      1      4     -      1     4     -      -     5     -      -     5     -      1     4     - 

                              8     14     8           20      7           14     8                  9                  9           25     7       

 

Scott Honour                  4      -     4     -      -      4     -      1     3     -      -     4     -      -     4     -      -     4     - 

                              6            8                   7           14     6                  7                  7                  7       

 

Jeff Johnson                  5      1     3     1      1      4     -      2     3     -      1     4     -      1     3     1      1     3     1 

                              8     14     6    25     20      7           29     6           33     7           33     5    33     25     5    25 

 

Ole Savior                    -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Marty Seifert                 7      1     6     -      1      6     -      -     7     -      -     7     -      1     6     -      -     7     - 

                             11     14    12           20     11                 13                 12           33    11                 13       

 

Dave Thompson                 7      2     5     -      2      5     -      2     5     -      1     6     -      1     6     -      2     5     - 

                             11     29    10           40      9           29    10           33    10           33    11           50     9       

 

Kurt Zellers                  4      -     4     -      -      4     -      -     4     -      -     4     -      -     4     -      -     4     - 

                              6            8                   7                  8                  7                  7                  7       

 

Undecided                    24      1    20     3      -     21     3      -    21     3      -    22     2      -    22     2      -    22     2 

                             38     14    38    75            38   100           40    75           38   100           39    67           40    50 

 

Refused                       7      1     6     -      -      7     -      1     5     1      1     6     -      -     7     -      -     6     1 

                             11     14    12                  13           14    10    25     33    10                 12                 11    25 
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Q30. Thinking about the Republican Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Republican caucus – Are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Republican Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198     18   136    44     16    136    46     17   137    44     12   145    41     12   144    42     13   142    43 

VOTE FOR REPUBLICAN         100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  45      3    32    10      2     32    11      1    34    10      -    35    10      1    34    10      3    31    11 

                             23     17    24    23     12     24    24      6    25    23           24    24      8    24    24     23    22    26 

 

Somewhat Likely              42      1    32     9      2     32     8      1    32     9      2    34     6      2    34     6      2    33     7 

                             21      6    24    20     12     24    17      6    23    20     17    23    15     17    24    14     15    23    16 

 

Not very likely              43      3    32     8      3     29    11      6    26    11      3    30    10      3    30    10      2    30    11 

                             22     17    24    18     19     21    24     35    19    25     25    21    24     25    21    24     15    21    26 

 

Not at all likely            62      9    37    16      8     39    15      7    42    13      7    41    14      5    41    16      5    44    13 

                             31     50    27    36     50     29    33     41    31    30     58    28    34     42    28    38     38    31    30 

 

Undecided                     5      2     2     1      1      3     1      2     2     1      -     4     1      1     4     -      1     3     1 

                              3     11     1     2      6      2     2     12     1     2            3     2      8     3            8     2     2 

 

Refused                       1      -     1     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     - 

                              1            1                   1                  1                  1                  1                  1       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q31 Page 285 

 

 

 

 

Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO        87      4    64    19      4     64    19      2    66    19      2    69    16      3    68    16      5    64    18 

ATTEND REPUBLICAN CAUCUS    100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Ben Carson                    4      -     2     2      -      3     1      -     2     2      -     3     1      -     3     1      -     3     1 

                              5            3    11             5     5            3    11            4     6            4     6            5     6 

 

Chris Christie                8      -     7     1      -      6     2      -     7     1      -     7     1      -     7     1      -     7     1 

                              9           11     5             9    11           11     5           10     6           10     6           11     6 

 

Ted Cruz                      8      -     6     2      1      5     2      -     5     3      -     6     2      -     6     2      1     4     3 

                              9            9    11     25      8    11            8    16            9    12            9    12     20     6    17 

 

Mike Huckabee                 1      -     1     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     - 

                              1            2                   2                  2                  1                  1                  2       

 

Bobby Jindal                  2      -     2     -      -      2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     - 

                              2            3                   3                  3                  3                  3                  3       

 

Sarah Palin                   2      -     2     -      -      2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     - 

                              2            3                   3                  3                  3                  3                  3       

 

Rand Paul                     5      2     2     1      2      2     1      1     3     1      1     3     1      1     3     1      2     2     1 

                              6     50     3     5     50      3     5     50     5     5     50     4     6     33     4     6     40     3     6 

 

Rick Perry                   13      1    11     1      -     12     1      -    13     -      -    12     1      -    12     1      -    12     1 

                             15     25    17     5            19     5           20                 17     6           18     6           19     6 

 

Condoleezza Rice              3      -     2     1      -      1     2      -     2     1      -     2     1      -     2     1      -     2     1 

                              3            3     5             2    11            3     5            3     6            3     6            3     6 

 

Marco Rubio                   7      -     4     3      -      4     3      -     4     3      1     5     1      -     5     2      1     4     2 

                              8            6    16             6    16            6    16     50     7     6            7    12     20     6    11 

 

Paul Ryan                     2      -     2     -      -      2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     - 

                              2            3                   3                  3                  3                  3                  3       

 

Rick Santorum                 4      1     1     2      1      1     2      1     1     2      -     3     1      1     1     2      1     1     2 

                              5     25     2    11     25      2    11     50     2    11            4     6     33     1    12     20     2    11 
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Scott Walker                  3      -     2     1      -      2     1      -     2     1      -     2     1      -     2     1      -     2     1 

                              3            3     5             3     5            3     5            3     6            3     6            3     6 

 

Jeb Bush                     13      -    13     -      -     13     -      -    13     -      -    12     1      1    12     -      -    13     - 

                             15           20                  20                 20                 17     6     33    18                 20       

 

Other                         -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Undecided                    12      -     7     5      -      8     4      -     7     5      -     7     5      -     8     4      -     7     5 

                             14           11    26            12    21           11    26           10    31           12    25           11    28 

 

Refused                       -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         75      4    57    14      4     56    15      2    59    14      2    62    11      3    60    12      5    57    13 

CHOICE FOR PRESIDENT        100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Ben Carson                    4      -     4     -      -      4     -      -     4     -      -     4     -      -     4     -      -     4     - 

                              5            7                   7                  7                  6                  7                  7       

 

Chris Christie                2      1     1     -      -      2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     -      -     2     - 

                              3     25     2                   4                  3                  3                  3                  4       

 

Ted Cruz                      5      -     3     2      -      3     2      -     3     2      -     3     2      -     3     2      -     3     2 

                              7            5    14             5    13            5    14            5    18            5    17            5    15 

 

Mike Huckabee                10      -     9     1      -      9     1      -     9     1      -     9     1      -     9     1      -     9     1 

                             13           16     7            16     7           15     7           15     9           15     8           16     8 

 

Bobby Jindal                  4      -     3     1      -      3     1      -     2     2      -     3     1      -     3     1      -     2     2 

                              5            5     7             5     7            3    14            5     9            5     8            4    15 

 

Sarah Palin                   1      -     1     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     - 

                              1            2                   2                  2                  2                  2                  2       

 

Rand Paul                     5      -     5     -      -      5     -      -     5     -      -     5     -      -     5     -      -     5     - 

                              7            9                   9                  8                  8                  8                  9       

 

Rick Perry                    4      -     4     -      -      4     -      -     4     -      -     4     -      -     4     -      -     4     - 

                              5            7                   7                  7                  6                  7                  7       

 

Condoleezza Rice              1      -     1     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     - 

                              1            2                   2                  2                  2                  2                  2       

 

Marco Rubio                   5      -     3     2      -      4     1      -     3     2      -     4     1      1     3     1      -     4     1 

                              7            5    14             7     7            5    14            6     9     33     5     8            7     8 

 

Paul Ryan                     7      2     4     1      3      3     1      1     5     1      1     6     -      1     6     -      3     4     - 

                              9     50     7     7     75      5     7     50     8     7     50    10           33    10           60     7       

 

Rick Santorum                 9      -     6     3      -      5     4      -     6     3      -     5     4      -     6     3      -     6     3 

                             12           11    21             9    27           10    21            8    36           10    25           11    23 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Scott Walker                  3      -     2     1      -      2     1      -     2     1      -     2     1      -     2     1      -     2     1 

                              4            4     7             4     7            3     7            3     9            3     8            4     8 

 

Jeb Bush                      7      -     7     -      -      6     1      -     7     -      -     7     -      -     7     -      -     7     - 

                              9           12                  11     7           12                 11                 12                 12       

 

Other                         1      -     1     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      1     -     - 

                              1            2                   2                  2                  2                  2           20             

 

Undecided                     6      -     3     3      -      3     3      -     4     2      -     5     1      -     3     3      -     3     3 

                              8            5    21             5    20            7    14            8     9            5    25            5    23 

 

Refused                       1      1     -     -      1      -     -      1     -     -      1     -     -      1     -     -      1     -     - 

                              1     25                 25                  50                 50                 33                 20             
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Q33. Thinking about the Democratic Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Democratic caucus – are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Democratic Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        224    199    12    13    199      8    17    195    14    15    198    12    14    202     8    14    198    15    11 

VOTE FOR DEMOCRATIC         100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  50     44     5     1     46      3     1     44     5     1     45     3     2     47     2     1     43     7     - 

                             22     22    42     8     23     38     6     23    36     7     23    25    14     23    25     7     22    47       

 

Somewhat Likely              50     45     2     3     46      1     3     45     3     2     44     4     2     43     2     5     46     1     3 

                             22     23    17    23     23     12    18     23    21    13     22    33    14     21    25    36     23     7    27 

 

Not very likely              52     45     2     5     44      3     5     44     3     5     45     3     4     46     2     4     46     2     4 

                             23     23    17    38     22     38    29     23    21    33     23    25    29     23    25    29     23    13    36 

 

Not at all likely            68     61     3     4     59      1     8     58     3     7     60     2     6     62     2     4     59     5     4 

                             30     31    25    31     30     12    47     30    21    47     30    17    43     31    25    29     30    33    36 

 

Undecided                     4      4     -     -      4      -     -      4     -     -      4     -     -      4     -     -      4     -     - 

                              2      2                  2                   2                  2                  2                  2             

 

Refused                       -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 
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Q34. Who would be your first choice for the Democratic nomination for President in 2016? (OPEN)…{I can read you a list of possible  

Democratic candidates for President.}  Please tell me which Democrat would be your first choice for President in 2016:  Joe Biden,  

Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or Elizabeth Warren?   

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO       100     89     7     4     92      4     4     89     8     3     89     7     4     90     4     6     89     8     3 

ATTEND DEMOCRATIC CAUCUS    100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Joe Biden                     4      3     1     -      3      -     1      3     1     -      3     1     -      3     -     1      4     -     - 

                              4      3    14            3           25      3    12            3    14            3          17      4             

 

Cory Booker                   3      2     1     -      3      -     -      2     1     -      2     1     -      3     -     -      2     1     - 

                              3      2    14            3                   2    12            2    14            3                  2    12       

 

Hillary Clinton              63     56     3     4     58      2     3     58     2     3     57     2     4     57     2     4     55     5     3 

                             63     63    43   100     63     50    75     65    25   100     64    29   100     63    50    67     62    62   100 

 

Andrew Cuomo                  1      1     -     -      1      -     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      1     -     - 

                              1      1                  1                        12                 14                 25            1             

 

Deval Patrick                 2      2     -     -      2      -     -      1     1     -      2     -     -      2     -     -      1     1     - 

                              2      2                  2                   1    12            2                  2                  1    12       

 

Mark Warner                   2      2     -     -      2      -     -      2     -     -      1     1     -      1     -     1      2     -     - 

                              2      2                  2                   2                  1    14            1          17      2             

 

Elizabeth Warren             15     14     1     -     14      1     -     14     1     -     15     -     -     15     -     -     15     -     - 

                             15     16    14           15     25           16    12           17                 17                 17             

 

Other                         -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Undecided                    10      9     1     -      9      1     -      9     1     -      9     1     -      9     1     -      9     1     - 

                             10     10    14           10     25           10    12           10    14           10    25           10    12       

 

Refused                       -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 
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Q35. Who would be your second choice - Joe Biden, Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or  

Elizabeth Warren? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH 1ST         90     80     6     4     83      3     4     80     7     3     80     6     4     81     3     6     80     7     3 

CHOICE FOR PRESIDENT        100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Joe Biden                    21     18     3     -     20      1     -     19     2     -     19     2     -     19     1     1     17     4     - 

                             23     22    50           24     33           24    29           24    33           23    33    17     21    57       

 

Cory Booker                   6      6     -     -      6      -     -      5     1     -      5     1     -      5     1     -      6     -     - 

                              7      8                  7                   6    14            6    17            6    33            8             

 

Hillary Clinton              13     13     -     -     13      -     -     13     -     -     13     -     -     13     -     -     13     -     - 

                             14     16                 16                  16                 16                 16                 16             

 

Andrew Cuomo                  5      4     1     -      4      1     -      4     1     -      5     -     -      5     -     -      5     -     - 

                              6      5    17            5     33            5    14            6                  6                  6             

 

Deval Patrick                 3      2     1     -      2      1     -      2     1     -      2     1     -      2     1     -      2     1     - 

                              3      2    17            2     33            2    14            2    17            2    33            2    14       

 

Mark Warner                   4      4     -     -      4      -     -      4     -     -      3     -     1      4     -     -      4     -     - 

                              4      5                  5                   5                  4          25      5                  5             

 

Elizabeth Warren             22     20     1     1     21      -     1     20     2     -     20     2     -     20     -     2     21     1     - 

                             24     25    17    25     25           25     25    29           25    33           25          33     26    14       

 

Other                         -      -     -     -      -      -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     -      -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Undecided                    15     12     -     3     12      -     3     12     -     3     12     -     3     12     -     3     11     1     3 

                             17     15          75     14           75     15         100     15          75     15          50     14    14   100 

 

Refused                       1      1     -     -      1      -     -      1     -     -      1     -     -      1     -     -      1     -     - 

                              1      1                  1                   1                  1                  1                  1             
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Q36. Al Franken vs. Jim Abeler 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356    307    18    31    304     17    35    307    20    29    302    25    29    305    20    31    299    28    29 

                             44     85     8    14     85      8    16     87     8    14     87    10    15     88     8    15     87    11    14 

 

Republican Jim Abeler       229     22   175    32     21    174    34     13   186    30     13   189    27     10   192    27     12   186    31 

                             29      6    79    15      6     78    16      4    78    14      4    74    14      3    78    13      4    75    15 

 

Independence Party           29     10     8    11      9     10    10      8    10    11      8    11    10      9     9    11      9     9    11 

nominee                       4      3     4     5      3      4     5      2     4     5      2     4     5      3     4     5      3     4     5 

 

Someone else                 32      7    11    14      7     13    12      5    14    13      7    14    11      6    13    13      5    13    14 

                              4      2     5     7      2      6     5      1     6     6      2     5     6      2     5     6      1     5     7 

 

Undecided                   152     17     9   126     17      9   126     19     7   126     17    16   119     17    11   124     17    13   122 

                             19      5     4    59      5      4    58      5     3    60      5     6    60      5     4    60      5     5    58 

 

Refused                       2      -     1     1      -      -     2      -     -     2      -     -     2      -     -     2      -     -     2 

                              *            *     *                   1                  1                  1                  1                  1 
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Q37. Al Franken vs. Chris Dahlberg 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356    309    16    31    307     15    34    309    17    30    302    25    29    308    17    31    300    25    31 

                             44     85     7    14     86      7    16     88     7    14     87    10    15     89     7    15     88    10    15 

 

Republican Chris            226     24   170    32     20    171    35     16   178    32     17   181    28     11   187    28     15   176    35 

Dahlberg                     28      7    77    15      6     77    16      5    75    15      5    71    14      3    76    13      4    71    17 

 

Independence Party           30      9    10    11      8     10    12      4    13    13      6    14    10      6    13    11      8    14     8 

nominee                       4      2     5     5      2      4     5      1     5     6      2     5     5      2     5     5      2     6     4 

 

Someone else                 30      7    11    12      8     12    10      6    14    10      6    15     9      5    12    13      6    14    10 

                              4      2     5     6      2      5     5      2     6     5      2     6     5      1     5     6      2     6     5 

 

Undecided                   151     13    13   125     14     14   123     16    14   121     15    18   118     16    14   121     12    19   120 

                             19      4     6    58      4      6    56      5     6    57      4     7    60      5     6    58      4     8    57 

 

Refused                       7      1     2     4      1      1     5      1     1     5      1     2     4      1     2     4      1     1     5 

                              1      *     1     2      *      *     2      *     *     2      *     1     2      *     1     2      *     *     2 
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Q38. Al Franken vs. Mike McFadden 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Al Franken         352    309    15    28    307     15    30    306    20    26    303    24    25    306    20    26    299    27    26 

                             44     85     7    13     86      7    14     87     8    12     87     9    13     88     8    12     87    11    12 

 

Republican Mike McFadden    229     24   173    32     22    172    35     17   180    32     16   187    26     14   187    28     16   179    34 

                             29      7    78    15      6     77    16      5    76    15      5    73    13      4    76    13      5    72    16 

 

Independence Party           21      5    10     6      3     11     7      2    10     9      1    14     6      3    12     6      4    11     6 

nominee                       3      1     5     3      1      5     3      1     4     4      *     5     3      1     5     3      1     4     3 

 

Someone else                 35     10     9    16      9     10    16      8    15    12      9    12    14      6    12    17      9    12    14 

                              4      3     4     7      3      4     7      2     6     6      3     5     7      2     5     8      3     5     7 

 

Undecided                   156     14    12   130     15     12   129     18     8   130     17    14   125     17    11   128     14    16   126 

                             20      4     5    60      4      5    59      5     3    62      5     5    63      5     4    62      4     6    60 

 

Refused                       7      1     3     3      2      3     2      1     4     2      1     4     2      1     3     3      -     4     3 

                              1      *     1     1      1      1     1      *     2     1      *     2     1      *     1     1            2     1 
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Q39. Al Franken vs. Julianne Ortman 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Al Franken         349    303    16    30    305     13    31    302    19    28    300    24    25    300    19    30    294    28    27 

                             44     83     7    14     85      6    14     86     8    13     86     9    13     86     8    14     86    11    13 

 

Republican Julianne         229     22   171    36     19    176    34     17   178    34     16   182    31     12   186    31     15   174    40 

Ortman                       29      6    77    17      5     79    16      5    75    16      5    71    16      3    76    15      4    70    19 

 

Independence Party           30     10    11     9      8     10    12      5    14    11      4    16    10      7    12    11      9    13     8 

nominee                       4      3     5     4      2      4     5      1     6     5      1     6     5      2     5     5      3     5     4 

 

Someone else                 29      7     8    14      7     10    12      6    11    12      6    12    11      5    11    13      6    12    11 

                              4      2     4     7      2      4     5      2     5     6      2     5     6      1     4     6      2     5     5 

 

Undecided                   157     18    15   124     16     14   127     19    14   124     17    20   120     20    15   122     15    21   121 

                             20      5     7    58      4      6    58      5     6    59      5     8    61      6     6    59      4     8    58 

 

Refused                       6      3     1     2      3      -     3      3     1     2      4     1     1      3     2     1      3     1     2 

                              1      1     *     1      1            1      1     *     1      1     *     1      1     1     *      1     *     1 
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Q40. Mark Dayton vs. Rob Farnsworth 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        363    363     -     -    345      8    10    336    19     8    334    23     6    332    24     7    329    24    10 

                             45    100                 96      4     5     95     8     4     96     9     3     96    10     3     96    10     5 

 

Republican Rob              222      -   222     -      8    203    11      8   203    11      8   210     4      9   203    10      7   205    10 

Farnsworth                   28          100            2     91     5      2    86     5      2    82     2      3    83     5      2    82     5 

 

Undecided                   215      -     -   215      5     12   198      8    15   192      5    22   188      6    18   191      6    20   189 

                             27                100      1      5    90      2     6    91      1     9    95      2     7    92      2     8    90 
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Q41. Mark Dayton vs. Scott Honour 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        358    345     8     5    358      -     -    336    18     4    331    22     5    330    22     6    327    24     7 

                             45     95     4     2    100                  95     8     2     95     9     3     95     9     3     96    10     3 

 

Republican Scott Honour     223      8   203    12      -    223     -      9   202    12      7   210     6      7   205    11      7   202    14 

                             28      2    91     6           100            3    85     6      2    82     3      2    84     5      2    81     7 

 

Undecided                   219     10    11   198      -      -   219      7    17   195      9    23   187     10    18   191      8    23   188 

                             27      3     5    92                 100      2     7    92      3     9    94      3     7    92      2     9    90 
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Q42. Mark Dayton vs. Jeff Johnson 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        352    336     8     8    336      9     7    352     -     -    327    17     8    330    13     9    324    18    10 

                             44     93     4     4     94      4     3    100                 94     7     4     95     5     4     95     7     5 

 

Republican Jeff Johnson     237     19   203    15     18    202    17      -   237     -     11   217     9     10   213    14     10   213    14 

                             30      5    91     7      5     91     8          100            3    85     5      3    87     7      3    86     7 

 

Undecided                   211      8    11   192      4     12   195      -     -   211      9    21   181      7    19   185      8    18   185 

                             26      2     5    89      1      5    89                100      3     8    91      2     8    89      2     7    89 
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Q43. Mark Dayton vs. Marty Seifert 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347    334     8     5    331      7     9    327    11     9    347     -     -    325    15     7    324    16     7 

                             43     92     4     2     92      3     4     93     5     4    100                 94     6     3     95     6     3 

 

Republican Marty Seifert    255     23   210    22     22    210    23     17   217    21      -   255     -     15   219    21     15   222    18 

                             32      6    95    10      6     94    11      5    92    10          100            4    89    10      4    89     9 

 

Undecided                   198      6     4   188      5      6   187      8     9   181      -     -   198      7    11   180      3    11   184 

                             25      2     2    87      1      3    85      2     4    86                100      2     4    87      1     4    88 
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Q44. Mark Dayton vs. Dave Thompson 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347    332     9     6    330      7    10    330    10     7    325    15     7    347     -     -    320    18     9 

                             43     91     4     3     92      3     5     94     4     3     94     6     4    100                 94     7     4 

 

Republican Dave Thompson    245     24   203    18     22    205    18     13   213    19     15   219    11      -   245     -     15   214    16 

                             31      7    91     8      6     92     8      4    90     9      4    86     6          100            4    86     8 

 

Undecided                   208      7    10   191      6     11   191      9    14   185      7    21   180      -     -   208      7    17   184 

                             26      2     5    89      2      5    87      3     6    88      2     8    91                100      2     7    88 
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Q45. Mark Dayton vs. Kurt Zellers 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        342    329     7     6    327      7     8    324    10     8    324    15     3    320    15     7    342     -     - 

                             43     91     3     3     91      3     4     92     4     4     93     6     2     92     6     3    100             

 

Republican Kurt Zellers     249     24   205    20     24    202    23     18   213    18     16   222    11     18   214    17      -   249     - 

                             31      7    92     9      7     91    11      5    90     9      5    87     6      5    87     8          100       

 

Undecided                   209     10    10   189      7     14   188     10    14   185      7    18   184      9    16   184      -     -   209 

                             26      3     5    88      2      6    86      3     6    88      2     7    93      3     7    88                100 
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Q46. Over the past two years do you feel that the state of the economy in Minnesota has, in general, improved, stayed the same or  

has it gotten worse? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Improved                    397    262    54    81    260     54    83    261    58    78    255    63    79    255    64    78    244    73    80 

                             50     72    24    38     73     24    38     74    24    37     73    25    40     73    26    38     71    29    38 

 

Stayed The Same             201     64    70    67     61     73    67     59    79    63     61    85    55     61    75    65     62    78    61 

                             25     18    32    31     17     33    31     17    33    30     18    33    28     18    31    31     18    31    29 

 

Gotten Worse                169     24    90    55     24     90    55     19    93    57     19    98    52     20    97    52     24    89    56 

                             21      7    41    26      7     40    25      5    39    27      5    38    26      6    40    25      7    36    27 

 

Undecided                    31     12     8    11     12      6    13     12     7    12     12     8    11     11     9    11     11     9    11 

                              4      3     4     5      3      3     6      3     3     6      3     3     6      3     4     5      3     4     5 

 

Refused                       2      1     -     1      1      -     1      1     -     1      -     1     1      -     -     2      1     -     1 

                              *      *           *      *            *      *           *            *     1                  1      *           * 
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Q47. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for  

Minnesota or generally bad? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Generally Good              331    270    16    45    268     15    48    266    21    44    268    19    44    267    21    43    261    26    44 

                             41     74     7    21     75      7    22     76     9    21     77     7    22     77     9    21     76    10    21 

 

Generally Bad               363     55   187   121     53    188   122     48   194   121     41   214   108     40   207   116     45   202   116 

                             45     15    84    56     15     84    56     14    82    57     12    84    55     12    84    56     13    81    56 

 

Undecided                   104     38    19    47     37     20    47     38    22    44     38    22    44     40    17    47     36    21    47 

                             13     10     9    22     10      9    21     11     9    21     11     9    22     12     7    23     11     8    22 

 

Refused                       2      -     -     2      -      -     2      -     -     2      -     -     2      -     -     2      -     -     2 

                              *                  1                   1                  1                  1                  1                  1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q48 Page 304 

 

 

 

 

Q48. Do you support or oppose a new campaign finance system where federal campaigns are funded by the government and all  

contributions from individuals and private groups are banned? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Support                     316    206    52    58    200     53    63    195    61    60    198    60    58    198    60    58    196    62    58 

                             40     57    23    27     56     24    29     55    26    28     57    24    29     57    24    28     57    25    28 

 

Oppose                      338     95   138   105     95    139   104     94   142   102     87   160    91     87   150   101     85   153   100 

                             42     26    62    49     27     62    47     27    60    48     25    63    46     25    61    49     25    61    48 

 

Undecided                   143     61    32    50     62     31    50     62    34    47     61    35    47     61    35    47     60    34    49 

                             18     17    14    23     17     14    23     18    14    22     18    14    24     18    14    23     18    14    23 

 

Refused                       3      1     -     2      1      -     2      1     -     2      1     -     2      1     -     2      1     -     2 

                              *      *           1      *            1      *           1      *           1      *           1      *           1 
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Q49. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

Yes                         146     82    30    34     85     28    33     81    28    37     83    30    33     81    29    36     81    31    34 

                             18     23    14    16     24     13    15     23    12    18     24    12    17     23    12    17     24    12    16 

 

No                          652    281   191   180    273    194   185    271   208   173    264   224   164    266   215   171    261   217   174 

                             82     77    86    84     76     87    84     77    88    82     76    88    83     77    88    82     76    87    83 

 

Undecided                     1      -     -     1      -      -     1      -     -     1      -     -     1      -     -     1      -     -     1 

                              *                  *                   *                  *                  1                  *                  * 

 

Refused                       1      -     1     -      -      1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     -      -     1     - 

                              *            *                   *                  *                  *                  *                  *       
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Q50. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most {RANDOMIZE} -- ABC, NBC, CBS, Fox NEWS, CNN,  

MSNBC, C-SPAN, COMEDY Central? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                                              THE RACE FOR GOVERNOR                                                

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                       FARNS                                   JOHN              SEI                THOMP              ZEL-        

                          TOTAL DAYTON WORTH  UND  DAYTON HONOUR  UND  DAYTON  SON    UND DAYTON FERT   UND  DAYTON  SON   UND  DAYTON LERS   UND  

                          ----- ------ ----- ----- ------ ------ ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       800    363   222   215    358    223   219    352   237   211    347   255   198    347   245   208    342   249   209 

                            100    100   100   100    100    100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100    100   100   100 

 

ABC                          48     29     8    11     30      8    10     28    10    10     29     8    11     29     8    11     27    10    11 

                              6      8     4     5      8      4     5      8     4     5      8     3     6      8     3     5      8     4     5 

 

CBS                          78     48    11    19     49     10    19     47    10    21     47    13    18     46    11    21     47    14    17 

                             10     13     5     9     14      4     9     13     4    10     14     5     9     13     4    10     14     6     8 

 

CNN                         109     65    17    27     63     18    28     65    19    25     61    22    26     64    17    28     60    20    29 

                             14     18     8    13     18      8    13     18     8    12     18     9    13     18     7    13     18     8    14 

 

C-SPAN                       18     11     4     3     10      3     5      9     6     3     10     3     5      9     6     3      8     5     5 

                              2      3     2     1      3      1     2      3     3     1      3     1     3      3     2     1      2     2     2 

 

COMEDY Central               36     26     -    10     26      -    10     27     1     8     26     1     9     26     -    10     27     1     8 

                              4      7           5      7            5      8     *     4      7     *     5      7           5      8     *     4 

 

Fox NEWS                    221     34   129    58     32    131    58     25   136    60     22   148    51     23   143    55     27   135    59 

                             28      9    58    27      9     59    26      7    57    28      6    58    26      7    58    26      8    54    28 

 

MSNBC                        42     36     5     1     35      5     2     34     7     1     33     6     3     34     7     1     36     5     1 

                              5     10     2     *     10      2     1     10     3     *     10     2     2     10     3     *     11     2     * 

 

NBC                          89     53    19    17     54     16    19     57    16    16     58    16    15     56    17    16     54    21    14 

                             11     15     9     8     15      7     9     16     7     8     17     6     8     16     7     8     16     8     7 

 

Undecided                   130     48    25    57     47     29    54     48    27    55     48    34    48     48    33    49     45    32    53 

                             16     13    11    27     13     13    25     14    11    26     14    13    24     14    13    24     13    13    25 

 

Refused                      29     13     4    12     12      3    14     12     5    12     13     4    12     12     3    14     11     6    12 

                              4      4     2     6      3      1     6      3     2     6      4     2     6      3     1     7      3     2     6 
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Area 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 North                       204     13      7     12      7     15      7     30     21     26      8     22     16     90     69 

                              26     31     17     26     19     22     17     26     23     27     20     17     16     25     24 

 

 Hennepin                    178     16     12     16     10     19      9     23     16     19     11     30     23     95     54 

                              22     38     29     34     28     28     22     20     18     20     27     24     22     26     19 

 

 Central/East                237      6     17     13     11     19     16     38     33     33     15     43     52    102     99 

                              30     14     40     28     31     28     39     32     37     34     37     34     50     28     34 

 

 South                       181      7      6      6      8     16      9     26     20     19      7     31     12     78     69 

                              23     17     14     13     22     23     22     22     22     20     17     25     12     21     24 
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Gender 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Male                        384     16     19     26     19     44     17     64     45     56     21     71     53    165    156 

                              48     38     45     55     53     64     41     55     50     58     51     56     51     45     54 

 

 Female                      416     26     23     21     17     25     24     53     45     41     20     55     50    200    135 

                              52     62     55     45     47     36     59     45     50     42     49     44     49     55     46 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table S2 Page 309 

 

 

 

 

S1. How likely are you to vote in the elections for Governor and U.S. Senate – very likely, somewhat likely, not very likely, or  

not at all likely? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Very Likely                 384     16     19     26     19     44     17     64     45     56     21     71     53    165    156 

                              48     38     45     55     53     64     41     55     50     58     51     56     51     45     54 

 

 Somewhat Likely             416     26     23     21     17     25     24     53     45     41     20     55     50    200    135 

                              52     62     55     45     47     36     59     45     50     42     49     44     49     55     46 
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Q1. Of the three political parties do you think of yourself as more closely aligned with the Democratic-Farmer-Labor Party, the  

Republican Party, the Minnesota Independence Party or do you think of yourself as not aligned with any of the three parties and  

just Independent? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democratic-Farmer-Labor     315     17     20     16     13     16     15     35     41     26     23     27     61    252     21 

 Party                        39     40     48     34     36     23     37     30     46     27     56     21     59     69      7 

 

 Republican Party            238     13      9     21      8     32     15     47     24     42      8     64     19     39    160 

                              30     31     21     45     22     46     37     40     27     43     20     51     18     11     55 

 

 Independence Party           74      4      3      2      5      5      4      8      4      9      2      9      4     23     34 

                               9     10      7      4     14      7     10      7      4      9      5      7      4      6     12 

 

 No Party/Just               173      8     10      8     10     16      7     27     21     20      8     26     19     51     76 

 Independent                  22     19     24     17     28     23     17     23     23     21     20     21     18     14     26 
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Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 18-25 YRS                    57      8      4     11      5     12      8     13      7     14      5     16      4     26     16 

                               7     19     10     23     14     17     20     11      8     14     12     13      4      7      5 

 

 26-35 YRS                   130      1      7      4      5      9      5     15     15      9      6     19     17     60     42 

                              16      2     17      9     14     13     12     13     17      9     15     15     17     16     14 

 

 36-45 YRS                   160      5     11      6     10     14      5     18     16     21     10     27     16     64     70 

                              20     12     26     13     28     20     12     15     18     22     24     21     16     18     24 

 

 46-55 YRS                   160      6      9      5      5     16      8     20     23     17      5     14     29     74     63 

                              20     14     21     11     14     23     20     17     26     18     12     11     28     20     22 

 

 56-65 YRS                   121     10      6      9      2      7      7     22     17     16      8     17     21     67     35 

                              15     24     14     19      6     10     17     19     19     16     20     13     20     18     12 

 

 66-75 YRS                   102      7      1      6      8      6      6     20      7     11      5     21     10     45     39 

                              13     17      2     13     22      9     15     17      8     11     12     17     10     12     13 

 

 OVER 75 YRS                  62      3      4      6      1      4      2      8      5      9      2     12      5     26     24 

                               8      7     10     13      3      6      5      7      6      9      5     10      5      7      8 

 

 Refused                       7      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      2      2 

                               1      2                                         1                                  1      1      1 
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Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 White/Caucasian             695     28     33     36     30     58     34    101     77     80     33    110     82    297    272 

                              87     67     79     77     83     84     83     86     86     82     80     87     80     81     93 

 

 African-American             45      7      3      6      3      6      4      6      8      6      4      6      9     34      4 

                               6     17      7     13      8      9     10      5      9      6     10      5      9      9      1 

 

 Asian                        15      2      1      -      2      -      1      2      3      1      -      1      5     12      - 

                               2      5      2             6             2      2      3      1             1      5      3        

 

 American Indian               5      1      -      -      -      1      -      1      -      2      -      1      -      2      3 

                               1      2                           1             1             2             1             1      1 

 

 Hispanic/ Latino             21      4      2      4      -      4      1      6      1      7      -      7      3      9      8 

                               3     10      5      9             6      2      5      1      7             6      3      2      3 

 

 Other                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                   

 

 Undecided                     7      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      1      -      6      - 

                               1                                                                     5      1             2        

 

 Refused                      12      -      3      1      1      -      1      1      1      1      2      -      4      5      4 

                               2             7      2      3             2      1      1      1      5             4      1      1 
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Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for U.S. Senator?  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Taxes                       111      4      7      5      7     13      5     23      9     19      4     22     12     26     68 

                              14     10     17     11     19     19     12     20     10     20     10     17     12      7     23 

 

 Education                   106      5      8      8      1      5      5     12     13      4      6      9     23     75     13 

                              13     12     19     17      3      7     12     10     14      4     15      7     22     21      4 

 

 Economy/Jobs                273     19     10     17     10     30     11     44     30     36     14     53     26    121    101 

                              34     45     24     36     28     43     27     38     33     37     34     42     25     33     35 

 

 Healthcare                  142     11      5     10      8      9     10     21     23     24      7     22     19     67     50 

                              18     26     12     21     22     13     24     18     26     25     17     17     18     18     17 

 

 Transportation               10      -      3      2      2      2      4      2      1      3      2      2      3      4      2 

                               1             7      4      6      3     10      2      1      3      5      2      3      1      1 

 

 Social Issues                71      1      5      2      1      5      3      5      5      2      6      8      8     34     23 

                               9      2     12      4      3      7      7      4      6      2     15      6      8      9      8 

 

 Other                        43      2      1      3      4      3      2      6      6      6      1      7      9     19     17 

                               5      5      2      6     11      4      5      5      7      6      2      6      9      5      6 

 

 Undecided                    39      -      3      -      3      2      1      4      3      3      1      3      3     16     16 

                               5             7             8      3      2      3      3      3      2      2      3      4      5 

 

 Refused                       5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3      1 

                               1                                                                                          1      * 
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Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                   

 

 Favorable                   374     21     21     18     14     16     20     43     45     26     21     32     71    280     35 

                              47     50     50     38     39     23     49     37     50     27     51     25     69     77     12 

 

 Unfavorable                 370     18     21     27     19     45     21     71     40     67     18     86     30     66    241 

                              46     43     50     57     53     65     51     61     44     69     44     68     29     18     83 

 

 HOF/Undecided                56      3      -      2      3      8      -      3      5      4      2      8      2     19     15 

                               7      7             4      8     12             3      6      4      5      6      2      5      5 
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Q6. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                   3      -      -      -      1      -      1      1      -      -      1      2      -      1      1 

                               *                           3             2      1                    2      2             *      * 

 

 Favorable                   383     24     19     24     13     21     21     56     42     35     19     40     65    283     41 

                              48     57     45     51     36     30     51     48     47     36     46     32     63     78     14 

 

 Unfavorable                 329     16     20     21     19     44     15     54     41     53     20     72     28     45    227 

                              41     38     48     45     53     64     37     46     46     55     49     57     27     12     78 

 

 HOF/Undecided                85      2      3      2      3      4      4      6      7      9      1     12     10     36     22 

                              11      5      7      4      8      6     10      5      8      9      2     10     10     10      8 
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Q7. Is your opinion of Mark Dayton generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                  44      7      1      8      3      9      1      8      2      9      3      7      6      -      - 

                               6     17      2     17      8     13      2      7      2      9      7      6      6               

 

 Favorable                   365     22     20     17     15     23     20     49     45     35     22     39     67    365      - 

                              46     52     48     36     42     33     49     42     50     36     54     31     65    100        

 

 Unfavorable                 291     12     18     19     16     34     17     50     34     50     14     70     23      -    291 

                              36     29     43     40     44     49     41     43     38     52     34     56     22           100 

 

 HOF/Undecided               100      1      3      3      2      3      3     10      9      3      2     10      7      -      - 

                              12      2      7      6      6      4      7      9     10      3      5      8      7               
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Q8. Is your opinion of Julianne Ortman generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 472     13     14     13     11     22     11     50     29     31     15     47     37    235    147 

                              59     31     33     28     31     32     27     43     32     32     37     37     36     64     51 

 

 Favorable                    97     19      9     25      6     25     11     42     14     36      6     42     10     37     49 

                              12     45     21     53     17     36     27     36     16     37     15     33     10     10     17 

 

 Unfavorable                  65      4     15      6     11      5     14     11     28     10     15     10     39     31     26 

                               8     10     36     13     31      7     34      9     31     10     37      8     38      8      9 

 

 HOF/Undecided               166      6      4      3      8     17      5     14     19     20      5     27     17     62     69 

                              21     14     10      6     22     25     12     12     21     21     12     21     17     17     24 
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Q9. Is your opinion of Rob Farnsworth generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 563      -      -     16     19     35     23     67     43     54     23     67     60    268    191 

                              70                   34     53     51     56     57     48     56     56     53     58     73     66 

 

 Favorable                    42     42      -     13      3     11      4     19      7     19      1     22      4     22     12 

                               5    100            28      8     16     10     16      8     20      2     17      4      6      4 

 

 Unfavorable                  42      -     42     11     11      5     10      8     21      5     14      8     20     20     18 

                               5           100     23     31      7     24      7     23      5     34      6     19      5      6 

 

 HOF/Undecided               153      -      -      7      3     18      4     23     19     19      3     29     19     55     70 

                              19                   15      8     26     10     20     21     20      7     23     18     15     24 
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Q10. Is your opinion of Scott Honour generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 597     23     16      -      -     30     20     73     55     50     25     75     68    290    202 

                              75     55     38                   43     49     62     61     52     61     60     66     79     69 

 

 Favorable                    47     13     11     47      -     20      6     20      7     23      4     24      7     17     19 

                               6     31     26    100            29     15     17      8     24     10     19      7      5      7 

 

 Unfavorable                  36      3     11      -     36      5     11      8     14      6     11      7     17     15     16 

                               4      7     26           100      7     27      7     16      6     27      6     17      4      5 

 

 HOF/Undecided               120      3      4      -      -     14      4     16     14     18      1     20     11     43     54 

                              15      7     10                   20     10     14     16     19      2     16     11     12     19 
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Q11. Is your opinion of Jeff Johnson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 542     21     18     17     14      -      -     62     49     42     18     65     58    266    180 

                              68     50     43     36     39                   53     54     43     44     52     56     73     62 

 

 Favorable                    69     11      5     20      5     69      -     29     10     25      3     32      9     23     34 

                               9     26     12     43     14    100            25     11     26      7     25      9      6     12 

 

 Unfavorable                  41      4     10      6     11      -     41      9     12      9     14     12     16     20     17 

                               5     10     24     13     31           100      8     13      9     34     10     16      5      6 

 

 HOF/Undecided               148      6      9      4      6      -      -     17     19     21      6     17     20     56     60 

                              18     14     21      9     17                   15     21     22     15     13     19     15     21 
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Q12. Is your opinion of Marty Seifert generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 357     11      7     12      7     15     11      -      -     25     10     30     20    166    115 

                              45     26     17     26     19     22     27                   26     24     24     19     45     40 

 

 Favorable                   117     19      8     20      8     29      9    117      -     36      8     53     19     49     50 

                              15     45     19     43     22     42     22    100            37     20     42     18     13     17 

 

 Unfavorable                  90      7     21      7     14     10     12      -     90     12     15     14     39     45     34 

                              11     17     50     15     39     14     29           100     12     37     11     38     12     12 

 

 HOF/Undecided               236      5      6      8      7     15      9      -      -     24      8     29     25    105     92 

                              30     12     14     17     19     22     22                   25     20     23     24     29     32 
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Q13. Is your opinion of Dave Thompson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 517     18     14     14     15     26     17     59     41      -      -     55     52    249    172 

                              65     43     33     30     42     38     41     50     46                   44     50     68     59 

 

 Favorable                    97     19      5     23      6     25      9     36     12     97      -     46      8     35     50 

                              12     45     12     49     17     36     22     31     13    100            37      8     10     17 

 

 Unfavorable                  41      1     14      4     11      3     14      8     15      -     41      4     23     22     14 

                               5      2     33      9     31      4     34      7     17           100      3     22      6      5 

 

 HOF/Undecided               145      4      9      6      4     15      1     14     22      -      -     21     20     59     55 

                              18     10     21     13     11     22      2     12     24                   17     19     16     19 
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Q14. Is your opinion of Kurt Zellers generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 349      9      9     12      9     15     11     30     19     23      9      -      -    176    106 

                              44     21     21     26     25     22     27     26     21     24     22                   48     36 

 

 Favorable                   126     22      8     24      7     32     12     53     14     46      4    126      -     39     70 

                              16     52     19     51     19     46     29     45     16     47     10    100            11     24 

 

 Unfavorable                 103      4     20      7     17      9     16     19     39      8     23      -    103     67     23 

                              13     10     48     15     47     13     39     16     43      8     56           100     18      8 

 

 HOF/Undecided               222      7      5      4      3     13      2     15     18     20      5      -      -     83     92 

                              28     17     12      9      8     19      5     13     20     21     12                   23     32 
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Q15. Is your opinion of Al Franken generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                  22      6      1      8      -      4      1      7      3      7      -      7      1      5      5 

                               3     14      2     17             6      2      6      3      7             6      1      1      2 

 

 Favorable                   371     22     19     15     16     22     22     46     48     24     26     40     71    288     37 

                              46     52     45     32     44     32     54     39     53     25     63     32     69     79     13 

 

 Unfavorable                 329     11     19     23     17     40     17     61     33     63     12     75     23     43    233 

                              41     26     45     49     47     58     41     52     37     65     29     60     22     12     80 

 

 HOF/Undecided                78      3      3      1      3      3      1      3      6      3      3      4      8     29     16 

                              10      7      7      2      8      4      2      3      7      3      7      3      8      8      5 
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Q16. Is your opinion of Jim Abeler generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 532     20     14     18     13     26     22     56     41     40     14     63     53    258    178 

                              66     48     33     38     36     38     54     48     46     41     34     50     51     71     61 

 

 Favorable                    74      9      7     14      6     24      8     23     17     25     11     30     15     26     36 

                               9     21     17     30     17     35     20     20     19     26     27     24     15      7     12 

 

 Unfavorable                  38      2     16      9     11      5     10     13     10      9     12     10     17     18     16 

                               5      5     38     19     31      7     24     11     11      9     29      8     17      5      5 

 

 HOF/Undecided               156     11      5      6      6     14      1     25     22     23      4     23     18     63     61 

                              20     26     12     13     17     20      2     21     24     24     10     18     17     17     21 
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Q17. Is your opinion of Chris Dahlberg generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 541     17     15     18     14     29     20     68     47     54     24     74     63    253    188 

                              68     40     36     38     39     42     49     58     52     56     59     59     61     69     65 

 

 Favorable                    67     16      8     16      7     18     12     23      9     23      4     24      6     33     26 

                               8     38     19     34     19     26     29     20     10     24     10     19      6      9      9 

 

 Unfavorable                  35      3     10      6     11      8      6      9     12      8      8      8     15     19     13 

                               4      7     24     13     31     12     15      8     13      8     20      6     15      5      4 

 

 HOF/Undecided               157      6      9      7      4     14      3     17     22     12      5     20     19     60     64 

                              20     14     21     15     11     20      7     15     24     12     12     16     18     16     22 
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Q18. Is your opinion of Mike McFadden generally favorable or generally unfavorable? 
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                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never Heard                 497     17     13     18     11     24     16     58     38     41     17     66     48    246    160 

                              62     40     31     38     31     35     39     50     42     42     41     52     47     67     55 

 

 Favorable                    67     20      8     18      8     21      7     30     10     25      7     32      9     24     34 

                               8     48     19     38     22     30     17     26     11     26     17     25      9      7     12 

 

 Unfavorable                  44      2     11      1     13      5     10      8     19      8     11      6     21     25     13 

                               6      5     26      2     36      7     24      7     21      8     27      5     20      7      4 

 

 HOF/Undecided               192      3     10     10      4     19      8     21     23     23      6     22     25     70     84 

                              24      7     24     21     11     28     20     18     26     24     15     17     24     19     29 
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Q22. Do you approve or disapprove of the job that Barack Obama is doing as president? 
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                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Approve                     341     22     19     16     14     14     16     41     44     23     22     30     66    262     31 

                              43     52     45     34     39     20     39     35     49     24     54     24     64     72     11 

 

 Disapprove                  380     17     21     27     21     47     24     69     43     67     19     85     33     69    237 

                              48     40     50     57     58     68     59     59     48     69     46     67     32     19     81 

 

 Undecided                    76      3      1      4      -      8      1      6      3      7      -     11      3     33     21 

                              10      7      2      9            12      2      5      3      7             9      3      9      7 

 

 Refused                       3      -      1      -      1      -      -      1      -      -      -      -      1      1      2 

                               *             2             3                    1                                  1      *      1 
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Q23. Earlier you said you thought more closely aligned with the {insert party}.  Are you planning to vote in the upcoming primary  

for the Democratic column of candidates, the Republican column of candidates, the Minnesota Independence Party column of  

candidates, or will you skip the primary altogether? 
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                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Will vote for Democratic    224     14     16     15      9     13     14     24     29     20     16     22     45    175     15 

 column of candidates         28     33     38     32     25     19     34     21     32     21     39     17     44     48      5 

 

 Will vote for Republican    198     12     12     20      8     35     12     47     24     46      9     64     18     29    143 

 column of candidates         25     29     29     43     22     51     29     40     27     47     22     51     17      8     49 

 

 Will vote for                41      3      2      5      2      4      2      6      5      7      1      7      7     20     11 

 Independence Party or no      5      7      5     11      6      6      5      5      6      7      2      6      7      5      4 

 party                     

 

 Will skip Primary           197      5      6      5      8      7      5     18     15     13     11     19     17     87     72 

                              25     12     14     11     22     10     12     15     17     13     27     15     17     24     25 

 

 Undecided                   137      8      6      2      9     10      8     22     17     11      4     14     16     54     49 

                              17     19     14      4     25     14     20     19     19     11     10     11     16     15     17 

 

 Refused                       3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1 

                               *                                                                                                 * 
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Q25. Can you tell me when the primary will be held? (Accept August 12th, 2nd week of August, mid-August, August)? 
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                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: PLANNING TO VOTE      463     29     30     40     19     52     28     77     58     73     26     93     70    224    169 

 IN PRIMARY                  100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Correct Response            115     12     10     15      7     26     11     22     22     23      8     33     26     58     35 

                              25     41     33     38     37     50     39     29     38     32     31     35     37     26     21 

 

 No/Don’t Know               348     17     20     25     12     26     17     55     36     50     18     60     44    166    134 

                              75     59     67     62     63     50     61     71     62     68     69     65     63     74     79 
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Q26. For U.S. Senate, there are up to 8 Republican candidates who may appear on the August 12th Primary ballot.  They are {RANDOMIZE} Jim  

Abeler, Chris Dahlberg, Mike McFadden, Julianne Ortman, Monti Moreno, Phillip Parrish, David Carlson and David Latvaaho.  At this  

point, for whom will you vote – Abeler, Dahlberg, McFadden, Ortman, Moreno, Parrish, Carlson, or Latvaaho? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE WHO WILL        198     12     12     20      8     35     12     47     24     46      9     64     18     29    143 

 VOTE FOR REPUBLICAN         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 COLUMN OF CANDIDATES      

 

 Jim Abeler                   15      2      -      1      -      7      1      3      4      4      2      8      1      2     12 

                               8     17             5            20      8      6     17      9     22     12      6      7      8 

 

 Chris Dahlberg                3      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      3 

                               2                                  3                                                              2 

 

 Mike McFadden                23      5      3      7      1      5      3      9      4      8      2     13      3      3     15 

                              12     42     25     35     12     14     25     19     17     17     22     20     17     10     10 

 

 Julianne Ortman              28      2      1      2      1     10      1     12      3     11      1     12      2      1     24 

                              14     17      8     10     12     29      8     26     12     24     11     19     11      3     17 

 

 Monti Moreno                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                   

 

 Phillip Parish                1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1 

                               1                                                                                                 1 

 

 David Carlson                 2      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      1      1      1 

                               1                                         8             4                           6      3      1 

 

 David Latvaaho                1      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      1      - 

                               1      8                                         2                           2             3        

 

 Undecided                   124      2      8     10      6     12      6     22     12     23      4     30     11     21     86 

                              63     17     67     50     75     34     50     47     50     50     44     47     61     72     60 

 

 Refused                       1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1 

                               1                                                                                                 1 
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Q27. And who would be your second choice? 
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                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE WITH FIRST       73     10      4     10      2     23      6     25     12     23      5     34      7      8     56 

 CHOICE FOR US SENATE        100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Jim Abeler                    9      1      -      3      -      5      1      6      2      3      1      4      2      -      6 

                              12     10            30            22     17     24     17     13     20     12     29            11 

 

 Chris Dahlberg                5      -      -      -      1      2      -      1      2      2      1      2      1      1      3 

                               7                          50      9             4     17      9     20      6     14     12      5 

 

 Mike McFadden                 6      -      -      -      -      2      -      1      -      2      -      3      -      1      5 

                               8                                  9             4             9             9            12      9 

 

 Julianne Ortman               6      1      1      1      -      2      -      4      -      2      -      3      -      -      5 

                               8     10     25     10             9            16             9             9                    9 

 

 Monti Moreno                  2      -      -      1      -      -      1      1      1      -      1      -      -      -      2 

                               3                   10                   17      4      8            20                           4 

 

 Phillip Parish                3      2      -      -      -      -      -      2      1      1      1      3      -      1      1 

                               4     20                                         8      8      4     20      9            12      2 

 

 David Carlson                 5      2      1      1      -      1      1      3      1      2      -      4      -      1      4 

                               7     20     25     10             4     17     12      8      9            12            12      7 

 

 David Latvaaho                1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1 

                               1                                                                                                 2 

 

 Undecided                    34      4      1      3      1     11      3      7      4     10      1     14      4      4     27 

                              47     40     25     30     50     48     50     28     33     43     20     41     57     50     48 

 

 Refused                       2      -      1      1      -      -      -      -      1      1      -      1      -      -      2 

                               3            25     10                                  8      4             3                    4 
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Q28. For the Republican Primary for Governor, there are up to 7 Republican candidates.  They are {RANDOMIZE}Rob Farnsworth, Scott Honour,  

Jeff Johnson, Ole Savior, Marty Seifert, Dave Thompson, and Kurt Zellers.  At this point, for whom will you vote – Farnsworth,  

Honour, Johnson, Savior, Seifert, Thompson, or Zellers? 
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                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE WHO WILL        198     12     12     20      8     35     12     47     24     46      9     64     18     29    143 

 VOTE FOR REPUBLICAN         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 COLUMN OF CANDIDATES      

 

 Rob Farnsworth                1      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      1      - 

                               1      8                                         2                           2             3        

 

 Scott Honour                  3      -      1      1      -      1      -      -      1      -      -      -      1      -      2 

                               2             8      5             3                    4                           6             1 

 

 Jeff Johnson                 13      3      1      6      -     11      -      9      -      7      -      9      -      -     12 

                               7     25      8     30            31            19            15            14                    8 

 

 Ole Savior                    2      1      -      1      -      -      -      1      1      1      1      2      -      1      1 

                               1      8             5                           2      4      2     11      3             3      1 

 

 Marty Seifert                19      2      2      2      1      4      1     11      2      6      1      7      2      2     15 

                              10     17     17     10     12     11      8     23      8     13     11     11     11      7     10 

 

 Dave Thompson                 9      -      -      -      -      1      -      3      -      7      -      2      1      -      8 

                               5                                  3             6            15             3      6             6 

 

 Kurt Zellers                 16      1      2      -      -      3      1      3      4      5      -     13      -      3     11 

                               8      8     17                    9      8      6     17     11            20            10      8 

 

 Undecided                   132      4      6      9      7     13     10     19     16     19      7     28     14     21     92 

                              67     33     50     45     88     37     83     40     67     41     78     44     78     72     64 

 

 Refused                       3      -      -      1      -      2      -      -      -      1      -      2      -      1      2 

                               2                    5             6                           2             3             3      1 
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Q29. And who would be your second choice? 
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                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE WITH FIRST       63      8      6     10      1     20      2     28      8     26      2     34      4      7     49 

 CHOICE FOR GOVERNOR         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Rob Farnsworth                5      4      1      1      -      -      1      3      2      3      -      5      -      1      3 

                               8     50     17     10                   50     11     25     12            15            14      6 

 

 Scott Honour                  4      -      1      3      -      4      -      3      -      4      -      3      -      -      4 

                               6            17     30            20            11            15             9                    8 

 

 Jeff Johnson                  5      -      -      -      1      5      -      2      -      2      1      2      3      1      4 

                               8                         100     25             7             8     50      6     75     14      8 

 

 Ole Savior                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                   

 

 Marty Seifert                 7      -      1      -      -      2      -      4      1      3      -      4      -      -      5 

                              11            17                   10            14     12     12            12                   10 

 

 Dave Thompson                 7      2      -      2      -      4      -      3      1      5      -      4      -      1      5 

                              11     25            20            20            11     12     19            12            14     10 

 

 Kurt Zellers                  4      -      -      -      -      3      -      4      -      1      -      3      -      -      4 

                               6                                 15            14             4             9                    8 

 

 Undecided                    24      1      2      3      -      -      1      6      3      6      -      9      1      2     19 

                              38     12     33     30                   50     21     38     23            26     25     29     39 

 

 Refused                       7      1      1      1      -      2      -      3      1      2      1      4      -      2      5 

                              11     12     17     10            10            11     12      8     50     12            29     10 
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Q30. Thinking about the Republican Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Republican caucus – Are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Republican Caucus for President? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE WHO WILL        198     12     12     20      8     35     12     47     24     46      9     64     18     29    143 

 VOTE FOR REPUBLICAN         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 COLUMN OF CANDIDATES      

 

 Very Likely                  45      4      2      8      1     14      2     15      7     18      -     24      4      5     34 

                              23     33     17     40     12     40     17     32     29     39            38     22     17     24 

 

 Somewhat Likely              42      3      3      4      3      8      3     11      3     10      3     15      4      6     30 

                              21     25     25     20     38     23     25     23     12     22     33     23     22     21     21 

 

 Not very likely              43      3      2      2      2      1      3     10      4      7      2     12      2      4     34 

                              22     25     17     10     25      3     25     21     17     15     22     19     11     14     24 

 

 Not at all likely            62      2      5      4      2     11      3     10     10      9      3     13      7     14     40 

                              31     17     42     20     25     31     25     21     42     20     33     20     39     48     28 

 

 Undecided                     5      -      -      2      -      1      1      1      -      2      1      -      1      -      5 

                               3                   10             3      8      2             4     11             6             3 

 

 Refused                       1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                               1                                                                                                   
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE LIKELY TO        87      7      5     12      4     22      5     26     10     28      3     39      8     11     64 

 ATTEND REPUBLICAN CAUCUS    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 FOR PRESIDENT             

 

 Ben Carson                    4      1      -      -      -      1      -      2      -      -      -      1      -      -      2 

                               5     14                           5             8                           3                    3 

 

 Chris Christie                8      -      1      2      -      -      -      1      1      1      -      5      -      1      7 

                               9            20     17                           4     10      4            13             9     11 

 

 Ted Cruz                      8      1      -      1      1      -      -      3      1      5      -      4      1      3      5 

                               9     14             8     25                   12     10     18            10     12     27      8 

 

 Mike Huckabee                 1      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      1      -      -      1 

                               1                                  5                           4             3                    2 

 

 Bobby Jindal                  2      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      2      -      -      2 

                               2                                                4                           5                    3 

 

 Sarah Palin                   2      -      -      -      -      2      -      -      -      -      1      1      -      -      1 

                               2                                  9                                 33      3                    2 

 

 Rand Paul                     5      1      2      3      1      2      -      1      -      1      -      2      2      4      1 

                               6     14     40     25     25      9             4             4             5     25     36      2 

 

 Rick Perry                   13      3      1      4      -      8      2      7      1      7      -      8      -      1     11 

                              15     43     20     33            36     40     27     10     25            21             9     17 

 

 Condoleezza Rice              3      -      -      -      -      1      1      -      -      1      -      2      -      1      2 

                               3                                  5     20                    4             5             9      3 

 

 Marco Rubio                   7      -      1      1      -      -      1      1      2      2      1      2      1      -      3 

                               8            20      8                   20      4     20      7     33      5     12             5 

 

 Paul Ryan                     2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      2 

                               2                                                                            3                    3 

 

 Rick Santorum                 4      -      -      -      1      1      -      1      1      2      1      1      1      1      3 

                               5                          25      5             4     10      7     33      3     12      9      5 
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Scott Walker                  3      -      -      1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      -      3 

                               3                    8             5             4             4             3                    5 

 

 Jeb Bush                     13      1      -      -      1      3      -      5      2      5      -      4      1      -     11 

                              15     14                   25     14            19     20     18            10     12            17 

 

 Other                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                   

 

 Undecided                    12      -      -      -      -      2      1      3      2      2      -      4      2      -     10 

                              14                                  9     20     12     20      7            10     25            16 

 

 Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 
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                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE WITH 1ST         75      7      5     12      4     20      4     23      8     26      3     35      6     11     54 

 CHOICE FOR PRESIDENT        100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Ben Carson                    4      -      -      -      -      1      -      -      -      1      1      2      -      -      3 

                               5                                  5                           4     33      6                    6 

 

 Chris Christie                2      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -      1      - 

                               3                    8                   25                    4             3             9        

 

 Ted Cruz                      5      1      -      -      -      -      2      1      -      1      -      3      -      2      3 

                               7     14                                 50      4             4             9            18      6 

 

 Mike Huckabee                10      1      1      4      -      2      1      5      2      7      -      3      1      1      9 

                              13     14     20     33            10     25     22     25     27             9     17      9     17 

 

 Bobby Jindal                  4      -      -      1      -      1      -      2      -      2      -      2      -      -      4 

                               5                    8             5             9             8             6                    7 

 

 Sarah Palin                   1      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      1      -      -      1 

                               1                                  5             4                           3                    2 

 

 Rand Paul                     5      -      -      1      -      1      -      1      -      1      -      2      -      -      4 

                               7                    8             5             4             4             6                    7 

 

 Rick Perry                    4      1      -      -      -      1      -      1      1      1      -      4      -      -      4 

                               5     14                           5             4     12      4            11                    7 

 

 Condoleezza Rice              1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1 

                               1                                                                                                 2 

 

 Marco Rubio                   5      1      1      1      -      2      -      3      -      -      -      3      -      1      2 

                               7     14     20      8            10            13                           9             9      4 

 

 Paul Ryan                     7      1      2      2      -      1      -      3      3      4      1      3      1      1      5 

                               9     14     40     17             5            13     38     15     33      9     17      9      9 

 

 Rick Santorum                 9      -      -      -      1      3      -      2      1      2      -      1      2      1      6 

                              12                          25     15             9     12      8             3     33      9     11 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 
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                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Scott Walker                  3      1      -      -      2      -      -      1      -      1      -      2      -      2      1 

                               4     14                   50                    4             4             6            18      2 

 

 Jeb Bush                      7      -      1      1      -      3      -      -      -      3      -      4      -      -      6 

                               9            20      8            15                          12            11                   11 

 

 Other                         1      1      -      1      -      -      -      1      -      1      -      1      -      1      - 

                               1     14             8                           4             4             3             9        

 

 Undecided                     6      -      -      -      1      3      -      2      1      1      1      3      1      -      5 

                               8                          25     15             9     12      4     33      9     17             9 

 

 Refused                       1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      1      - 

                               1                                  5                                               17      9        
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Q33. Thinking about the Democratic Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Democratic caucus – are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Democratic Caucus for President? 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE WHO WILL        224     14     16     15      9     13     14     24     29     20     16     22     45    175     15 

 VOTE FOR DEMOCRATIC         100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 COLUMN OF CANDIDATES      

 

 Very Likely                  50      7      6      7      7      6      6      7     12      5      7      7     13     39      4 

                              22     50     38     47     78     46     43     29     41     25     44     32     29     22     27 

 

 Somewhat Likely              50      1      3      4      -      2      1      7      7      5      2      5     11     45      - 

                              22      7     19     27            15      7     29     24     25     12     23     24     26        

 

 Not very likely              52      1      4      1      1      3      3      5      4      1      4      4     11     35      4 

                              23      7     25      7     11     23     21     21     14      5     25     18     24     20     27 

 

 Not at all likely            68      4      3      3      1      2      4      5      6      8      3      6     10     54      7 

                              30     29     19     20     11     15     29     21     21     40     19     27     22     31     47 

 

 Undecided                     4      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      2      - 

                               2      7                                                       5                           1        

 

 Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Q34. Who would be your first choice for the Democratic nomination for President in 2016? (OPEN)…{I can read you a list of possible  

Democratic candidates for President.}  Please tell me which Democrat would be your first choice for President in 2016:  Joe Biden,  

Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or Elizabeth Warren?   
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                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE LIKELY TO       100      8      9     11      7      8      7     14     19     10      9     12     24     84      4 

 ATTEND DEMOCRATIC CAUCUS    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 FOR PRESIDENT             

 

 Joe Biden                     4      1      1      2      -      2      -      3      -      1      1      1      1      3      - 

                               4     12     11     18            25            21            10     11      8      4      4        

 

 Cory Booker                   3      2      1      2      -      1      -      2      -      1      -      3      -      1      1 

                               3     25     11     18            12            14            10            25             1     25 

 

 Hillary Clinton              63      4      5      5      2      2      3      5     13      6      4      6     11     54      3 

                              63     50     56     45     29     25     43     36     68     60     44     50     46     64     75 

 

 Andrew Cuomo                  1      -      -      1      -      -      1      -      -      1      -      1      -      -      - 

                               1                    9                   14                   10             8                      

 

 Deval Patrick                 2      -      -      -      1      -      2      -      -      -      -      1      1      2      - 

                               2                          14            29                                  8      4      2        

 

 Mark Warner                   2      -      -      1      1      2      -      1      1      1      1      -      1      1      - 

                               2                    9     14     25             7      5     10     11             4      1        

 

 Elizabeth Warren             15      1      2      -      2      1      -      3      3      -      2      -      3     13      - 

                              15     12     22            29     12            21     16            22            12     15        

 

 Other                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                   

 

 Undecided                    10      -      -      -      1      -      1      -      2      -      1      -      7     10      - 

                              10                          14            14            11            11            29     12        

 

 Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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Q35. Who would be your second choice - Joe Biden, Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or  

Elizabeth Warren? 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 BASE: THOSE WITH 1ST         90      8      9     11      6      8      6     14     17     10      8     12     17     74      4 

 CHOICE FOR PRESIDENT        100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Joe Biden                    21      2      -      3      -      3      1      6      4      2      -      3      4     19      1 

                              23     25            27            38     17     43     24     20            25     24     26     25 

 

 Cory Booker                   6      -      -      1      1      1      1      -      1      1      1      1      1      4      - 

                               7                    9     17     12     17             6     10     12      8      6      5        

 

 Hillary Clinton              13      3      2      1      1      2      -      4      2      -      3      2      2     12      - 

                              14     38     22      9     17     25            29     12            38     17     12     16        

 

 Andrew Cuomo                  5      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      5      - 

                               6                                                       6                                  7        

 

 Deval Patrick                 3      -      1      -      1      -      1      -      1      -      1      -      1      2      1 

                               3            11            17            17             6            12             6      3     25 

 

 Mark Warner                   4      1      1      1      2      -      1      -      2      1      1      1      1      3      - 

                               4     12     11      9     33            17            12     10     12      8      6      4        

 

 Elizabeth Warren             22      2      5      5      -      2      1      3      6      5      2      3      6     18      1 

                              24     25     56     45            25     17     21     35     50     25     25     35     24     25 

 

 Other                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                   

 

 Undecided                    15      -      -      -      1      -      1      -      -      1      -      2      1     10      1 

                              17                          17            17                   10            17      6     14     25 

 

 Refused                       1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      1      - 

                               1                                                7                                  6      1        
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Q36. Al Franken vs. Jim Abeler 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Al Franken         356     20     21     16     13     19     18     41     51     29     24     31     69    272     34 

                              44     48     50     34     36     28     44     35     57     30     59     25     67     75     12 

 

 Republican Jim Abeler       229     12     14     22     10     38     14     50     23     52     13     69     14     26    170 

                              29     29     33     47     28     55     34     43     26     54     32     55     14      7     58 

 

 Independence Party           29      4      1      3      1      1      3      5      4      2      1      6      3      9     13 

 nominee                       4     10      2      6      3      1      7      4      4      2      2      5      3      2      4 

 

 Someone else                 32      2      2      3      3      3      1      4      4      5      1      6      4      5     17 

                               4      5      5      6      8      4      2      3      4      5      2      5      4      1      6 

 

 Undecided                   152      4      4      3      9      8      5     17      8      9      2     14     12     53     56 

                              19     10     10      6     25     12     12     15      9      9      5     11     12     15     19 

 

 Refused                       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1 

                               *                                                                                   1             * 
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Q37. Al Franken vs. Chris Dahlberg 
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                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Al Franken         356     16     20     14     16     16     18     37     48     25     21     30     68    274     36 

                              44     38     48     30     44     23     44     32     53     26     51     24     66     75     12 

 

 Republican Chris            226     16     12     23      9     36     15     54     22     54     15     67     17     31    163 

 Dahlberg                     28     38     29     49     25     52     37     46     24     56     37     53     17      8     56 

 

 Independence Party           30      3      3      5      1      3      3      6      3      6      2      6      4      6     13 

 nominee                       4      7      7     11      3      4      7      5      3      6      5      5      4      2      4 

 

 Someone else                 30      1      3      3      2      4      1      2      5      4      1      8      2      4     20 

                               4      2      7      6      6      6      2      2      6      4      2      6      2      1      7 

 

 Undecided                   151      5      4      2      8      9      4     18     11      7      2     14     12     49     55 

                              19     12     10      4     22     13     10     15     12      7      5     11     12     13     19 

 

 Refused                       7      1      -      -      -      1      -      -      1      1      -      1      -      1      4 

                               1      2                           1                    1      1             1             *      1 
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Q38. Al Franken vs. Mike McFadden 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 7                                              

                                 ================================================================================================= 

                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   
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 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Al Franken         352     18     21     13     15     16     20     38     50     28     23     33     66    268     36 

                              44     43     50     28     42     23     49     32     56     29     56     26     64     73     12 

 

 Republican Mike McFadden    229     15     14     24      9     36     14     50     24     51     14     70     20     28    168 

                              29     36     33     51     25     52     34     43     27     53     34     56     19      8     58 

 

 Independence Party           21      1      -      -      1      2      -      5      -      4      1      2      3      4     10 

 nominee                       3      2                    3      3             4             4      2      2      3      1      3 

 

 Someone else                 35      1      3      5      2      4      2      2      6      6      1      6      4      9     18 

                               4      2      7     11      6      6      5      2      7      6      2      5      4      2      6 

 

 Undecided                   156      6      3      4      9     10      5     20     10      7      2     13     10     55     56 

                              20     14      7      9     25     14     12     17     11      7      5     10     10     15     19 

 

 Refused                       7      1      1      1      -      1      -      2      -      1      -      2      -      1      3 

                               1      2      2      2             1             2             1             2             *      1 
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Q39. Al Franken vs. Julianne Ortman 
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                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Al Franken         349     15     21     15     14     17     17     40     47     24     23     30     65    270     32 

                              44     36     50     32     39     25     41     34     52     25     56     24     63     74     11 

 

 Republican Julianne         229     16     13     20      9     36     15     52     26     53     14     63     17     26    172 

 Ortman                       29     38     31     43     25     52     37     44     29     55     34     50     17      7     59 

 

 Independence Party           30      2      2      4      -      4      2      4      2      5      -      6      5      4     12 

 nominee                       4      5      5      9             6      5      3      2      5             5      5      1      4 

 

 Someone else                 29      2      2      4      3      2      3      1      4      6      2      8      3      5     18 

                               4      5      5      9      8      3      7      1      4      6      5      6      3      1      6 

 

 Undecided                   157      7      4      4     10      8      4     20     10      9      2     18     13     56     56 

                              20     17     10      9     28     12     10     17     11      9      5     14     13     15     19 

 

 Refused                       6      -      -      -      -      2      -      -      1      -      -      1      -      4      1 

                               1                                  3                    1                    1             1      * 
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Q40. Mark Dayton vs. Rob Farnsworth 
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                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Mark Dayton        363     21     20     17     14     17     21     43     46     37     25     34     72    296     21 

                              45     50     48     36     39     25     51     37     51     38     61     27     70     81      7 

 

 Republican Rob              222     14     16     25     10     42     11     52     26     49     12     68     12     13    182 

 Farnsworth                   28     33     38     53     28     61     27     44     29     51     29     54     12      4     63 

 

 Undecided                   215      7      6      5     12     10      9     22     18     11      4     24     19     56     88 

                              27     17     14     11     33     14     22     19     20     11     10     19     18     15     30 
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Q41. Mark Dayton vs. Scott Honour 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Mark Dayton        358     20     20     18     15     16     21     46     45     33     25     34     71    291     21 

                              45     48     48     38     42     23     51     39     50     34     61     27     69     80      7 

 

 Republican Scott Honour     223     15     15     21     12     39     11     48     25     52     12     63     15     14    180 

                              28     36     36     45     33     57     27     41     28     54     29     50     15      4     62 

 

 Undecided                   219      7      7      8      9     14      9     23     20     12      4     29     17     60     90 

                              27     17     17     17     25     20     22     20     22     12     10     23     17     16     31 
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Q42. Mark Dayton vs. Jeff Johnson 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Mark Dayton        352     22     18     16     16     18     20     42     43     34     23     32     66    287     20 

                              44     52     43     34     44     26     49     36     48     35     56     25     64     79      7 

 

 Republican Jeff Johnson     237     13     19     26     10     44      9     53     30     51     13     70     20     22    182 

                              30     31     45     55     28     64     22     45     33     53     32     56     19      6     63 

 

 Undecided                   211      7      5      5     10      7     12     22     17     12      5     24     17     56     89 

                              26     17     12     11     28     10     29     19     19     12     12     19     17     15     31 
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Q43. Mark Dayton vs. Marty Seifert 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Mark Dayton        347     19     20     15     14     15     19     35     44     28     24     26     64    289     16 

                              43     45     48     32     39     22     46     30     49     29     59     21     62     79      5 

 

 Republican Marty Seifert    255     16     16     26     11     46     12     65     27     60     12     83     19     22    197 

                              32     38     38     55     31     67     29     56     30     62     29     66     18      6     68 

 

 Undecided                   198      7      6      6     11      8     10     17     19      9      5     17     20     54     78 

                              25     17     14     13     31     12     24     15     21      9     12     13     19     15     27 
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Q44. Mark Dayton vs. Dave Thompson 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Mark Dayton        347     20     19     15     15     16     20     42     43     27     24     30     70    289     16 

                              43     48     45     32     42     23     49     36     48     28     59     24     68     79      5 

 

 Republican Dave Thompson    245     16     17     25     12     43     12     53     31     60     13     73     16     25    189 

                              31     38     40     53     33     62     29     45     34     62     32     58     16      7     65 

 

 Undecided                   208      6      6      7      9     10      9     22     16     10      4     23     17     51     86 

                              26     14     14     15     25     14     22     19     18     10     10     18     17     14     30 
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Q45. Mark Dayton vs. Kurt Zellers 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Democrat Mark Dayton        342     17     21     15     15     13     21     37     42     30     25     25     69    281     17 

                              43     40     50     32     42     19     51     32     47     31     61     20     67     77      6 

 

 Republican Kurt Zellers     249     19     15     26     10     48     10     58     30     57     11     85     13     28    186 

                              31     45     36     55     28     70     24     50     33     59     27     67     13      8     64 

 

 Undecided                   209      6      6      6     11      8     10     22     18     10      5     16     21     56     88 

                              26     14     14     13     31     12     24     19     20     10     12     13     20     15     30 
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Q46. Over the past two years do you feel that the state of the economy in Minnesota has, in general, improved, stayed the same or  

has it gotten worse? 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Improved                    397     23     24     26     15     28     17     51     52     38     22     50     74    261     85 

                              50     55     57     55     42     41     41     44     58     39     54     40     72     72     29 

 

 Stayed The Same             201      7      9      8      6     15     14     29     22     28     11     40     16     63     94 

                              25     17     21     17     17     22     34     25     24     29     27     32     16     17     32 

 

 Gotten Worse                169     10      9     12     14     21     10     33     14     28      8     30     13     30    100 

                              21     24     21     26     39     30     24     28     16     29     20     24     13      8     34 

 

 Undecided                    31      2      -      -      1      3      -      3      2      2      -      6      -     11     12 

                               4      5                    3      4             3      2      2             5             3      4 

 

 Refused                       2      -      -      1      -      2      -      1      -      1      -      -      -      -      - 

                               *                    2             3             1             1                                    
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Q47. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for  

Minnesota or generally bad? 
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                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   

                                  FARNSWORTH      HONOUR        JOHNSON       SEIFERT      THOMPSON       ZELLERS       DAYTON     

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Generally Good              331     18     19     14     11     10     15     31     48     24     23     28     66    259     27 

                              41     43     45     30     31     14     37     26     53     25     56     22     64     71      9 

 

 Generally Bad               363     21     20     30     20     51     22     71     36     67     16     86     31     64    229 

                              45     50     48     64     56     74     54     61     40     69     39     68     30     18     79 

 

 Undecided                   104      3      3      3      5      8      4     15      6      6      2     12      6     42     35 

                              13      7      7      6     14     12     10     13      7      6      5     10      6     12     12 

 

 Refused                       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                               *                                                                                                   
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Q48. Do you support or oppose a new campaign finance system where federal campaigns are funded by the government and all  

contributions from individuals and private groups are banned? 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Support                     316     20     22     22     15     20     18     41     39     29     20     40     55    200     67 

                              40     48     52     47     42     29     44     35     43     30     49     32     53     55     23 

 

 Oppose                      338     19     15     24     17     41     19     64     33     60     19     71     35    107    173 

                              42     45     36     51     47     59     46     55     37     62     46     56     34     29     59 

 

 Undecided                   143      3      5      1      4      8      3     12     18      8      2     15     13     57     50 

                              18      7     12      2     11     12      7     10     20      8      5     12     13     16     17 

 

 Refused                       3      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      1      1 

                               *                                         2                                                *      * 
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Q49. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                         146      8      8      7      2      8      5     24     12     14      6     17     20     85     36 

                              18     19     19     15      6     12     12     21     13     14     15     13     19     23     12 

 

 No                          652     34     32     40     32     61     36     92     77     83     34    108     83    279    254 

                              82     81     76     85     89     88     88     79     86     86     83     86     81     76     87 

 

 Undecided                     1      -      1      -      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      1 

                               *             2             3                           1                                         * 

 

 Refused                       1      -      1      -      1      -      -      1      -      -      1      1      -      1      - 

                               *             2             3                    1                    2      1             *        
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Q50. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most {RANDOMIZE} -- ABC, NBC, CBS, Fox NEWS, CNN,  

MSNBC, C-SPAN, COMEDY Central? 
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                                  OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   
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                           TOTAL  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                           ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                       800     42     42     47     36     69     41    117     90     97     41    126    103    365    291 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 ABC                          48      3      5      4      1      4      2      6      2      3      4      6      8     31      8 

                               6      7     12      9      3      6      5      5      2      3     10      5      8      8      3 

 

 CBS                          78      7      4      3      1      5      1     13     11      3      2     11      8     49     22 

                              10     17     10      6      3      7      2     11     12      3      5      9      8     13      8 

 

 CNN                         109      9      6      6      5      9      5     17     13      9      4      8     20     56     26 

                              14     21     14     13     14     13     12     15     14      9     10      6     19     15      9 

 

 C-SPAN                       18      3      1      4      1      4      1      3      5      4      3      3      3     11      6 

                               2      7      2      9      3      6      2      3      6      4      7      2      3      3      2 

 

 COMEDY Central               36      -      3      -      1      -      3      -      6      -      4      2     10     30      1 

                               4             7             3             7             7            10      2     10      8      * 

 

 Fox NEWS                    221      9      9     16      9     32     13     46     15     42      9     56     16     32    147 

                              28     21     21     34     25     46     32     39     17     43     22     44     16      9     51 

 

 MSNBC                        42      2      5      1      4      1      2      7      4      5      4      7      7     33      5 

                               5      5     12      2     11      1      5      6      4      5     10      6      7      9      2 

 

 NBC                          89      4      1      4      5      3      4     11     13      9      6     14     11     58     20 

                              11     10      2      9     14      4     10      9     14      9     15     11     11     16      7 

 

 Undecided                   130      5      4      6      6      8      8     11     18     18      3     18     15     54     45 

                              16     12     10     13     17     12     20      9     20     19      7     14     15     15     15 

 

 Refused                      29      -      4      3      3      3      2      3      3      4      2      1      5     11     11 

                               4            10      6      8      4      5      3      3      4      5      1      5      3      4 
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Area 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

North                       204    70   111    23    73   102    29    85    48    58    13    79     84    41    79   109    16    90    96    17 

                             26    21    29    29    22    28    27    21    24    34    39    25     25    28    21    29    29    23    29    20 

 

Hennepin                    178    89    71    18    87    66    25   102    35    33     8    72     69    37    95    71    12    95    66    17 

                             22    26    19    23    26    18    24    26    17    20    24    23     20    25    25    19    21    25    20    20 

 

Central/East                237   107   107    23   107   104    26   126    63    44     4    95    106    36   119   102    16   115    92    29 

                             30    31    28    29    32    29    25    32    31    26    12    30     31    25    32    28    29    30    28    34 

 

South                       181    75    91    15    64    91    26    84    55    34     8    70     79    32    81    88    12    83    75    22 

                             23    22    24    19    19    25    25    21    27    20    24    22     23    22    22    24    21    22    23    26 
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Gender 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Male                        384   158   198    28   155   182    47   204    99    68    13   156    173    55   169   195    20   159   181    42 

                             48    46    52    35    47    50    44    51    49    40    39    49     51    38    45    53    36    42    55    49 

 

Female                      416   183   182    51   176   181    59   193   102   101    20   160    165    91   205   175    36   224   148    43 

                             52    54    48    65    53    50    56    49    51    60    61    51     49    62    55    47    64    58    45    51 
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S1. How likely are you to vote in the elections for Governor and U.S. Senate – very likely, somewhat likely, not very likely, or  

not at all likely? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very Likely                 384   158   198    28   155   182    47   204    99    68    13   156    173    55   169   195    20   159   181    42 

                             48    46    52    35    47    50    44    51    49    40    39    49     51    38    45    53    36    42    55    49 

 

Somewhat Likely             416   183   182    51   176   181    59   193   102   101    20   160    165    91   205   175    36   224   148    43 

                             52    54    48    65    53    50    56    49    51    60    61    51     49    62    55    47    64    58    45    51 
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Q1. Of the three political parties do you think of yourself as more closely aligned with the Democratic-Farmer-Labor Party, the  

Republican Party, the Minnesota Independence Party or do you think of yourself as not aligned with any of the three parties and  

just Independent? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic-Farmer-Labor     315   264    26    25   256    27    32   232    49    23    11   177     76    62   278    22    15   273    15    25 

Party                        39    77     7    32    77     7    30    58    24    14    33    56     22    42    74     6    27    71     5    29 

 

Republican Party            238    11   210    17    13   202    23    66    76    85    11    52    145    41    20   206    12    29   189    19 

                             30     3    55    22     4    56    22    17    38    50    33    16     43    28     5    56    21     8    57    22 

 

Independence Party           74    21    42    11    22    38    14    31    21    18     4    33     31    10    21    44     9    28    34    12 

                              9     6    11    14     7    10    13     8    10    11    12    10      9     7     6    12    16     7    10    14 

 

No Party/Just               173    45   102    26    40    96    37    68    55    43     7    54     86    33    55    98    20    53    91    29 

Independent                  22    13    27    33    12    26    35    17    27    25    21    17     25    23    15    26    36    14    28    34 
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Q2. What is your age category? 
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                                ================================================================================================================== 

                                                   PRESIDENT OBAMA, ECONOMY, & IOWA ISSUES                                                         

                                ------------------------------------------------------------------------------                                     

                                                                                                                  OPINION OF        OPINION OF     

                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

18-25 YRS                    57    22    28     7    22    29     6    27    13    13     4    26     23     8    26    25     6    21    26    10 

                              7     6     7     9     7     8     6     7     6     8    12     8      7     5     7     7    11     5     8    12 

 

26-35 YRS                   130    57    54    19    52    55    23    64    34    27     5    48     54    28    63    54    13    66    49    15 

                             16    17    14    24    16    15    22    16    17    16    15    15     16    19    17    15    23    17    15    18 

 

36-45 YRS                   160    60    87    13    58    79    23    77    43    32     8    53     87    20    67    82    11    72    72    16 

                             20    18    23    16    18    22    22    19    21    19    24    17     26    14    18    22    20    19    22    19 

 

46-55 YRS                   160    75    71    14    78    68    14    93    36    30     1    78     57    25    77    71    12    86    64    10 

                             20    22    19    18    24    19    13    23    18    18     3    25     17    17    21    19    21    22    19    12 

 

56-65 YRS                   121    56    54    11    55    46    20    61    31    25     4    48     43    30    63    51     7    64    40    17 

                             15    16    14    14    17    13    19    15    15    15    12    15     13    21    17    14    12    17    12    20 

 

66-75 YRS                   102    47    46     9    40    50    12    45    24    27     6    39     47    16    51    48     3    46    42    11 

                             13    14    12    11    12    14    11    11    12    16    18    12     14    11    14    13     5    12    13    13 

 

OVER 75 YRS                  62    22    35     5    23    32     7    28    17    12     5    22     24    16    25    34     3    26    30     6 

                              8     6     9     6     7     9     7     7     8     7    15     7      7    11     7     9     5     7     9     7 

 

Refused                       7     2     4     1     3     3     1     2     2     3     -     2      2     3     2     4     1     2     5     - 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     2           1      1     2     1     1     2     1     2       
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Q3. Which of the following best describes your race or ethnicity? 
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                                ================================================================================================================== 

                                                   PRESIDENT OBAMA, ECONOMY, & IOWA ISSUES                                                         

                                ------------------------------------------------------------------------------                                     

                                                                                                                  OPINION OF        OPINION OF     

                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

White/Caucasian             695   262   360    73   258   338    99   333   184   153    25   267    305   123   288   354    53   302   312    78 

                             87    77    95    92    78    93    93    84    92    91    76    84     90    84    77    96    95    79    95    92 

 

African-American             45    39     5     1    33     9     3    28     8     8     1    25     11     9    41     2     2    40     4     1 

                              6    11     1     1    10     2     3     7     4     5     3     8      3     6    11     1     4    10     1     1 

 

Asian                        15    14     1     -    14     -     1    13     1     -     1     7      1     7    15     -     -    13     -     2 

                              2     4     *           4           1     3     *           3     2      *     5     4                 3           2 

 

American Indian               5     2     3     -     2     3     -     1     1     3     -     1      4     -     2     3     -     2     3     - 

                              1     1     1           1     1           *     *     2           *      1           1     1           1     1       

 

Hispanic/ Latino             21    12     6     3    10     8     3    11     5     2     3     8     10     3    14     6     1    13     6     2 

                              3     4     2     4     3     2     3     3     2     1     9     3      3     2     4     2     2     3     2     2 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Undecided                     7     7     -     -     7     -     -     5     1     -     1     4      2     1     7     -     -     7     -     - 

                              1     2                 2                 1     *           3     1      1     1     2                 2             

 

Refused                      12     5     5     2     7     5     -     6     1     3     2     4      5     3     7     5     -     6     4     2 

                              2     1     1     3     2     1           2     *     2     6     1      1     2     2     1           2     1     2 
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Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for U.S. Senator?  
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                                                   PRESIDENT OBAMA, ECONOMY, & IOWA ISSUES                                                         

                                ------------------------------------------------------------------------------                                     

                                                                                                                  OPINION OF        OPINION OF     

                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Taxes                       111    19    80    12    19    79    13    37    26    42     6    39     54    18    24    81     6    23    72    15 

                             14     6    21    15     6    22    12     9    13    25    18    12     16    12     6    22    11     6    22    18 

 

Education                   106    69    24    13    70    25    11    75    20    10     1    52     37    17    74    23     9    74    19    13 

                             13    20     6    16    21     7    10    19    10     6     3    16     11    12    20     6    16    19     6    15 

 

Economy/Jobs                273   108   144    21   102   129    42   135    67    60    11   105    124    44   113   142    18   119   126    26 

                             34    32    38    27    31    36    40    34    33    36    33    33     37    30    30    38    32    31    38    31 

 

Healthcare                  142    65    63    14    59    68    15    62    45    30     5    56     58    28    69    62    11    76    49    17 

                             18    19    17    18    18    19    14    16    22    18    15    18     17    19    18    17    20    20    15    20 

 

Transportation               10     4     5     1     5     4     1     4     4     1     1     7      2     1     6     4     -     7     3     - 

                              1     1     1     1     2     1     1     1     2     1     3     2      1     1     2     1           2     1       

 

Social Issues                71    31    31     9    35    25    11    41    17    10     3    23     26    22    38    27     6    41    25     5 

                              9     9     8    11    11     7    10    10     8     6     9     7      8    15    10     7    11    11     8     6 

 

Other                        43    23    18     2    23    16     4    20    12     9     2    19     17     7    23    18     2    18    19     6 

                              5     7     5     3     7     4     4     5     6     5     6     6      5     5     6     5     4     5     6     7 

 

Undecided                    39    20    13     6    17    14     8    22    10     5     2    15     17     7    25    11     3    23    15     1 

                              5     6     3     8     5     4     8     6     5     3     6     5      5     5     7     3     5     6     5     1 

 

Refused                       5     2     2     1     1     3     1     1     -     2     2     -      3     2     2     2     1     2     1     2 

                              1     1     1     1     *     1     1     *           1     6            1     1     1     1     2     1     *     2 
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Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------                                     

                                                                                                                  OPINION OF        OPINION OF     

                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Favorable                   374   318    25    31   298    34    42   267    68    27    12   213     94    67   374     -     -   315    23    34 

                             47    93     7    39    90     9    40    67    34    16    36    67     28    46   100                82     7    40 

 

Unfavorable                 370    10   340    20    23   310    37   106   118   130    16    84    223    63     -   370     -    49   283    37 

                             46     3    89    25     7    85    35    27    59    77    48    27     66    43         100          13    86    44 

 

HOF/Undecided                56    13    15    28    10    19    27    24    15    12     5    19     21    16     -     -    56    19    23    14 

                              7     4     4    35     3     5    25     6     7     7    15     6      6    11               100     5     7    16 
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Q6. Is your opinion of Hillary Clinton generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------                                     

                                                                                                                  OPINION OF        OPINION OF     

                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   3     2     1     -     1     1     1     1     -     2     -     -      1     2     2     1     -     -     -     - 

                              *     1     *           *     *     1     *           1                  *     1     1     *                         

 

Favorable                   383   289    55    39   276    57    50   258    78    36    11   212    108    63   315    49    19   383     -     - 

                             48    85    14    49    83    16    47    65    39    21    33    67     32    43    84    13    34   100             

 

Unfavorable                 329    20   284    25    22   265    42    93   105   114    17    75    197    57    23   283    23     -   329     - 

                             41     6    75    32     7    73    40    23    52    67    52    24     58    39     6    76    41         100       

 

HOF/Undecided                85    30    40    15    32    40    13    45    18    17     5    29     32    24    34    37    14     -     -    85 

                             11     9    11    19    10    11    12    11     9    10    15     9      9    16     9    10    25               100 
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Q7. Is your opinion of Mark Dayton generally favorable or generally unfavorable? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------                                     

                                                                                                                  OPINION OF        OPINION OF     

                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  44    19    16     9    17    20     7    19     8    12     5    16     18    10    24    16     4    25    15     3 

                              6     6     4    11     5     6     7     5     4     7    15     5      5     7     6     4     7     7     5     4 

 

Favorable                   365   262    69    34   259    64    42   261    63    30    11   200    107    58   280    66    19   283    45    36 

                             46    77    18    43    78    18    40    66    31    18    33    63     32    40    75    18    34    74    14    42 

 

Unfavorable                 291    31   237    23    27   229    35    85    94   100    12    67    173    51    35   241    15    41   227    22 

                             36     9    62    29     8    63    33    21    47    59    36    21     51    35     9    65    27    11    69    26 

 

HOF/Undecided               100    29    58    13    28    50    22    32    36    27     5    33     40    27    35    47    18    34    42    24 

                             12     9    15    16     8    14    21     8    18    16    15    10     12    18     9    13    32     9    13    28 
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Q8. Is your opinion of Julianne Ortman generally favorable or generally unfavorable? 
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                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 472   211   203    58   201   196    75   242   116    90    24   188    179   105   237   198    37   237   179    55 

                             59    62    53    73    61    54    71    61    58    53    73    59     53    72    63    54    66    62    54    65 

 

Favorable                    97    31    58     8    28    61     8    39    25    29     4    33     52    12    34    58     5    44    48     3 

                             12     9    15    10     8    17     8    10    12    17    12    10     15     8     9    16     9    11    15     4 

 

Unfavorable                  65    28    34     3    34    28     3    35    17    13     -    33     24     8    33    30     2    34    28     3 

                              8     8     9     4    10     8     3     9     8     8          10      7     5     9     8     4     9     9     4 

 

HOF/Undecided               166    71    85    10    68    78    20    81    43    37     5    62     83    21    70    84    12    68    74    24 

                             21    21    22    13    21    21    19    20    21    22    15    20     25    14    19    23    21    18    22    28 
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Q9. Is your opinion of Rob Farnsworth generally favorable or generally unfavorable? 
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                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 563   249   253    61   243   238    82   284   144   112    23   221    229   113   273   244    46   282   220    59 

                             70    73    67    77    73    66    77    72    72    66    70    70     68    77    73    66    82    74    67    69 

 

Favorable                    42    22    17     3    18    21     3    23     7    10     2    20     19     3    21    18     3    24    16     2 

                              5     6     4     4     5     6     3     6     3     6     6     6      6     2     6     5     5     6     5     2 

 

Unfavorable                  42    19    21     2    19    20     3    24     9     9     -    22     15     5    21    21     -    19    20     3 

                              5     6     6     3     6     6     3     6     4     5           7      4     3     6     6           5     6     4 

 

HOF/Undecided               153    51    89    13    51    84    18    66    41    38     8    53     75    25    59    87     7    58    73    21 

                             19    15    23    16    15    23    17    17    20    22    24    17     22    17    16    24    12    15    22    25 
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Q10. Is your opinion of Scott Honour generally favorable or generally unfavorable? 
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                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 597   271   260    66   267   249    81   304   155   114    24   242    233   122   300   254    43   306   221    68 

                             75    79    68    84    81    69    76    77    77    67    73    77     69    84    80    69    77    80    67    80 

 

Favorable                    47    16    27     4    14    30     3    26     8    12     1    22     24     1    18    27     2    24    21     2 

                              6     5     7     5     4     8     3     7     4     7     3     7      7     1     5     7     4     6     6     2 

 

Unfavorable                  36    14    21     1    11    20     5    15     6    14     1    15     17     4    14    19     3    13    19     3 

                              4     4     6     1     3     6     5     4     3     8     3     5      5     3     4     5     5     3     6     4 

 

HOF/Undecided               120    40    72     8    39    64    17    52    32    29     7    37     64    19    42    70     8    40    68    12 

                             15    12    19    10    12    18    16    13    16    17    21    12     19    13    11    19    14    10    21    14 
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Q11. Is your opinion of Jeff Johnson generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 542   257   223    62   249   214    79   285   131   101    25   233    199   110   278   222    42   279   197    65 

                             68    75    59    78    75    59    75    72    65    60    76    74     59    75    74    60    75    73    60    76 

 

Favorable                    69    14    47     8    10    51     8    28    15    21     5    20     41     8    16    45     8    21    44     4 

                              9     4    12    10     3    14     8     7     7    12    15     6     12     5     4    12    14     5    13     5 

 

Unfavorable                  41    16    24     1    15    22     4    17    14    10     -    18     19     4    20    21     -    21    15     4 

                              5     5     6     1     5     6     4     4     7     6           6      6     3     5     6           5     5     5 

 

HOF/Undecided               148    54    86     8    57    76    15    67    41    37     3    45     79    24    60    82     6    62    73    12 

                             18    16    23    10    17    21    14    17    20    22     9    14     23    16    16    22    11    16    22    14 
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Q12. Is your opinion of Marty Seifert generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 357   158   149    50   150   147    60   171    94    70    22   147    129    81   177   145    35   182   134    40 

                             45    46    39    63    45    40    57    43    47    41    67    47     38    55    47    39    62    48    41    47 

 

Favorable                   117    41    69     7    31    71    15    51    29    33     4    41     64    12    43    71     3    56    54     6 

                             15    12    18     9     9    20    14    13    14    20    12    13     19     8    11    19     5    15    16     7 

 

Unfavorable                  90    44    43     3    48    36     6    52    22    14     2    39     33    18    45    40     5    42    41     7 

                             11    13    11     4    15    10     6    13    11     8     6    12     10    12    12    11     9    11    12     8 

 

HOF/Undecided               236    98   119    19   102   109    25   123    56    52     5    89    112    35   109   114    13   103   100    32 

                             30    29    31    24    31    30    24    31    28    31    15    28     33    24    29    31    23    27    30    38 
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Q13. Is your opinion of Dave Thompson generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 517   236   217    64   227   212    78   271   126    95    25   216    190   111   263   209    45   263   194    58 

                             65    69    57    81    69    58    74    68    63    56    76    68     56    76    70    56    80    69    59    68 

 

Favorable                    97    23    67     7    24    67     6    38    28    28     3    29     60     8    26    67     4    35    53     9 

                             12     7    18     9     7    18     6    10    14    17     9     9     18     5     7    18     7     9    16    11 

 

Unfavorable                  41    22    19     -    23    16     2    22    11     8     -    20     19     2    21    18     2    19    20     1 

                              5     6     5           7     4     2     6     5     5           6      6     1     6     5     4     5     6     1 

 

HOF/Undecided               145    60    77     8    57    68    20    66    36    38     5    51     69    25    64    76     5    66    62    17 

                             18    18    20    10    17    19    19    17    18    22    15    16     20    17    17    21     9    17    19    20 
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Q14. Is your opinion of Kurt Zellers generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 349   164   139    46   151   139    59   164    88    78    19   144    132    73   183   134    32   187   120    41 

                             44    48    37    58    46    38    56    41    44    46    58    46     39    50    49    36    57    49    36    48 

 

Favorable                   126    30    85    11    28    86    12    50    40    30     6    40     71    15    32    86     8    40    72    12 

                             16     9    22    14     8    24    11    13    20    18    18    13     21    10     9    23    14    10    22    14 

 

Unfavorable                 103    66    33     4    66    31     6    74    16    13     -    55     35    13    71    30     2    65    28    10 

                             13    19     9     5    20     9     6    19     8     8          17     10     9    19     8     4    17     9    12 

 

HOF/Undecided               222    81   123    18    86   107    29   109    57    48     8    77    100    45    88   120    14    91   109    22 

                             28    24    32    23    26    29    27    27    28    28    24    24     30    31    24    32    25    24    33    26 
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Q15. Is your opinion of Al Franken generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  22     9     9     4     7    12     3     6     3     9     4    10      8     4    13     7     2    10     8     2 

                              3     3     2     5     2     3     3     2     1     5    12     3      2     3     3     2     4     3     2     2 

 

Favorable                   371   282    55    34   273    56    42   264    67    31     9   208     96    67   302    47    22   300    37    33 

                             46    83    14    43    82    15    40    66    33    18    27    66     28    46    81    13    39    78    11    39 

 

Unfavorable                 329    20   278    31    25   262    42    92   111   112    14    75    199    55    29   283    17    45   254    30 

                             41     6    73    39     8    72    40    23    55    66    42    24     59    38     8    76    30    12    77    35 

 

HOF/Undecided                78    30    38    10    26    33    19    35    20    17     6    23     35    20    30    33    15    28    30    20 

                             10     9    10    13     8     9    18     9    10    10    18     7     10    14     8     9    27     7     9    24 
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Q16. Is your opinion of Jim Abeler generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 532   246   224    62   234   217    81   273   132   103    24   213    213   106   279   219    34   272   199    60 

                             66    72    59    78    71    60    76    69    66    61    73    67     63    73    75    59    61    71    60    71 

 

Favorable                    74    19    50     5    20    49     5    32    22    19     1    25     39    10    23    43     8    30    41     2 

                              9     6    13     6     6    13     5     8    11    11     3     8     12     7     6    12    14     8    12     2 

 

Unfavorable                  38    16    20     2    15    20     3    19     8    11     -    18     16     4    15    22     1    17    20     - 

                              5     5     5     3     5     6     3     5     4     7           6      5     3     4     6     2     4     6       

 

HOF/Undecided               156    60    86    10    62    77    17    73    39    36     8    60     70    26    57    86    13    64    69    23 

                             20    18    23    13    19    21    16    18    19    21    24    19     21    18    15    23    23    17    21    27 
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Q17. Is your opinion of Chris Dahlberg generally favorable or generally unfavorable? 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 541   247   238    56   241   227    73   277   135   105    24   214    220   107   275   228    38   273   206    60 

                             68    72    63    71    73    63    69    70    67    62    73    68     65    73    74    62    68    71    63    71 

 

Favorable                    67    25    34     8    20    38     9    29    18    17     3    27     31     9    25    39     3    32    30     4 

                              8     7     9    10     6    10     8     7     9    10     9     9      9     6     7    11     5     8     9     5 

 

Unfavorable                  35    12    21     2    11    20     4    19     4    11     1    15     18     2    15    16     4    16    18     1 

                              4     4     6     3     3     6     4     5     2     7     3     5      5     1     4     4     7     4     5     1 

 

HOF/Undecided               157    57    87    13    59    78    20    72    44    36     5    60     69    28    59    87    11    62    75    20 

                             20    17    23    16    18    21    19    18    22    21    15    19     20    19    16    24    20    16    23    24 
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Q18. Is your opinion of Mike McFadden generally favorable or generally unfavorable? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 497   239   201    57   232   194    71   258   125    92    22   209    186   102   260   203    34   263   176    56 

                             62    70    53    72    70    53    67    65    62    54    67    66     55    70    70    55    61    69    53    66 

 

Favorable                    67    16    45     6    13    46     8    28    16    20     3    21     38     8    21    42     4    26    37     3 

                              8     5    12     8     4    13     8     7     8    12     9     7     11     5     6    11     7     7    11     4 

 

Unfavorable                  44    19    22     3    21    20     3    26    10     6     2    23     18     3    22    21     1    25    16     3 

                              6     6     6     4     6     6     3     7     5     4     6     7      5     2     6     6     2     7     5     4 

 

HOF/Undecided               192    67   112    13    65   103    24    85    50    51     6    63     96    33    71   104    17    69   100    23 

                             24    20    29    16    20    28    23    21    25    30    18    20     28    23    19    28    30    18    30    27 
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Q22. Do you approve or disapprove of the job that Barack Obama is doing as president? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     341   341     -     -   284    21    36   253    55    22    11   204     76    61   318    10    13   289    20    30 

                             43   100                86     6    34    64    27    13    33    65     22    42    85     3    23    75     6    35 

 

Disapprove                  380     -   380     -    25   319    36   114   121   131    14    87    226    67    25   340    15    55   284    40 

                             48         100           8    88    34    29    60    78    42    28     67    46     7    92    27    14    86    47 

 

Undecided                    76     -     -    76    22    22    32    30    23    16     7    25     33    18    30    18    28    39    22    15 

                             10                96     7     6    30     8    11     9    21     8     10    12     8     5    50    10     7    18 

 

Refused                       3     -     -     3     -     1     2     -     2     -     1     -      3     -     1     2     -     -     3     - 

                              *                 4           *     2           1           3            1           *     1                 1       
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Q23. Earlier you said you thought more closely aligned with the {insert party}.  Are you planning to vote in the upcoming primary  

for the Democratic column of candidates, the Republican column of candidates, the Minnesota Independence Party column of  

candidates, or will you skip the primary altogether? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will vote for Democratic    224   188    19    17   184    21    19   159    39    19     7   129     53    42   201    15     8   196    10    16 

column of candidates         28    55     5    22    56     6    18    40    19    11    21    41     16    29    54     4    14    51     3    19 

 

Will vote for Republican    198    12   176    10    14   171    13    50    68    71     9    37    132    29    14   177     7    20   164    13 

column of candidates         25     4    46    13     4    47    12    13    34    42    27    12     39    20     4    48    12     5    50    15 

 

Will vote for                41    16    21     4    15    21     5    22    10     8     1    21     13     7    20    17     4    17    17     7 

Independence Party or no      5     5     6     5     5     6     5     6     5     5     3     7      4     5     5     5     7     4     5     8 

party                     

 

Will skip Primary           197    88    90    19    77    82    38    98    45    46     8    84     77    36    93    85    19    91    80    26 

                             25    26    24    24    23    23    36    25    22    27    24    27     23    25    25    23    34    24    24    31 

 

Undecided                   137    37    71    29    41    66    30    67    39    23     8    44     62    31    46    74    17    58    57    22 

                             17    11    19    37    12    18    28    17    19    14    24    14     18    21    12    20    30    15    17    26 

 

Refused                       3     -     3     -     -     2     1     1     -     2     -     1      1     1     -     2     1     1     1     1 

                              *           1                 1     1     *           1           *      *     1           1     2     *     *     1 
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Q25. Can you tell me when the primary will be held? (Accept August 12th, 2nd week of August, mid-August, August)? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: PLANNING TO VOTE      463   216   216    31   213   213    37   231   117    98    17   187    198    78   235   209    19   233   191    36 

IN PRIMARY                  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Correct Response            115    58    49     8    52    53    10    62    27    23     3    57     44    14    65    41     9    61    44     9 

                             25    27    23    26    24    25    27    27    23    23    18    30     22    18    28    20    47    26    23    25 

 

No/Don’t Know               348   158   167    23   161   160    27   169    90    75    14   130    154    64   170   168    10   172   147    27 

                             75    73    77    74    76    75    73    73    77    77    82    70     78    82    72    80    53    74    77    75 
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Q26. For U.S. Senate, there are up to 8 Republican candidates who may appear on the August 12th Primary ballot.  They are {RANDOMIZE} Jim  

Abeler, Chris Dahlberg, Mike McFadden, Julianne Ortman, Monti Moreno, Phillip Parrish, David Carlson and David Latvaaho.  At this  

point, for whom will you vote – Abeler, Dahlberg, McFadden, Ortman, Moreno, Parrish, Carlson, or Latvaaho? 
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                                ================================================================================================================== 

                                                   PRESIDENT OBAMA, ECONOMY, & IOWA ISSUES                                                         

                                ------------------------------------------------------------------------------                                     

                                                                                                                  OPINION OF        OPINION OF     

                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    12   176    10    14   171    13    50    68    71     9    37    132    29    14   177     7    20   164    13 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Jim Abeler                   15     1    14     -     1    14     -     4     7     4     -     3      9     3     1    14     -     1    13     - 

                              8     8     8           7     8           8    10     6           8      7    10     7     8           5     8       

 

Chris Dahlberg                3     -     3     -     1     2     -     1     -     2     -     2      1     -     -     3     -     -     2     1 

                              2           2           7     1           2           3           5      1                 2                 1     8 

 

Mike McFadden                23     1    20     2     2    18     3     6    10     7     -     5     18     -     2    19     2     6    17     - 

                             12     8    11    20    14    11    23    12    15    10          14     14          14    11    29    30    10       

 

Julianne Ortman              28     2    25     1     -    26     2     6     7    13     2     3     20     5     -    28     -     -    25     3 

                             14    17    14    10          15    15    12    10    18    22     8     15    17          16                15    23 

 

Monti Moreno                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Phillip Parish                1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -      1     -     -     1     -     -     1     - 

                              1           1                 1                 1                        1                 1                 1       

 

David Carlson                 2     1     1     -     -     2     -     1     -     1     -     -      1     1     -     2     -     1     1     - 

                              1     8     1                 1           2           1                  1     3           1           5     1       

 

David Latvaaho                1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1     -     -     1     - 

                              1                10     7                 2                       3                        1                 1       

 

Undecided                   124     7   111     6     9   107     8    30    43    44     7    23     81    20    10   109     5    12   103     9 

                             63    58    63    60    64    63    62    60    63    62    78    62     61    69    71    62    71    60    63    69 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -      1     -     1     -     -     -     1     - 

                              1           1                 1           2                              1           7                       1       
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Q27. And who would be your second choice? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------                                     
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                                 OBAMA APPROVAL       OBAMACARE      STATE OF THE ECONOMY    CAMPAIGN FINANCE        OBAMA            CLINTON      

                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 

                                      DIS-  UND/              UND/                    UND/  SUP-         UND/              HOF/              HOF/  

                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       73     5    64     4     5    63     5    19    25    27     2    14     50     9     3    68     2     8    60     4 

CHOICE FOR US SENATE        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jim Abeler                    9     -     9     -     -     9     -     3     1     4     1     1      7     1     -     9     -     1     8     - 

                             12          14                14          16     4    15    50     7     14    11          13          12    13       

 

Chris Dahlberg                5     1     4     -     -     5     -     1     2     2     -     1      4     -     -     5     -     -     4     1 

                              7    20     6                 8           5     8     7           7      8                 7                 7    25 

 

Mike McFadden                 6     -     6     -     1     4     1     1     -     5     -     1      2     3     -     6     -     -     6     - 

                              8           9          20     6    20     5          19           7      4    33           9                10       

 

Julianne Ortman               6     -     6     -     -     6     -     2     3     1     -     1      4     1     -     6     -     -     5     - 

                              8           9                10          11    12     4           7      8    11           9                 8       

 

Monti Moreno                  2     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -      2     -     -     2     -     -     1     1 

                              3           3                 3                 4     4                  4                 3                 2    25 

 

Phillip Parish                3     1     1     1     2     1     -     1     1     1     -     2      1     -     -     1     2     1     2     - 

                              4    20     2    25    40     2           5     4     4          14      2                 1   100    12     3       

 

David Carlson                 5     1     4     -     -     5     -     2     2     1     -     1      2     2     -     5     -     1     4     - 

                              7    20     6                 8          11     8     4           7      4    22           7          12     7       

 

David Latvaaho                1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1      -     -     -     1     -     -     1     - 

                              1           2                 2                 4                 7                        1                 2       

 

Undecided                    34     2    30     2     2    29     3     9    12    12     1     5     27     2     3    31     -     5    27     2 

                             47    40    47    50    40    46    60    47    48    44    50    36     54    22   100    46          62    45    50 

 

Refused                       2     -     1     1     -     1     1     -     2     -     -     1      1     -     -     2     -     -     2     - 

                              3           2    25           2    20           8                 7      2                 3                 3       
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Q28. For the Republican Primary for Governor, there are up to 7 Republican candidates.  They are {RANDOMIZE}Rob Farnsworth, Scott Honour,  

Jeff Johnson, Ole Savior, Marty Seifert, Dave Thompson, and Kurt Zellers.  At this point, for whom will you vote – Farnsworth,  

Honour, Johnson, Savior, Seifert, Thompson, or Zellers? 
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                                                   PRESIDENT OBAMA, ECONOMY, & IOWA ISSUES                                                         

                                ------------------------------------------------------------------------------                                     

                                                                                                                  OPINION OF        OPINION OF     
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                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    12   176    10    14   171    13    50    68    71     9    37    132    29    14   177     7    20   164    13 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Rob Farnsworth                1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1     -     -     1     - 

                              1                10     7                 2                       3                        1                 1       

 

Scott Honour                  3     -     2     1     -     2     1     -     1     2     -     1      2     -     1     2     -     1     2     - 

                              2           1    10           1     8           1     3           3      2           7     1           5     1       

 

Jeff Johnson                 13     1    12     -     -    12     1     6     2     4     1     -     12     1     -    12     1     1    12     - 

                              7     8     7                 7     8    12     3     6    11            9     3           7    14     5     7       

 

Ole Savior                    2     -     2     -     1     1     -     -     1     1     -     2      -     -     -     1     1     1     1     - 

                              1           1           7     1                 1     1           5                        1    14     5     1       

 

Marty Seifert                19     1    18     -     1    18     -     5     9     5     -     4     12     3     1    18     -     2    14     2 

                             10     8    10           7    11          10    13     7          11      9    10     7    10          10     9    15 

 

Dave Thompson                 9     -     9     -     1     8     -     1     4     4     -     1      8     -     -     9     -     -     9     - 

                              5           5           7     5           2     6     6           3      6                 5                 5       

 

Kurt Zellers                 16     2    13     1     1    15     -     6     7     2     1     4     10     2     2    14     -     -    15     1 

                              8    17     7    10     7     9          12    10     3    11    11      8     7    14     8                 9     8 

 

Undecided                   132     8   117     7     9   112    11    29    44    52     7    24     86    22     9   118     5    14   108    10 

                             67    67    66    70    64    65    85    58    65    73    78    65     65    76    64    67    71    70    66    77 

 

Refused                       3     -     3     -     -     3     -     2     -     1     -     -      2     1     1     2     -     1     2     - 

                              2           2                 2           4           1                  2     3     7     1           5     1       
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Q29. And who would be your second choice? 
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                                ----------------- ----------------- ----------------------- ------------------ ----------------- ----------------- 
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                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WITH FIRST       63     4    56     3     5    56     2    19    24    18     2    13     44     6     4    57     2     5    54     3 

CHOICE FOR GOVERNOR         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Rob Farnsworth                5     2     3     -     1     4     -     2     1     2     -     3      2     -     1     3     1     2     3     - 

                              8    50     5          20     7          11     4    11          23      5          25     5    50    40     6       

 

Scott Honour                  4     -     4     -     -     4     -     3     -     1     -     -      4     -     -     4     -     -     4     - 

                              6           7                 7          16           6                  9                 7                 7       

 

Jeff Johnson                  5     1     3     1     1     3     1     1     4     -     -     1      4     -     2     3     -     2     3     - 

                              8    25     5    33    20     5    50     5    17                 8      9          50     5          40     6       

 

Ole Savior                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Marty Seifert                 7     -     7     -     -     7     -     1     3     3     -     -      7     -     -     7     -     -     7     - 

                             11          12                12           5    12    17                 16                12                13       

 

Dave Thompson                 7     1     6     -     -     7     -     4     2     1     -     2      4     1     -     7     -     -     6     1 

                             11    25    11                12          21     8     6          15      9    17          12                11    33 

 

Kurt Zellers                  4     -     4     -     -     3     1     2     -     1     1     -      3     1     -     4     -     -     3     - 

                              6           7                 5    50    11           6    50            7    17           7                 6       

 

Undecided                    24     -    23     1     -    24     -     3    12     8     1     4     17     3     1    23     -     -    22     2 

                             38          41    33          43          16    50    44    50    31     39    50    25    40                41    67 

 

Refused                       7     -     6     1     3     4     -     3     2     2     -     3      3     1     -     6     1     1     6     - 

                             11          11    33    60     7          16     8    11          23      7    17          11    50    20    11       
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Q30. Thinking about the Republican Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Republican caucus – Are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Republican Caucus for President? 
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                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        198    12   176    10    14   171    13    50    68    71     9    37    132    29    14   177     7    20   164    13 

VOTE FOR REPUBLICAN         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  45     1    41     3     2    40     3    12    10    21     2     4     30    11     1    43     1     3    39     2 

                             23     8    23    30    14    23    23    24    15    30    22    11     23    38     7    24    14    15    24    15 

 

Somewhat Likely              42     2    39     1     4    37     1     7    14    18     3     6     31     5     2    39     1     3    34     5 

                             21    17    22    10    29    22     8    14    21    25    33    16     23    17    14    22    14    15    21    38 

 

Not very likely              43     2    39     2     4    36     3     7    23    12     1     7     29     7     3    37     3     2    39     2 

                             22    17    22    20    29    21    23    14    34    17    11    19     22    24    21    21    43    10    24    15 

 

Not at all likely            62     7    51     4     4    52     6    23    20    17     2    18     38     6     8    52     2    11    47     4 

                             31    58    29    40    29    30    46    46    29    24    22    49     29    21    57    29    29    55    29    31 

 

Undecided                     5     -     5     -     -     5     -     1     1     2     1     2      3     -     -     5     -     1     4     - 

                              3           3                 3           2     1     3    11     5      2                 3           5     2       

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1     -     -     1     -     -     1     - 

                              1           1                 1                       1                  1                 1                 1       
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  
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                          TOTAL APRVE APRVE REF   GOOD   BAD  REF    IMP  SAME  WORSE REF   PORT  OPPOSE REF   FAV   UNFAV UND   FAV   UNFAV UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE LIKELY TO        87     3    80     4     6    77     4    19    24    39     5    10     61    16     3    82     2     6    73     7 

ATTEND REPUBLICAN CAUCUS    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Ben Carson                    4     -     4     -     -     4     -     -     1     2     1     -      3     1     -     4     -     -     3     1 

                              5           5                 5                 4     5    20            5     6           5                 4    14 

 

Chris Christie                8     1     6     1     -     8     -     1     3     3     1     2      5     1     -     8     -     1     7     - 

                              9    33     8    25          10           5    12     8    20    20      8     6          10          17    10       

 

Ted Cruz                      8     1     6     1     1     7     -     1     1     6     -     3      3     2     -     7     1     1     6     1 

                              9    33     8    25    17     9           5     4    15          30      5    12           9    50    17     8    14 

 

Mike Huckabee                 1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -      1     -     -     1     -     -     1     - 

                              1           1                 1                 4                        2                 1                 1       

 

Bobby Jindal                  2     -     2     -     -     2     -     1     -     1     -     -      1     1     -     2     -     -     1     - 

                              2           2                 3           5           3                  2     6           2                 1       

 

Sarah Palin                   2     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -      1     1     -     2     -     -     2     - 

                              2           2                 3                 4     3                  2     6           2                 3       

 

Rand Paul                     5     1     4     -     1     4     -     2     -     3     -     1      4     -     1     4     -     2     3     - 

                              6    33     5          17     5          11           8          10      7          33     5          33     4       

 

Rick Perry                   13     -    12     1     -    12     1     2     4     6     1     -     12     1     -    13     -     -    13     - 

                             15          15    25          16    25    11    17    15    20           20     6          16                18       

 

Condoleezza Rice              3     -     3     -     -     3     -     2     -     1     -     -      1     2     1     2     -     -     2     1 

                              3           4                 4          11           3                  2    12    33     2                 3    14 

 

Marco Rubio                   7     -     7     -     1     5     1     5     1     1     -     -      7     -     -     7     -     1     6     - 

                              8           9          17     6    25    26     4     3                 11                 9          17     8       

 

Paul Ryan                     2     -     2     -     -     1     1     -     2     -     -     -      1     1     -     2     -     -     2     - 

                              2           2                 1    25           8                        2     6           2                 3       
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Q31. Please tell me who would be your first choice if the Republican Caucus were held today? (OPEN)... {I can read you a list of some  

possible candidates for President {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin, Rand  

Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker.}  Who would be your first choice?  
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Rick Santorum                 4     -     4     -     1     3     -     1     3     -     -     1      3     -     -     4     -     -     2     2 

                              5           5          17     4           5    12                10      5                 5                 3    29 

 

Scott Walker                  3     -     2     1     -     2     1     1     -     2     -     -      2     1     -     2     1     -     3     - 

                              3           2    25           3    25     5           5                  3     6           2    50           4       

 

Jeb Bush                     13     -    13     -     2    11     -     1     5     7     -     3      8     2     1    12     -     1    12     - 

                             15          16          33    14           5    21    18          30     13    12    33    15          17    16       

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Undecided                    12     -    12     -     -    12     -     2     2     6     2     -      9     3     -    12     -     -    10     2 

                             14          15                16          11     8    15    40           15    19          15                14    29 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 
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BASE: THOSE WITH 1ST         75     3    68     4     6    65     4    17    22    33     3    10     52    13     3    70     2     6    63     5 

CHOICE FOR PRESIDENT        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Ben Carson                    4     -     3     1     -     3     1     -     4     -     -     1      2     1     -     4     -     -     4     - 

                              5           4    25           5    25          18                10      4     8           6                 6       

 

Chris Christie                2     -     2     -     -     2     -     1     -     1     -     -      2     -     -     2     -     -     2     - 

                              3           3                 3           6           3                  4                 3                 3       

 

Ted Cruz                      5     -     5     -     2     3     -     2     3     -     -     1      3     1     1     4     -     -     4     1 

                              7           7          33     5          12    14                10      6     8    33     6                 6    20 

 

Mike Huckabee                10     -    10     -     -     9     1     -     2     8     -     1      8     1     -    10     -     -    10     - 

                             13          15                14    25           9    24          10     15     8          14                16       

 

Bobby Jindal                  4     -     4     -     1     3     -     1     -     3     -     1      2     1     -     4     -     -     4     - 

                              5           6          17     5           6           9          10      4     8           6                 6       

 

Sarah Palin                   1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -      1     -     -     1     -     -     1     - 

                              1           1                 2                 5                        2                 1                 2       

 

Rand Paul                     5     -     4     1     -     5     -     1     -     3     1     -      3     2     1     4     -     -     5     - 

                              7           6    25           8           6           9    33            6    15    33     6                 8       

 

Rick Perry                    4     1     2     1     -     4     -     -     1     3     -     -      3     1     -     4     -     1     2     - 

                              5    33     3    25           6                 5     9                  6     8           6          17     3       

 

Condoleezza Rice              1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -      1     -     -     1     -     -     1     - 

                              1           1                 2                       3                  2                 1                 2       

 

Marco Rubio                   5     -     5     -     -     5     -     2     -     3     -     1      3     1     -     5     -     1     3     1 

                              7           7                 8          12           9          10      6     8           7          17     5    20 

 

Paul Ryan                     7     -     7     -     2     5     -     3     3     1     -     1      6     -     -     7     -     1     5     1 

                              9          10          33     8          18    14     3          10     12                10          17     8    20 
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Q32. Who would be your second choice: {ROTATE} Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Mike Huckabee, Bobby Jindal, Sarah Palin,  

Rand Paul, Rick Perry, Condoleezza Rice, Marco Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, or Scott Walker? 
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Rick Santorum                 9     -     8     1     -     8     1     2     4     2     1     2      5     2     -     8     1     1     8     - 

                             12          12    25          12    25    12    18     6    33    20     10    15          11    50    17    13       

 

Scott Walker                  3     1     2     -     -     3     -     -     1     2     -     -      2     1     -     2     1     -     3     - 

                              4    33     3                 5                 5     6                  4     8           3    50           5       

 

Jeb Bush                      7     -     7     -     -     7     -     2     1     3     1     -      6     1     -     7     -     -     6     1 

                              9          10                11          12     5     9    33           12     8          10                10    20 

 

Other                         1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1      -     -     -     1     -     1     -     - 

                              1           1                 2                       3          10                        1          17             

 

Undecided                     6     -     6     -     -     5     1     2     2     2     -     -      5     1     -     6     -     -     5     1 

                              8           9                 8    25    12     9     6                 10     8           9                 8    20 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1      -     -     1     -     -     1     -     - 

                              1    33                17                 6                      10                 33                17             
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Q33. Thinking about the Democratic Caucus for President in 2016, how likely are you to attend your Democratic caucus – are you  

very likely, somewhat likely, not very likely, or not at all likely to attend the 2016 Democratic Caucus for President? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: THOSE WHO WILL        224   188    19    17   184    21    19   159    39    19     7   129     53    42   201    15     8   196    10    16 

VOTE FOR DEMOCRATIC         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

COLUMN OF CANDIDATES      

 

Very Likely                  50    43     3     4    42     6     2    37     6     5     2    33      9     8    46     3     1    45     3     2 

                             22    23    16    24    23    29    11    23    15    26    29    26     17    19    23    20    12    23    30    12 

 

Somewhat Likely              50    43     5     2    43     2     5    39     9     1     1    26     18     6    43     6     1    46     3     1 

                             22    23    26    12    23    10    26    25    23     5    14    20     34    14    21    40    12    23    30     6 

 

Not very likely              52    47     2     3    42     4     6    33    13     4     2    32     10    10    48     2     2    44     1     6 

                             23    25    11    18    23    19    32    21    33    21    29    25     19    24    24    13    25    22    10    38 

 

Not at all likely            68    51     9     8    53     9     6    46    11     9     2    36     15    17    60     4     4    57     3     7 

                             30    27    47    47    29    43    32    29    28    47    29    28     28    40    30    27    50    29    30    44 

 

Undecided                     4     4     -     -     4     -     -     4     -     -     -     2      1     1     4     -     -     4     -     - 

                              2     2                 2                 3                       2      2     2     2                 2             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q34. Who would be your first choice for the Democratic nomination for President in 2016? (OPEN)…{I can read you a list of possible  

Democratic candidates for President.}  Please tell me which Democrat would be your first choice for President in 2016:  Joe Biden,  

Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or Elizabeth Warren?   
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BASE: THOSE LIKELY TO       100    86     8     6    85     8     7    76    15     6     3    59     27    14    89     9     2    91     6     3 

ATTEND DEMOCRATIC CAUCUS    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

FOR PRESIDENT             

 

Joe Biden                     4     3     1     -     2     2     -     3     -     1     -     1      3     -     4     -     -     4     -     - 

                              4     3    12           2    25           4          17           2     11           4                 4             

 

Cory Booker                   3     2     -     1     2     1     -     2     -     1     -     2      -     1     2     1     -     3     -     - 

                              3     2          17     2    12           3          17           3            7     2    11           3             

 

Hillary Clinton              63    57     3     3    55     4     4    48    10     3     2    33     18    12    57     5     1    60     2     1 

                             63    66    38    50    65    50    57    63    67    50    67    56     67    86    64    56    50    66    33    33 

 

Andrew Cuomo                  1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1      -     -     1     -     -     1     -     - 

                              1          12                12                 7                 2                  1                 1             

 

Deval Patrick                 2     1     1     -     2     -     -     1     1     -     -     2      -     -     2     -     -     2     -     - 

                              2     1    12           2                 1     7                 3                  2                 2             

 

Mark Warner                   2     1     -     1     1     -     1     1     -     -     1     -      2     -     -     1     1     -     2     - 

                              2     1          17     1          14     1                33            7                11    50          33       

 

Elizabeth Warren             15    14     -     1    14     -     1    12     3     -     -    13      2     -    15     -     -    13     1     1 

                             15    16          17    16          14    16    20                22      7          17                14    17    33 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Undecided                    10     8     2     -     9     -     1     9     -     1     -     7      2     1     8     2     -     8     1     1 

                             10     9    25          11          14    12          17          12      7     7     9    22           9    17    33 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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Q35. Who would be your second choice - Joe Biden, Corey Booker, Hillary Clinton, Andrew Cuomo, Deval Patrick, Mark Warner, or  

Elizabeth Warren? 
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BASE: THOSE WITH 1ST         90    78     6     6    76     8     6    67    15     5     3    52     25    13    81     7     2    83     5     2 

CHOICE FOR PRESIDENT        100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    21    20     -     1    16     4     1    15     3     3     -    10      7     4    20     -     1    21     -     - 

                             23    26          17    21    50    17    22    20    60          19     28    31    25          50    25             

 

Cory Booker                   6     5     1     -     5     1     -     4     2     -     -     4      2     -     5     -     1     5     1     - 

                              7     6    17           7    12           6    13                 8      8           6          50     6    20       

 

Hillary Clinton              13    13     -     -    12     1     -    11     1     1     -    10      3     -    13     -     -    13     -     - 

                             14    17                16    12          16     7    20          19     12          16                16             

 

Andrew Cuomo                  5     5     -     -     5     -     -     4     1     -     -     2      1     2     5     -     -     4     -     1 

                              6     6                 7                 6     7                 4      4    15     6                 5          50 

 

Deval Patrick                 3     2     1     -     2     1     -     2     -     1     -     2      1     -     2     1     -     2     1     - 

                              3     3    17           3    12           3          20           4      4           2    14           2    20       

 

Mark Warner                   4     4     -     -     4     -     -     4     -     -     -     4      -     -     4     -     -     4     -     - 

                              4     5                 5                 6                       8                  5                 5             

 

Elizabeth Warren             22    17     3     2    19     1     2    17     3     -     2    16      4     2    18     4     -    20     2     - 

                             24    22    50    33    25    12    33    25    20          67    31     16    15    22    57          24    40       

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                   

 

Undecided                    15    12     1     2    13     -     2    10     4     -     1     4      6     5    13     2     -    14     -     1 

                             17    15    17    33    17          33    15    27          33     8     24    38    16    29          17          50 

 

Refused                       1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -      1     -     1     -     -     -     1     - 

                              1                17                17           7                        4           1                      20       
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Q36. Al Franken vs. Jim Abeler 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356   285    43    28   282    40    34   259    62    26     9   205     86    65   299    41    16   296    27    32 

                             44    84    11    35    85    11    32    65    31    15    27    65     25    45    80    11    29    77     8    38 

 

Republican Jim Abeler       229    12   204    13    10   196    23    55    79    83    12    53    145    31    19   201     9    22   191    14 

                             29     4    54    16     3    54    22    14    39    49    36    17     43    21     5    54    16     6    58    16 

 

Independence Party           29     9    16     4     7    19     3    13     7     9     -    13     10     6    10    15     4     7    15     7 

nominee                       4     3     4     5     2     5     3     3     3     5           4      3     4     3     4     7     2     5     8 

 

Someone else                 32     8    23     1     4    22     6     8    10    12     2    10     17     5     7    22     3     6    20     6 

                              4     2     6     1     1     6     6     2     5     7     6     3      5     3     2     6     5     2     6     7 

 

Undecided                   152    27    92    33    28    85    39    60    43    39    10    34     79    39    39    90    23    52    75    25 

                             19     8    24    42     8    23    37    15    21    23    30    11     23    27    10    24    41    14    23    29 

 

Refused                       2     -     2     -     -     1     1     2     -     -     -     1      1     -     -     1     1     -     1     1 

                              *           1                 *     1     1                       *      *                 *     2           *     1 
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Q37. Al Franken vs. Chris Dahlberg 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         356   290    41    25   282    41    33   261    61    25     9   206     84    66   298    42    16   295    27    32 

                             44    85    11    32    85    11    31    66    30    15    27    65     25    45    80    11    29    77     8    38 

 

Republican Chris            226    13   199    14     8   194    24    53    76    84    13    54    145    27    21   196     9    24   185    16 

Dahlberg                     28     4    52    18     2    53    23    13    38    50    39    17     43    18     6    53    16     6    56    19 

 

Independence Party           30     5    22     3     7    18     5    10     9    11     -    11     14     5     8    19     3     9    15     6 

nominee                       4     1     6     4     2     5     5     3     4     7           3      4     3     2     5     5     2     5     7 

 

Someone else                 30     8    20     2     4    21     5     8    11     9     2     8     19     3     5    22     3     5    21     4 

                              4     2     5     3     1     6     5     2     5     5     6     3      6     2     1     6     5     1     6     5 

 

Undecided                   151    24    93    34    27    86    38    62    43    38     8    34     74    43    40    87    24    49    78    24 

                             19     7    24    43     8    24    36    16    21    22    24    11     22    29    11    24    43    13    24    28 

 

Refused                       7     1     5     1     3     3     1     3     1     2     1     3      2     2     2     4     1     1     3     3 

                              1     *     1     1     1     1     1     1     *     1     3     1      1     1     1     1     2     *     1     4 
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Q38. Al Franken vs. Mike McFadden 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         352   285    43    24   276    43    33   257    62    24     9   201     85    66   296    40    16   292    25    33 

                             44    84    11    30    83    12    31    65    31    14    27    64     25    45    79    11    29    76     8    39 

 

Republican Mike McFadden    229    14   198    17    17   190    22    56    73    88    12    55    145    29    24   197     8    23   191    14 

                             29     4    52    22     5    52    21    14    36    52    36    17     43    20     6    53    14     6    58    16 

 

Independence Party           21     1    17     3     1    17     3     7     6     8     -     8      7     6     3    16     2     3    12     6 

nominee                       3     *     4     4     *     5     3     2     3     5           3      2     4     1     4     4     1     4     7 

 

Someone else                 35     9    24     2     7    22     6    12    16     4     3     9     22     4    10    22     3     8    21     6 

                              4     3     6     3     2     6     6     3     8     2     9     3      7     3     3     6     5     2     6     7 

 

Undecided                   156    30    93    33    29    87    40    63    41    43     9    40     76    40    39    92    25    54    77    25 

                             20     9    24    42     9    24    38    16    20    25    27    13     22    27    10    25    45    14    23    29 

 

Refused                       7     2     5     -     1     4     2     2     3     2     -     3      3     1     2     3     2     3     3     1 

                              1     1     1           *     1     2     1     1     1           1      1     1     1     1     4     1     1     1 
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Q39. Al Franken vs. Julianne Ortman 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Al Franken         349   282    41    26   272    41    36   256    57    26    10   201     86    62   292    41    16   289    26    32 

                             44    83    11    33    82    11    34    64    28    15    30    64     25    42    78    11    29    75     8    38 

 

Republican Julianne         229    15   199    15    13   193    23    57    79    81    12    51    147    31    21   199     9    20   192    16 

Ortman                       29     4    52    19     4    53    22    14    39    48    36    16     43    21     6    54    16     5    58    19 

 

Independence Party           30     5    21     4     5    20     5     8    12    10     -    15      8     7    11    17     2     9    15     6 

nominee                       4     1     6     5     2     6     5     2     6     6           5      2     5     3     5     4     2     5     7 

 

Someone else                 29     7    22     -     6    19     4     9    10     8     2     7     18     4     3    23     3     6    17     6 

                              4     2     6           2     5     4     2     5     5     6     2      5     3     1     6     5     2     5     7 

 

Undecided                   157    29    95    33    32    88    37    63    42    43     9    38     79    40    44    89    24    56    78    23 

                             20     9    25    42    10    24    35    16    21    25    27    12     23    27    12    24    43    15    24    27 

 

Refused                       6     3     2     1     3     2     1     4     1     1     -     4      -     2     3     1     2     3     1     2 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     *     1           1            1     1     *     4     1     *     2 
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Q40. Mark Dayton vs. Rob Farnsworth 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        363   285    49    29   270    55    38   262    64    24    13   206     95    62   293    49    21   295    35    32 

                             45    84    13    37    82    15    36    66    32    14    39    65     28    42    78    13    38    77    11    38 

 

Republican Rob              222    16   193    13    16   187    19    54    70    90     8    52    138    32    22   192     8    24   184    12 

Farnsworth                   28     5    51    16     5    52    18    14    35    53    24    16     41    22     6    52    14     6    56    14 

 

Undecided                   215    40   138    37    45   121    49    81    67    55    12    58    105    52    59   129    27    64   110    41 

                             27    12    36    47    14    33    46    20    33    33    36    18     31    36    16    35    48    17    33    48 
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Q41. Mark Dayton vs. Scott Honour 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        358   283    48    27   268    53    37   260    61    24    13   200     95    63   292    46    20   293    30    34 

                             45    83    13    34    81    15    35    65    30    14    39    63     28    43    78    12    36    77     9    40 

 

Republican Scott Honour     223    15   193    15    15   188    20    54    73    90     6    53    139    31    20   194     9    23   184    15 

                             28     4    51    19     5    52    19    14    36    53    18    17     41    21     5    52    16     6    56    18 

 

Undecided                   219    43   139    37    48   122    49    83    67    55    14    63    104    52    62   130    27    67   115    36 

                             27    13    37    47    15    34    46    21    33    33    42    20     31    36    17    35    48    17    35    42 
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Q42. Mark Dayton vs. Jeff Johnson 
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Total                       800   341   380    79   331   363   106   397   201   169    33   316    338   146   374   370    56   383   329    85 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        352   282    42    28   266    48    38   261    59    19    13   195     94    63   287    45    20   289    27    35 

                             44    83    11    35    80    13    36    66    29    11    39    62     28    43    77    12    36    75     8    41 

 

Republican Jeff Johnson     237    20   201    16    21   194    22    58    79    93     7    61    142    34    30   195    12    31   191    14 

                             30     6    53    20     6    53    21    15    39    55    21    19     42    23     8    53    21     8    58    16 

 

Undecided                   211    39   137    35    44   121    46    78    63    57    13    60    102    49    57   130    24    63   111    36 

                             26    11    36    44    13    33    43    20    31    34    39    19     30    34    15    35    43    16    34    42 
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Q43. Mark Dayton vs. Marty Seifert 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347   282    37    28   268    41    38   255    61    19    12   198     87    62   291    36    20   289    26    30 

                             43    83    10    35    81    11    36    64    30    11    36    63     26    42    78    10    36    75     8    35 

 

Republican Marty Seifert    255    18   221    16    19   214    22    63    85    98     9    60    160    35    25   219    11    34   199    21 

                             32     5    58    20     6    59    21    16    42    58    27    19     47    24     7    59    20     9    60    25 

 

Undecided                   198    41   122    35    44   108    46    79    55    52    12    58     91    49    58   115    25    60   104    34 

                             25    12    32    44    13    30    43    20    27    31    36    18     27    34    16    31    45    16    32    40 
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Q44. Mark Dayton vs. Dave Thompson 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        347   280    41    26   267    40    40   255    61    20    11   198     87    62   292    40    15   290    24    31 

                             43    82    11    33    81    11    38    64    30    12    33    63     26    42    78    11    27    76     7    36 

 

Republican Dave Thompson    245    20   209    16    21   207    17    64    75    97     9    60    150    35    23   209    13    31   195    18 

                             31     6    55    20     6    57    16    16    37    57    27    19     44    24     6    56    23     8    59    21 

 

Undecided                   208    41   130    37    43   116    49    78    65    52    13    58    101    49    59   121    28    62   110    36 

                             26    12    34    47    13    32    46    20    32    31    39    18     30    34    16    33    50    16    33    42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q45 Page 403 

 

 

 

 

Q45. Mark Dayton vs. Kurt Zellers 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Mark Dayton        342   275    40    27   261    45    36   244    62    24    12   196     85    61   285    39    18   287    23    30 

                             43    81    11    34    79    12    34    61    31    14    36    62     25    42    76    11    32    75     7    35 

 

Republican Kurt Zellers     249    22   209    18    26   202    21    73    78    89     9    62    153    34    31   206    12    37   193    18 

                             31     6    55    23     8    56    20    18    39    53    27    20     45    23     8    56    21    10    59    21 

 

Undecided                   209    44   131    34    44   116    49    80    61    56    12    58    100    51    58   125    26    59   113    37 

                             26    13    34    43    13    32    46    20    30    33    36    18     30    35    16    34    46    15    34    44 
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Q46. Over the past two years do you feel that the state of the economy in Minnesota has, in general, improved, stayed the same or  

has it gotten worse? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Improved                    397   253   114    30   253    96    48   397     -     -     -   195    129    73   267   106    24   258    93    45 

                             50    74    30    38    76    26    45   100                      62     38    50    71    29    43    67    28    53 

 

Stayed The Same             201    55   121    25    54   115    32     -   201     -     -    68     99    34    68   118    15    78   105    18 

                             25    16    32    32    16    32    30         100                22     29    23    18    32    27    20    32    21 

 

Gotten Worse                169    22   131    16    17   138    14     -     -   169     -    47     89    33    27   130    12    36   114    17 

                             21     6    34    20     5    38    13               100          15     26    23     7    35    21     9    35    20 

 

Undecided                    31    11    13     7     7    14    10     -     -     -    31     6     19     6    11    15     5    11    15     5 

                              4     3     3     9     2     4     9                      94     2      6     4     3     4     9     3     5     6 

 

Refused                       2     -     1     1     -     -     2     -     -     -     2     -      2     -     1     1     -     -     2     - 

                              *           *     1                 2                       6            1           *     *                 1       
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Q47. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for  

Minnesota or generally bad? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Generally Good              331   284    25    22   331     -     -   253    54    17     7   200     73    58   298    23    10   276    22    32 

                             41    83     7    28   100                64    27    10    21    63     22    40    80     6    18    72     7    38 

 

Generally Bad               363    21   319    23     -   363     -    96   115   138    14    84    218    61    34   310    19    57   265    40 

                             45     6    84    29         100          24    57    82    42    27     64    42     9    84    34    15    81    47 

 

Undecided                   104    36    35    33     -     -   104    47    32    14    11    31     47    26    42    37    25    50    42    11 

                             13    11     9    42                98    12    16     8    33    10     14    18    11    10    45    13    13    13 

 

Refused                       2     -     1     1     -     -     2     1     -     -     1     1      -     1     -     -     2     -     -     2 

                              *           *     1                 2     *                 3     *            1                 4                 2 
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Q48. Do you support or oppose a new campaign finance system where federal campaigns are funded by the government and all  

contributions from individuals and private groups are banned? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     316   204    87    25   200    84    32   195    68    47     6   316      -     -   213    84    19   212    75    29 

                             40    60    23    32    60    23    30    49    34    28    18   100                 57    23    34    55    23    34 

 

Oppose                      338    76   226    36    73   218    47   129    99    89    21     -    338     -    94   223    21   108   197    32 

                             42    22    59    46    22    60    44    32    49    53    64          100          25    60    38    28    60    38 

 

Undecided                   143    60    66    17    56    61    26    71    33    33     6     -      -   143    66    62    15    63    55    23 

                             18    18    17    22    17    17    25    18    16    20    18                 98    18    17    27    16    17    27 

 

Refused                       3     1     1     1     2     -     1     2     1     -     -     -      -     3     1     1     1     -     2     1 

                              *     *     *     1     1           1     1     *                              2     *     *     2           1     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q49 Page 407 

 

 

 

 

Q49. Does anyone in your household belong to a labor union? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         146    80    53    13    75    49    22    85    31    24     6    67     49    30    89    50     7    90    43    12 

                             18    23    14    16    23    13    21    21    15    14    18    21     14    21    24    14    12    23    13    14 

 

No                          652   261   325    66   256   313    83   311   170   144    27   248    289   115   285   318    49   293   284    73 

                             82    77    86    84    77    86    78    78    85    85    82    78     86    79    76    86    88    77    86    86 

 

Undecided                     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -      -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *           *                       1                 1                        1           *                 *       

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *                 *           *                       *                        *                 *       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q50 Page 408 

 

 

 

 

Q50. When it comes to politics, what TV News Network or commentary source do you trust the most {RANDOMIZE} -- ABC, NBC, CBS, Fox NEWS, CNN,  

MSNBC, C-SPAN, COMEDY Central? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

ABC                          48    24    20     4    22    17     9    25    12     9     2    23     13    12    24    19     5    29    14     5 

                              6     7     5     5     7     5     8     6     6     5     6     7      4     8     6     5     9     8     4     6 

 

CBS                          78    48    16    14    45    19    14    51    14    10     3    39     27    12    50    21     7    55    18     5 

                             10    14     4    18    14     5    13    13     7     6     9    12      8     8    13     6    12    14     5     6 

 

CNN                         109    65    31    13    59    32    18    67    27    12     3    56     31    22    78    28     3    70    24    15 

                             14    19     8    16    18     9    17    17    13     7     9    18      9    15    21     8     5    18     7    18 

 

C-SPAN                       18    10     7     1    10     8     -     8     8     2     -     5     11     2     9     7     2     6    10     2 

                              2     3     2     1     3     2           2     4     1           2      3     1     2     2     4     2     3     2 

 

COMEDY Central               36    29     7     -    28     6     2    27     5     4     -    27      4     5    27     5     4    26     6     4 

                              4     9     2           8     2     2     7     2     2           9      1     3     7     1     7     7     2     5 

 

Fox NEWS                    221    18   193    10    19   181    21    57    65    87    12    49    139    33    21   188    12    25   171    23 

                             28     5    51    13     6    50    20    14    32    51    36    16     41    23     6    51    21     7    52    27 

 

MSNBC                        42    36     4     2    34     7     1    26     8     7     1    29      9     4    33     5     4    35     3     4 

                              5    11     1     3    10     2     1     7     4     4     3     9      3     3     9     1     7     9     1     5 

 

NBC                          89    49    24    16    52    22    15    58    21     6     4    39     33    17    60    20     9    58    18    12 

                             11    14     6    20    16     6    14    15    10     4    12    12     10    12    16     5    16    15     5    14 

 

Undecided                   130    50    65    15    51    59    20    62    35    28     5    42     55    33    58    63     9    66    53    11 

                             16    15    17    19    15    16    19    16    17    17    15    13     16    23    16    17    16    17    16    13 

 

Refused                      29    12    13     4    11    12     6    16     6     4     3     7     16     6    14    14     1    13    12     4 

                              4     4     3     5     3     3     6     4     3     2     9     2      5     4     4     4     2     3     4     5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


